# 学校施設のバリアフリー化に関する実態調査 調査結果

## \_\_ 目次 \_\_

※学校設置者別の表については、文部科学省ウェブサイトのみに掲載。

## 1 公立学校

#### 1. バリアフリー化の状況

<小中学校>

(全国データ)

資料1-1 公立小中学校のバリアフリー化の状況

(都道府県別)

資料1-2-1 公立小中学校のバリアフリー化の状況(校舎)

資料1-2-2 公立小中学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場)

(学校設置者別)

資料1-2-3 公立小中学校のバリアフリー化の状況(校舎)

資料1-2-4 公立小中学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場)

<特別支援学校>

(全国データ)

資料1-3 公立特別支援学校のバリアフリー化の状況

(都道府県別)

資料1-4-1 公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(校舎)

資料1-4-2 公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場)

(学校設置者別)

資料1-4-3 公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(校舎)

資料1-4-4 公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場)

#### 2. バリアフリー化に関する整備計画

(都道府県別)

資料2-1 バリアフリー化に関する整備計画の策定状況(都道府県別)

(学校設置者別)

資料2-2 バリアフリー化に関する整備計画の策定状況(学校設置者別)

#### 3. バリアフリー化の予定

<小中学校>

(全国データ)

資料3-1 公立小中学校のバリアフリー化の予定

(都道府県別)

資料3-2-1 公立小中学校のバリアフリー化の予定(校舎)

資料3-2-2 公立小中学校のバリアフリー化の予定(屋内運動場)

#### (学校設置者別)

資料3-2-3 公立小中学校のバリアフリー化の予定(校舎)

資料3-2-4 公立小中学校のバリアフリー化の予定(屋内運動場)

#### <特別支援学校>

(全国データ)

資料3-3 公立特別支援学校のバリアフリー化の予定

#### (都道府県別)

資料3-4-1 公立特別支援学校のバリアフリー化の予定(校舎)

資料3-4-2 公立特別支援学校のバリアフリー化の予定(屋内運動場)

#### (学校設置者別)

資料3-4-3 公立特別支援学校のバリアフリー化の予定(校舎)

資料3-4-4 公立特別支援学校のバリアフリー化の予定(屋内運動場)

## || 国立学校

#### 1. バリアフリー化の状況

資料4-1 国立小中学校のバリアフリー化の状況

資料4-2 国立特別支援学校のバリアフリー化の状況

## 2. バリアフリー化に関する整備計画

資料5 国立小中学校・特別支援学校についてのバリアフリー化に関する整備計画の 策定状況

## 3. バリアフリー化の予定

資料6-1 国立小中学校のバリアフリー化の予定

資料6-2 国立特別支援学校のバリアフリー化の予定

## 公立小中学校のバリアフリー化の状況(全国)

学校数	バリアフリ	ートイレ		スロープ等に	よる段差解消			エレベーター <sup></sup> 動のみ保有する	
			門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
27,342	20,325	(74.3%)	23,165	(84.7%)	17,820	(65.2%)	8,526	(31.2%)	225

<b>屋内運動場</b>	]現在
--------------	-----

学校数	バリアフリ	ートイレ	7	スロープ等に	よる段差解消			: レベーター 物のみ保有する	
			門から建物	の前まで	<b>アンス アンス アンス アンス アンス アンス アンス アンス アンス アンス </b>				
А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
27,137	13,010	(47.9%)	21,907	(80.7%)	17,778	(65.5%)	19,577	(72.1%)	17,977

## 公立小中学校のバリアフリー化の状況(校舎・都道府県別)

令和6年9月1日現在

2271769	,,,,,,	-化の状況(株		נוגאת נון				令和6年9月1日現		
	学校数	バリアフリートイレ		ス	ロープ等に	よる段差解薬	肖		ロレベータ - は物のみ保有す	
				門から建物	刃の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
01 北海道	1,480	993	(67.1%)	1,280	(86.5%)	1,052	(71.1%)	383	(25.9%)	56
02 青森県	393	241	(61.3%)	348	(88.5%)	187	(47.6%)	75	(19.1%)	
03 岩手県	408	213	(52.2%)	293	(71.8%)	184	(45.1%)	103	(25.2%)	4
04 宮城県	536	428	(79.9%)	426	(79.5%)	351	(65.5%)	172	(32.1%)	5
05 秋田県	274	188	(68.6%)	245	(89.4%)	133	(48.5%)	86	(31.4%)	_
06 山形県	309	170	(55.0%)	215	(69.6%)	147	(47.6%)	94	(30.4%)	
07 福島県	573	247	(43.1%)	403	(70.3%)	231	(40.3%)	97	(16.9%)	
08 茨城県	662	430	(65.0%)	517	(78.1%)	405	(61.2%)	203	(30.7%)	
09 栃木県	481	248	(51.6%)	405	(84.2%)	210	(43.7%)	94	(19.5%)	
10 群馬県	449	350	(78.0%)	370	(82.4%)	265	(59.0%)	150	(33.4%)	_
11 埼玉県	1,204	966	(80.2%)	1,075	(89.3%)	868	(72.1%)	310	(25.7%)	
12 千葉県	1,110	940	(84.7%)	1,073	(90.4%)	681	(61.4%)	283	(25.5%)	_
13 東京都	1,110	1,601	(85.3%)	1,571	(83.7%)	1,384	(73.7%)	657	(35.0%)	
14 神奈川県	1,251	1,001	(82.7%)	916	(73.2%)	765	(61.2%)	608	(48.6%)	_
15 新潟県	656	413	(63.0%)	602	(91.8%)	461	(70.3%)	187	(28.5%)	
16 富山県	248	181		199	(80.2%)		(67.3%)		(44.4%)	_
	265	198	(73.0%)			167		110 92	(34.7%)	
17 石川県			(74.7%)	247	(93.2%)	232	(87.5%)			
18 福井県	253	143	(56.5%)	183	(72.3%)	176	(69.6%)	51 43	(20.2%)	
19 山梨県	241	156	(64.7%)	208	(86.3%)	147	(61.0%)		(17.8%)	
20 長野県	526	396	(75.3%)	441	(83.8%)	290	(55.1%)	123	(23.4%)	
21 岐阜県	511	324	(63.4%)	357	(69.9%)	330	(64.6%)	119	(23.3%)	
22 静岡県	727	373	(51.3%)	586	(80.6%)	308	(42.4%)	108	(14.9%)	
23 愛知県	1,363	1,081	(79.3%)	1,174	(86.1%)	891	(65.4%)	403	(29.6%)	
24 三重県	486	412	(84.8%)	437	(89.9%)	386	(79.4%)	180	(37.0%)	
25 滋賀県	316	255	(80.7%)	316	(100.0%)	305	(96.5%)	222	(70.3%)	
26 京都府	508	454	(89.4%)	488	(96.1%)	350	(68.9%)	135	(26.6%)	
27 大阪府	1,419	1,405	(99.0%)	1,356	(95.6%)	1,165	(82.1%)	751	(52.9%)	1
28 兵庫県	1,062	976	(91.9%)	1,041	(98.0%)	943	(88.8%)	632	(59.5%)	
29 奈良県	276	253	(91.7%)	266	(96.4%)	244	(88.4%)	79	(28.6%)	
30 和歌山県	335	280	(83.6%)	310	(92.5%)	238	(71.0%)	63	(18.8%)	_
31 鳥取県	169	127	(75.1%)	157	(92.9%)	153	(90.5%)	61	(36.1%)	
32 島根県	282	170	(60.3%)	241	(85.5%)	174	(61.7%)	62	(22.0%)	
33 岡山県	512	358	(69.9%)	427	(83.4%)	213	(41.6%)	102	(19.9%)	
34 広島県	669	622	(93.0%)	643	(96.1%)	533	(79.7%)	232	(34.7%)	
35 山口県	408	228	(55.9%)	332	(81.4%)	235	(57.6%)	54	(13.2%)	
36 徳島県	238	139	(58.4%)	212	(89.1%)	109	(45.8%)	74	(31.1%)	
37 香川県	211	172	(81.5%)	164	(77.7%)	136	(64.5%)	86	(40.8%)	
38 愛媛県	393	265	(67.4%)	340	(86.5%)	224	(57.0%)	53	(13.5%)	
39 高知県	265	190	(71.7%)	210	(79.2%)	173	(65.3%)	62	(23.4%)	
40 福岡県	1,030	902	(87.6%)	866	(84.1%)	741	(71.9%)	296	(28.7%)	
41 佐賀県	238	181	(76.1%)	202	(84.9%)	158	(66.4%)	91	(38.2%)	
42 長崎県	464	230	(49.6%)	359	(77.4%)	189	(40.7%)	62	(13.4%)	
43 熊本県	484	346	(71.5%)	451	(93.2%)	348	(71.9%)	169	(34.9%)	
44 大分県	362	245	(67.7%)	331	(91.4%)	254	(70.2%)	103	(28.5%)	
45 宮崎県	349	221	(63.3%)	184	(52.7%)	164	(47.0%)	91	(26.1%)	
46 鹿児島県	673	271	(40.3%)	430	(63.9%)	248	(36.8%)	114	(16.9%)	44
47 沖縄県	396	308	(77.8%)	338	(85.4%)	272	(68.7%)	201	(50.8%)	2
全国	27,342	20,325	(74.3%)	23,165	(84.7%)	17,820	(65.2%)	8,526	(31.2%)	225

公立小中学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場・都道府県別)

令和6年9月1日現在

		一化の仏沈(屋内運動場・		いか、このころでは	<b>J</b> /			〒和0年9月1日現1			
	学校数	バリアフリートイレ		ス	ロープ等に	よる段差解え	肖	エ (1階建ての建	ンベーター 物のみ保有する		
				門から建物	の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで				
都道府県名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て	
01 北海道	1,476	531	(36.0%)	927	(62.8%)	710	(48.1%)	936	(63.4%)	897	
02 青森県	393	142	(36.1%)	310	(78.9%)	145	(36.9%)	241	(61.3%)	228	
03 岩手県	408	148	(36.3%)	285	(69.9%)	210	(51.5%)	353	(86.5%)	344	
04 宮城県	535	297	(55.5%)	397	(74.2%)	356	(66.5%)	374	(69.9%)	361	
05 秋田県	272	125	(46.0%)	216	(79.4%)	123	(45.2%)	187	(68.8%)	155	
06 山形県	309	142	(46.0%)	209	(67.6%)	145	(46.9%)	211	(68.3%)	177	
07 福島県	570	196	(34.4%)	386	(67.7%)	241	(42.3%)	475	(83.3%)	461	
08 茨城県	659	257	(39.0%)	463	(70.3%)	352	(53.4%)	479	(72.7%)	461	
09 栃木県	480	134	(27.9%)	375	(78.1%)	228	(47.5%)	304	(63.3%)	294	
10 群馬県	445	184	(41.3%)	320	(71.9%)	264	(59.3%)	301	(67.6%)	291	
11 埼玉県	1,202	611	(50.8%)	1,053	(87.6%)	856	(71.2%)	695	(57.8%)	631	
12 千葉県	1,108	506	(45.7%)	964	(87.0%)	713	(64.4%)	858	(77.4%)	828	
13 東京都	1,874	854	(45.6%)	1,512	(80.7%)	1,294	(69.1%)	1,374	(73.3%)	1,027	
14 神奈川県	1,250	656	(52.5%)	766	(61.3%)	654	(52.3%)	1,023	(81.8%)	951	
15 新潟県	652	301	(46.2%)	557	(85.4%)	387	(59.4%)	377	(57.8%)	346	
16 富山県	246	131	(53.3%)	199	(80.9%)	161	(65.4%)	162	(65.9%)	128	
17 石川県	264	153	(58.0%)	213	(80.7%)	215	(81.4%)	185	(70.1%)	149	
18 福井県	253	128	(50.6%)	206	(81.4%)	191	(75.5%)	101	(39.9%)	99	
19 山梨県	232	141	(60.8%)	201	(86.6%)	165	(71.1%)	199	(85.8%)	196	
20 長野県	519	284	(54.7%)	402	(77.5%)	354	(68.2%)	351	(67.6%)	328	
21 岐阜県	511	257	(50.3%)	342	(66.9%)	296	(57.9%)	371	(72.6%)	353	
22 静岡県	718	302	(42.1%)	577	(80.4%)	414	(57.7%)	454	(63.2%)	421	
23 愛知県	1,352	677	(50.1%)	1,144	(84.6%)	766	(56.7%)	941	(69.6%)	868	
24 三重県	481	226	(47.0%)	425	(88.4%)	392	(81.5%)	314	(65.3%)	302	
25 滋賀県	314	180	(57.3%)	284	(90.4%)	279	(88.9%)	217	(69.1%)	188	
26 京都府	508	347	(68.3%)	476	(93.7%)	419	(82.5%)	435	(85.6%)	408	
27 大阪府	1,401	837	(59.7%)	1,328	(94.8%)	1,178	(84.1%)	1,148	(81.9%)	988	
28 兵庫県	1,056	604	(57.2%)	1,023	(96.9%)	931	(88.2%)	638	(60.4%)		
29 奈良県	274	181	(66.1%)	254	(92.7%)	227	(82.8%)	187	(68.2%)	175	
30 和歌山県	317	171	(53.9%)	297	(93.7%)	247	(77.9%)	249	(78.5%)	242	
31 鳥取県	166	62	(37.3%)	153	(92.2%)	148	(89.2%)	148	(89.2%)	145	
32 島根県	274	116	(42.3%)	222	(81.0%)	171	(62.4%)	169	(61.7%)	159	
33 岡山県	511	181	(35.4%)	428	(83.8%)	316	(61.8%)	391	(76.5%)	374	
34 広島県	670	392	(58.5%)	633	(94.5%)	586	(87.5%)	584	(87.2%)	565	
35 山口県	398	168	(42.2%)	316	(79.4%)	247	(62.1%)	282	(70.9%)	271	
36 徳島県	230	82	(35.7%)	203	(88.3%)	134	(58.3%)	179	(77.8%)	164	
37 香川県	207	110	(53.1%)	154	(74.4%)	132	(63.8%)	150	(72.5%)	135	
38 愛媛県	379	121	(31.9%)	317	(83.6%)	256	(67.5%)	204	(53.8%)	195	
39 高知県	264	111	(42.0%)	203	(76.9%)	144	(54.5%)	194	(73.5%)	181	
40 福岡県	1,026	662	(64.5%)	892	(86.9%)	822	(80.1%)	801	(78.1%)	718	
41 佐賀県	231	106	(45.9%)	188	(81.4%)	153	(66.2%)	136	(58.9%)	132	
42 長崎県	460	158	(34.3%)	349	(75.9%)	225	(48.9%)	417	(90.7%)	410	
43 熊本県	478	272	(56.9%)	442	(92.5%)	370	(77.4%)	309	(64.6%)	297	
44 大分県	359	179	(49.9%)	323	(90.0%)	267	(74.4%)	300	(83.6%)	289	
45 宮崎県	343	150	(43.7%)	195	(56.9%)	262	(76.4%)	327	(95.3%)	326	
46 鹿児島県	669	176	(26.3%)	449	(67.1%)	327	(48.9%)	596	(89.1%)	593	
47 沖縄県	393	261	(66.4%)	329	(83.7%)	305	(77.6%)	250	(63.6%)	195	
全国	27,137	13,010	(47.9%)	21,907	(80.7%)	17,778	(65.5%)	19,577	(72.1%)	17,977	

# 公立小中学校のバリアフリー化の状況(校舎・学校設置者別)

令和6年9月1日現在

公立小甲字	'校のバリア	フリー化の	状况(校舎	・字校設直	[者別 <i>]</i>			,	◆ 令和 6 年 9 月 1 日現ā			
		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ニレベータ - 建物のみ保有す		
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで				
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て	
01 北海道	北海道	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	
01 北海道	札幌市	296	229	(77.4%)	278	(93.9%)	293	(99.0%)	63	(21.3%)	0	
01 北海道	函館市	57	48	(84.2%)	57	(100.0%)	39	(68.4%)	5	(8.8%)	0	
01 北海道	小樽市	29	16	(55.2%)	29	(100.0%)	6	(20.7%)	1	(3.4%)	0	
01 北海道	旭川市	77	30	(39.0%)	77	(100.0%)	63	(81.8%)	13	(16.9%)	2	
01 北海道	室蘭市	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	14	(87.5%)	12	(75.0%)	1	
01 北海道	釧路市	40	34	(85.0%)	39	(97.5%)	37	(92.5%)	9	(22.5%)	0	
01 北海道	帯広市	40	40	(100.0%)	39	(97.5%)	38	(95.0%)	9	(22.5%)	1	
01 北海道	北見市	36	21	(58.3%)	36	(100.0%)	27	(75.0%)	16	(44.4%)	3	
01 北海道	夕張市	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	岩見沢市	23	22	(95.7%)	23	(100.0%)	13	(56.5%)	13	(56.5%)	1	
01 北海道	網走市	15	14	(93.3%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	3	(20.0%)	0	
01 北海道	留萌市	7	1	(14.3%)	4	(57.1%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0	
01 北海道	苫小牧市	37	21	(56.8%)	32	(86.5%)	32	(86.5%)	15	(40.5%)	0	
01 北海道	稚内市	16	8	(50.0%)	16	(100.0%)	11	(68.8%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	美唄市	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	芦別市	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	江別市	25	23	(92.0%)	25	(100.0%)	25	(100.0%)	5	(20.0%)	0	
01 北海道	赤平市	2	23	(100.0%)	2	(100.0%)	23	(100.0%)	2	(100.0%)	0	
01 北海道	紋別市	8	4	(50.0%)	5	(62.5%)	0	(0.0%)	1	(12.5%)	1	
_											1	
01 北海道	士別市	10	8	(80.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	3	(30.0%)	1	
01 北海道	名寄市 三笠市	10	8	(80.0%)	4	(90.0%) (100.0%)	8	(80.0%)	3	(30.0%)	0	
01 北海道 01 北海道	根室市	10	1	(100.0%)	8			(50.0%)	7	(0.0%)	1	
01 北海道	千歳市	27	10 20	(74.1%)		(80.0%)	10 25	(92.6%)			0	
-	<b>一</b>	9	4	, ,	26 7	(77.8%)	23	(22.2%)	3	(22.2%)	0	
01 北海道				(44.4%)						(33.3%)		
01 北海道	砂川市	6	1	(16.7%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	歌志内市 深川市	1 8	5	(100.0%)	8	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(25.0%)	0	
01 北海道 01 北海道		10	6	(62.5%)		(100.0%)	8	(100.0%)	3		0	
	富良野市			(60.0%)	10	(100.0%)		(90.0%)		(30.0%)	0	
01 北海道	登別市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	0	, ,	1	(7.7%)		
01 北海道	恵庭市	13	13	(100.0%)	13		9	(69.2%)	5	(38.5%)	0	
01 北海道	伊達市	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	4	(44.4%)	2	
01 北海道	北広島市	14	14	(100.0%)	13	(92.9%)	14	(100.0%)	11	(78.6%)	0	
01 北海道	石狩市	16	11	(68.8%)	12	(75.0%)	12	(75.0%)	3	(18.8%)	0	
01 北海道	北斗市	16	14	(87.5%)	14	(87.5%)	7	(43.8%)	6	(37.5%)	0	
01 北海道	当別町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0	
01 北海道	新篠津村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	
01 北海道	松前町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1	
01 北海道	福島町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	
01 北海道	知内町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	木古内町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	
01 北海道	七飯町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	4	(50.0%)	2	
01 北海道	鹿部町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	森町	5	2	(40.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0	
01 北海道	八雲町	11	6	(54.5%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)	3	(27.3%)	0	
01 北海道	長万部町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	
01 北海道	江差町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	
01 北海道	上ノ国町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ニレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
01 北海道	厚沢部町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	乙部町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	奥尻町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	今金町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	せたな町	6	4	(66.7%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	島牧村	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	寿都町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	黒松内町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2
01 北海道	蘭越町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
01 北海道	ニセコ町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	真狩村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	留寿都村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	喜茂別町	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1
01 北海道	京極町	2	3	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(50.0%)	1
01 北海道	俱知安町 #和駅			(50.0%)	4	(66.7%)	0	(66.7%)		(50.0%)	0
01 北海道 01 北海道	共和町 岩内町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	泊村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	神恵内村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	積丹町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(60.0%)	3
01 北海道	古平町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	仁木町	4	0	(0.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	余市町	7	1	(14.3%)	4	(57.1%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	赤井川村	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	南幌町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	奈井江町	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	上砂川町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	由仁町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	長沼町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	栗山町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	月形町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	浦臼町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	新十津川町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	妹背牛町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	秩父別町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	雨竜町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	北竜町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	沼田町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	鷹栖町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	東神楽町	4	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	当麻町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	比布町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	愛別町	2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	上川町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	東川町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	1
01 北海道	美瑛町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	上富良野町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	中富良野町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	南富良野町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2
01 北海道	占冠村	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	和寒町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	剣淵町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有す	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
01 北海道	下川町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	美深町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2
01 北海道	音威子府村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	中川町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	幌加内町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	増毛町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
01 北海道	小平町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	苫前町	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3
01 北海道	羽幌町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	1
01 北海道	初山別村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
01 北海道	遠別町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	天塩町	3	2	(66.7%)	3	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
01 北海道 01 北海道	猿払村 浜頓別町	5	2	(40.0%)	1	(60.0%)	0	(40.0%)	0	(20.0%)	0
01 北海道	中頓別町	2	0	(50.0%)	0	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	枝幸町	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	5	(50.0%)	3	(30.0%)	3
01 北海道	豊富町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
01 北海道	礼文町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	利尻町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	利尻富士町	4	2	(50.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	幌延町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	美幌町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	津別町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	斜里町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	清里町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	小清水町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
01 北海道	訓子府町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	置戸町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	佐呂間町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	遠軽町	13	4	(30.8%)	4	(30.8%)	5	(38.5%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	湧別町	7	4	(57.1%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	2
01 北海道	滝上町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	興部町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
01 北海道	西興部村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	雄武町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
01 北海道	大空町	4	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	0
01 北海道	豊浦町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	壮瞥町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	白老町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	厚真町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
01 北海道	洞爺湖町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	0
01 北海道	安平町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	むかわ町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
01 北海道	日高町	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	平取町	7	3	(42.9%)	4	(57.1%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	新冠町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	浦河町	6	4	(66.7%)	5	(83.3%)	3	(50.0%)	1	(16.7%)	0
01 北海道	様似町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
01 北海道	えりも町	5	3	(60.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	1	(20.0%)	0
01 北海道	新ひだか町	6	2	(33.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	2	(33.3%)	0
01 北海道	音更町	16	14	(87.5%)	15	(93.8%)	15	(93.8%)	1	(6.3%)	0
01 北海道	士幌町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0

		学校数	バリアフ!	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ニレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
01 北海道	上士幌町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	鹿追町	7	1	(14.3%)	3	(42.9%)	6	(85.7%)	4	(57.1%)	3
01 北海道	新得町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	4	(80.0%)	2	(40.0%)	1
01 北海道	清水町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	芽室町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	2	(28.6%)	0
01 北海道	中札内村	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
01 北海道	更別村	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1
01 北海道 01 北海道	大樹町 広尾町	2	2	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	基別町	13	6	(46.2%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	2	(15.4%)	2
01 北海道	池田町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
01 北海道	豊頃町	3	2	(66.7%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	本別町	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	0
01 北海道	足寄町	5	4	(80.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	0
01 北海道	陸別町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
01 北海道	浦幌町	4	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	釧路町	9	8	(88.9%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	1	(11.1%)	1
01 北海道	厚岸町	6	4	(66.7%)	5	(83.3%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	0
01 北海道	浜中町	8	1	(12.5%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	標茶町	9	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	5	(55.6%)	3
01 北海道	弟子屈町	6	3	(50.0%)	3	(50.0%)	3	(50.0%)	4	(66.7%)	2
01 北海道	鶴居村	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	1
01 北海道	白糠町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
01 北海道	別海町	16	5	(31.3%)	16	(100.0%)	7	(43.8%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	中標津町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	4	(66.7%)	0
01 北海道	標津町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	羅臼町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
02 青森県	青森県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	青森市	61	47	(77.0%)	61	(100.0%)	17	(27.9%)	4	(6.6%)	0
02 青森県	弘前市	48	35	(72.9%)	48	(100.0%)	23	(47.9%)	5	(10.4%)	0
02 青森県	八戸市	65	19	(29.2%)	65	(100.0%)	15	(23.1%)	3	(4.6%)	0
02 青森県	黒石市	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	2	(33.3%)	0
02 青森県	五所川原市	17	7	(41.2%)	6	(35.3%)	4	(23.5%)	3	(17.6%)	0
02 青森県	十和田市	23	14	(60.9%)	23	(100.0%)	16	(69.6%)	9	(39.1%)	0
02 青森県	三沢市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	1	(8.3%)	0
02 青森県	むつ市	21	13	(61.9%)	20	(95.2%)	10	(47.6%)	4	(19.0%)	0
02 青森県	つがる市	12	8	(66.7%)	10	(83.3%)	10	(83.3%)	8	(66.7%)	0
02 青森県	平川市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	10	(76.9%)	6	(46.2%)	0
02 青森県	平内町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
02 青森県	今別町	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	蓬田村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	外ヶ浜町	4	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	鰺ヶ沢町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	深浦町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	西目屋村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	藤崎町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0
02 青森県	大鰐町	2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	田舎館村	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
02 青森県	板柳町	5	2	(40.0%)	3	(60.0%)	2	(40.0%)	1	(20.0%)	0
02 青森県	鶴田町 中泊町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
02 青森県			2	, ,	2	, ,	2		2		0
02 青森県	野辺地町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ				群		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
02 青森県	七戸町	5	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	2	(40.0%)	0
02 青森県	六戸町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	横浜町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
02 青森県	東北町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	0
02 青森県	六ヶ所村	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	5	(71.4%)	0
02 青森県	おいらせ町	8	4	(50.0%)	6	(75.0%)	6	(75.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	大間町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
02 青森県	東通村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
02 青森県	風間浦村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
02 青森県	佐井村	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	三戸町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
02 青森県	五戸町	7	2	(28.6%)	2	(28.6%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
02 青森県	田子町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	南部町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	3	(50.0%)	1	(16.7%)	0
02 青森県	階上町	6	4	(66.7%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	新郷村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	岩手県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
03 岩手県	盛岡市	63	27	(42.9%)	63	(100.0%)	11	(17.5%)	14	(22.2%)	0
03 岩手県	宮古市	24	7	(29.2%)	24	(100.0%)	8	(33.3%)	4	(16.7%)	0
03 岩手県	大船渡市	15	1	(6.7%)	2	(13.3%)	2	(13.3%)	5	(33.3%)	0
03 岩手県	花巻市	27	14	(51.9%)	27	(100.0%)	17	(63.0%)	6	(22.2%)	0
03 岩手県	北上市	23	17	(73.9%)	23	(100.0%)	20	(87.0%)	2	(8.7%)	0
03 岩手県	久慈市	21	12	(57.1%)	8	(38.1%)	2	(9.5%)	2	(9.5%)	1
03 岩手県 03 岩手県	遠野市	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	12	(85.7%)	1	(7.1%)	0
	一関市	35	18	(51.4%)	17	(48.6%)	18	(51.4%)	14	(40.0%)	0
03 岩手県	陸前高田市 釜石市	10	4	(40.0%)	5	(50.0%)	6	(40.0%)	6	(40.0%)	0
03 岩手県			8	(57.1%)	8	(57.1%)		(42.9%)	_	(42.9%)	
03 岩手県 03 岩手県	二戸市 八幡平市	11	9	(42.9%)	11	(42.9%)	5	(63.6%)	3 1	(27.3%)	0
03 岩手県	奥州市	25	17	(68.0%)	25	(100.0%)	18	(72.0%)	11	(44.0%)	0
03 岩手県	滝沢市	15	15	(100.0%)	8	(53.3%)	6	(40.0%)	5	(33.3%)	1
03 岩手県	東石町	6	0	(0.0%)	1	(16.7%)	1	(16.7%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	葛巻町	7	2	(28.6%)	2	(28.6%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	岩手町	6	1	(16.7%)	1	(16.7%)	0	(0.0%)	1	(16.7%)	0
03 岩手県	紫波町	8	6	(75.0%)	4	(50.0%)	8	(100.0%)	4	(50.0%)	1
03 岩手県	矢巾町	6	3	(50.0%)	5	(83.3%)	3	(50.0%)	3	(50.0%)	0
03 岩手県	西和賀町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	金ケ崎町	6	5	(83.3%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	0
03 岩手県	平泉町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
03 岩手県	住田町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
03 岩手県	大槌町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
03 岩手県	山田町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
03 岩手県	岩泉町	8	3	(37.5%)	5	(62.5%)	5	(62.5%)	2	(25.0%)	0
03 岩手県	田野畑村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
03 岩手県	普代村	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	軽米町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	1
03 岩手県	野田村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	九戸村	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	洋野町	10	7	(70.0%)	5	(50.0%)	7	(70.0%)	1	(10.0%)	0
03 岩手県	一戸町	7	1	(14.3%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	宮城県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
04 宮城県	仙台市	183	177	(96.7%)	167	(91.3%)	167	(91.3%)	59	(32.2%)	1

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	等による段差解消 			エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
04 宮城県	石巻市	49	33	(67.3%)	49	(100.0%)	31	(63.3%)	12	(24.5%)	1
04 宮城県	塩竈市	12	10	(83.3%)	8	(66.7%)	5	(41.7%)	1	(8.3%)	0
04 宮城県	気仙沼市	21	17	(81.0%)	17	(81.0%)	16	(76.2%)	5	(23.8%)	0
04 宮城県	白石市	15	5	(33.3%)	4	(26.7%)	4	(26.7%)	1	(6.7%)	1
04 宮城県	名取市	15	15	(100.0%)	13	(86.7%)	0	(0.0%)	6	(40.0%)	0
04 宮城県	角田市	7	3	(42.9%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	多賀城市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0
04 宮城県	岩沼市	8	7	(87.5%)	2	(25.0%)	6	(75.0%)	2	(25.0%)	0
04 宮城県	登米市	30	13	(43.3%)	18	(60.0%)	16	(53.3%)	4	(13.3%)	0
04 宮城県	栗原市	18	15	(83.3%)	17	(94.4%)	14	(77.8%)	12	(66.7%)	0
04 宮城県	東松島市	11	8	(72.7%)	10	(90.9%)	10	(90.9%)	7	(63.6%)	0
04 宮城県	大崎市	29	24	(82.8%)	25	(86.2%)	20	(69.0%)	10	(34.5%)	0
04 宮城県 04 宮城県	富谷市 蔵王町	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	0
04 宮城県		2	2	(50.0%)	1	(12.5%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
	七ヶ宿町	5			1		0	(0.0%)	0	(0.0%)	_
04 宮城県 04 宮城県	大河原町 村田町	4	2	(40.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	1	(80.0%)	0
04 宮城県	柴田町	9	4	(44.4%)	8	(88.9%)	5	(55.6%)	1	(11.1%)	0
04 宮城県	川崎町	5	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	丸森町	3	3	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	巨理町	10	10	(100.0%)	6	(60.0%)	1	(10.0%)	4	(40.0%)	0
04 宮城県	山元町	5	3	(60.0%)	4	(80.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	0
04 宮城県	松島町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	七ヶ浜町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1
04 宮城県	利府町	9	9	(100.0%)	6	(66.7%)	4	(44.4%)	6	(66.7%)	0
04 宮城県	大和町	7	4	(57.1%)	3	(42.9%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	大郷町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
04 宮城県	大衡村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
04 宮城県	色麻町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
04 宮城県	加美町	10	9	(90.0%)	9	(90.0%)	1	(10.0%)	1	(10.0%)	1
04 宮城県	涌谷町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	美里町	9	6	(66.7%)	7	(77.8%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	女川町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
04 宮城県	南三陸町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
05 秋田県	秋田県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0
05 秋田県	秋田市	59	37	(62.7%)	56	(94.9%)	23	(39.0%)	12	(20.3%)	0
05 秋田県	能代市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	7	(53.8%)	2	(15.4%)	0
05 秋田県	横手市	20	14	(70.0%)	19	(95.0%)	19	(95.0%)	12	(60.0%)	0
05 秋田県	大館市	25	9	(36.0%)	14	(56.0%)	8	(32.0%)	2	(8.0%)	0
05 秋田県	男鹿市	8	4	(50.0%)	7	(87.5%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
05 秋田県	湯沢市	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	5	(41.7%)	0
05 秋田県	鹿角市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0
05 秋田県	由利本荘市	23	17	(73.9%)	22	(95.7%)	15	(65.2%)	10	(43.5%)	0
05 秋田県	潟上市	9	8	(88.9%)	9	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(11.1%)	0
05 秋田県	大仙市	30	23	(76.7%)	30	(100.0%)	10	(33.3%)	8	(26.7%)	0
05 秋田県	北秋田市	10	6	(60.0%)	6	(60.0%)	6	(60.0%)	4	(40.0%)	0
05 秋田県	にかほ市	7	7	(100.0%)	6	(85.7%)	5	(71.4%)	3	(42.9%)	0
05 秋田県	仙北市	11	3	(27.3%)	11	(100.0%)	5	(45.5%)	3	(27.3%)	0
05 秋田県	小坂町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
05 秋田県	上小阿仁村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
05 秋田県	藤里町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
05 秋田県	三種町	8	3	(37.5%)	2	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
05 秋田県	八峰町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
05 秋田県	五城目町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
05 秋田県	八郎潟町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
05 秋田県	井川町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
05 秋田県	大潟村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
05 秋田県	美郷町	4	4	(100.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0
05 秋田県	羽後町	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	0	(0.0%)	0
05 秋田県	東成瀬村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	山形県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
06 山形県	山形市	49	20	(40.8%)	14	(28.6%)	12	(24.5%)	12	(24.5%)	0
06 山形県	米沢市	21	5	(23.8%)	21	(100.0%)	10	(47.6%)	4	(19.0%)	0
06 山形県	鶴岡市	37	20	(54.1%)	30	(81.1%)	19	(51.4%)	18	(48.6%)	0
06 山形県	酒田市	28	24	(85.7%)	28	(100.0%)	21	(75.0%)	7	(25.0%)	2
06 山形県	新庄市	9	7	(77.8%)	6	(66.7%)	6	(66.7%)	6	(66.7%)	0
06 山形県	寒河江市	12	5	(41.7%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	上山市	7	2	(28.6%)	3	(42.9%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
06 山形県 06 山形県	村山市 長井市	9	5 8	(55.6%)	8	(44.4%)	7	(44.4%)	2	(44.4%)	0
06 山形県	天童市	16	15	(93.8%)	7	(43.8%)	6	(37.5%)	2	(12.5%)	0
06 山形県	東根市	14	8	(57.1%)	8	(57.1%)	5	(35.7%)	5	(35.7%)	0
06 山形県	尾花沢市	7	3	(42.9%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	1	(14.3%)	0
06 山形県	南陽市	9	4	(44.4%)	7	(77.8%)	3	(33.3%)	4	(44.4%)	0
06 山形県	山辺町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
06 山形県	中山町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
06 山形県	河北町	7	2	(28.6%)	5	(71.4%)	4	(57.1%)	1	(14.3%)	0
06 山形県	西川町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
06 山形県	朝日町	4	0	(0.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	大江町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)		(100.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	大石田町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
06 山形県	金山町	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	最上町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
06 山形県	舟形町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0
06 山形県	真室川町	4	4	(100.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	3	(75.0%)	0
06 山形県	大蔵村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	鮭川村	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	戸沢村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
06 山形県	高畠町	7	4	(57.1%)	4	(57.1%)	4	(57.1%)	2	(28.6%)	0
06 山形県	川西町	6	1	(16.7%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	2	(33.3%)	0
06 山形県	小国町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	0
06 山形県	白鷹町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	飯豊町	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	0
06 山形県	三川町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	1
06 山形県	庄内町	7	5	(71.4%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
06 山形県	遊佐町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
07 福島県	福島県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
07 福島県	福島市	62	9	(14.5%)	62	(100.0%)	11	(17.7%)	3	(4.8%)	0
07 福島県	会津若松市	28	7	(25.0%)	25	(89.3%)	12	(42.9%)	6	(21.4%)	0
07 福島県	郡山市	78	29	(37.2%)	78	(100.0%)	41	(52.6%)	4	(5.1%)	0
07 福島県	いわき市	93	29	(31.2%)	35	(37.6%)	28	(30.1%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	白河市	20	12	(60.0%)	12	(60.0%)	13	(65.0%)	5	(25.0%)	0
07 福島県	須賀川市	26	17	(65.4%)	17	(65.4%)	1	(3.8%)	10	(38.5%)	0
07 福島県	喜多方市	24	3	(12.5%)	16	(66.7%)	4	(16.7%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
07 福島県	相馬市	13	8	(61.5%)	10	(76.9%)	10	(76.9%)	1	(7.7%)	0
07 福島県	二本松市	23	14	(60.9%)	23	(100.0%)	11	(47.8%)	11	(47.8%)	0
07 福島県	田村市	13	7	(53.8%)	7	(53.8%)	8	(61.5%)	4	(30.8%)	0
07 福島県	南相馬市	17	17	(100.0%)	17	(100.0%)	16	(94.1%)	7	(41.2%)	0
07 福島県	伊達市	18	12	(66.7%)	14	(77.8%)	10	(55.6%)	10	(55.6%)	0
07 福島県	本宮市	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	6	(60.0%)	0
07 福島県	桑折町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	国見町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	川俣町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
07 福島県	大玉村	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	鏡石町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	天栄村	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	下郷町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	檜枝岐村 口目町	2	0	(75.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県 07 福島県	只見町 南会津町	11	3	(75.0%)	5	(45.5%)	3	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	北塩原村	4	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	西会津町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
07 福島県	磐梯町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
07 福島県	猪苗代町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
07 福島県	会津坂下町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	湯川村	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	柳津町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	三島町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	金山町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
07 福島県	昭和村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	会津美里町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	0
07 福島県	西郷村	8	3	(37.5%)	4	(50.0%)	3	(37.5%)	1	(12.5%)	0
07 福島県	泉崎村	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	中島村	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	矢吹町	5	2	(40.0%)	0	(0.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0
07 福島県	棚倉町	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	矢祭町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
07 福島県	塙町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	鮫川村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	石川町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
07 福島県	玉川村	3	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	平田村	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
07 福島県	浅川町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	古殿町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	三春町	8	4	(50.0%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	0
07 福島県	小野町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
07 福島県	広野町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	楢葉町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
07 福島県	富岡町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
07 福島県	川内村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
07 福島県	大熊町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
07 福島県 07 福島県	浪江町 葛尾村	2	2	(100.0%) (100.0%)	0	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	新地町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
07 福島県	飯舘村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
08 茨城県	茨城県			(100.0%)							0
UO 次城県	火州宗	13	13	(100.0%)	12	(92.3%)	12	(92.3%)	10	(76.9%)	

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ -	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
08 茨城県	水戸市	46	26	(56.5%)	27	(58.7%)	28	(60.9%)	12	(26.1%)	0
08 茨城県	日立市	38	16	(42.1%)	38	(100.0%)	14	(36.8%)	14	(36.8%)	0
08 茨城県	土浦市	23	23	(100.0%)	21	(91.3%)	21	(91.3%)	7	(30.4%)	0
08 茨城県	古河市	32	32	(100.0%)	32	(100.0%)	17	(53.1%)	8	(25.0%)	0
08 茨城県	石岡市	20	11	(55.0%)	4	(20.0%)	4	(20.0%)	3	(15.0%)	0
08 茨城県	結城市	12	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
08 茨城県	龍ケ崎市	16	11	(68.8%)	16	(100.0%)	8	(50.0%)	4	(25.0%)	0
08 茨城県	下妻市	12	3	(25.0%)	12	(100.0%)	7	(58.3%)	3	(25.0%)	0
08 茨城県	常総市	18	10	(55.6%)	18	(100.0%)	7	(38.9%)	4	(22.2%)	0
08 茨城県	常陸太田市	15	14	(93.3%)	9	(60.0%)	6	(40.0%)	7	(46.7%)	0
08 茨城県	高萩市	7	7	(100.0%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
08 茨城県	北茨城市	15	5	(33.3%)	6	(40.0%)	6	(40.0%)	5	(33.3%)	0
08 茨城県	笠間市	16	12	(75.0%)	16	(100.0%)	13	(81.3%)	4	(25.0%)	0
08 茨城県	取手市	20	17	(85.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	7	(35.0%)	0
08 茨城県	牛久市	14	10	(71.4%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	4	(28.6%)	1
08 茨城県	つくば市	50	30	(60.0%)	23	(46.0%)	15	(30.0%)	10	(20.0%)	0
08 茨城県	ひたちなか市	25	15	(60.0%)	23	(92.0%)	7	(28.0%)	7	(28.0%)	0
08 茨城県	鹿嶋市	17	9	(52.9%)	10	(58.8%)	14	(82.4%)	0	(0.0%)	0
08 茨城県	潮来市	9	3	(33.3%)	9	(100.0%)	8	(88.9%)	2	(22.2%)	0
08 茨城県 08 茨城県	守谷市	15	12	(92.3%)	5	(38.5%)	9	(69.2%)	10	(76.9%)	0
08 茨城県	常陸大宮市 那珂市	14	11	(60.0%)	15 11	(100.0%)	12	(46.7%)	3	(26.7%)	0
08 茨城県	筑西市	22	4	(18.2%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	6	(27.3%)	0
08 茨城県	坂東市	17	11	(64.7%)	9	(52.9%)	9	(52.9%)	3	(17.6%)	0
08 茨城県	稲敷市	12	6	(50.0%)	10	(83.3%)	11	(91.7%)	6	(50.0%)	0
08 茨城県	かすみがうら市	8	7	(87.5%)	7	(87.5%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	0
08 茨城県	桜川市	13	6	(46.2%)	13	(100.0%)	7	(53.8%)	2	(15.4%)	0
08 茨城県	神栖市	22	16	(72.7%)	22	(100.0%)		(100.0%)	6	(27.3%)	0
08 茨城県	行方市	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	0
08 茨城県	鉾田市	11	7	(63.6%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	4	(36.4%)	0
08 茨城県	つくばみらい市	13	12	(92.3%)	13	(100.0%)	10	(76.9%)	3	(23.1%)	0
08 茨城県	小美玉市	9	8	(88.9%)	9	(100.0%)	5	(55.6%)	6	(66.7%)	0
08 茨城県	茨城町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	3	(50.0%)	0
08 茨城県	大洗町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
08 茨城県	城里町	7	4	(57.1%)	4	(57.1%)	3	(42.9%)	2	(28.6%)	0
08 茨城県	東海村	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	0
08 茨城県	大子町	10	1	(10.0%)	1	(10.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
08 茨城県	美浦村	4	3	(75.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
08 茨城県	阿見町	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	2	(20.0%)	0
08 茨城県	河内町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
08 茨城県	八千代町	7	2	(28.6%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	2	(28.6%)	0
08 茨城県	五霞町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0
08 茨城県	境町	7	5	(71.4%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	4	(57.1%)	0
08 茨城県	利根町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
09 栃木県	栃木県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
09 栃木県	宇都宮市	94	40	(42.6%)	88	(93.6%)	61	(64.9%)	21	(22.3%)	0
09 栃木県	足利市	33	21	(63.6%)	33	(100.0%)	23	(69.7%)	3	(9.1%)	0
09 栃木県	栃木市	42	22	(52.4%)	40	(95.2%)	19	(45.2%)	10	(23.8%)	0
09 栃木県	佐野市	24	9	(37.5%)	15	(62.5%)	11	(45.8%)	3	(12.5%)	0
09 栃木県	鹿沼市	34	18	(52.9%)	22	(64.7%)	17	(50.0%)	9	(26.5%)	0
09 栃木県	日光市	34	7	(20.6%)	34	(100.0%)	5	(14.7%)	1	(2.9%)	0
09 栃木県	小山市	35	18	(51.4%)	22	(62.9%)	2	(5.7%)	5	(14.3%)	0

		学校数	バリアフリ	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
09 栃木県	真岡市	23	21	(91.3%)	23	(100.0%)	3	(13.0%)	6	(26.1%)	0
09 栃木県	大田原市	25	7	(28.0%)	25	(100.0%)	7	(28.0%)	6	(24.0%)	0
09 栃木県	矢板市	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	2	(25.0%)	1	(12.5%)	0
09 栃木県	那須塩原市	27	20	(74.1%)	27	(100.0%)	14	(51.9%)	6	(22.2%)	0
09 栃木県	さくら市	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	2	(25.0%)	0
09 栃木県	那須烏山市	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	0
09 栃木県	下野市	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	7	(58.3%)	3	(25.0%)	0
09 栃木県	上三川町	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	4	(40.0%)	2	(20.0%)	0
09 栃木県	益子町	7	1	(14.3%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
09 栃木県	茂木町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	0
09 栃木県	市貝町	4	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
09 栃木県	芳賀町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0
09 栃木県	壬生町	10	0	(0.0%)	1	(10.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
09 栃木県	野木町	7	7	(100.0%)	5	(71.4%)	6	(85.7%)	5	(71.4%)	0
09 栃木県	塩谷町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
09 栃木県	高根沢町	8	4	(50.0%)	3	(37.5%)	2	(25.0%)	2	(25.0%)	_
09 栃木県	那須町	8	4	(50.0%)	5	(62.5%)	5	(62.5%)	0	(0.0%)	0
09 栃木県	那珂川町	5	3	(60.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	群馬県	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0
10 群馬県	前橋市	67	62	(92.5%)	54	(80.6%)	38	(56.7%)	23	(34.3%)	0
10 群馬県	高崎市	83	81	(97.6%)	56	(67.5%)	49	(59.0%)	15	(18.1%)	0
10 群馬県	桐生市	26	17	(65.4%)	14	(53.8%)	13	(50.0%)	24	(92.3%)	0
10 群馬県	伊勢崎市	35	35	(100.0%)	35	(100.0%)	16	(45.7%)	12	(34.3%)	0
10 群馬県	太田市	41	36	(87.8%)	39	(95.1%)	36	(87.8%)	13	(31.7%)	0
10 群馬県	沼田市	20	6	(30.0%)	12	(60.0%)	7	(35.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	館林市	16	7	(43.8%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	1	(6.3%)	0
10 群馬県 10 群馬県	渋川市 藤岡市	23 16	12	(52.2%) (100.0%)	23	(100.0%)	8	(34.8%)	6 14	(26.1%)	0
10 群馬県	富岡市	16	16 5	(31.3%)	16 15	(93.8%)	14 5	(31.3%)	2	(12.5%)	0
10 群馬県	安中市	13	10	(76.9%)	11	(84.6%)	9	(69.2%)	7	(53.8%)	0
10 群馬県	みどり市	12	10	(83.3%)	5	(41.7%)	5	(41.7%)	6	(50.0%)	0
10 群馬県	榛東村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
10 群馬県	吉岡町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
10 群馬県	上野村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
10 群馬県	神流町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
10 群馬県	下仁田町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
10 群馬県	南牧村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
10 群馬県	甘楽町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
10 群馬県	中之条町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	長野原町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0
10 群馬県	嬬恋村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
10 群馬県	草津町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	高山村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	東吾妻町	6	4	(66.7%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	2	(33.3%)	0
10 群馬県	片品村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1
10 群馬県	川場村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	昭和村	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	みなかみ町	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	0
10 群馬県	玉村町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
10 群馬県	板倉町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	明和町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	C
10 群馬県	千代田町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0

10 群馬県 邑楽町   6   6 (100.0%)   6 (100.0%)   5 (83.3%)   0     11 埼玉県   埼玉県   1   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   0     11 埼玉県   54   163   145 (89.0%)   135 (82.8%)   135 (82.8%)   52 (11 均玉県 川越市   54   54 (100.0%)   54 (100.0%)   25 (46.3%)   8 (11 均玉県 川口市   80   62 (77.5%)   51 (63.8%)   30 (37.5%)   13 (11 均玉県 八田市   20   20 (100.0%)   20 (100.0%)   20 (100.0%)   0 (11 均玉県 秋父市   21   20 (95.2%)   21 (100.0%)   14 (66.7%)   5 (11 均玉県 灰父市   21   20 (95.2%)   21 (100.0%)   43 (91.5%)   4 (11 均玉県 灰能市   19   16 (84.2%)   19 (100.0%)   12 (63.2%)   1 (11 均玉県 灰能市   19   16 (84.2%)   19 (100.0%)   14 (87.5%)   4 (11 均玉県 水丘市   16 (100.0%)   16 (100.0%)   11 (68.8%)   6 (11 均玉県 東松山市   16   16 (100.0%)   16 (100.0%)   11 (68.8%)   6 (11 均玉県 東松山市   13   22 (64.7%)   34 (100.0%)   15 (65.2%)   1 (11 均玉県 東松山市   23   3 (13.0%)   23 (100.0%)   15 (65.2%)   1 (11 均玉県 東北市   24   8 (57.1%)   14 (100.0%)   10 (71.4%)   0 (11 均玉県 東北市   25   19 (76.0%)   23 (92.0%)   17 (68.0%)   2 (11 均玉県 東北市   25   19 (76.0%)   23 (92.0%)   17 (68.0%)   2 (11 均玉県 東北市   32   21 (65.6%)   26 (81.3%)   17 (53.1%)   6 (11 均玉県 東市   14   16 (36.4%)   44 (100.0%)   4 (40.0%)   4 (11 均玉県 東市   18   15 (83.3%)   4 (22.2%)   4 (22.2%)   14 (11 均玉県 入間市   27   23 (85.2%)   27 (100.0%)   27 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   15 (100.0%)   15 (100.0%)   15 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0	(42.9%) (0.0%) (0.0%) (31.9%) (14.8%) (0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (4.3%) (0.0%) (18.2%) (18.2%)	うち1階建て 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 群馬県 大泉町 7 4 (57.1%) 7 (100.0%) 2 (28.6%) 3 (10 群馬県 邑楽町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 5 (83.3%) 0 111 埼玉県 埼玉県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 11 埼玉県 埼玉県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 11 埼玉県 さいたま市 163 145 (89.0%) 135 (82.8%) 135 (82.8%) 52 (11 埼玉県 川越市 54 54 (100.0%) 54 (100.0%) 25 (46.3%) 8 (11 埼玉県 熊谷市 44 37 (84.1%) 32 (72.7%) 24 (54.5%) 0 11 埼玉県 川口市 80 62 (77.5%) 51 (63.8%) 30 (37.5%) 13 (11 埼玉県 行田市 20 20 (100.0%) 20 (100.0%) 20 (100.0%) 0 11 埼玉県 所沢市 21 20 (95.2%) 21 (100.0%) 14 (66.7%) 5 (11 埼玉県 所沢市 47 47 (100.0%) 47 (100.0%) 43 (91.5%) 4 11 埼玉県 飯能市 19 16 (84.2%) 19 (100.0%) 12 (63.2%) 1 11 埼玉県 東松山市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 14 (87.5%) 4 (11 埼玉県 東松山市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 11 (68.8%) 6 (11 埼玉県 東松山市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 11 (68.8%) 6 (11 埼玉県 東松山市 23 3 (13.0%) 23 (100.0%) 15 (65.2%) 1 11 埼玉県 源巣市 24 8 (57.1%) 14 (100.0%) 15 (65.2%) 1 11 埼玉県 源巣市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (68.0%) 2 11 埼玉県 東経市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (68.0%) 2 11 埼玉県 東経市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (68.0%) 2 11 埼玉県 東経市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (58.0%) 2 11 埼玉県 東経市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (58.0%) 2 11 埼玉県 東経市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (58.0%) 2 11 埼玉県 東経市 25 19 (76.0%) 23 (92.0%) 17 (58.0%) 2 11 埼玉県 東経市 32 21 (65.6%) 26 (81.3%) 17 (53.1%) 6 (11 埼玉県 東谷市 34 16 (36.4%) 44 (100.0%) 33 (75.0%) 32 (11 埼玉県 東帝市 34 16 (36.4%) 44 (100.0%) 33 (75.0%) 32 (11 埼玉県 東帝市 34 16 (36.4%) 44 (100.0%) 33 (75.0%) 32 (11 埼玉県 東帝市 34 16 (36.4%) 44 (100.0%) 33 (75.0%) 32 (11 埼玉県 東帝市 34 16 (36.4%) 44 (100.0%) 33 (75.0%) 32 (11 埼玉県 東帝市 34 16 (36.4%) 44 (100.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 44 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.0%) 45 (40.	(42.9%) (0.0%) (0.0%) (14.8%) (0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 群馬県 邑楽町   6   6 (100.0%)   6 (100.0%)   5 (83.3%)   0     11 埼玉県 埼玉県   1   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   0     11 埼玉県   54   163   145   89.0%)   135   82.8%)   135   82.8%)   52 (11 均玉県   川越市   54   54   (100.0%)   54   (100.0%)   25   (46.3%)   8 (11 均玉県   川越市   54   37   (84.1%)   32   (72.7%)   24   (54.5%)   0     11 埼玉県   川口市   80   62   (77.5%)   51   (63.8%)   30   (37.5%)   13   (11 均玉県   八口市   20   20   (100.0%)   20   (100.0%)   20   (100.0%)   0     11 埼玉県   秋父市   21   20   (95.2%)   21   (100.0%)   14   (66.7%)   5   (11 均玉県   秋父市   19   16   (84.2%)   19   (100.0%)   12   (63.2%)   1   (11 均玉県   加須市   30   18   (60.0%)   30   (100.0%)   14   (87.5%)   4   (11 均玉県   本庄市   16   16   (100.0%)   16   (100.0%)   11   (68.8%)   6   (11 均玉県   東松山市   16   16   (100.0%)   16   (100.0%)   11   (68.8%)   6   (11 均玉県   東松山市   13   4   22   (64.7%)   34   (100.0%)   15   (65.2%)   1   11 埼玉県   東山市   23   3   (13.0%)   23   (100.0%)   15   (65.2%)   1   11 埼玉県   東山市   23   3   (13.0%)   23   (100.0%)   10   (71.4%)   0   11 均玉県   深谷市   29   29   (100.0%)   29   (100.0%)   25   (86.2%)   1   11 埼玉県   東山市   32   21   (65.6%)   26   (81.3%)   17   (53.1%)   6   (11 均玉県   東市市   34   21   (65.6%)   26   (81.3%)   17   (53.1%)   6   (11 均玉県   東市市   34   16   (36.4%)   44   (100.0%)   33   (75.0%)   32   (11 均玉県   東市市   18   15   (83.3%)   4   (22.2%)   4   (22.2%)   14   (11 均玉県   入間市   27   23   (85.2%)   27   (100.0%)   27   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5	(0.0%) (0.0%) (31.9%) (14.8%) (0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (5.3%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 埼玉県   1   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   0     11 埼玉県 さいたま市   163   145 (89.0%)   135 (82.8%)   135 (82.8%)   52 (11 埼玉県 川越市   54   54 (100.0%)   54 (100.0%)   25 (46.3%)   8 (11 埼玉県 川越市   54   54 (100.0%)   54 (100.0%)   25 (46.3%)   8 (11 埼玉県 川越市   54   54 (100.0%)   54 (100.0%)   25 (46.3%)   8 (11 埼玉県 川山市   80   62 (77.5%)   51 (63.8%)   30 (37.5%)   13 (11 埼玉県 八田市   20   20 (100.0%)   20 (100.0%)   20 (100.0%)   0 (11 埼玉県 秋父市   21   20 (95.2%)   21 (100.0%)   14 (66.7%)   5 (11 埼玉県 所沢市   47   47 (100.0%)   47 (100.0%)   43 (91.5%)   4 (11 埼玉県 原銀市   19   16 (84.2%)   19 (100.0%)   12 (63.2%)   1 (11 埼玉県 加須市   30   18 (60.0%)   30 (100.0%)   18 (60.0%)   11 (61 小田・ 11 埼玉県 東松山市   16   16 (100.0%)   16 (100.0%)   14 (87.5%)   4 (11 埼玉県 東松山市   16   16 (100.0%)   16 (100.0%)   11 (68.8%)   6 (11 埼玉県 東松山市   23   3 (13.0%)   23 (100.0%)   15 (65.2%)   1 (11 埼玉県 鴻巣市   25   19 (76.0%)   23 (92.0%)   17 (68.0%)   2 (11 埼玉県 東山市   32   21 (65.6%)   26 (81.3%)   17 (53.1%)   6 (11 埼玉県 藤市   10   1 (10.0%)   10 (100.0%)   33 (75.0%)   32 (11 埼玉県 藤市   10   1 (10.0%)   10 (100.0%)   4 (40.0%)   4 (11 埼玉県 藤市   10   1 (10.0%)   10 (100.0%)   4 (40.0%)   4 (11 埼玉県 藤市   10   1 (10.0%)   10 (100.0%)   4 (40.0%)   4 (11 埼玉県 原市   18   15 (83.3%)   4 (22.2%)   4 (22.2%)   14 (11 埼玉県 入間市   27   23 (85.2%)   27 (100.0%)   27 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (	(0.0%) (31.9%) (14.8%) (0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (8.0%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 さいたま市   163	(31.9%) (14.8%) (0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 川越市   54   54   (100.0%)   54   (100.0%)   25   (46.3%)   8   (11 埼玉県 熊谷市   44   37   (84.1%)   32   (72.7%)   24   (54.5%)   0   (11 埼玉県 川口市   80   62   (77.5%)   51   (63.8%)   30   (37.5%)   13   (11 埼玉県 万田市   20   20   (100.0%)   20   (100.0%)   20   (100.0%)   0   (11 埼玉県 秋父市   21   20   (95.2%)   21   (100.0%)   14   (66.7%)   5   (11 埼玉県 所沢市   47   47   (100.0%)   47   (100.0%)   43   (91.5%)   4   (11 埼玉県 加須市   30   18   (60.0%)   30   (100.0%)   12   (63.2%)   1   (63.2%)   1   (11 埼玉県 本庄市   16   16   (100.0%)   16   (100.0%)   14   (87.5%)   4   (11 埼玉県 東松山市   16   16   (100.0%)   16   (100.0%)   11   (68.8%)   6   (11 埼玉県 狭山市   23   3   (13.0%)   23   (100.0%)   15   (65.2%)   1   (11 埼玉県 鴻巣市   25   19   (76.0%)   23   (92.0%)   17   (68.0%)   2   (11 埼玉県 建谷市   29   29   (100.0%)   28   (84.8%)   28   (84.8%)   6   (11 埼玉県 建谷市   33   32   (97.0%)   28   (84.8%)   28   (84.8%)   6   (11 埼玉県 越谷市   44   16   (36.4%)   44   (100.0%)   33   (75.0%)   32   (11 埼玉県 藤市   10   1   (10.0%)   10   (10.0%)   4   (40.0%)   4   (11 埼玉県 原市   18   15   (83.3%)   4   (22.2%)   4   (22.2%)   14   (11 埼玉県 八間市   27   23   (85.2%)   27   (100.0%)   27   (100.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   15   (10.0%)   15   (10.0%)   4   (10.0%)   10   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   4   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (10.0%)   5   (	(14.8%) (0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 熊谷市       44       37 (84.1%)       32 (72.7%)       24 (54.5%)       0         11 埼玉県 川口市       80 62 (77.5%)       51 (63.8%)       30 (37.5%)       13 (11 付金工具)         11 埼玉県 行田市       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       0         11 埼玉県 秋父市       21 (20 (95.2%))       21 (100.0%)       14 (66.7%)       5 (11 均金工具)       5 (11 均金工具)       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4 (11 均金工具)       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4 (11 均金工具)       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4 (11 均金工具)       48 (60.0%)       10 (100.0%)       12 (63.2%)       1 (11 均金工具)       1 (100.0%)       12 (63.2%)       1 (11 付金3.2%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)	(0.0%) (16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 川口市       80       62 (77.5%)       51 (63.8%)       30 (37.5%)       13 (11 付金工具)         11 埼玉県 行田市       20       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       0         11 埼玉県 秋文市       21       20 (95.2%)       21 (100.0%)       14 (66.7%)       5 (66.7%)         11 埼玉県 所沢市       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4         11 埼玉県 飯能市       19 (16 (84.2%))       19 (100.0%)       12 (63.2%)       1         11 埼玉県 加須市       30 (18 (60.0%))       30 (100.0%)       18 (60.0%)       11 (68.8%)       6 (60.0%)         11 埼玉県 本庄市       16 (16 (100.0%))       16 (100.0%)       14 (87.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4 (7.5%)       4	(16.3%) (0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 行田市       20       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       0         11 埼玉県 秩父市       21       20 (95.2%)       21 (100.0%)       14 (66.7%)       5 (11 付金工具)         11 埼玉県 所沢市       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4         11 埼玉県 所沢市       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4         11 埼玉県 飯能市       19 (100.0%)       12 (63.2%)       1         11 埼玉県 加須市       30 (18 (60.0%))       30 (100.0%)       18 (60.0%)       11 (68.8%)       6 (100.0%)         11 埼玉県 本庄市       16 (10 (100.0%))       16 (100.0%)       14 (87.5%)       4 (100.0%)       11 (68.8%)       6 (11 付金.8%)       6 (11 埼玉県 東松山市       13 (13.0%)       23 (100.0%)       10 (29.4%)       13 (13.0%)       13 (100.0%)       10 (29.4%)       13 (13.0%)       11 埼玉県 狭山市       23 (100.0%)       15 (65.2%)       1 (11 埼玉県 蔣東県 東山市       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0 (11 埼玉県 蔣東県 東山市       29 (100.0%)       23 (92.0%)       17 (68.0%)       2 (15 (86.0%)       2 (15 (86.2%))       1 (15 (80.0%)       2 (100.0%)       25 (86.2%)       1 (15 (80.0%)       2 (84.8%)       2 (84.8%)       6 (11 均玉県 東市       1 (15 (10.0%)       10 (100.0%)       10 (100.0%)       10 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%) <td>(0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)</td> <td>0 0 0 0 0 0 0 0 0 0</td>	(0.0%) (23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 秩父市       21       20 (95.2%)       21 (100.0%)       14 (66.7%)       5 (11 场玉県 所沢市         11 埼玉県 所沢市       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4         11 埼玉県 飯能市       19 16 (84.2%)       19 (100.0%)       12 (63.2%)       1         11 埼玉県 加須市       30 18 (60.0%)       30 (100.0%)       18 (60.0%)       11 (68.2%)       4 (60.0%)       11 (68.8%)       6 (100.0%)       14 (87.5%)       4 (11 (87.5%)       4 (11 (68.8%))       6 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10	(23.8%) (8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 所沢市       47       47 (100.0%)       47 (100.0%)       43 (91.5%)       4         11 埼玉県 飯能市       19       16 (84.2%)       19 (100.0%)       12 (63.2%)       1         11 埼玉県 加須市       30       18 (60.0%)       30 (100.0%)       18 (60.0%)       11 (68.8%)       4 (60.0%)         11 埼玉県 本庄市       16 16 (100.0%)       16 (100.0%)       14 (87.5%)       4 (60.0%)       11 (68.8%)       6 (70.0%)       6 (70.0%)       11 (68.8%)       6 (70.0%)       11 (68.8%)       6 (70.0%)       11 (68.8%)       6 (70.0%)       11 (68.8%)       6 (70.0%)       11 (68.8%)       6 (70.0%)       12 (70.0%)       12 (70.0%)       12 (70.0%)       13 (70.0%)       13 (70.0%)       13 (70.0%)       13 (70.0%)       14 (70.0%)       10 (70.0%)       13 (70.0%)       14 (70.0%)       10 (70.0%)       10 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%)       2 (70.0%) <td< td=""><td>(8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)</td><td>0 0 0 0 0 0 0 0</td></td<>	(8.5%) (5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 飯能市       19       16 (84.2%)       19 (100.0%)       12 (63.2%)       1         11 埼玉県 加須市       30       18 (60.0%)       30 (100.0%)       18 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       14 (87.5%)       4 (60.0%)       4 (60.0%)       11 (60.0%)       14 (87.5%)       4 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       13 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       11 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       11 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       11 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       10 (20.4%)       13 (100.0%)       10 (20.0%)       11 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.4%)       11 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       11 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       11 (20.0%)       11 (20.0%)       10 (20.0%)       11 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.0%)       10 (20.	(5.3%) (36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%)	0 0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 加須市       30       18 (60.0%)       30 (100.0%)       18 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       14 (87.5%)       4 (60.0%)       4 (60.0%)       11 (60.0%)       14 (87.5%)       4 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       11 (60.0%)       10 (29.4%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       13 (60.0%)       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%) <td>(36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)</td> <td>0 0 0 0 0 0 0</td>	(36.7%) (25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 本庄市       16       16 (100.0%)       16 (100.0%)       14 (87.5%)       4 (11 均工県 東松山市         11 埼玉県 東松山市       16       16 (100.0%)       16 (100.0%)       11 (68.8%)       6 (100.0%)         11 埼玉県 春日部市       34       22 (64.7%)       34 (100.0%)       10 (29.4%)       13 (100.0%)         11 埼玉県 狭山市       23       3 (13.0%)       23 (100.0%)       15 (65.2%)       1 (100.0%)         11 埼玉県 羽生市       14       8 (57.1%)       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0 (100.0%)         11 埼玉県 鴻巣市       25       19 (76.0%)       23 (92.0%)       17 (68.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (10	(25.0%) (37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0 0
11 埼玉県 東松山市       16       16 (100.0%)       16 (100.0%)       11 (68.8%)       6 (11 付加)         11 埼玉県 春日部市       34       22 (64.7%)       34 (100.0%)       10 (29.4%)       13 (11 付加)         11 埼玉県 狭山市       23       3 (13.0%)       23 (100.0%)       15 (65.2%)       1 (65.2%)       1 (1 付加)         11 埼玉県 羽生市       14       8 (57.1%)       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)       0 (71.4%)	(37.5%) (38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0 0
11 埼玉県 春日部市       34       22 (64.7%)       34 (100.0%)       10 (29.4%)       13 (11 付加         11 埼玉県 狭山市       23       3 (13.0%)       23 (100.0%)       15 (65.2%)       1         11 埼玉県 羽生市       14       8 (57.1%)       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0         11 埼玉県 鴻巣市       25       19 (76.0%)       23 (92.0%)       17 (68.0%)       2         11 埼玉県 深谷市       29 (100.0%)       29 (100.0%)       25 (86.2%)       1         11 埼玉県 上尾市       33 32 (97.0%)       28 (84.8%)       28 (84.8%)       6 (81.3%)         11 埼玉県 草加市       32 21 (65.6%)       26 (81.3%)       17 (53.1%)       6 (9.2%)         11 埼玉県 越谷市       44 16 (36.4%)       44 (100.0%)       33 (75.0%)       32 (97.0%)       32 (97.0%)       32 (97.0%)       32 (97.0%)       33 (75.0%)       32 (97.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       4 (40.0%)       1 (10.0%)       11 埼玉県 戸田市       18 (10.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       6 (10.0%)       6 (	(38.2%) (4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0 0
11 埼玉県 狭山市       23       3 (13.0%)       23 (100.0%)       15 (65.2%)       1         11 埼玉県 羽生市       14       8 (57.1%)       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0         11 埼玉県 鴻巣市       25       19 (76.0%)       23 (92.0%)       17 (68.0%)       2         11 埼玉県 深谷市       29 (100.0%)       29 (100.0%)       25 (86.2%)       1         11 埼玉県 上尾市       33 32 (97.0%)       28 (84.8%)       28 (84.8%)       6 (11.5%)         11 埼玉県 草加市       32 21 (65.6%)       26 (81.3%)       17 (53.1%)       6 (1.1.5%)         11 埼玉県 越谷市       44 16 (36.4%)       44 (100.0%)       33 (75.0%)       32 (1.1.5%)         11 埼玉県 蕨市       10 1 (10.0%)       10 (100.0%)       4 (40.0%)       4 (22.2%)         11 埼玉県 戸田市       18 15 (83.3%)       4 (22.2%)       4 (22.2%)       14 (22.2%)         11 埼玉県 入間市       27 (23 (85.2%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       5 (100.0%)	(4.3%) (0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0 0
11 埼玉県 羽生市       14       8 (57.1%)       14 (100.0%)       10 (71.4%)       0         11 埼玉県 鴻巣市       25       19 (76.0%)       23 (92.0%)       17 (68.0%)       2         11 埼玉県 深谷市       29       29 (100.0%)       29 (100.0%)       25 (86.2%)       1         11 埼玉県 上尾市       33       32 (97.0%)       28 (84.8%)       28 (84.8%)       6 (         11 埼玉県 草加市       32       21 (65.6%)       26 (81.3%)       17 (53.1%)       6 (         11 埼玉県 越谷市       44       16 (36.4%)       44 (100.0%)       33 (75.0%)       32 (         11 埼玉県 蕨市       10       1 (10.0%)       10 (100.0%)       4 (40.0%)       4 (22.2%)         11 埼玉県 戸田市       18       15 (83.3%)       4 (22.2%)       4 (22.2%)       14 (         11 埼玉県 入間市       27 (23 (85.2%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       5 (	(0.0%) (8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0 0
11 埼玉県 鴻巣市     25     19 (76.0%)     23 (92.0%)     17 (68.0%)     2       11 埼玉県 深谷市     29 (100.0%)     29 (100.0%)     25 (86.2%)     1       11 埼玉県 上尾市     33 32 (97.0%)     28 (84.8%)     28 (84.8%)     6 (81.3%)       11 埼玉県 草加市     32 21 (65.6%)     26 (81.3%)     17 (53.1%)     6 (81.3%)       11 埼玉県 越谷市     44 16 (36.4%)     44 (100.0%)     33 (75.0%)     32 (85.2%)       11 埼玉県 戸田市     18 15 (83.3%)     4 (22.2%)     4 (22.2%)     14 (22.2%)       11 埼玉県 入間市     27 23 (85.2%)     27 (100.0%)     27 (100.0%)     5 (100.0%)	(8.0%) (3.4%) (18.2%) (18.8%)	0
11 埼玉県 深谷市     29     29 (100.0%)     29 (100.0%)     25 (86.2%)     1       11 埼玉県 上尾市     33     32 (97.0%)     28 (84.8%)     28 (84.8%)     6 (81.3%)       11 埼玉県 草加市     32     21 (65.6%)     26 (81.3%)     17 (53.1%)     6 (81.3%)       11 埼玉県 越谷市     44 16 (36.4%)     44 (100.0%)     33 (75.0%)     32 (85.2%)       11 埼玉県 戸田市     18 15 (83.3%)     4 (22.2%)     4 (22.2%)     4 (22.2%)       11 埼玉県 入間市     27 23 (85.2%)     27 (100.0%)     27 (100.0%)     5 (100.0%)	(3.4%) (18.2%) (18.8%)	0
11 埼玉県 上尾市       33       32 (97.0%)       28 (84.8%)       28 (84.8%)       6 (81.3%)         11 埼玉県 草加市       32       21 (65.6%)       26 (81.3%)       17 (53.1%)       6 (81.3%)         11 埼玉県 越谷市       44       16 (36.4%)       44 (100.0%)       33 (75.0%)       32 (85.2%)         11 埼玉県 入間市       18       15 (83.3%)       4 (22.2%)       4 (22.2%)       14 (22.2%)         11 埼玉県 入間市       27       23 (85.2%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       5 (100.0%)	(18.2%)	
11 埼玉県 草加市     32     21 (65.6%)     26 (81.3%)     17 (53.1%)     6 (11 埼玉県 越谷市       11 埼玉県 越谷市     44 16 (36.4%)     44 (100.0%)     33 (75.0%)     32 (11 埼玉県 蕨市       11 埼玉県 蕨市     10 1 (10.0%)     10 (100.0%)     4 (40.0%)     4 (22.2%)       11 埼玉県 戸田市     18 15 (83.3%)     4 (22.2%)     4 (22.2%)     14 (22.2%)       11 埼玉県 入間市     27 23 (85.2%)     27 (100.0%)     27 (100.0%)     5 (100.0%)	(18.8%)	
11 埼玉県 越谷市     44     16 (36.4%)     44 (100.0%)     33 (75.0%)     32 (75.0%)       11 埼玉県 蕨市     10 1 (10.0%)     10 (100.0%)     4 (40.0%)     4 (20.0%)       11 埼玉県 戸田市     18 15 (83.3%)     4 (22.2%)     4 (22.2%)     14 (22.2%)       11 埼玉県 入間市     27 23 (85.2%)     27 (100.0%)     27 (100.0%)     5 (100.0%)	, ,	0
11 埼玉県 蕨市     10     1 (10.0%)     10 (100.0%)     4 (40.0%)     4 (10.0%)       11 埼玉県 戸田市     18     15 (83.3%)     4 (22.2%)     4 (22.2%)     14 (22.2%)       11 埼玉県 入間市     27     23 (85.2%)     27 (100.0%)     27 (100.0%)     5 (100.0%)	(72.7%)	0
11 埼玉県 入間市 27 23 (85.2%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 5 (	(40.0%)	0
	(77.8%)	0
	(18.5%)	0
11 埼玉県 朝霞市   15   6 (40.0%)   15 (100.0%)   11 (73.3%)   7 (	(46.7%)	0
11 埼玉県 志木市	(16.7%)	0
11 埼玉県 和光市	(83.3%)	0
11 埼玉県 新座市 23 23 (100.0%) 23 (100.0%) 23 (100.0%) 6 (	(26.1%)	0
11 埼玉県 桶川市	(0.0%)	0
11 埼玉県 久喜市 31 21 (67.7%) 27 (87.1%) 20 (64.5%) 6 (	(19.4%)	0
11 埼玉県 北本市	(81.8%)	0
	(33.3%)	0
11 埼玉県 富士見市 17 17 (100.0%) 17 (100.0%) 17 (100.0%) 17 (1	(100.0%)	0
	(23.1%)	0
11 埼玉県 蓮田市 13 10 (76.9%) 9 (69.2%) 8 (61.5%) 0	(0.0%)	0
11 埼玉県 坂戸市 19 13 (68.4%) 19 (100.0%) 13 (68.4%) 1	(5.3%)	0
11 埼玉県 幸手市 12 4 (33.3%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 1	(8.3%)	0
11 埼玉県 鶴ヶ島市 13 13 (100.0%) 11 (84.6%) 1 (84.6%) 1	(7.7%)	0
11 埼玉県 日高市 10 10 (100.0%) 10 (100.0%) 0 11 (100.0%) 10 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11	(0.0%)	0
	(91.7%)	0
	(15.8%)	0
11 埼玉県 白岡市 10 5 (50.0%) 10 (100.0%) 2 (20.0%) 0	(0.0%)	0
11 埼玉県 伊奈町     7     6     (85.7%)     7     (100.0%)     7     (100.0%)     4     (100.0%)       11 埼玉県 三芳町     8     6     (75.0%)     8     (100.0%)     8     (100.0%)     0	(57.1%)	0
	(16.7%)	0
	(33.3%)	0
	(100.0%)	0
	(80.0%)	0
	(87.5%)	0
	(66.7%)	0
	(28.6%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	詳		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
11 埼玉県	鳩山町	4	2	(50.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0
11 埼玉県	ときがわ町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	横瀬町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
11 埼玉県	皆野町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
11 埼玉県	長瀞町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	小鹿野町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	0
11 埼玉県	東秩父村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	美里町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
11 埼玉県	神川町	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	上里町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0
11 埼玉県	寄居町	8	5	(62.5%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	宮代町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	杉戸町	9	6	(66.7%)	0	(0.0%)	7	(77.8%)	1	(11.1%)	0
11 埼玉県	松伏町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	0
12 千葉県	千葉県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
12 千葉県	千葉市	161	156	(96.9%)	155	(96.3%)	130	(80.7%)	91	(56.5%)	0
12 千葉県	銚子市	16	11	(68.8%)	9	(56.3%)	8	(50.0%)	1	(6.3%)	0
12 千葉県	市川市	54	54	(100.0%)	53	(98.1%)	25	(46.3%)	4	(7.4%)	0
12 千葉県	船橋市	81	81	(100.0%)	81	(100.0%)	29	(35.8%)	12	(14.8%)	0
12 千葉県	館山市	13	8	(61.5%)	13	(100.0%)	5	(38.5%)	2	(15.4%)	0
12 千葉県	木更津市	30	26	(86.7%)	16	(53.3%)	14	(46.7%)	5	(16.7%)	1
12 千葉県	松戸市	66	65	(98.5%)	66	(100.0%)	29	(43.9%)	1	(1.5%)	0
12 千葉県	野田市	31	25	(80.6%)	31	(100.0%)	19	(61.3%)	1	(3.2%)	0
12 千葉県	茂原市	18	6	(33.3%)	14	(77.8%)	5	(27.8%)	4	(22.2%)	0
12 千葉県	成田市	29	24	(82.8%)	26	(89.7%)	10	(34.5%)	12	(41.4%)	0
12 千葉県	佐倉市	34	27	(79.4%)	34	(100.0%)	15 4	(44.1%)	2	(5.9%)	0
12 千葉県	東金市	12	8	(90.0%)	12	(100.0%)		(33.3%)			1
12 千葉県 12 千葉県	旭市 習志野市	20	18 23	(100.0%)	20	(100.0%)	5 14	(25.0%)	6	(30.0%)	0
12 千葉県	柏市	63	62	(98.4%)	50	(79.4%)	43	(68.3%)	9	(14.3%)	0
12 千葉県	勝浦市	6	4	(66.7%)	4	(66.7%)	5	(83.3%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	市原市	61	53	(86.9%)	61	(100.0%)	41	(67.2%)	4	(6.6%)	0
12 千葉県	流山市	29	29	(100.0%)	29	(100.0%)	29	(100.0%)	15	(51.7%)	0
12 千葉県	八千代市	30	21	(70.0%)	26	(86.7%)	30	(100.0%)	5	(16.7%)	0
12 千葉県	我孫子市	19	17	(89.5%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	鴨川市	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	2	(20.0%)	3	(30.0%)	1
12 千葉県	鎌ケ谷市	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	12	(85.7%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	君津市	19	16	(84.2%)	19	(100.0%)	14	(73.7%)	1	(5.3%)	0
12 千葉県	富津市	11	8	(72.7%)	7	(63.6%)	7	(63.6%)	2	(18.2%)	0
12 千葉県	浦安市	26	26	(100.0%)	26	(100.0%)	26	(100.0%)	26	(100.0%)	0
12 千葉県	四街道市	17	12	(70.6%)	13	(76.5%)	13	(76.5%)	7	(41.2%)	0
12 千葉県	袖ケ浦市	12	7	(58.3%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	2	(16.7%)	0
12 千葉県	八街市	13	7	(53.8%)	11	(84.6%)	9	(69.2%)	2	(15.4%)	0
12 千葉県	印西市	27	19	(70.4%)	15	(55.6%)	15	(55.6%)	4	(14.8%)	0
12 千葉県	白井市	14	12	(85.7%)	13	(92.9%)	13	(92.9%)	11	(78.6%)	0
12 千葉県	富里市	10	4	(40.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	3	(30.0%)	0
12 千葉県	南房総市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	8	(72.7%)	6	(54.5%)	0
12 千葉県	匝瑳市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	2	(15.4%)	0
12 千葉県	香取市	22	13	(59.1%)	22	(100.0%)	16	(72.7%)	3	(13.6%)	0
12 千葉県	山武市	15	13	(86.7%)	13	(86.7%)	10	(66.7%)	6	(40.0%)	0
12 千葉県	いすみ市	12	11	(91.7%)	12	(100.0%)	10	(83.3%)	3	(25.0%)	0
12 千葉県	大網白里市	10	6	(60.0%)	6	(60.0%)	7	(70.0%)	3	(30.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ - 建物のみ保有す?	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
12 千葉県	酒々井町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	栄町	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	神崎町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	多古町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	東庄町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	九十九里町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	0
12 千葉県	芝山町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	横芝光町	7	7	(100.0%)	5	(71.4%)	2	(28.6%)	2	(28.6%)	0
12 千葉県	一宮町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0
12 千葉県	睦沢町	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0
12 千葉県	長生村	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
12 千葉県	白子町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	長柄町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	長南町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
12 千葉県 12 千葉県	大多喜町 御宿町	2	2	(66.7%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(66.7%)	0
12 千葉県	鋸南町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	布施学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都	東京都	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0
<b>-</b>	千代田区	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0
13 東京都 13 東京都	中央区	22	20	(90.9%)	21	(95.5%)	20	(90.9%)	17	(77.3%)	0
13 東京都	港区	29	29	(100.0%)	26	(89.7%)	27	(93.1%)	21	(72.4%)	0
13 東京都	新宿区	39	35	(89.7%)	38	(97.4%)	24	(61.5%)	11	(28.2%)	0
13 東京都	文京区	30	29	(96.7%)	30	(100.0%)	29	(96.7%)	17	(56.7%)	0
13 東京都	台東区	26	22	(84.6%)	25	(96.2%)	21	(80.8%)	20	(76.9%)	0
13 東京都	墨田区	35	35	(100.0%)	35	(100.0%)	29	(82.9%)	13	(37.1%)	0
13 東京都	江東区	70	54	(77.1%)	67	(95.7%)	58	(82.9%)	47	(67.1%)	0
13 東京都	品川区	52	36	(69.2%)	44	(84.6%)	37	(71.2%)	28	(53.8%)	0
13 東京都	目黒区	30	11	(36.7%)	23	(76.7%)	23	(76.7%)	7	(23.3%)	0
13 東京都	大田区	87	51	(58.6%)	62	(71.3%)	46	(52.9%)	21	(24.1%)	0
13 東京都	世田谷区	90	90	(100.0%)	75	(83.3%)	75	(83.3%)	40	(44.4%)	0
13 東京都	渋谷区	26	26	(100.0%)	26	(100.0%)	11	(42.3%)	8	(30.8%)	0
13 東京都	中野区	29	25	(86.2%)	29	(100.0%)	28	(96.6%)	10	(34.5%)	0
13 東京都	杉並区	63	54	(85.7%)	49	(77.8%)	49	(77.8%)	21	(33.3%)	0
13 東京都	豊島区	29	29	(100.0%)	29	(100.0%)	29	(100.0%)	10	(34.5%)	0
13 東京都	北区	44	31	(70.5%)	44	(100.0%)	24	(54.5%)	27	(61.4%)	0
13 東京都	荒川区	34	28	(82.4%)	34	(100.0%)	25	(73.5%)	10	(29.4%)	0
13 東京都	板橋区	73	59	(80.8%)	53	(72.6%)	53	(72.6%)	32	(43.8%)	0
13 東京都	練馬区	98	97	(99.0%)	98	(100.0%)		(80.6%)	13	(13.3%)	0
13 東京都	足立区	101	85	(84.2%)	91	(90.1%)	80	(79.2%)	33	(32.7%)	0
13 東京都	葛飾区	70	65	(92.9%)	52	(74.3%)	50	(71.4%)	12	(17.1%)	
13 東京都	江戸川区	95	95	(100.0%)	93	(97.9%)	81	(85.3%)	20	(21.1%)	0
13 東京都	八王子市	108	88	(81.5%)	33	(30.6%)	80	(74.1%)	16	(14.8%)	0
13 東京都	立川市	28	28	(100.0%)	26	(92.9%)	26	(92.9%)	17	(60.7%)	0
13 東京都 13 東京都	武蔵野市 三鷹市	18 22	17 13	(94.4%) (59.1%)	7 16	(38.9%)	6 16	(33.3%)	7 5	(38.9%)	0
13 東京都	青梅市	26	26	(100.0%)	26	(100.0%)	16	(34.6%)	1	(3.8%)	0
13 東京都	府中市	33	31	(93.9%)	33	(100.0%)	26	(78.8%)	12	(36.4%)	0
13 東京都	昭島市	19	5	(26.3%)	19	(100.0%)	5	(26.3%)	2	(10.5%)	0
13 東京都	調布市	28	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	9	(32.1%)	0
13 東京都	町田市	62	62	(100.0%)	62	(100.0%)	62	(100.0%)	23	(37.1%)	0
13 東京都	小金井市	14	14	(100.0%)	13	(92.9%)	10	(71.4%)	1	(7.1%)	0
10 木小印	.ı	14	14	(100.070)	13	(32.370)	10	(11.470)	1	(1.1/0)	

	学校数	バリアフリ	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ -	
				門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名 学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
13 東京都 小平市	27	25	(92.6%)	7	(25.9%)	8	(29.6%)	27	(100.0%)	0
13 東京都 日野市	25	25	(100.0%)	2	(8.0%)	2	(8.0%)	12	(48.0%)	0
13 東京都 東村山市	22	22	(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 国分寺市	15	15	(100.0%)	11	(73.3%)	8	(53.3%)	4	(26.7%)	0
13 東京都 国立市	11	5	(45.5%)	11	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 福生市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	4	(40.0%)	0
13 東京都 狛江市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	7	(70.0%)	0
13 東京都 東大和市	15	0	(0.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	2	(13.3%)	0
13 東京都 清瀬市	14	13	(92.9%)	13	(92.9%)	14	(100.0%)	1	(7.1%)	0
13 東京都 東久留米市	19	18	(94.7%)	15	(78.9%)	14	(73.7%)	1	(5.3%)	0
13 東京都 武蔵村山市	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	1	(7.1%)	2	(14.3%)	0
13 東京都 多摩市 13 東京都 稲城市	26 18	23	(88.5%)	26 14	(100.0%)	26 14	(100.0%) (77.8%)	12	(46.2%)	0
13 東京都 稲城市 13 東京都 羽村市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 初刊 13 東京都 あきる野市	16	7	(43.8%)	9	(56.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 西東京市	27	16	(59.3%)	25	(92.6%)	27	(100.0%)	14	(51.9%)	0
13 東京都 瑞穂町	7	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 日の出町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 檜原村	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 奥多摩町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 大島町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	2	(33.3%)	0
13 東京都 利島村	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 新島村	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
13 東京都 神津島村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 三宅村	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
13 東京都 御蔵島村	2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0
13 東京都 八丈町	6	4	(66.7%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(33.3%)	0
13 東京都 青ヶ島村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都 小笠原村	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県 神奈川県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県 横浜市	481	355	(73.8%)	183	(38.0%)	106	(22.0%)	260	(54.1%)	0
14 神奈川県 川崎市	166	166	(100.0%)	166	(100.0%)	166	(100.0%)	162	(97.6%)	0
14 神奈川県 相模原市	105	91	(86.7%)	101	(96.2%)	100	(95.2%)	29	(27.6%)	0
14 神奈川県 横須賀市	69	56	(81.2%)	64	(92.8%)	64	(92.8%)	9	(13.0%)	0
14 神奈川県 平塚市	43	36	(83.7%)	43	(100.0%)	43	(100.0%)	4	(9.3%)	0
14 神奈川県 鎌倉市	25	5	(20.0%)	19	(76.0%)	6	(24.0%)	11	(44.0%)	5
14 神奈川県 藤沢市	54	54	(100.0%)	54	(100.0%)	54	(100.0%)	54	(100.0%)	0
14 神奈川県 小田原市	36	15	(41.7%)	36	(100.0%)	7	(19.4%)	2	(5.6%)	0
14 神奈川県 茅ヶ崎市	32	32	(100.0%)	32	(100.0%)	32	(100.0%)	3	(9.4%)	0
14 神奈川県 逗子市	11	1	(12.5%)	8	(100.0%)	11	(25.0%)	1	(12.5%)	0
14 神奈川県 三浦市 14 神奈川県 秦野市	22	22	(100.0%)	9 22	(81.8%)	11 17	(100.0%) (77.3%)	10	(0.0%)	0
14 神奈川県 秦野市 14 神奈川県 厚木市	36	36	(100.0%)	32	(88.9%)	33	(91.7%)	10	(50.0%)	0
14 神奈川県 大和市	28	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	12	(42.9%)	0
14 神奈川県 伊勢原市	14	14	(100.0%)	11	(78.6%)	11	(78.6%)	4	(28.6%)	0
14 神奈川県 海老名市	19	19	(100.0%)	19	(100.0%)	14	(73.7%)	3	(15.8%)	0
14 神奈川県 座間市	17	17	(100.0%)	17	(100.0%)	16	(94.1%)	1	(5.9%)	0
14 神奈川県 南足柄市	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県 綾瀬市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	12	(80.0%)	0
14 神奈川県 葉山町	6	6	(100.0%)	3	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県 寒川町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	1	(12.5%)	0
14 神奈川県 大磯町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	詳消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
14 神奈川県	二宮町	5	4	(80.0%)	3	(60.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県	中井町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
14 神奈川県	大井町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
14 神奈川県	松田町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
14 神奈川県		2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県		3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
14 神奈川県		4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0
14 神奈川県		2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県		4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県	20,	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県		3	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0
15 新潟県	新潟県	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	新潟市	161	100	(62.1%)	161	(100.0%)	150	(93.2%)	37	(23.0%)	0
15 新潟県	長岡市	81 28	58	(71.6%)	67	(82.7%)	37	(45.7%)	33	(40.7%)	0
15 新潟県	三条市		21	(75.0%)	28	(100.0%)	22	(78.6%)	15	(53.6%)	_
15 新潟県 15 新潟県	柏崎市	30 25	29	(96.7%)	30	(100.0%)	30	(100.0%)	7	(23.3%)	0
15 新潟県	新発田市 小千谷市	13	17	(46.2%)	13	(84.0%)	20 13	(80.0%)	10	(40.0%)	0
15 新潟県	加茂市	11	2	(18.2%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	2	(18.2%)	0
15 新潟県	十日町市	27	11	(40.7%)	14	(51.9%)	7	(25.9%)	6	(22.2%)	0
15 新潟県	見附市	12	9	(75.0%)	11	(91.7%)	7	(58.3%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	村上市	20	16	(80.0%)	20	(100.0%)	11	(55.0%)	6	(30.0%)	0
15 新潟県	燕市	19	14	(73.7%)	17	(89.5%)	15	(78.9%)	8	(42.1%)	0
15 新潟県	糸魚川市	17	11	(64.7%)	12	(70.6%)	13	(76.5%)	9	(52.9%)	0
15 新潟県	妙高市	10	4	(40.0%)	6	(60.0%)	3	(30.0%)	3	(30.0%)	0
15 新潟県	五泉市	13	10	(76.9%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	8	(61.5%)	0
15 新潟県	上越市	67	27	(40.3%)	67	(100.0%)	22	(32.8%)	12	(17.9%)	0
15 新潟県	阿賀野市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)	2	(18.2%)	0
15 新潟県	佐渡市	35	21	(60.0%)	35	(100.0%)	35	(100.0%)	9	(25.7%)	0
15 新潟県	魚沼市	13	8	(61.5%)	13	(100.0%)	4	(30.8%)	1	(7.7%)	0
15 新潟県	南魚沼市	20	11	(55.0%)	20	(100.0%)	15	(75.0%)	7	(35.0%)	0
15 新潟県	胎内市	9	7	(77.8%)	6	(66.7%)	6	(66.7%)	2	(22.2%)	0
15 新潟県	聖籠町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
15 新潟県	弥彦村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	田上町	3	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	阿賀町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	0
15 新潟県	出雲崎町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	湯沢町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
15 新潟県	津南町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	刈羽村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	関川村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
15 新潟県	粟島浦村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
16 富山県	富山市	89	61	(68.5%)	53	(59.6%)	52	(58.4%)	47	(52.8%)	0
16 富山県	高岡市	33	20	(60.6%)	33	(100.0%)	24	(72.7%)	3	(9.1%)	0
16 富山県	魚津市	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0
16 富山県	氷見市	15	5	(33.3%)	15	(100.0%)	2	(13.3%)	2	(13.3%)	0
16 富山県	滑川市	9	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	0
16 富山県	黒部市	11	11	(100.0%)	6	(54.5%)	6	(54.5%)	5	(45.5%)	0
16 富山県	砺波市	12	12	(100.0%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	7	(58.3%)	0
16 富山県	小矢部市	9	5	(55.6%)	6	(66.7%)	6	(66.7%)	0	(0.0%)	0
16 富山県	南砺市	15	13	(86.7%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)	13	(86.7%)	0
16 富山県	射水市	21	20	(95.2%)	21	(100.0%)	20	(95.2%)	16	(76.2%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	詳		エレベータ - 建物のみ保有す?	
						勿の前まで	昇降口・玄関等				
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
16 富山県	舟橋村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
16 富山県	上市町	7	3	(42.9%)	4	(57.1%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0
16 富山県	立山町	7	5	(71.4%)	6	(85.7%)	3	(42.9%)	2	(28.6%)	0
16 富山県	入善町	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0
16 富山県	朝日町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
17 石川県	石川県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
17 石川県	金沢市	76	63	(82.9%)	76	(100.0%)	76	(100.0%)	22	(28.9%)	0
17 石川県	七尾市	14	8	(57.1%)	11	(78.6%)	9	(64.3%)	5	(35.7%)	0
17 石川県 17 石川県	小松市 珠洲市	32 11	30	(93.8%)	32	(100.0%)	32 5	(100.0%)	10	(31.3%)	0
17 石川県	加賀市	23	16	(69.6%)	20	(87.0%)	14	(60.9%)	3	(13.0%)	0
17 石川県	羽咋市	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
17 石川県	かほく市	9	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	7	(77.8%)	0
17 石川県	白山市	28	22	(78.6%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	17	(60.7%)	0
17 石川県	能美市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	1	(9.1%)	0
17 石川県	野々市市	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0
17 石川県	川北町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
17 石川県	津幡町	11	7	(63.6%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	6	(54.5%)	0
17 石川県	内灘町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	0
17 石川県	志賀町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
17 石川県	宝達志水町	6	1	(16.7%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	0
17 石川県	中能登町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0
17 石川県	穴水町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
17 石川県	能登町	8	3	(37.5%)	5	(62.5%)	5	(62.5%)	3	(37.5%)	0
18 福井県	福井県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
18 福井県	福井市	72	17	(23.6%)	36	(50.0%)	46	(63.9%)	4	(5.6%)	1
18 福井県	敦賀市	16	6	(37.5%)	10	(62.5%)	7	(43.8%)	2	(12.5%)	0
18 福井県	小浜市	11	4	(36.4%)	4	(36.4%)		(36.4%)	3	(27.3%)	
18 福井県	大野市	11	8	(72.7%)	8	(72.7%)	7	(63.6%)	5	(45.5%)	0
18 福井県	勝山市	12	5	(41.7%)	5	(41.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
18 福井県	鯖江市	15	8	(53.3%)	15	(100.0%)	14	(93.3%)	3	(20.0%)	0
18 福井県	あわら市	12	9	(75.0%)	9	(75.0%)	9	(75.0%)	2	(16.7%)	0
18 福井県	越前市	25	25	(100.0%)	24	(96.0%)	24	(96.0%)	5	(20.0%)	0
18 福井県	坂井市	24	24	(100.0%)	24	(100.0%)	20	(83.3%)	8	(33.3%)	0
18 福井県	永平寺町	9	4	(44.4%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	0	(0.0%)	0
18 福井県	池田町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
18 福井県	南越前町	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
18 福井県	越前町	12	5	(41.7%)	5	(41.7%)	5	(41.7%)	5	(41.7%)	0
18 福井県	美浜町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
18 福井県	高浜町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0
18 福井県	おおい町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	3	(50.0%)	0
18 福井県	若狭町	11	9	(81.8%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	2	(18.2%)	0
19 山梨県	甲府市	36	35	(97.2%)	36	(100.0%)	22	(61.1%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	富士吉田市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(10.0%)	0
19 山梨県	都留市	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	1	(10.0%)	0
19 山梨県	山梨市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	大月市	7	5	(71.4%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	2	(28.6%)	0
19 山梨県	韮崎市	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	0
19 山梨県	南アルプス市	21	8	(38.1%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	7	(33.3%)	0
19 山梨県	北杜市	18	14	(77.8%)	15	(83.3%)	14	(77.8%)	6	(33.3%)	0
19 山梨県	甲斐市	16	4	(25.0%)	16	(100.0%)	15	(93.8%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
19 山梨県	笛吹市	19	15	(78.9%)	14	(73.7%)	8	(42.1%)	4	(21.1%)	0
19 山梨県	上野原市	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(14.3%)	0
19 山梨県	甲州市	17	6	(35.3%)	10	(58.8%)	5	(29.4%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	中央市	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
19 山梨県	市川三郷町	10	2	(20.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	2	(20.0%)	1
19 山梨県	早川町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	身延町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0
19 山梨県	南部町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	富士川町	5	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	昭和町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
19 山梨県	道志村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
19 山梨県	西桂町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
19 山梨県	忍野村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	山中湖村	3	3	(100.0%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
19 山梨県	鳴沢村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	富士河口湖町	10	4	(40.0%)	3	(30.0%)	3	(30.0%)	4	(40.0%)	0
19 山梨県	小菅村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	丹波山村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	河口湖南中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
20 長野県	長野県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	長野市	75	66	(88.0%)	75	(100.0%)	32	(42.7%)	25	(33.3%)	0
20 長野県	松本市	47	26	(55.3%)	38	(80.9%)	27	(57.4%)	2	(4.3%)	0
20 長野県	上田市	36	22	(61.1%)	36	(100.0%)	21	(58.3%)	13	(36.1%)	0
20 長野県	岡谷市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	5	(45.5%)	2	(18.2%)	0
20 長野県	飯田市	28	22	(78.6%)	28	(100.0%)	21	(75.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	諏訪市	10	7	(70.0%)	9	(90.0%)	9	(90.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	須坂市 小諸市	15 8	15 5	(100.0%)	9	(60.0%)	8	(53.3%)	5	(13.3%)	0
20 長野県 20 長野県	伊那市	21	19	(90.5%)	18	(85.7%)	21	(100.0%)	1	(4.8%)	0
20 長野県	駒ヶ根市	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	0
20 長野県	中野市	11	11	(100.0%)	10	(90.9%)	10	(90.9%)	5	(45.5%)	0
20 長野県	大町市	8	3	(37.5%)	7	(87.5%)	5	(62.5%)	1	(12.5%)	0
20 長野県	飯山市	9	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(11.1%)	1	(11.1%)	0
20 長野県	茅野市	12	11	(91.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	2	(16.7%)	0
20 長野県	塩尻市	13	10	(76.9%)	13	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(7.7%)	0
20 長野県	佐久市	21	20	(95.2%)	21	(100.0%)	20	(95.2%)	12	(57.1%)	0
20 長野県	千曲市	13	13	(100.0%)	6	(46.2%)	5	(38.5%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	東御市	7	7	(100.0%)	4	(57.1%)	4	(57.1%)	2	(28.6%)	0
20 長野県	安曇野市	17	17	(100.0%)	17	(100.0%)	15	(88.2%)	6	(35.3%)	0
20 長野県	小海町	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	川上村	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
20 長野県	南牧村	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	南相木村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	北相木村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	佐久穂町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
20 長野県	軽井沢町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0
20 長野県	御代田町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
20 長野県	立科町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県	青木村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県	長和町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県	下諏訪町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
20 長野県	富士見町	4	3	(75.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0

PROPRIET   PROPRIE			学校数	バリアフリ	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	3消		ロレベータ・ 建物のみ保有す	
20 長野県 原評的 5 4 (80.0%) 2 (100.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (16.0%) 1 (1						門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
20 長野県 照野町 5 4 (80.0%) 5 (190.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 契権司 3 0 (0.0%) 3 (100.0%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 0 (0.0%) 20 長野県 前坂青村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 野田村 3 3 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 中川村 3 3 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 中川村 3 3 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 松川市 3 3 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 20 長野県 松川市 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 20 長野県 阿町可 6 0 (0.0%) 5 (83.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 阿町可 6 0 (0.0%) 5 (83.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 阿町可 6 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東村村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東本村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東林村 1 1 (1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東林村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東本村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東本村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%	都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
20 兵野県 契輔町 6 6 6 (100.0%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%	20 長野県	原村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 勃発性 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0	20 長野県	辰野町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 中川村 3 3 (00.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 中川村 3 3 (00.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 控川市 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 20 長野県 貯岡町 6 0 (0.0%) 5 (33.3%) 0 (0.0%) 20 長野県 門岡町 6 0 (0.0%) 4 (66.7%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 野南町 6 0 (0.0%) 4 (66.7%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 野南町 6 1 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 野南町 7 6 1 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 野南町 7 6 1 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 平存村 1 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 下條村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大松村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤水村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤水村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 泰杜村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東北村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東北村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東北村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東北村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東北村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大松村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大松村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 水村村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50	20 長野県	箕輪町	6	6	(100.0%)	1	(16.7%)	1	(16.7%)	1	(16.7%)	0
20 동野県 中川村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0	20 長野県	飯島町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 茶田村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (2 長野県 阿百可 6 0 (0.0%) 5 (83.3%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0%) 1 (10.0	20 長野県	南箕輪村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 松川市 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 20 長野県 高森司 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 阿育村 6 0 (0.0%) 1 (30.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 阿育村 6 3 (50.0%) 4 (66.7%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 平谷村 1 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 平谷村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 不谷村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤木村 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤木村 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤木村 2 1 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤木村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 赤木村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 豊村 3 1 (0.00%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)	20 長野県	中川村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 門南寺 6 0 (0.0%) 5 (83.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 門南寺 6 0 (0.0%) 5 (83.3%) 0 (0.0%) 1 (10.0%) 1 (10.7%) 20 長野県 甲谷村 1 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)	20 長野県	宮田村		2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 동野県 阿南司 6 0 (0.0%) 5 (83.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (16.7%) 20 동野県 阿염시 6 3 (50.0%) 4 (66.7%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 동野県 平谷시 1 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 20 동野県 平谷시 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 동野県 市林시 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 동野県 赤木시 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 동野県 赤木시 2 0 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)		松川町			(100.0%)	3	(100.0%)	1	, ,	0	, ,	0
20 長野県 PS 전 1 0 (0.0%) 4 (66.7%) 0 (0.0%) 1 (16.7%) 20 長野県 PS 전 1 1 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 RS T (47 1 1 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 T (47 1 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 T (47 1 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 T (47 1 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 素を村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 素を村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大藤村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大藤村 2 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 大藤村 2 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大藤村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大藤村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大藤村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 南大曾町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 南大曾町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 東大韓村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 東北村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北韓村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北韓村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北韓村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北韓村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北韓村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北神村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北中村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北中村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北中村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100		高森町		3	(100.0%)	3		0		0	(0.0%)	0
20 長野県 平谷村 1 0 (0.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 (報羽村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下條村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 天林村 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0						5		0		0	, ,	0
20 長野県 下條村 2 2 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下條村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下木村 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 天柱村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 茶牟村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 茶牟村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 杏木村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 大鹿村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 下北村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下北村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下北村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下北村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 下北村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木倉町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 京森村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 京森村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 京森村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 京森村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 が末村 2 1 (50.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 野県 野県 2 1 (50.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 松村 2 1 (50.0%) 1 (100.0%) 1							, ,				, ,	0
20 長野県 下條村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 元林村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 元林村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 泰牟村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 藤木村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 4 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%)				_	, ,		, ,					1
20 長野県 元末村 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 1 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (0.0%) 1 (0.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1				_		_				_	, ,	0
20 長野県 下離村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%)									,		, ,	0
20 長野県 南木村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (2 長野県 南木村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (5.0 長野県 散丘村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (					, ,	_		_			, ,	0
20 長野県 無任村 3 1 (33.3%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 豊丘村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 大郎村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大郎村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大松町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木田村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木田村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大瀬村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大瀬村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大瀬村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 大瀬村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 山形村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 朝日村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 城北村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 城北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 城北村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%											, ,	0
20 長野県 並丘村 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 20 長野県 大唐村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大唐村 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 南木曽町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木福村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 木福村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大森村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木福町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 本樹村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (5											, ,	0
20 長野県 大鹿村 2 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 上松町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 市木曽町 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木祖村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 大桑村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大桑村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大桑村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 水静町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 水静町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 外藤村 2 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 外藤村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 朔日村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 州田町 3 2 (66.7%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 小谷村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 小谷村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 小谷村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (25.0%) 20 長野県 水崎町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1				_							, ,	0
20 長野県 上松町 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (559県 南木曾町 2 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (55.0%) 2 (550.0%) 2 (550.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (550.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (550.0%) 1 (550.0%) 2 (550.0%) 1 (550.0%) 2 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (550.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500.0%) 1 (500												0
20 長野県 南木曽町         2         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 木祖村         2         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)           20 長野県 玉滝村         1         1 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)           20 長野県 大桑村         2         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 木橋村         7         6 (85.7%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         2 (28.6%)           20 長野県 株橋村         2         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         0 (0.0%)         2 (100.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 株様村         2         1 (50.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (66.7%)         0 (0.0%)         2 (66.7%)         0 (0.0%)         2 (66.7%)	-											0
20 長野県 木柏村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (長野県 王流村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (長野県 大桑村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 2 (長野県 木曽町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 珠鶴村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1		· ·								_	, ,	0
20 長野県 王滝村 1 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大桑村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木曽町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 麻橘村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (											, ,	0
20 長野県 大桑村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木曽町 7 6 (85.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (28.6%) 20 長野県 麻檎村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 麻檎村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 生坂村 2 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 山形村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 朝日村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 朝日村 1 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 2 (66.7%) 0 (0.0%) 20 長野県 松川村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 小谷村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 小谷村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 20 長野県 小谷村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 20 長野県 小木施町 2 2 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 1 (25.0%) 20 長野県 木島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 木島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 大島平村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (60.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (60.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (60.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (60.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (60.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 北崎田町 3 2 (60.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)											, ,	0
20 長野県 麻絲村         2         1 (50.0%)         1 (50.0%)         0 (0.0%)           20 長野県 生坂村         2         1 (50.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 土坂村         1         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)           20 長野県 朝日村         1         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)           20 長野県 第江村         2         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 第江村         2         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 池田町         3         2 (66.7%)         3 (100.0%)         2 (66.7%)         0 (0.0%)           20 長野県 山村         2         0 (0.0%)         2 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)           20 長野県 小谷村         2         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)           20 長野県 坂城町         4         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 山ノ内町         4         4 (100.0%)         4 (100.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)           20 長野県 大島甲県         本高平村         2 (100.0%) <td></td> <td></td> <td></td> <td>2</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>, ,</td> <td></td> <td>, ,</td> <td>0</td>				2					, ,		, ,	0
20 長野県 珠縞村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 生坂村 2 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 出形村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 朝日村 1 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 朝日村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 北田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 2 (66.7%) 0 (0.0%) 20 長野県 松川村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北田町 3 2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北田町 3 2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北田町 3 2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北田町 3 2 (66.7%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 小谷村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 20 長野県 坂城町 4 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 1 (25.0%) 20 長野県 坂城町 4 4 (100.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 北山村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 山ノ内町 4 4 (100.0%) 4 (100.0%) 1 (25.0%) 20 長野県 北山村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 東海県村 2 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 東澤県村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 20 長野県 野沢温泉村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東澤県県村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (33.3%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県市 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 20 長野県 東澤県県 東澤県県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)				6	·	0		0		2		0
20 長野県 山形村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)	20 長野県	麻績村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0		0
20 長野県 朝日村         1         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         2 (66.7%)         0 (0.0%)         2 (66.7%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         1 (50.0%)         0 (0.0%)         1 (50.0%)         0 (0.0%)         1 (50.0%)         0 (0.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0%)         1 (50.0	20 長野県	生坂村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県 筑北村 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (66.7%) 0 (0.0%) 20 長野県 池田町 3 2 (66.7%) 3 (100.0%) 2 (66.7%) 0 (0.0%) 20 長野県 松川村 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 白馬村 3 2 (66.7%) 1 (33.3%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 20 長野県 小谷村 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%)	20 長野県	山形村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
20 長野県 池田町       3       2 (66.7%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)         20 長野県 松川村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 白馬村       3       2 (66.7%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 小谷村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         20 長野県 坂城町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 小布施町       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 高山村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 山ノ内町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木島平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 小川村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 総補町       3 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%) <t< td=""><td>20 長野県</td><td>朝日村</td><td>1</td><td>1</td><td>(100.0%)</td><td>1</td><td>(100.0%)</td><td>1</td><td>(100.0%)</td><td>1</td><td>(100.0%)</td><td>0</td></t<>	20 長野県	朝日村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
20 長野県 松川村       2       0       (0.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 白馬村       3       2       (66.7%)       1       (33.3%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 小谷村       2       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       1       (25.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)       0       0.0%)	20 長野県	筑北村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県 白馬村       3       2 (66.7%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 小谷村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         20 長野県 坂城町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 小布施町       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 高山村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 山ノ内町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木鳥平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 小川村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 飯綱町       3       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 総村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 北村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長	20 長野県	池田町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 小谷村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         20 長野県 坂城町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 小布施町       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 高山村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 山ノ内町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木島平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)<	20 長野県	松川村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 坂城町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 小布施町       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 高山村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 山ノ内町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木島平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 信濃町       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 小川村       2 (0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 敷綱町       3 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 柴村       2 (0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 本町海和町中中総合       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 本町海和町市中総合       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.	20 長野県	白馬村	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県 小布施町       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 高山村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 山ノ内町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木島平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 信濃町       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 飯綱町       3 2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 柴村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 北町寺県水村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 北町寺県県 小川村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 北町寺県県 大村       2 0 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 北町寿県県 大田市長町寺中大駅舎       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 銀沢市県野県 中東県舎       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       <	20 長野県	小谷村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
20 長野県 高山村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 山ノ内町       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木島平村       2 1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2 2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 信濃町       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 小川村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 飯綱町       3 2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 栄村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 大村村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 大村村       2 0 (0.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 大田県長町中学校園台       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 株田県長町中学校園台       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 株成市長野県中学校園台       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)	20 長野県	坂城町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
20 長野県 山ノ内町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       1 (25.0%)         20 長野県 木島平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 信濃町       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 小川村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 飯綱町       3 2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 栄村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (50.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.				2		1		0		0		0
20 長野県 木島平村       2       1 (50.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 信濃町       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 小川村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 飯綱町       3 2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 栄村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 麻野町塩原市小学校園舎       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 上田市長和町中学校園舎       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 塩田市長和町中学校園舎       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 塩田市長和市町中学校園舎       1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)				1		0		2		1		0
20 長野県 野沢温泉村       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         20 長野県 信濃町       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 小川村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 飯綱町       3       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 栄村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 無時時間原市小学校報命       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 上田市長和町中学校報命       1       1 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 本年・山田村・田町十中収録命       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 本年・山田村・田町十中収録命       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 本田市・田町十中収録命       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)										1		0
20 長野県 信濃町       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 小川村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 飯綱町       3       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 栄村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 原野町塩原ホ小学校園台       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 山田市長和町中学校園台       1       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 山田市長和町中学校園台       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 塩田市美和市田中学校園台       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 塩田市東和・田田・中の田台       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)						_						0
20 長野県 小川村       2       0       (0.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 飯綱町       3       2       (66.7%)       3       (100.0%)       3       (100.0%)       1       (33.3%)         20 長野県 栄村       2       0       (0.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 原料県塩原市小学校園会       1       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 上田市長和町中学校園会       1       1       (100.0%)       0       (0.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)<												0
20 長野県 飯綱町       3       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       1 (33.3%)         20 長野県 栄村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 無時前塩原市小学校園命       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 на (100.0%)       1       (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 на (100.0%)       1       (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (100.0%)       1       (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (100.0%)       1       (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 (100.0%)       1       (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)									, ,			0
20 長野県 栄村       2       0       (0.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 原野町塩原市小学校組合       1       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)         20 長野県 上田市長和町中学校組合       1       1       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       1       (100.0%)         20 長野県 におま・山田中学の図名       1       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%) <td>-</td> <td></td> <td>0</td>	-											0
20 長野県 展門領域内か子校組合       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)         20 長野県 小森町に成るオイヤグの配合       1       0 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 上田市美和町中学校組合       1       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 たキャ・ルライ・田町十学が配合       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 塩沢市 京野市中学校組合       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)												0
20 長野県 накадамистическо       1       0       (0.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       0       (0.0%)       0       0       (0.0%)       0       0       (0.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0									, ,		, ,	0
20 長野県 上田市長和町中学校総合       1       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 ヒキマ・ム田中・東京市・東京市・東京市・東京市・東京市・東京市・東京市・東京市・東京市・東京市		<b>辰野町塩尻市小学校組合</b>										0
20 長野県 каж-шан-яван-яван-яван       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         20 長野県 塩灰市長野町中学校組合       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)		小海町北根木村南根木村中学校総合										0
20 長野県 塩原市辰野町中学校組合 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)												0
												0
161 mx 手示 mx 子中 1 00 47 172.170月 00 132.070月 44 104.776月 6 日日86月												
21 岐阜県 大垣市 28 16 (57.1%) 28 (100.0%) 19 (67.9%) 6 (21.4%)												0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ニレベータ -	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
21 岐阜県	高山市	31	25	(80.6%)	27	(87.1%)	26	(83.9%)	15	(48.4%)	0
21 岐阜県	多治見市	20	20	(100.0%)	4	(20.0%)	4	(20.0%)	7	(35.0%)	0
21 岐阜県	関市	26	23	(88.5%)	24	(92.3%)	21	(80.8%)	7	(26.9%)	0
21 岐阜県	中津川市	28	8	(28.6%)	5	(17.9%)	4	(14.3%)	3	(10.7%)	0
21 岐阜県	美濃市	7	2	(28.6%)	2	(28.6%)	2	(28.6%)	2	(28.6%)	0
21 岐阜県	瑞浪市	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	7	(70.0%)	2	(20.0%)	0
21 岐阜県	羽島市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	恵那市	22	8	(36.4%)	0	(0.0%)	4	(18.2%)	2	(9.1%)	0
21 岐阜県	美濃加茂市	11	9	(81.8%)	9	(81.8%)	9	(81.8%)	9	(81.8%)	0
21 岐阜県	土岐市	14	4	(28.6%)	14	(100.0%)	4	(28.6%)	4	(28.6%)	0
21 岐阜県	各務原市	25	5	(20.0%)	0	(0.0%)	21	(84.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	可児市	16	6	(37.5%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	2	(12.5%)	0
21 岐阜県	山県市	12	11	(91.7%)	10	(83.3%)	6	(50.0%)	3	(25.0%)	0
21 岐阜県 21 岐阜県	瑞穂市 飛騨市	10	9	(90.0%)	3	(30.0%)	7	(20.0%)	4	(10.0%)	0
				(44.4%)	_			(77.8%)		(44.4%)	0
21 岐阜県 21 岐阜県	本巣市 郡上市	11 25	11	(100.0%)	10	(90.9%)	10 15	(90.9%)	5 6	(45.5%)	0
21 岐阜県	下呂市	15	7	(46.7%)	13	(86.7%)	15	(100.0%)	2	(13.3%)	0
21 岐阜県	海津市	9	8	(88.9%)	8	(88.9%)	7	(77.8%)	4	(44.4%)	0
21 岐阜県	岐南町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
21 岐阜県	笠松町	4	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	養老町	9	6	(66.7%)	5	(55.6%)	9	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	垂井町	9	6	(66.7%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	関ケ原町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
21 岐阜県	神戸町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	0
21 岐阜県	輪之内町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
21 岐阜県	安八町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
21 岐阜県	揖斐川町	10	5	(50.0%)	5	(50.0%)	3	(30.0%)	3	(30.0%)	
21 岐阜県	大野町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	2	(25.0%)	0
21 岐阜県	池田町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	0
21 岐阜県	北方町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
21 岐阜県	坂祝町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	富加町	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	川辺町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	七宗町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0
21 岐阜県	八百津町	6	1	(16.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	白川町	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	0
21 岐阜県	東白川村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	御嵩町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	白川村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
21 岐阜県	组变都要基小学校要基保育所组合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	大垣市・安八郡安八町東安中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
21 岐阜県	可児市・御嵩町中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	美濃加茂市富加町中学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	静岡県	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	静岡市	124	92	(74.2%)	103	(83.1%)	50	(40.3%)	9	(7.3%)	0
22 静岡県	浜松市	140	50	(35.7%)	140	(100.0%)	78	(55.7%)	30	(21.4%)	0
22 静岡県	沼津市	41	11	(26.8%)	36	(87.8%)	12	(29.3%)	6	(14.6%)	0
22 静岡県	熱海市	11	7	(63.6%)	7	(63.6%)	1	(9.1%)	1	(9.1%)	0
22 静岡県	三島市	21	20	(95.2%)	21	(100.0%)	13	(61.9%)	8	(38.1%)	0
22 静岡県	富士宮市	36	8	(22.2%)	19	(52.8%)	5	(13.9%)	3	(8.3%)	1
22 静岡県	伊東市	12	4	(33.3%)	11	(91.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	レ スロープ等による段差解消 門から建物の前まで 昇降口・玄関等から教!			消		ロレベータ - 建物のみ保有す	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
22 静岡県	島田市	19	15	(78.9%)	17	(89.5%)	9	(47.4%)	8	(42.1%)	0
22 静岡県	富士市	41	24	(58.5%)	41	(100.0%)	17	(41.5%)	6	(14.6%)	0
22 静岡県	磐田市	32	6	(18.8%)	11	(34.4%)	5	(15.6%)	3	(9.4%)	0
22 静岡県	焼津市	22	18	(81.8%)	22	(100.0%)	15	(68.2%)	3	(13.6%)	0
22 静岡県	掛川市	31	10	(32.3%)	24	(77.4%)	18	(58.1%)	10	(32.3%)	0
22 静岡県	藤枝市	27	17	(63.0%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	御殿場市	17	17	(100.0%)	16	(94.1%)	15	(88.2%)	9	(52.9%)	1
22 静岡県	袋井市	16	9	(56.3%)	9	(56.3%)	9	(56.3%)	1	(6.3%)	0
22 静岡県	下田市	8	1	(12.5%)	7	(87.5%)	2	(25.0%)	1	(12.5%)	0
22 静岡県	裾野市	14	8	(57.1%)	8	(57.1%)	8	(57.1%)	1	(7.1%)	0
22 静岡県	湖西市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	2	(18.2%)	2	(18.2%)	0
22 静岡県	伊豆市	10	3	(30.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(10.0%)	0
22 静岡県	御前崎市	6	2	(33.3%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	菊川市	12	12	(100.0%)	8	(66.7%)	2	(16.7%)	2	(16.7%)	0
22 静岡県	伊豆の国市 牧之原市	9	3	(33.3%)	1	(70.0%)	2	(22.2%)	3	(33.3%)	0
22 静岡県		10	4	(40.0%)	7	(70.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	_
22 静岡県	東伊豆町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県 22 静岡県	河津町 南伊豆町	2 5	2	(100.0%)	1	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	松崎町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	西伊豆町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	函南町	7	3	(42.9%)	3	(42.9%)	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	清水町	5	1	(20.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	1	(20.0%)	0
22 静岡県	長泉町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	小山町	8	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	吉田町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	川根本町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	森町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	牧之原市菊川市学校組合	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	御前崎市牧之原市学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	名古屋市	371	347	(93.5%)	371	(100.0%)	360	(97.0%)	78	(21.0%)	0
23 愛知県	豊橋市	74	74	(100.0%)	70	(94.6%)	53	(71.6%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	岡崎市	67	49	(73.1%)	35	(52.2%)	22	(32.8%)	5	(7.5%)	0
23 愛知県	一宮市	61	8	(13.1%)	61	(100.0%)	7	(11.5%)	1	(1.6%)	0
23 愛知県	瀬戸市	23	22	(95.7%)	21	(91.3%)	7	(30.4%)	7	(30.4%)	0
23 愛知県	半田市	18	11	(61.1%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	7	(38.9%)	0
23 愛知県	春日井市	52	52	(100.0%)	39	(75.0%)	30	(57.7%)	3	(5.8%)	0
23 愛知県	豊川市	36	34	(94.4%)	23	(63.9%)	16	(44.4%)	2	(5.6%)	0
23 愛知県	津島市	12	7	(58.3%)	9	(75.0%)	8	(66.7%)	1	(8.3%)	0
23 愛知県	碧南市	12	11	(91.7%)	10	(83.3%)	8	(66.7%)	6	(50.0%)	0
23 愛知県	刈谷市	21	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	0
23 愛知県	豊田市	103	79	(76.7%)	103	(100.0%)	73	(70.9%)	70	(68.0%)	1
23 愛知県	安城市	29	22	(75.9%)	29	(100.0%)	16	(55.2%)	21	(72.4%)	0
23 愛知県	西尾市	35	30	(85.7%)	35	(100.0%)	15	(42.9%)	1	(2.9%)	0
23 愛知県	蒲郡市	20	20	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(5.0%)	0
23 愛知県	犬山市	14	5	(35.7%)	1	(7.1%)	1	(7.1%)	3	(21.4%)	0
23 愛知県	常滑市	13	7	(53.8%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(23.1%)	0
23 愛知県	江南市	15	6	(40.0%)	9	(60.0%)	8	(53.3%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	小牧市	25	3	(12.0%)	25	(100.0%)	16	(64.0%)	8	(32.0%)	0
23 愛知県	稲沢市	32	7	(21.9%)	17	(53.1%)	7	(21.9%)	8	(25.0%)	0
23 愛知県	新城市	19	10	(52.6%)	7	(36.8%)	7	(36.8%)	4	(21.1%)	4
23 愛知県	東海市	18	15	(83.3%)	17	(94.4%)	17	(94.4%)	18	(100.0%)	0

1		学校数	バリアフ!	リートイレ			による段差解消 <sup>昇降口・玄関等から数室等まで</sup>			エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
	大府市	13	7	(53.8%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(30.8%)	0
	知多市	15	13	(86.7%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)	15	(100.0%)	0
	知立市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	2	(20.0%)	0
	尾張旭市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	5	(41.7%)	10	(83.3%)	0
	高浜市	7	5	(71.4%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	4	(57.1%)	0
	岩倉市	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0
	豊明市	11	9	(81.8%)	7	(63.6%)	6	(54.5%)	3	(27.3%)	0
	日進市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	7	(53.8%)	0
	田原市	22	14	(63.6%)	21	(95.5%)	12	(54.5%)	9	(40.9%)	0
	愛西市	18 12	18	(100.0%)	18	(100.0%)	3	(16.7%)	1	(5.6%)	0
	清須市	16	11	(91.7%)	12	(100.0%)	7	(58.3%)	8	(66.7%)	0
	北名古屋市 弥富市	11	16	(100.0%)	16 11	(100.0%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	0
	が高巾 みよし市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	0
	あま市	17	13	(76.5%)	17	(100.0%)	8	(47.1%)	2	(11.8%)	0
	長久手市	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0
	東郷町	9	9	(100.0%)	8	(88.9%)	8	(88.9%)	7	(77.8%)	0
	豊山町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
	大口町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
23 愛知県 1	扶桑町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	大治町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	蟹江町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(42.9%)	0
23 愛知県 🦸	飛島村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
23 愛知県	阿久比町	5	3	(60.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県 勇	東浦町	10	10	(100.0%)	9	(90.0%)	10	(100.0%)	2	(20.0%)	0
23 愛知県 🏿	南知多町	7	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(14.3%)	0
23 愛知県	美浜町	7	1	(14.3%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県 🗓	武豊町	6	6	(100.0%)	5	(83.3%)	3	(50.0%)	3	(50.0%)	0
23 愛知県	幸田町	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(33.3%)	0
23 愛知県 📑	設楽町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	2	(40.0%)	2
23 愛知県 勇	東栄町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
23 愛知県 🖁	豊根村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
24 三重県 🥻	津市	68	60	(88.2%)	65	(95.6%)	61	(89.7%)	30	(44.1%)	0
24 三重県 日	四日市市	59	59	(100.0%)	59	(100.0%)	59	(100.0%)	28	(47.5%)	0
	伊勢市	32	24	(75.0%)	27	(84.4%)	29	(90.6%)	19	(59.4%)	0
	松阪市	47	47	(100.0%)	47	(100.0%)	46	(97.9%)	13	(27.7%)	0
	桑名市	37	30	(81.1%)	37	(100.0%)	3	(8.1%)	2	(5.4%)	0
	鈴鹿市	40	35	(87.5%)	40	(100.0%)	40	(100.0%)	6	(15.0%)	0
	名張市	19	19	(100.0%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	2	(10.5%)	0
	尾鷲市	7	4	(57.1%)	2	(28.6%)	2	(28.6%)	1	(14.3%)	0
	亀山市	14	13	(92.9%)	9	(64.3%)	7	(50.0%)	4	(28.6%)	1
	鳥羽市	11	8	(72.7%)	9	(81.8%)	4	(36.4%)	4	(36.4%)	0
	熊野市	13	9	(69.2%)	13	(100.0%)	8	(61.5%)	1	(7.7%)	0
	いなべ市 志摩市	15 13	10	(66.7%) (100.0%)	12	(53.3%) (92.3%)	8	(53.3%)	11	(60.0%)	0
	応摩巾 伊賀市	28	13	(75.0%)	23	(82.1%)	11 20	(71.4%)	20	(71.4%)	1
	か 負 巾 木 曽 岬 町	28	21	(100.0%)	23	(100.0%)	20	(100.0%)	1	(50.0%)	0
	東員町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0
	菰野町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0
	朝日町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
	三重郡川越町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0
	多気町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	スロープ等に 門から建物の前まで		よる段差解	消	エレベータ (1階建ての建物のみ保有す		
				5 / 1			昇降口・玄関等		_	= /.	
都道府県名	学校設置者名	A	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
24 三重県 24 三重県	明和町 大台町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0
24 三重県	玉城町	5	6	(100.0%)	6	(80.0%)	6	(80.0%)	1	(20.0%)	0
24 三重県	度会町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
24 三重県	大紀町	6	3	(50.0%)	3	(50.0%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	0
24 三重県	南伊勢町	5	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
24 三重県	紀北町	12	9	(75.0%)	7	(58.3%)	12	(100.0%)	3	(25.0%)	0
24 三重県	御浜町	6	2	(33.3%)	6	(100.0%)	3	(50.0%)	1	(16.7%)	0
24 三重県	紀宝町	7	3	(42.9%)	5	(71.4%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0
24 三重県	多気町松阪市学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
25 滋賀県	滋賀県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
25 滋賀県	大津市	55	19	(34.5%)	55	(100.0%)	55	(100.0%)	48	(87.3%)	0
25 滋賀県	彦根市	24	24	(100.0%)	24	(100.0%)	24	(100.0%)	6	(25.0%)	0
25 滋賀県	長浜市	35	27	(77.1%)	35	(100.0%)	33	(94.3%)	21	(60.0%)	0
25 滋賀県	近江八幡市	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	10	(62.5%)	0
25 滋賀県	草津市	20	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	0
25 滋賀県	守山市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	11	(84.6%)	0
25 滋賀県	栗東市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	0
25 滋賀県	甲賀市	27	21	(77.8%)	27	(100.0%)	22	(81.5%)	18	(66.7%)	0
25 滋賀県	野洲市	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0
25 滋賀県	湖南市	13	10	(76.9%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	7	(53.8%)	0
25 滋賀県	高島市	19	15	(78.9%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	0	(0.0%)	0
25 滋賀県	東近江市	31	31	(100.0%)	31	(100.0%)	31	(100.0%)	28	(90.3%)	0
25 滋賀県	米原市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	0
25 滋賀県	日野町	6	4	(66.7%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	2	(33.3%)	0
25 滋賀県	竜王町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
25 滋賀県	愛荘町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0
25 滋賀県	豊郷町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)		(100.0%)	3	(100.0%)	
25 滋賀県	甲良町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
25 滋賀県	多賀町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
26 京都府	京都府	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)		(25.0%)	1	(25.0%)	0
26 京都府	京都市	222	213	(95.9%)	222	(100.0%)	171	(77.0%)	57	(25.7%)	0
26 京都府	福知山市	23	23	(100.0%)	22	(95.7%)	8	(34.8%)	4	(17.4%)	0
26 京都府	舞鶴市	25	14	(56.0%)	25	(100.0%)	21	(84.0%)	2	(8.0%)	0
26 京都府	綾部市	16	13	(81.3%)	16	(100.0%)	4	(25.0%)	5	(31.3%)	0
26 京都府	宇治市	31	30	(96.8%)	31	(100.0%)	31	(100.0%)	4	(12.9%)	0
26 京都府	宮津市	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
26 京都府 26 京都府	亀岡市 城陽市	21 15	16	(76.2%) (100.0%)	21	(100.0%)	6	(0.0%)	1	(4.8%)	0
26 京都府	- N M M M M M M M M M M M M M M M M M M	9	15	(88.9%)	14 7	(93.3%) (77.8%)	9	(100.0%)	0	(22.2%)	0
26 京都府	長岡京市	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)	0
26 京都府	八幡市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	3	(25.0%)	0
26 京都府	京田辺市	12	10	(83.3%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	10	(83.3%)	0
26 京都府	京丹後市	22	17	(77.3%)	16	(72.7%)	13	(59.1%)	10	(4.5%)	0
26 京都府	南丹市	11	10	(90.9%)	9	(81.8%)	9	(81.8%)	6	(54.5%)	1
26 京都府	木津川市	18	16	(88.9%)	18	(100.0%)	13	(72.2%)	8	(44.4%)	0
26 京都府	大山崎町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
26 京都府	久御山町	4	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
26 京都府	井手町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
26 京都府	宇治田原町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
26 京都府	精華町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	0
26 京都府	京丹波町	8	6	(75.0%)	6	(75.0%)	4	(50.0%)	3	(37.5%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	詳消		- る学校を含む)	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
26 京都府	伊根町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
26 京都府	与謝野町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	3	(37.5%)	1	(12.5%)	0
26 京都府	相楽東部広域連合	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	0
26 京都府	与謝野町宮津市中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	大阪府	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
27 大阪府	大阪市	417	417	(100.0%)	417	(100.0%)	417	(100.0%)	383	(91.8%)	1
27 大阪府	堺市	135	135	(100.0%)	135	(100.0%)	135	(100.0%)	46	(34.1%)	0
27 大阪府	岸和田市	35	35	(100.0%)	26	(74.3%)	31	(88.6%)	8	(22.9%)	0
27 大阪府	豊中市	55	55	(100.0%)	55	(100.0%)	55	(100.0%)	50	(90.9%)	0
27 大阪府	池田市	14	13	(92.9%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	7	(50.0%)	0
27 大阪府	吹田市	54	54	(100.0%)	54	(100.0%)	39	(72.2%)	15	(27.8%)	0
27 大阪府	泉大津市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)	0
27 大阪府	高槻市	59	58	(98.3%)	59	(100.0%)	59	(100.0%)	26	(44.1%)	0
27 大阪府	貝塚市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	10	(66.7%)	4	(26.7%)	0
27 大阪府	守口市	20	20	(100.0%)	19	(95.0%)	17	(85.0%)	7	(35.0%)	0
27 大阪府	枚方市	63	63	(100.0%)	61	(96.8%)	61	(96.8%)	10	(15.9%)	0
27 大阪府	茨木市	46	46	(100.0%)	46	(100.0%)	46	(100.0%)	36	(78.3%)	0
27 大阪府	八尾市	42	42	(100.0%)	29	(69.0%)	10	(23.8%)	9	(21.4%)	0
27 大阪府	泉佐野市	18	18	(100.0%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	17	(94.4%)	0
27 大阪府	富田林市	24	21	(87.5%)	23	(95.8%)	2	(8.3%)	1	(4.2%)	0
27 大阪府	寝屋川市	35	34	(97.1%)	2	(5.7%)	0	(0.0%)	8	(22.9%)	0
27 大阪府	河内長野市	20	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	4	(20.0%)	0
27 大阪府	松原市	22	22	(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	1	(4.5%)	0
27 大阪府	大東市	20	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	0
27 大阪府	和泉市	30	28	(93.3%)	30	(100.0%)	27	(90.0%)	9	(30.0%)	0
27 大阪府	箕面市 地區士	22	22	(100.0%)	22 14	(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	0
27 大阪府	柏原市	15	11	(73.3%)		(93.3%)	6	(40.0%) (78.9%)	2	(13.3%)	0
27 大阪府 27 大阪府	羽曳野市 門真市	19 19	19 19	(100.0%)	19	(100.0%)	15	(0.0%)	3 5	(15.8%)	0
27 大阪府	摂津市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	2	(13.3%)	0
27 大阪府	高石市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	13	(100.0%)	2	(20.0%)	0
27 大阪府	藤井寺市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	2	(20.0%)	0
27 大阪府	東大阪市	74	74	(100.0%)	74	(100.0%)	14	(18.9%)	10	(13.5%)	0
27 大阪府	泉南市	14	13	(92.9%)	14	(100.0%)	9	(64.3%)	2	(14.3%)	0
27 大阪府	四條畷市	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0	(0.0%)	9	(100.0%)	0
27 大阪府	交野市	13	12	(92.3%)	13	(100.0%)	1	(7.7%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	大阪狭山市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	阪南市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	2	(16.7%)	0
27 大阪府	島本町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	0
27 大阪府	豊能町	6	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	1	(16.7%)	0
27 大阪府	能勢町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
27 大阪府	忠岡町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
27 大阪府	熊取町	8	8	(100.0%)	6	(75.0%)	8	(100.0%)	2	(25.0%)	0
27 大阪府	田尻町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	岬町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	3	(75.0%)	0
27 大阪府	太子町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
27 大阪府	河南町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
27 大阪府	千早赤阪村教育委員会	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	兵庫県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県	兵庫県公立大学法人	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県	神戸市	249	200	(80.3%)	233	(93.6%)	214	(85.9%)	190	(76.3%)	0
28 兵庫県	姫路市	105	105	(100.0%)	105	(100.0%)	105	(100.0%)	20	(19.0%)	0

28 共麻県 原稿中 97日本 41 41 (100.0%) 59 (100.0%) 41 (100.0%) 55 (85.4%) 28 共麻県 南非市 60 59 (98.3%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 28 共麻県 南非市 60 59 (98.3%) 60 (100.0%) 13 (72.2%) 12 (66.7%) 28 共麻県 南非市 18 16 (88.3%) 18 (100.0%) 13 (72.2%) 12 (66.7%) 28 共麻県 南非市 18 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 12 (100.0%) 28 共麻県 南非市 19 7 (70.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 28 共麻県 南非市 19 7 (70.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 12 (38.7%) 28 共麻県 南非市 19 16 (84.2%) 15 (100.0%) 38 (100.0%) 9 (23.7%) 28 共麻県 南非市 35 35 (100.0%) 28 (100.0%) 35 (100.0%) 13 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 14 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0			学校数	バリアフ!	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	3消		ロレベータ - 建物のみ保有す?	
28 兵座院 居44市 59 59 100.0% 59 100.0% 30 150.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.0% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8% 30 (50.8%						門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
28 兵庫県 明石市 41 41 (100.0%) 41 (100.0%) 41 (100.0%) 35 (85.4%) 28 兵庫県 南宮市 60 89 (98.3%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 62 (100.0%) 28 兵庫県 戸屋市 111 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 111 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 26 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 12 (138.7%) 28 兵庫県 加州市 38 37 (97.4%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 9 (23.7%) 28 兵庫県 丙鉱市 15 7 (46.7%) 15 (100.0%) 7 (58.3%) 4 (33.3%) 28 兵庫県 三本市 19 16 (34.2%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%) 17 (39.5%	都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
28 兵庫県 西宮市 60 59 (98.3%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 60 (100.0%) 81 (100.0%) 13 (72.2%) 12 (66.7%) 12 (100.0%) 13 (70.2%) 12 (66.7%) 12 (100.0%) 13 (70.2%) 12 (100.0%) 13 (70.0%) 13 (70.0%) 14 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 10 (100.0%) 17 (100.0%) 17 (100.0%) 18 (100.0%) 17 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 19 (100.0%) 18 (100.0%) 19 (100.0%) 18 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%) 19 (100.0%	28 兵庫県	尼崎市	59	59	(100.0%)	59	(100.0%)	30	(50.8%)	30	(50.8%)	1
28 兵座陽	28 兵庫県	明石市	41	41	(100.0%)	41	(100.0%)	41	(100.0%)	35	(85.4%)	0
28 兵庫県 戸垣市 11 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 28 兵庫県 伊井市 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 26 (100.0%) 26 (100.0%) 28 兵庫県 量両市 31 27 (87.1%) 31 (100.0%) 31 (100.0%) 12 (38.7%) 28 兵庫県 量両市 31 27 (87.1%) 31 (100.0%) 31 (100.0%) 12 (38.7%) 28 兵庫県 産庫市 15 7 (66.7%) 15 (100.0%) 4 (93.3%) 1 (6.7%) 12 (38.7%) 28 兵庫県 産庫市 35 33 (100.0%) 38 (100.0%) 4 (93.3%) 1 (6.7%) 28 兵庫県 産庫市 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 37 (100.0%) 17 (89.8%) 17 (89.8%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 17 (89.9%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 18	28 兵庫県	西宮市	60	59	(98.3%)	60	(100.0%)	60	(100.0%)	60	(100.0%)	0
28 兵庫県 伊丹市 25 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 26 (100.0%) 26 (100.0%) 26 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 28 兵庫県 超市 31 27 (87.1%) 31 (100.0%) 31 (100.0%) 12 (38.7%) 28 兵庫県 加市 15 7 (46.7%) 15 (100.0%) 38 (100.0%) 9 (23.7%) 28 兵庫県 赤柱市 15 7 (46.7%) 15 (100.0%) 14 (93.3%) 1 (6.7%) 28 兵庫県 宝埔市 35 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.	28 兵庫県	洲本市	18	16		18		13		12	(66.7%)	0
28 兵庫県 相生市 10 7 (70.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 0 (0.0%) 28 百度県 豊岡市 31 27 (87.1%) 31 (100.0%) 31 (100.0%) 9 (23.7%) 23 万余 (100.0%) 12 (38.7%) 12 (38.7%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 9 (23.7%) 18 万余 (100.0%) 14 (93.3%) 1 (6.7%) 15 (100.0%) 14 (93.3%) 1 (6.7%) 15 (100.0%) 14 (93.3%) 1 (6.7%) 15 (100.0%) 17 (58.3%) 4 (33.3%) 1 (6.7%) 15 (100.0%) 17 (58.3%) 4 (33.3%) 15 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36		芦屋市		11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0
28 兵庫県 豊岡市 31 27 (87.3%) 31 (100.0%) 31 (100.0%) 12 (38.7%) 28 兵庫県 加占川市 38 37 (97.4%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 9 (23.7%) 16 (7%) 28 兵庫県 加占川市 15 7 (46.7%) 15 (100.0%) 14 (33.3%) 1 (6.7%) 28 兵庫県 西島市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 7 (58.3%) 4 (33.3%) 1 (30.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35		伊丹市				25		25		25		0
28 兵庫県 加占川市 38 37 (97.4%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 9 (23.7%) 28 兵庫県 赤柱市 15 7 (46.7%) 15 (100.0%) 14 (93.3%) 1 (6.7%) 28 兵庫県 西鉱市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 7 (58.3%) 4 (33.3%) 28 兵庫県 西鉱市 35 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 36 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.												0
28 兵庫県 赤柿市 15 7 (46.7%) 15 (100.0%) 14 (93.3%) 1 (6.7%) 28 兵庫県 西脇市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 7 (58.3%) 4 (33.3%) 18 兵庫県 宝塚市 35 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 37 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.0%) 38 (100.									, ,		, ,	0
28 兵庫県 西脇市								-			, ,	0
28 兵庫県 宝塚市 35 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 35 (100.0%) 36 (100.0%) 36 (100.0%) 4 (25.0%) 38 (100.0%) 4 (25.0%) 38 (100.0%) 4 (25.0%) 38 (100.0%) 4 (25.0%) 38 (100.0%) 4 (25.0%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 38 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0											, ,	0
28 兵庫県 三木市 19 16 (84.2%) 17 (89.5%) 17 (89.5%) 17 (89.5%) 17 (89.5%) 18 (100.0%) 16 (100.0%) 4 (25.0%) 28 兵庫県 高砂市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (47.8%) 18 兵庫県 川西市 23 21 (91.3%) 23 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 18 兵庫県 三田市 28 28 (100.0%) 28 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (41.7%) 18 兵庫県 三田市 15 12 (80.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 5 (33.3%) 18 兵庫県 丹液區市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 8 (42.1%) 7 (36.8%) 18 兵庫県 丹液區市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 0 (0.0%) 6 (50.0%) 18 (42.1%) 7 (36.8%) 18 兵庫県 丹液區市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 1 (35.7%) 19 (100.0%) 1 (35.7%) 18 兵庫県 丹液區市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.0%) 1 (30.									, ,	-	, ,	1
28 兵庫県 高砂市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 4 (25.0%) 28 兵庫県 川西市 23 21 (91.3%) 23 (100.0%) 23 (100.0%) 11 (47.8%) 28 兵庫県 川野市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 10 (83.3%) 5 (47.8%) 28 兵庫県 三田市 28 28 (100.0%) 28 (100.0%) 15 (100.0%) 1 (55.7%) 28 兵庫県 加西市 15 12 (80.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 5 (33.3%) 28 兵庫県 州茂本市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 18 (42.1%) 7 (35.8%) 28 兵庫県 丹波森山市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 1 (60.0%) 6 (50.0%) 28 兵庫県 丹波森山市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 1 (100.0%) 6 (50.0%) 28 兵庫県 丹波森山市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 1 (100.0%) 6 (50.0%) 28 兵庫県 丹波市 26 26 (100.0%) 26 (100.0%) 21 (80.8%) 19 (73.1%) 28 兵庫県 丹波市 13 13 (100.0%) 15 (100.0%) 11 (77.7%) 28 兵庫県 朝永市 13 13 (100.0%) 16 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (77.7%) 28 兵庫県 沙港市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 1 (77.7%) 28 兵庫県 大栗市 18 18 (100.0%) 16 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 大栗市 18 18 (100.0%) 16 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 大ラの市 21 19 (90.5%) 21 (100.0%) 8 (100.0%) 3 (14.3%) 28 兵庫県 落モ川市 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 5 (22.5%) 28 兵庫県 猪産町 6 6 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 5 (22.5%) 28 兵庫県 播産町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 8 (100.0%) 3 (12.9%) 28 兵庫県 播産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (12.9%) 28 兵庫県 横産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (42.9%) 28 兵庫県 横産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 横産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 横産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 横産町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 3 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 横産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 東県 新産町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 28 兵庫県 東県 大平町 6 6 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 28 兵庫県 東県 大平町 6 6 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 28 兵庫県 東県 大平町 6 6 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 28 兵庫県 東県 東県 大平町 6 6 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 29 奈良県 大田町 8 8 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 29 奈良県 大田市 10 11 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 29 奈良県 大田市 10 11 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 29 奈良県 大田市 10 11 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (10									, ,		,	0
28 兵庫県 川西市   23   21   (91.3%)   23   (100.0%)   23   (100.0%)   11   (47.8%)     28 兵庫県 小野市   12   12   (100.0%)   12   (100.0%)   10   (83.3%)   5   (41.7%)     28 兵庫県 西西市   15   12   (80.0%)   15   (100.0%)   15   (100.0%)   10   (53.7%)     28 兵庫県 加西市   15   12   (80.0%)   15   (100.0%)   15   (100.0%)   15   (33.3%)     28 兵庫県 州法禄山市   19   14   (73.7%)   19   (100.0%)   8   (42.1%)   7   (36.8%)     28 兵庫県 州法禄山市   19   14   (73.7%)   19   (100.0%)   0   (0.0%)   6   (50.0%)     28 兵庫県 州法市   12   12   (100.0%)   26   (100.0%)   0   (0.0%)   6   (50.0%)     28 兵庫県 州法市   26   26   (100.0%)   15   (100.0%)   12   (100.0%)   10   (100.0%)   17   (74.4%)     28 兵庫県 朝来市   13   13   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   17   (74.4%)     28 兵庫県 宗孫市   16   16   (100.0%)   16   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   13   (100.0%)   14   (100.0%)   15   (100.0%)   15   (100.0%)   15   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0												0
28 兵庫県 小野市												0
28 兵庫県 三田市 28 28 (100.0%) 28 (100.0%) 28 (100.0%) 10 (35.7%) 28 兵庫県 加西市 15 12 (80.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 5 (33.3%) 28 兵庫県 州波篠山市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 8 (42.1%) 7 (36.8%) 28 兵庫県 発文市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 0 (0.0%) 6 (50.0%) 28 兵庫県 科波篠山市 18 16 (88.9%) 15 (83.3%) 14 (77.8%) 17 (94.4%) 28 兵庫県 前あわじ市 18 16 (88.9%) 15 (83.3%) 14 (77.8%) 17 (94.4%) 28 兵庫県 前あわじ市 18 16 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 1 (77.7%) 28 兵庫県 前みわじ市 18 16 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 1 (77.7%) 28 兵庫県 弥末市 13 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 1 (77.7%) 28 兵庫県 茨華市 18 18 (100.0%) 13 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 加東市 10 10 (100.0%) 13 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 小東市 10 10 (100.0%) 10 (100.0%) 11 (100.0%) 8 (80.0%) 28 兵庫県 茶名川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (14.3%) 28 兵庫県 茶名川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 5 (62.5%) 28 兵庫県 稲巻町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 6 (100.0%) 0 (0.0%) 28 兵庫県 稲巻町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 3 (42.9%) 28 兵庫県 稲参町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (42.9%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (100.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (100.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 28 兵庫県 本子町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 28 兵庫県 新潟県町 8 8 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 新潟県町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 新潟県町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 新潟県町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 新潟県町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 新潟県町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 29 奈良県 大市市町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (10												0
28 兵庫県 加西市											, ,	0
28 兵庫県 丹波楠山市 19 14 (73.7%) 19 (100.0%) 8 (42.1%) 7 (36.8%) 28 兵庫県 養文市 12 12 (100.0%) 12 (100.0%) 0 (0.0%) 6 (50.0%) 28 兵庫県 丹波市 26 26 (100.0%) 15 (100.0%) 21 (80.8%) 19 (73.1%) 18												1
28 兵庫県 養父市         12         12 (100.0%)         12 (100.0%)         0 (0.0%)         6 (50.0%)           28 兵庫県 丹波市         26         26 (100.0%)         26 (100.0%)         21 (80.8%)         19 (73.1%)           28 兵庫県 南あわじ市         18 16 (88.9%)         15 (83.3%)         14 (77.8%)         17 (94.4%)           28 兵庫県 南来市         13 (100.0%)         13 (100.0%)         13 (100.0%)         13 (100.0%)         16 (100.0%)         16 (100.0%)         16 (100.0%)         16 (100.0%)         16 (100.0%)         16 (100.0%)         16 (100.0%)         10 (100.0%)         10 (100.0%)         10 (100.0%)         10 (100.0%)         10 (100.0%)         10 (100.0%)         10 (100.0%)         3 (14.3%)         8 (80.0%)           28 兵庫県 九空の市         21 (19 (90.5%)         21 (100.0%)         21 (100.0%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)         3 (14.3%)											, ,	0
28 兵庫県 丹波市 26 26 (100.0%) 26 (100.0%) 21 (80.8%) 19 (73.1%) 28 兵庫県 南あわじ市 18 16 (88.9%) 15 (83.3%) 14 (77.8%) 17 (94.4%) 28 兵庫県 朝来市 13 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 1 (77.5%) 28 兵庫県 朝来市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 宍栗市 18 18 (100.0%) 18 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 小東市 10 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 8 (80.0%) 28 兵庫県 ホフの市 21 19 (90.5%) 21 (100.0%) 21 (100.0%) 3 (14.3%) 28 兵庫県 茶倉川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 5 (62.5%) 28 兵庫県 福寿町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (42.9%) 28 兵庫県 福寿町 6 6 (100.0%) 5 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (28 兵庫県 福寿町 6 6 (100.0%) 5 (100.0%) 3 (60.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 2 (33.3%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 2 (33.3%) 28 兵庫県 上郡町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 上郡町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 大平町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 赤倉庫 11 11 (100.0%) 11 (100.0%) 1 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 赤倉庫 2 2 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 赤倉庫 11 11 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 2 (33.3%) 40 (60.0%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (63.6%) 1 (									, ,		, ,	0
28 兵庫県 南あわじ市 18 16 (88.9%) 15 (83.3%) 14 (77.8%) 17 (94.4%) 28 兵庫県 朝来市 13 13 (100.0%) 13 (100.0%) 1 (7.7%) 128 兵庫県 朝来市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 18 兵庫県 宍栗市 18 18 (100.0%) 18 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 18 兵庫県 宍栗市 10 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 8 (80.0%) 18 兵庫県 たつの市 21 19 (90.5%) 21 (100.0%) 21 (100.0%) 3 (14.3%) 18 兵庫県 左つ町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 稲美町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (42.9%) 18 兵庫県 福美町 6 6 (100.0%) 5 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (80.0%) 18 兵庫県 神河町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 3 (42.9%) 18 兵庫県 神河町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 神河町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 上郡町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 上郡町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 18 兵庫県 上郡町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 上郡町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 上郡町 4 4 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 新川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 赤川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 赤川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (87.5%) 18 兵庫県 赤川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (10.0%) 7 (63.5%) 18 兵庫県 赤川町 8 8 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 7 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (1											, ,	0
28 兵庫県 朝来市   13   13   (100.0%)   13   (100.0%)   1   (7.7%)   28 兵庫県 淡路市   16   16   (100.0%)   16   (100.0%)   16   (100.0%)   13   (81.3%)   28 兵庫県 宍栗市   18   18   (100.0%)   18   (100.0%)   17   (94.4%)   10   (55.6%)   28 兵庫県 州東市   10   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   3   (14.3%)   28 兵庫県 水平市   21   19   (90.5%)   21   (100.0%)   21   (100.0%)   3   (14.3%)   28 兵庫県 裕利町   8   8   (100.0%)   8   (100.0%)   8   (100.0%)   5   (62.5%)   28 兵庫県 稲美町   7   6   (85.7%)   7   (100.0%)   8   (100.0%)   7   (100.0%)   3   (42.9%)   28 兵庫県 稲美町   7   6   (85.7%)   7   (100.0%)   6   (100.0%)   0   (0.0%)   28 兵庫県 福崎町   6   6   (100.0%)   5   (100.0%)   3   (60.0%)   4   (80.0%)   28 兵庫県 神河町   4   4   (100.0%)   4   (100.0%)   4   (100.0%)   2   (33.3%)   28 兵庫県 北海町   4   4   (100.0%)   4   (100.0%)   4   (100.0%)   3   (75.0%)   28 兵庫県 香美町   11   11   (100.0%)   8   (100.0%)   7   (87.5%)   28 兵庫県 香美町   11   11   (100.0%)   8   (100.0%)   7   (87.5%)   28 兵庫県 香美町   11   11   (100.0%)   8   (100.0%)   4   (100.0%)   7   (87.5%)   28 兵庫県 新温泉町   8   8   (100.0%)   8   (100.0%)   4   (100.0%)   7   (63.5%)   28 兵庫県 新温泉町   8   8   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (20.0%)   2   (												0
28 兵庫県 淡路市 16 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 13 (81.3%) 28 兵庫県 宍栗市 18 18 (100.0%) 18 (100.0%) 17 (94.4%) 10 (55.6%) 28 兵庫県 加東市 10 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 8 (80.0%) 28 兵庫県 たつの市 21 19 (90.5%) 21 (100.0%) 21 (100.0%) 3 (14.3%) 28 兵庫県 猪名川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 稲美町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 福善町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 7 (100.0%) 0 (0.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 5 (100.0%) 3 (60.0%) 4 (80.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 2 (33.3%) 28 兵庫県 神河町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 28 兵庫県 大子町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 28 兵庫県 北郡町 4 4 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 古川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 北郡町 4 4 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 古川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 香美町 11 11 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 新温泉町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 新温泉町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (100.0%) 7 (63.6%) 28 兵庫県 新温泉町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1												0
28 兵庫県 宍栗市   18				16		16		16		13	, ,	0
28 兵庫県 たつの市       21       19 (90.5%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         28 兵庫県 猪名川町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       5 (62.5%)         28 兵庫県 多可町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)         28 兵庫県 稲美町       7 6 (85.7%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)       28 兵庫県 稲藤町       6 6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       0 (0.0%)         28 兵庫県 市川町       5 5 (100.0%)       5 (100.0%)       3 (60.0%)       4 (80.0%)         28 兵庫県 福崎町       6 6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       2 (33.3%)         28 兵庫県 大子町       6 6 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       3 (75.0%)         28 兵庫県 上郡町       4 4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 佐用町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 新温泉町       1 1 11 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       2 2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)		宍粟市	18	18		18	(100.0%)	17	(94.4%)	10	(55.6%)	0
28 兵庫県 猪名川町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 5 (62.5%) 28 兵庫県 多可町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 稲美町 7 6 (85.7%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (42.9%) 28 兵庫県 稲美町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 0 (0.0%) 28 兵庫県 市川町 5 5 (100.0%) 5 (100.0%) 3 (60.0%) 4 (80.0%) 28 兵庫県 福崎町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 2 (33.3%) 28 兵庫県 神河町 4 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 28 兵庫県 大子町 6 6 (100.0%) 6 (100.0%) 1 (16.7%) 4 (66.7%) 28 兵庫県 上郡町 4 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 1 (25.0%) 28 兵庫県 佐用町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (87.5%) 28 兵庫県 香美町 11 11 (100.0%) 11 (100.0%) 7 (63.6%) 28 兵庫県 新温泉町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 7 (63.6%) 28 兵庫県 新温泉町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 4 (50.0%) 28 兵庫県 新温泉町 8 8 (100.0%) 8 (100.0%) 1 (50.0%) 2 (100.0%) 29 奈良県 奈良県 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (50.0%) 29 奈良県 大和高田市 11 9 (81.8%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 1 (18.3%) 29 奈良県 天理市 12 11 (91.7%) 12 (100.0%) 11 (91.7%) 2 (16.7%) 29 奈良県 桜井市 15 13 (86.7%) 15 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (42.9%)	28 兵庫県	加東市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	8	(80.0%)	1
28 兵庫県 多可町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 稲美町       7       6 (85.7%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)         28 兵庫県 稲磨町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       0 (0.0%)         28 兵庫県 市川町       5       5 (100.0%)       5 (100.0%)       3 (60.0%)       4 (80.0%)         28 兵庫県 福崎町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       2 (33.3%)         28 兵庫県 神河町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       3 (75.0%)         28 兵庫県 太子町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 大田町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 香美町       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       100.0%)       2 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (50.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8	28 兵庫県	たつの市	21	19	(90.5%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	3	(14.3%)	0
28 兵庫県 稲美町       7       6 (85.7%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)         28 兵庫県 播磨町       6 6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       0 (0.0%)         28 兵庫県 市川町       5 5 (100.0%)       5 (100.0%)       3 (60.0%)       4 (80.0%)         28 兵庫県 福崎町       6 6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       2 (33.3%)         28 兵庫県 神河町       4 4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       3 (75.0%)         28 兵庫県 太子町       6 6 (100.0%)       6 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 上郡町       4 4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 奈良県       2 2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       3 (50.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         29 奈良県 奈良県 大和高田市       11 9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (	28 兵庫県	猪名川町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	0
28 兵庫県 播磨町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       0 (0.0%)         28 兵庫県 市川町       5       5 (100.0%)       5 (100.0%)       3 (60.0%)       4 (80.0%)         28 兵庫県 福崎町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       2 (33.3%)         28 兵庫県 神河町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       3 (75.0%)         28 兵庫県 太子町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 上郡町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       1 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8 8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         29 奈良県 奈良県 奈良県 奈良県 今日       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 大和高田市       11 (91.7%)       12 (100.0%	28 兵庫県	多可町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	0
28 兵庫県 市川町       5       5       (100.0%)       5       (100.0%)       3       (60.0%)       4       (80.0%)         28 兵庫県 福崎町       6       6       (100.0%)       6       (100.0%)       6       (100.0%)       2       (33.3%)         28 兵庫県 神河町       4       4       (100.0%)       4       (100.0%)       4       (100.0%)       3       (75.0%)         28 兵庫県 太子町       6       6       (100.0%)       6       (100.0%)       1       (16.7%)       4       (66.7%)         28 兵庫県 上郡町       4       4       (100.0%)       4       (100.0%)       1       (100.0%)       7       (87.5%)         28 兵庫県 佐用町       8       8       (100.0%)       8       (100.0%)       7       (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8       (100.0%)       8       (100.0%)       7       (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8       (100.0%)       8       (100.0%)       4       (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8       (100.0%)       8       (100.0%)       4       (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)<	28 兵庫県	稲美町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	0
28 兵庫県 福崎町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       6 (100.0%)       2 (33.3%)         28 兵庫県 神河町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       3 (75.0%)         28 兵庫県 太子町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 上郡町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%) <td< td=""><td>28 兵庫県</td><td>播磨町</td><td>6</td><td>6</td><td>(100.0%)</td><td>6</td><td>(100.0%)</td><td>6</td><td>(100.0%)</td><td>0</td><td>(0.0%)</td><td>0</td></td<>	28 兵庫県	播磨町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県 神河町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       3 (75.0%)         28 兵庫県 太子町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 上郡町       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 香美町       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 藤田県原産は東藤原食       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         29 奈良県 奈良県 奈良県 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 大和高田市       11 (9 (81.8%))       11 (100.0%)       11 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (63.3%)         29 奈良県 天理市       12 (11 (91.7%))       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 極原市       21 (21 (100.0%))       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 極原市       21 (100.0%)       15 (100.0%)       15 (100.0%)       3	28 兵庫県	市川町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	4	(80.0%)	0
28 兵庫県 太子町       6       6 (100.0%)       6 (100.0%)       1 (16.7%)       4 (66.7%)         28 兵庫県 上郡町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 蕎美町       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 新温泉町       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 藤津県県 東県県 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         29 奈良県 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (63.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 極原市       21 (21 (100.0%) </td <td>28 兵庫県</td> <td>福崎町</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>(100.0%)</td> <td>6</td> <td>(100.0%)</td> <td>6</td> <td>(100.0%)</td> <td>2</td> <td>(33.3%)</td> <td>0</td>	28 兵庫県	福崎町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	2	(33.3%)	0
28 兵庫県 上郡町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)         28 兵庫県 佐用町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 香美町       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 株田県 株田県 株田県 株田県 株田県 株田県 株田県 株田県 株田県 株田	28 兵庫県	神河町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
28 兵庫県 佐用町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       7 (87.5%)         28 兵庫県 香美町       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 麻森口信、神森の中で開設       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 藤森高瓜城神藤崎舎       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         29 奈良県 奈良県       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 奈良県 奈良市       60       59 (98.3%)       60 (100.0%)       60 (100.0%)       11 (18.3%)         29 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 桜井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)	28 兵庫県	太子町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	4	(66.7%)	0
28 兵庫県 香美町       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       7 (63.6%)         28 兵庫県 新温泉町       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 株品のにの・お本の中でお取合       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         28 兵庫県 株品原産は城井寿報会       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         29 奈良県 奈良県       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 奈良市       60 (59 (98.3%))       60 (100.0%)       60 (100.0%)       11 (18.3%)         29 奈良県 大和高田市       11 (9 (81.8%))       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16 (11 (68.8%))       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12 (11 (91.7%))       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)				4		4		4		1	, ,	0
28 兵庫県 新温泉町       8       8 (100.0%)       8 (100.0%)       8 (100.0%)       4 (50.0%)         28 兵庫県 株理県 株理機構的       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         29 奈良県 奈良県       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 奈良県       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 極原市       21       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 松井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)											, ,	0
28 兵庫県       RADUS NARDOWN NARDOWN       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       0       (0.0%)       2       (100.0%)       1       (50.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       1       (18.3%)       0       0       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>, ,</td><td>0</td></t<>											, ,	0
28 兵庫県 陽常商原広城平移船合       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)         29 奈良県 奈良県       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 奈良市       60       59 (98.3%)       60 (100.0%)       60 (100.0%)       11 (18.3%)         29 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)												0
29 奈良県 奈良県       2       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)         29 奈良県 奈良市       60       59 (98.3%)       60 (100.0%)       60 (100.0%)       11 (18.3%)         29 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)								-				0
29 奈良県 奈良市       60       59 (98.3%)       60 (100.0%)       60 (100.0%)       11 (18.3%)         29 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)												0
29 奈良県 大和高田市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       8 (72.7%)         29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       15 (100.0%)       1 (6.7%)         29 奈良県 五條市       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)	-										, ,	0
29 奈良県 大和郡山市       16       11 (68.8%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       1 (6.3%)         29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15 (100.0%)       15 (100.0%)       15 (100.0%)       1 (6.7%)         29 奈良県 五條市       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)											, ,	0
29 奈良県 天理市       12       11 (91.7%)       12 (100.0%)       11 (91.7%)       2 (16.7%)         29 奈良県 橿原市       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15 (100.0%)       15 (100.0%)       15 (100.0%)       1 (6.7%)         29 奈良県 五條市       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)											, ,	0
29 奈良県 橿原市       21       21 (100.0%)       21 (100.0%)       21 (100.0%)       3 (14.3%)         29 奈良県 桜井市       15       13 (86.7%)       15 (100.0%)       15 (100.0%)       1 (6.7%)         29 奈良県 五條市       7 (100.0%)       7 (100.0%)       7 (100.0%)       3 (42.9%)												0
29 奈良県 桜井市     15     13 (86.7%)     15 (100.0%)     15 (100.0%)     1 (6.7%)       29 奈良県 五條市     7 (100.0%)     7 (100.0%)     7 (100.0%)     3 (42.9%)												0
29 奈良県 五條市 7 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (42.9%)												0
												0
29 奈良県 御所市 10 3 (30.0%) 7 (70.0%) 2 (20.0%) 1 (10.0%)												1
29 奈良県 生駒市     19     19 (100.0%)     15 (78.9%)     14 (73.7%)     2 (10.5%)												0
29 奈良県 香芝市     14     13     (92.9%)     14     (100.0%)     11     (78.6%)     2     (14.3%)												0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	詳消	エレベーター (1階建ての建物のみ保有する学校を含む		
						, , ,	I				
10 × ± .0 4	W I = = 0 CC + C		Б	D /A		めの前まで		から教室等まで	-	E /A	- 1. 4 Mb 7th -
都道府県名	学校設置者名	A	В	B/A	C	(100.0%)	D 7	D/A	E	E/A	うち1階建て
29 奈良県 29 奈良県	葛城市 宇陀市	7 10	7 10	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3 5	(42.9%) (50.0%)	0
29 奈良県	山添村	2	2	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	平群町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
29 奈良県	三郷町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
29 奈良県	斑鳩町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	安堵町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	川西町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
29 奈良県	三宅町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
29 奈良県	田原本町	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
29 奈良県	曽爾村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
29 奈良県	御杖村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
29 奈良県	高取町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	明日香村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
29 奈良県	上牧町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	1	(20.0%)	0
29 奈良県	王寺町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
29 奈良県	広陵町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0
29 奈良県	河合町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	0
29 奈良県	吉野町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
29 奈良県	大淀町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
29 奈良県	下市町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
29 奈良県	黒滝村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	天川村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
29 奈良県	野迫川村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	十津川村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
29 奈良県	下北山村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	上北山村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	川上村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
29 奈良県	東吉野村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
29 奈良県	川西町・三宅町式下中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	和歌山市	70	70	(100.0%)	68	(97.1%)	68	(97.1%)	4	(5.7%)	0
30 和歌山県	海南市	19	16	(84.2%)	19	(100.0%)	16	(84.2%)	2	(10.5%)	0
30 和歌山県	橋本市	19	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	5	(26.3%)	1
30 和歌山県	有田市	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	2	(25.0%)	0
30 和歌山県	御坊市	10	7	(70.0%)	10	(100.0%)	6	(60.0%)	2	(20.0%)	0
30 和歌山県	田辺市	39	30	(76.9%)	33	(84.6%)	24	(61.5%)	7	(17.9%)	2
30 和歌山県	新宮市	10	7	(70.0%)	9	(90.0%)	6	(60.0%)	4	(40.0%)	2
30 和歌山県	紀の川市	20	10	(50.0%)	20	(100.0%)	14	(70.0%)	7	(35.0%)	0
30 和歌山県	岩出市	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(12.5%)	0
30 和歌山県		5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	0
<b>—</b>	かつらぎ町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	4	(57.1%)	1
30 和歌山県		4	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		6	2	(33.3%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	2	(33.3%)	0
30 和歌山県		6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(16.7%)	0
30 和歌山県		11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	9	(81.8%)	7	(63.6%)	0
30 和歌山県		3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0
30 和歌山県		2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
30 和歌山県	·	8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	1	(12.5%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	3	(37.5%)	0
30 和歌山県	日高川町	11	11	(100.0%)	8	(72.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフリートイレ		ス	ロープ等に	よる段差解	<b>军消</b>	エレベーター (1階建ての建物のみ保有する学校を含む)		
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
30 和歌山県		13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	3	(23.1%)	0
30 和歌山県		6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	0
30 和歌山県		2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		10	9	(90.0%)	9	(90.0%)	9	(90.0%)	2	(20.0%)	0
30 和歌山県		2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	古座川町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	北山村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	串本町	13	10	(76.9%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	2	(15.4%)	0
30 和歌山県	御坊市日高川町中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
31 鳥取県	鳥取県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
31 鳥取県	鳥取市	57	35	(61.4%)	48	(84.2%)	47	(82.5%)	14	(24.6%)	0
31 鳥取県	米子市	33	23	(69.7%)	33	(100.0%)	32	(97.0%)	11	(33.3%)	0
31 鳥取県	倉吉市	15	14	(93.3%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	6	(40.0%)	0
31 鳥取県	境港市	9	3	(33.3%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	1	(11.1%)	0
31 鳥取県	岩美町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
31 鳥取県	若桜町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
31 鳥取県	智頭町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
31 鳥取県	八頭町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0
31 鳥取県	三朝町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
31 鳥取県	湯梨浜町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
31 鳥取県	琴浦町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0
31 鳥取県	北栄町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	0
31 鳥取県	日吉津村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
31 鳥取県	大山町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0
31 鳥取県	南部町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	0
31 鳥取県	伯耆町	6	5	(83.3%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	0
31 鳥取県	日南町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
31 鳥取県	日野町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
31 鳥取県	江府町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
31 鳥取県	米子市日吉津村中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
32 島根県	松江市	47	30	(63.8%)	45	(95.7%)	37	(78.7%)	11	(23.4%)	0
32 島根県	浜田市	23	14	(60.9%)	23	(100.0%)	7	(30.4%)	6	(26.1%)	0
32 島根県	出雲市	47	35	(74.5%)	38	(80.9%)	33	(70.2%)	15	(31.9%)	0
32 島根県	益田市	24	8	(33.3%)	24	(100.0%)	3	(12.5%)	1	(4.2%)	1
32 島根県	大田市	21	12	(57.1%)	20	(95.2%)	20	(95.2%)	0	(0.0%)	0
32 島根県	安来市	22	10	(45.5%)	16	(72.7%)	15	(68.2%)	4	(18.2%)	0
32 島根県	江津市	11	7	(63.6%)	7	(63.6%)	5	(45.5%)	5	(45.5%)	0
32 島根県	雲南市	21	7	(33.3%)	8	(38.1%)	3	(14.3%)	5	(23.8%)	1
32 島根県	奥出雲町	11	7	(63.6%)	11	(100.0%)	6	(54.5%)	3	(27.3%)	0
32 島根県	飯南町	6	6	(100.0%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	0	(0.0%)	0
32 島根県	川本町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
32 島根県	美郷町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
32 島根県	邑南町	11	8	(72.7%)	8	(72.7%)	10	(90.9%)	2	(18.2%)	0
32 島根県	津和野町	6	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	1	(16.7%)	0
32 島根県	吉賀町	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	2	(25.0%)	0
32 島根県	海士町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
32 島根県	隠岐の島町	11	5	(45.5%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	2	(18.2%)	0
32 島根県	知夫村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
32 島根県	西ノ島町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
33 岡山県	岡山県	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0

			1								
		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ニレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
33 岡山県	岡山市	124	98	(79.0%)	100	(80.6%)	29	(23.4%)	29	(23.4%)	2
33 岡山県	倉敷市	86	59	(68.6%)	79	(91.9%)	21	(24.4%)	14	(16.3%)	0
33 岡山県	津山市	35	34	(97.1%)	34	(97.1%)	31	(88.6%)	10	(28.6%)	0
33 岡山県	玉野市	21	12	(57.1%)	14	(66.7%)	10	(47.6%)	1	(4.8%)	0
33 岡山県	笠岡市	21	9	(42.9%)	14	(66.7%)	6	(28.6%)	0	(0.0%)	0
33 岡山県	井原市	18	18	(100.0%)	13	(72.2%)	8	(44.4%)	1	(5.6%)	0
33 岡山県	総社市	17	10	(58.8%)	17	(100.0%)	10	(58.8%)	4	(23.5%)	C
33 岡山県	高梁市	20	6	(30.0%)	20	(100.0%)	11	(55.0%)	7	(35.0%)	C
33 岡山県	新見市	20	6	(30.0%)	8	(40.0%)	3	(15.0%)	3	(15.0%)	C
33 岡山県	備前市	15	8	(53.3%)	15	(100.0%)	9	(60.0%)	2	(13.3%)	C
33 岡山県	瀬戸内市	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	7	(58.3%)	3	(25.0%)	C
33 岡山県	赤磐市	17	8	(47.1%)	17	(100.0%)	2	(11.8%)	2	(11.8%)	C
33 岡山県	真庭市	26	21	(80.8%)	25	(96.2%)	23	(88.5%)	6	(23.1%)	C
33 岡山県	美作市	13	13	(100.0%)	12	(92.3%)	9	(69.2%)	2	(15.4%)	0
33 岡山県	浅口市	10	7	(70.0%)	3	(30.0%)	1	(10.0%)	1	(10.0%)	C
33 岡山県	和気町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	C
33 岡山県	早島町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	C
33 岡山県	里庄町	3	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	C
33 岡山県	矢掛町 彩 広 井	8	5	(62.5%)	7	(87.5%)	4	(50.0%)	0	(0.0%)	C
33 岡山県	新庄村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	C
33 岡山県	鏡野町		4	(66.7%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	1	(16.7%)	C
33 岡山県	勝央町 奈義町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	C
33 岡山県	西粟倉村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
33 岡山県	久米南町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	C
33 岡山県	美咲町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	1
33 岡山県	吉備中央町	10	5	(50.0%)	8	(80.0%)	6	(60.0%)	2	(20.0%)	1
	笠岡市・矢掛町中学校組合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	C
34 広島県	広島県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	C
34 広島県	広島市	204	186	(91.2%)	204	(100.0%)	176	(86.3%)	47	(23.0%)	C
34 広島県	呉市	59	42	(71.2%)	59	(100.0%)	42	(71.2%)	16	(27.1%)	1
34 広島県	竹原市	11	9	(81.8%)	11	(100.0%)	9	(81.8%)	5	(45.5%)	C
34 広島県	三原市	30	29	(96.7%)	30	(100.0%)	23	(76.7%)	13	(43.3%)	C
34 広島県	尾道市	36	33	(91.7%)	36	(100.0%)	32	(88.9%)	10	(27.8%)	C
34 広島県	福山市	101	101	(100.0%)	89	(88.1%)	58	(57.4%)	17	(16.8%)	C
34 広島県	府中市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	C
34 広島県	三次市	32	30	(93.8%)	32	(100.0%)	28	(87.5%)	9	(28.1%)	C
34 広島県	庄原市	22	22	(100.0%)	21	(95.5%)	21	(95.5%)	12	(54.5%)	C
34 広島県	大竹市	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	C
34 広島県	東広島市	48	46	(95.8%)	48	(100.0%)	48	(100.0%)	33	(68.8%)	1
34 広島県	廿日市市	27	27	(100.0%)	21	(77.8%)	20	(74.1%)	17	(63.0%)	C
34 広島県	安芸高田市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	5	(38.5%)	5	(38.5%)	C
34 広島県	江田島市	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	8	(88.9%)	C
34 広島県	府中町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	0
34 広島県	海田町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	C
34 広島県	熊野町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	C
34 広島県	坂町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	C
34 広島県	安芸太田町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	C
34 広島県	北広島町	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	C
34 広島県	大崎上島町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	C
34 広島県	世羅町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	C
34 広島県	神石高原町	7	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	5	(71.4%)	C

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ・ 建物のみ保有す	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
35 山口県	山口県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
35 山口県	下関市	65	24	(36.9%)	20	(30.8%)	15	(23.1%)	9	(13.8%)	2
35 山口県	宇部市	36	17	(47.2%)	36	(100.0%)	36	(100.0%)	0	(0.0%)	0
35 山口県	山口市	48	32	(66.7%)	48	(100.0%)	45	(93.8%)	6	(12.5%)	0
35 山口県	萩市	30	23	(76.7%)	30	(100.0%)	24	(80.0%)	4	(13.3%)	2
35 山口県	防府市	28	11	(39.3%)	25	(89.3%)	9	(32.1%)	7	(25.0%)	1
35 山口県	下松市	10	8	(80.0%)	10	(100.0%)	7	(70.0%)	2	(20.0%)	0
35 山口県	岩国市	44	21	(47.7%)	43	(97.7%)	30	(68.2%)	4	(9.1%)	1
35 山口県	光市	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	11	(68.8%)	0	(0.0%)	0
35 山口県	長門市	16	9	(56.3%)	9	(56.3%)	6	(37.5%)	4	(25.0%)	0
35 山口県	柳井市	14	9	(64.3%)	14	(100.0%)	10	(71.4%)	5	(35.7%)	1
35 山口県	美祢市	16	6	(37.5%)	11	(68.8%)	6	(37.5%)	2	(12.5%)	1
35 山口県	周南市	40	18	(45.0%)	26	(65.0%)	1	(2.5%)	2	(5.0%)	1
35 山口県	山陽小野田市	17	15	(88.2%)	17	(100.0%)	16	(94.1%)	2	(11.8%)	0
35 山口県	周防大島町	10	4	(40.0%)	10	(100.0%)	6	(60.0%)	0	(0.0%)	0
35 山口県	和木町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
35 山口県	上関町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1
35 山口県	田布施町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	1	(20.0%)	0
35 山口県	平生町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
35 山口県	阿武町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0
36 徳島県	徳島県	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
36 徳島県	徳島市	45	14	(31.1%)	39	(86.7%)	1	(2.2%)	12	(26.7%)	0
36 徳島県	鳴門市	17	10	(58.8%)	17	(100.0%)	15	(88.2%)	3	(17.6%)	0
36 徳島県	小松島市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	2	(15.4%)	2	(15.4%)	0
36 徳島県	阿南市	30	19	(63.3%)	30	(100.0%)	6	(20.0%)	1	(3.3%)	0
36 徳島県	吉野川市	14	10	(71.4%)	11	(78.6%)	12	(85.7%)	5	(35.7%)	1
36 徳島県	阿波市	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	0
36 徳島県	美馬市	14	13	(92.9%)	12	(85.7%)		(50.0%)	4	(28.6%)	
36 徳島県	三好市	18	7	(38.9%)	18	(100.0%)	9	(50.0%)	8	(44.4%)	0
36 徳島県	勝浦町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
36 徳島県	上勝町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
36 徳島県	佐那河内村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
36 徳島県	石井町	7	3	(42.9%)	6	(85.7%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
36 徳島県	神山町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
36 徳島県	那賀町	6	3	(50.0%)	3	(50.0%)	3	(50.0%)	2	(33.3%)	0
36 徳島県	牟岐町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
36 徳島県	美波町	6	2	(33.3%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	2	(33.3%)	0
36 徳島県	海陽町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	0
36 徳島県	松茂町	4	1	(25.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
36 徳島県	北島町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
36 徳島県	藍住町	6	2	(33.3%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	4	(66.7%)	0
36 徳島県	板野町	5	1	(20.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	1
36 徳島県	上板町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0
36 徳島県	つるぎ町		1	(25.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	
36 徳島県	東みよし町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	1	(16.7%)	0
37 香川県	香川県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
37 香川県	高松市	69	67	(97.1%)	68	(98.6%)	56	(81.2%)	13	(18.8%)	0
37 香川県	丸亀市	22	21	(95.5%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	21	(95.5%)	0
37 香川県	坂出市	12	11	(91.7%)	9	(75.0%)	1	(8.3%)	1	(8.3%)	0
37 香川県	善通寺市	10	4	(40.0%)	6	(60.0%)	3	(30.0%)	2	(20.0%)	0
37 香川県	観音寺市	15	9	(60.0%)	12	(80.0%)	11	(73.3%)	7	(46.7%)	C

		学校数	バリアフリ	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	詳		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
37 香川県	さぬき市	10	10	(100.0%)	9	(90.0%)	8	(80.0%)	9	(90.0%)	0
37 香川県	東かがわ市	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0
37 香川県	三豊市	25	17	(68.0%)	9	(36.0%)	8	(32.0%)	9	(36.0%)	0
37 香川県	土庄町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
37 香川県	小豆島町	5	5	(100.0%)	4	(80.0%)	3	(60.0%)	2	(40.0%)	0
37 香川県	三木町	5	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	0
37 香川県	直島町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
37 香川県	宇多津町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
37 香川県	綾川町	6	6	(100.0%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	0
37 香川県 37 香川県	琴平町 多度津町	5	1	(25.0%)	1	(20.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
37 香川県	タ反 年 引 まんのう町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0
37 香川県	三豊市観音寺市学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	愛媛県	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	松山市	82	79	(96.3%)	82	(100.0%)	45	(54.9%)	9	(11.0%)	0
38 愛媛県	今治市	41	25	(61.0%)	39	(95.1%)	31	(75.6%)	9	(22.0%)	0
38 愛媛県	宇和島市	33	19	(57.6%)	16	(48.5%)	15	(45.5%)	3	(9.1%)	0
38 愛媛県	八幡浜市	16	7	(43.8%)	4	(25.0%)	4	(25.0%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	新居浜市	27	16	(59.3%)	27	(100.0%)	22	(81.5%)	1	(3.7%)	0
38 愛媛県	西条市	35	13	(37.1%)	31	(88.6%)	9	(25.7%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	大洲市	20	14	(70.0%)	20	(100.0%)	17	(85.0%)	4	(20.0%)	0
38 愛媛県	伊予市	13	9	(69.2%)	12	(92.3%)	7	(53.8%)	3	(23.1%)	0
38 愛媛県	四国中央市	25	19	(76.0%)	17	(68.0%)	14	(56.0%)	7	(28.0%)	0
38 愛媛県	西予市	17	7	(41.2%)	13	(76.5%)	5	(29.4%)	4	(23.5%)	1
38 愛媛県	東温市	9	8	(88.9%)	9	(100.0%)	2	(22.2%)	2	(22.2%)	0
38 愛媛県	上島町	7	4	(57.1%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0
38 愛媛県	久万高原町	11	9	(81.8%)	10	(90.9%)	7	(63.6%)	2	(18.2%)	2
38 愛媛県	松前町	6	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	2	(33.3%)	0
38 愛媛県	砥部町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	1	(20.0%)	0
38 愛媛県	内子町	11	6	(54.5%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)	1	(9.1%)	1
38 愛媛県	伊方町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	松野町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	鬼北町	8	5	(62.5%)	8	(100.0%)	4	(50.0%)	1	(12.5%)	1
38 愛媛県	愛南町	11	4	(36.4%)	10	(90.9%)	7	(63.6%)	1	(9.1%)	0
38 愛媛県	篠山小中学校組合	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
39 高知県	高知県	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
39 高知県	高知市	58	53	(91.4%)	58	(100.0%)	51	(87.9%)	9	(15.5%)	0
39 高知県	室戸市	9	3	(33.3%)	3	(33.3%)	2	(22.2%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	安芸市	9	2	(22.2%)	3	(33.3%)	2	(22.2%)	1	(11.1%)	0
39 高知県	南国市	17	12	(70.6%)	12	(70.6%)	10	(58.8%)	2	(11.8%)	0
39 高知県	土佐市	12	10	(83.3%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	5	(41.7%)	0
39 高知県	須崎市	11	10	(90.9%)	7	(63.6%)	7	(63.6%)	6	(54.5%)	0
39 高知県	宿毛市	12	3	(25.0%)	2	(16.7%)	2	(16.7%)	2	(16.7%)	0
39 高知県	土佐清水市	5	2	(40.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	2	(40.0%)	0
39 高知県	四万十市	15	12	(80.0%)	15	(100.0%)	14	(93.3%)	6	(40.0%)	1
39 高知県	香南市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	10	(90.9%)	3	(27.3%)	0
39 高知県	香美市	10	9	(90.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	1	(10.0%)	0
39 高知県	東洋町	4	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	2	(50.0%)	1
39 高知県	奈半利町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	田野町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
39 高知県	安田町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	北川村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ			こよる段差解消 環降口・玄関等から教室等まで			エレベータ - 建物のみ保有す	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
39 高知県	馬路村	4	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
39 高知県	芸西村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	本山町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
39 高知県	大豊町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	土佐町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
39 高知県	大川村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
39 高知県	いの町	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	10	(83.3%)	1	(8.3%)	0
39 高知県	仁淀川町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	中土佐町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	0
39 高知県	佐川町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	1	(16.7%)	0
39 高知県 39 高知県	越知町 梼原町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0 2	(0.0%)	0
39 高知県	日高村	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
39 高知県	津野町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	0
39 高知県	四万十町	14	12	(85.7%)	14	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(21.4%)	0
39 高知県	大月町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
39 高知県	三原村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	黒潮町	9	9	(100.0%)	5	(55.6%)	4	(44.4%)	1	(11.1%)	0
39 高知県	日高村佐川町学校組合	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	福岡県	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0
40 福岡県	北九州市	189	161	(85.2%)	176	(93.1%)	154	(81.5%)	17	(9.0%)	0
40 福岡県	福岡市	216	216	(100.0%)	174	(80.6%)	170	(78.7%)	38	(17.6%)	0
40 福岡県	大牟田市	27	13	(48.1%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	1	(3.7%)	0
40 福岡県	久留米市	61	61	(100.0%)	61	(100.0%)	12	(19.7%)	19	(31.1%)	0
40 福岡県	直方市	15	8	(53.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	飯塚市	25	23	(92.0%)	25	(100.0%)	24	(96.0%)	23	(92.0%)	1
40 福岡県	田川市	16	11	(68.8%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	柳川市	25	15	(60.0%)	14	(56.0%)	11	(44.0%)	1	(4.0%)	0
40 福岡県	八女市	23	14	(60.9%)	17	(73.9%)	16	(69.6%)	6	(26.1%)	0
40 福岡県	筑後市	14	13	(92.9%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	10	(71.4%)	0
40 福岡県	大川市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	0
40 福岡県	行橋市	17	12	(70.6%)	17	(100.0%)	2	(11.8%)	2	(11.8%)	0
40 福岡県	豊前市	14	12	(85.7%)	12	(85.7%)	6	(42.9%)	1	(7.1%)	0
40 福岡県	中間市	10	9	(90.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	小郡市	13	12	(92.3%)	11	(84.6%)	12	(92.3%)	5	(38.5%)	0
40 福岡県	筑紫野市	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	14	(87.5%)	0
40 福岡県	春日市	18	18	(100.0%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	12	(66.7%)	0
40 福岡県	大野城市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	0
40 福岡県	宗像市	21	19	(90.5%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	18	(85.7%)	0
40 福岡県	太宰府市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	9	(81.8%)	0
40 福岡県	古賀市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	5	(45.5%)	0
40 福岡県	福津市	10	9	(90.0%)	9	(90.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	0
40 福岡県	うきは市	9	7	(77.8%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(11.1%)	0
40 福岡県 40 福岡県	宮若市 嘉麻市	6 10	6 10	(100.0%)	10	(100.0%)	6 10	(100.0%)	9	(66.7%)	0
40 福岡県	朝倉市	17	13	(76.5%)	10	(58.8%)	10	(70.6%)	4	(23.5%)	0
40 福岡県	<sup>朝倉巾</sup> みやま市	11	6	(54.5%)	11	(100.0%)	3	(27.3%)	5	(45.5%)	0
40 福岡県	糸島市	23	19	(82.6%)	11	(47.8%)	9	(39.1%)	7	(30.4%)	0
40 福岡県	那珂川市	12	10	(83.3%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	0
40 福岡県	宇美町	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	3	(37.5%)	0
40 福岡県	篠栗町	6	5	(83.3%)	5	(83.3%)	0	(0.0%)	1	(16.7%)	1
40 福岡県	志免町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消	コ (1 階建ての類	— る学校を含む)	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
40 福岡県	須恵町	5	4	(80.0%)	0	(0.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	新宮町	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	4	(50.0%)	1
40 福岡県	久山町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2
40 福岡県	粕屋町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	0
40 福岡県	芦屋町	4	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	水巻町	7	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	岡垣町	7	7	(100.0%)	5	(71.4%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	0
40 福岡県	遠賀町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	0
40 福岡県	小竹町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	鞍手町	7	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(14.3%)	0
40 福岡県	桂川町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1
40 福岡県	筑前町	6	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	0
40 福岡県	東峰村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0
40 福岡県	大刀洗町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	0
40 福岡県	大木町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	広川町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
40 福岡県	香春町	1 5	1	(100.0%)	1 4	(100.0%)	1 2	(100.0%)	1	(100.0%)	0
40 福岡県 40 福岡県	添田町 糸田町	2	5	(100.0%)	2	(80.0%)	2	(40.0%)	2	(20.0%)	0
40 福岡県	川崎町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	2	(40.0%)	0
40 福岡県	大任町	3	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	赤村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	福智町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1
40 福岡県	苅田町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	4	(50.0%)	0
40 福岡県	みやこ町	10	8	(80.0%)	2	(20.0%)	2	(20.0%)	2	(20.0%)	0
40 福岡県	吉富町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	上毛町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	築上町	10	5	(50.0%)	4	(40.0%)	7	(70.0%)	2	(20.0%)	
40 福岡県	吉富町外一市中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	佐賀県	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	0
41 佐賀県	佐賀市	53	46	(86.8%)	47	(88.7%)	47	(88.7%)	30	(56.6%)	1
41 佐賀県	唐津市	42	30	(71.4%)	32	(76.2%)	2	(4.8%)	16	(38.1%)	1
41 佐賀県	鳥栖市	12	12	(100.0%)	10	(83.3%)	9	(75.0%)	3	(25.0%)	0
41 佐賀県	多久市	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0
41 佐賀県	伊万里市	20	18	(90.0%)	20	(100.0%)	13	(65.0%)	4	(20.0%)	0
41 佐賀県	武雄市	19	13	(68.4%)	19	(100.0%)	18	(94.7%)	13	(68.4%)	3
41 佐賀県	鹿島市	10	6	(60.0%)	8	(80.0%)	8	(80.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	小城市	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	0
41 佐賀県	嬉野市	13	9	(69.2%)	10	(76.9%)	10	(76.9%)	1	(7.7%)	1
41 佐賀県	神埼市	10	4	(40.0%)	7	(70.0%)	10	(100.0%)	1	(10.0%)	0
41 佐賀県	吉野ヶ里町	4	4	(100.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	0
41 佐賀県	基山町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	0
41 佐賀県	上峰町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	みやき町	7	7	(100.0%)	4	(57.1%)	2	(28.6%)	1	(14.3%)	0
41 佐賀県	玄海町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
41 佐賀県	有田町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	3	(50.0%)	0
41 佐賀県	大町町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
41 佐賀県	江北町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	白石町	9	4	(44.4%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	1	(11.1%)	0
41 佐賀県	太良町	4	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県	長崎県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
42 長崎県	長崎市	102	49	(48.0%)	69	(67.6%)	48	(47.1%)	17	(16.7%)	0

都道府県名       学校設置者名       A       B       B/A         42 長崎県 佐世保市       70       43 (61.4%)         42 長崎県 島原市       14       6 (42.9%)         42 長崎県 隷早市       42       14 (33.3%)         42 長崎県 大村市       21       13 (61.9%)         42 長崎県 平戸市       23       12 (52.2%)         42 長崎県 松浦市       16       12 (75.0%)         42 長崎県 対馬市       26       7 (26.9%)         42 長崎県 壱岐市       22       4 (18.2%)         42 長崎県 西海市       20       11 (55.0%)         42 長崎県 西海市       14       13 (92.9%)         42 長崎県 曹山市       24       7 (29.2%)         42 長崎県 東島原市       23       7 (30.4%)         42 長崎県 長与町       8       6 (75.0%)         42 長崎県 時津町       6       (100.0%)	門から建 <sup>4</sup> C 65 5 41 21 23 13 9 22 16 9 23 8	の前まで C/A (92.9%) (35.7%) (97.6%) (100.0%) (100.0%) (81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	界降ロ・玄関等 D 6 5 16 12 23 10 10 6 6	D/A (8.6%) (35.7%) (38.1%) (57.1%) (100.0%) (62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	E 6 4 7 2 0 7 0 0 0	E/A (8.6%) (28.6%) (16.7%) (9.5%) (0.0%) (43.8%) (0.0%)	うち1階建て 0 0 0 0 0 0
42 長崎県 佐世保市       70       43 (61.4%)         42 長崎県 島原市       14       6 (42.9%)         42 長崎県 諫早市       42       14 (33.3%)         42 長崎県 決村市       21       13 (61.9%)         42 長崎県 平戸市       23       12 (52.2%)         42 長崎県 松浦市       16       12 (75.0%)         42 長崎県 対馬市       26       7 (26.9%)         42 長崎県 壱岐市       22       4 (18.2%)         42 長崎県 西海市       14       13 (92.9%)         42 長崎県 雲仙市       24       7 (29.2%)         42 長崎県 南島原市       23       7 (30.4%)         42 長崎県 長与町       8       6 (75.0%)	65 5 41 21 23 13 9 22 16 9 23	(92.9%) (35.7%) (97.6%) (100.0%) (100.0%) (81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%)	6 5 16 12 23 10 10 6	(8.6%) (35.7%) (38.1%) (57.1%) (100.0%) (62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	6 4 7 2 0 7 0	(8.6%) (28.6%) (16.7%) (9.5%) (0.0%) (43.8%) (0.0%)	0 0 0 0
42 長崎県 島原市       14       6       (42.9%)         42 長崎県 諫早市       42       14       (33.3%)         42 長崎県 大村市       21       13       (61.9%)         42 長崎県 平戸市       23       12       (52.2%)         42 長崎県 松浦市       16       12       (75.0%)         42 長崎県 対馬市       26       7       (26.9%)         42 長崎県 壱岐市       22       4       (18.2%)         42 長崎県 五島市       20       11       (55.0%)         42 長崎県 西海市       14       13       (92.9%)         42 長崎県 雲仙市       24       7       (29.2%)         42 長崎県 長与町       8       6       (75.0%)	5 41 21 23 13 9 22 16 9	(35.7%) (97.6%) (100.0%) (100.0%) (81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	5 16 12 23 10 10 6	(35.7%) (38.1%) (57.1%) (100.0%) (62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	4 7 2 0 7 0	(28.6%) (16.7%) (9.5%) (0.0%) (43.8%) (0.0%)	0 0 0
42 長崎県 諫早市       42       14       (33.3%)         42 長崎県 大村市       21       13       (61.9%)         42 長崎県 平戸市       23       12       (52.2%)         42 長崎県 松浦市       16       12       (75.0%)         42 長崎県 対馬市       26       7       (26.9%)         42 長崎県 壱岐市       22       4       (18.2%)         42 長崎県 五島市       20       11       (55.0%)         42 長崎県 西海市       14       13       (92.9%)         42 長崎県 雲仙市       24       7       (29.2%)         42 長崎県 南島原市       23       7       (30.4%)         42 長崎県 長与町       8       6       (75.0%)	41 21 23 13 9 22 16 9 23	(97.6%) (100.0%) (100.0%) (81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	16 12 23 10 10 6	(38.1%) (57.1%) (100.0%) (62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	7 2 0 7 0	(16.7%) (9.5%) (0.0%) (43.8%) (0.0%)	0 0
42 長崎県 大村市     21     13 (61.9%)       42 長崎県 平戸市     23     12 (52.2%)       42 長崎県 松浦市     16     12 (75.0%)       42 長崎県 対馬市     26     7 (26.9%)       42 長崎県 壱岐市     22     4 (18.2%)       42 長崎県 五島市     20     11 (55.0%)       42 長崎県 西海市     14     13 (92.9%)       42 長崎県 雲仙市     24     7 (29.2%)       42 長崎県 南島原市     23     7 (30.4%)       42 長崎県 長与町     8     6 (75.0%)	21 23 13 9 22 16 9 23	(100.0%) (100.0%) (81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	12 23 10 10 6	(57.1%) (100.0%) (62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	2 0 7 0	(9.5%) (0.0%) (43.8%) (0.0%)	0
42 長崎県 平戸市     23     12 (52.2%)       42 長崎県 松浦市     16     12 (75.0%)       42 長崎県 対馬市     26     7 (26.9%)       42 長崎県 壱岐市     22     4 (18.2%)       42 長崎県 五島市     20     11 (55.0%)       42 長崎県 西海市     14     13 (92.9%)       42 長崎県 雲仙市     24     7 (29.2%)       42 長崎県 南島原市     23     7 (30.4%)       42 長崎県 長与町     8     6 (75.0%)	23 13 9 22 16 9 23	(100.0%) (81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	23 10 10 6 6	(100.0%) (62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	0 7 0	(0.0%) (43.8%) (0.0%)	0
42 長崎県 松浦市     16     12     (75.0%)       42 長崎県 対馬市     26     7     (26.9%)       42 長崎県 壱岐市     22     4     (18.2%)       42 長崎県 五島市     20     11     (55.0%)       42 長崎県 西海市     14     13     (92.9%)       42 長崎県 雲仙市     24     7     (29.2%)       42 長崎県 南島原市     23     7     (30.4%)       42 長崎県 長与町     8     6     (75.0%)	13 9 22 16 9 23 8	(81.3%) (34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	10 10 6 6	(62.5%) (38.5%) (27.3%) (30.0%)	7 0 0	(43.8%)	_
42 長崎県 対馬市     26     7 (26.9%)       42 長崎県 壱岐市     22     4 (18.2%)       42 長崎県 五島市     20     11 (55.0%)       42 長崎県 西海市     14     13 (92.9%)       42 長崎県 雲仙市     24     7 (29.2%)       42 長崎県 南島原市     23     7 (30.4%)       42 長崎県 長与町     8     6 (75.0%)	9 22 16 9 23	(34.6%) (100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	10 6 6	(38.5%) (27.3%) (30.0%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県 壱岐市       22       4 (18.2%)         42 長崎県 五島市       20       11 (55.0%)         42 長崎県 西海市       14       13 (92.9%)         42 長崎県 雲仙市       24       7 (29.2%)         42 長崎県 南島原市       23       7 (30.4%)         42 長崎県 長与町       8       6 (75.0%)	22 16 9 23 8	(100.0%) (80.0%) (64.3%) (95.8%)	6	(27.3%)	0		
42 長崎県 五島市       20       11 (55.0%)         42 長崎県 西海市       14       13 (92.9%)         42 長崎県 雲仙市       24       7 (29.2%)         42 長崎県 南島原市       23       7 (30.4%)         42 長崎県 長与町       8       6 (75.0%)	16 9 23 8	(80.0%) (64.3%) (95.8%)	6	(30.0%)	_	(0.00/)	0
42 長崎県 西海市     14     13 (92.9%)       42 長崎県 雲仙市     24     7 (29.2%)       42 長崎県 南島原市     23     7 (30.4%)       42 長崎県 長与町     8     6 (75.0%)	9 23 8	(64.3%) (95.8%)				(0.0%)	0
42 長崎県 雲仙市     24     7 (29.2%)       42 長崎県 南島原市     23     7 (30.4%)       42 長崎県 長与町     8     6 (75.0%)	23	(95.8%)	8	( - 7 1 0/ \	4	(20.0%)	0
42 長崎県 南島原市       23       7 (30.4%)         42 長崎県 長与町       8       6 (75.0%)	8			(57.1%)	1	(7.1%)	1
42 長崎県 長与町 8 6 (75.0%)			6	(25.0%)	0	(0.0%)	0
, , , ,		(34.8%)	6	(26.1%)	6	(26.1%)	2
42 技崎県 時津町 6 (100.0%)		(100.0%)	5	(62.5%)	1	(12.5%)	0
42	6	(100.0%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県 東彼杵町 3 1 (33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県 川棚町 4 2 (50.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県 波佐見町 4 2 (50.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県 小値賀町 3 2 (66.7%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
42 長崎県 佐々町 3 3 (100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
42 長崎県 新上五島町 13 7 (53.8%)	10	(76.9%)	6	(46.2%)	3	(23.1%)	0
43 熊本県 熊本県 3 3 (100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
43 熊本県 熊本市 134 69 (51.5%)	134	(100.0%)	110	(82.1%)	30	(22.4%)	0
43 熊本県 八代市 39 34 (87.2%)	39	(100.0%)	32	(82.1%)	12	(30.8%)	2
43 熊本県 人吉市 9 5 (55.6%)	9	(100.0%)	4	(44.4%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県 荒尾市 13 5 (38.5%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	4	(30.8%)	0
43 熊本県 水俣市 11 11 (100.0%)	8	(72.7%)	7	(63.6%)	1	(9.1%)	0
43 熊本県 玉名市 21 10 (47.6%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	5	(23.8%)	0
43 熊本県 山鹿市 13 12 (92.3%)		(76.9%)	6	(46.2%)	7	(53.8%)	0
43 熊本県 菊池市 15 11 (73.3%)		(100.0%)	9	(60.0%)	8	(53.3%)	0
43 熊本県 宇土市     10     10 (100.0%)       43 熊本県 上天草市     15     12 (80.0%)		(100.0%) (93.3%)	10 7	(100.0%)	10	(100.0%)	0
				(46.7%)	2	(13.3%)	1
43 熊本県 宇城市     17     16 (94.1%)       43 熊本県 阿蘇市     8 (100.0%)	17	(100.0%)	11	(64.7%)	8 5	(47.1%)	1
43 熊本県     阿蘇市     8     8 (100.0%)       43 熊本県     天草市     30     20 (66.7%)	30	(100.0%)	21	(100.0%)	12	(62.5%)	0
43 熊本県 合志市 12 12 (100.0%)		(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	0
43 熊本県     美里町     5     0     (0.0%)	_	(40.0%)	2	(40.0%)	5	(100.0%)	0
43 熊本県 玉東町 3 2 (66.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県 南関町 5 5 (100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	2	(40.0%)	0
43 熊本県 長洲町 5 4 (80.0%)		(100.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	0
43 熊本県 和水町 4 4 (100.0%)	_	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	1
43 熊本県 大津町 9 9 (100.0%)	_	(100.0%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	0
43 熊本県 菊陽町 8 8 (100.0%)	8	(100.0%)	3	(37.5%)	7	(87.5%)	0
43 熊本県 南小国町 4 3 (75.0%)		(75.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県 小国町 2 2 (100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県 産山村 1 1 (100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
43 熊本県 高森町 3 3 (100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
43 熊本県 西原村 3 3 (100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県 南阿蘇村 4 4 (100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0
43 熊本県 御船町 7 5 (71.4%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	3	(42.9%)	0
43 熊本県 嘉島町 3 3 (100.0%)		(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県 益城町 7 7 (100.0%)		(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	0
43 熊本県 甲佐町 5 5 (100.0%)		(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	0

		学校数	バリアフリ	ノートイレ	<ul><li>スロープ等に</li><li>門から建物の前まで</li></ul>		よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
43 熊本県	山都町	8	3	(37.5%)	4	(50.0%)	1	(12.5%)	2	(25.0%)	0
43 熊本県	氷川町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	芦北町	8	8	(100.0%)	2	(25.0%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	0
43 熊本県	津奈木町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	錦町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
43 熊本県	多良木町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	0
43 熊本県	湯前町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	水上村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	相良村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0
43 熊本県	五木村	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	山江村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	球磨村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	あさぎり町	6	6	(100.0%)	2	(33.3%)	1	(16.7%)	1	(16.7%)	0
43 熊本県	苓北町	5	0	(0.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	氷川町及び八代市中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
44 大分県	大分県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
44 大分県	大分市	84	60	(71.4%)	84	(100.0%)	84	(100.0%)	25	(29.8%)	0
44 大分県	別府市	20	18	(90.0%)	20	(100.0%)	6	(30.0%)	3	(15.0%)	0
44 大分県	中津市	31	30	(96.8%)	30	(96.8%)	25	(80.6%)	3	(9.7%)	0
44 大分県	日田市	30	22	(73.3%)	30	(100.0%)	22	(73.3%)	18	(60.0%)	0
44 大分県	佐伯市	30	25	(83.3%)	25	(83.3%)	18	(60.0%)	15	(50.0%)	0
44 大分県 44 大分県	臼杵市 津久見市	18 7	9	(50.0%)	10	(55.6%)	9	(50.0%)	2	(11.1%)	0
44 大分県	作田市	15	3	(42.9%)	15		15	(100.0%)	1	(6.7%)	0
44 大分県	豊後高田市	16	5	(31.3%)	16	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
44 大分県	杵築市	13	9	(69.2%)	13	(100.0%)	8	(61.5%)	3	(23.1%)	0
44 大分県	宇佐市	31	14	(45.2%)	31	(100.0%)	23	(74.2%)	6	(19.4%)	0
44 大分県	豊後大野市	18	15	(83.3%)	6	(33.3%)		(33.3%)	8	(44.4%)	2
44 大分県	由布市	13	6	(46.2%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	3	(23.1%)	0
44 大分県	国東市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	9	(81.8%)	7	(63.6%)	0
44 大分県	姫島村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
44 大分県	日出町	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	5	(71.4%)	0
44 大分県	九重町	7	7	(100.0%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	1	(14.3%)	0
44 大分県	玖珠町	8	2	(25.0%)	5	(62.5%)	3	(37.5%)	2	(25.0%)	1
45 宮崎県	宮崎県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
45 宮崎県	宮崎市	73	49	(67.1%)	3	(4.1%)	53	(72.6%)	11	(15.1%)	0
45 宮崎県	都城市	54	47	(87.0%)	54	(100.0%)	34	(63.0%)	37	(68.5%)	0
45 宮崎県	延岡市	42	26	(61.9%)	11	(26.2%)	4	(9.5%)	9	(21.4%)	2
45 宮崎県	日南市	24	7	(29.2%)	4	(16.7%)	4	(16.7%)	3	(12.5%)	0
45 宮崎県	小林市	21	11	(52.4%)	3	(14.3%)	2	(9.5%)	3	(14.3%)	0
45 宮崎県	日向市	20	14	(70.0%)	18	(90.0%)	17	(85.0%)	3	(15.0%)	0
45 宮崎県	串間市	10	4	(40.0%)	6	(60.0%)	5	(50.0%)	2	(20.0%)	0
45 宮崎県	西都市	14	4	(28.6%)	13	(92.9%)	1	(7.1%)	3	(21.4%)	0
45 宮崎県	えびの市	9	5	(55.6%)	7	(77.8%)	0	(0.0%)	1	(11.1%)	0
45 宮崎県	三股町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0
45 宮崎県	高原町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県	国富町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県	綾町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0
45 宮崎県	高鍋町	4	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県	新富町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	0
45 宮崎県	西米良村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県	木城町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0

	学校数	バリアフ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	7消		ニレベータ -	
				門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名 学校設置	者名 A	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
45 宮崎県 川南町	7	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県 都農町	5	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	1	(20.0%)	0
45 宮崎県 門川町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
45 宮崎県 諸塚村	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県 椎葉村	6	0	(0.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	1	(16.7%)	1
45 宮崎県 美郷町	3		(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
45 宮崎県 高千穂			(57.1%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	3	(42.9%)	0
45 宮崎県 日之影		2	(50.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
45 宮崎県 五ヶ瀬		1	(20.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 鹿児島		1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 鹿児島		33	(28.2%)	87	(74.4%)	22	(18.8%)	5	(4.3%)	0
46 鹿児島県 鹿屋市	35	27	(77.1%)	15	(42.9%)	27	(77.1%)	5	(14.3%)	0
46 鹿児島県 枕崎市	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 阿久根		9	(90.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 出水市	20	7	(35.0%)	12	(60.0%)	0	(0.0%)	1	(5.0%)	1
46 鹿児島県 指宿市	14	10	(71.4%)	14	(100.0%)	3	(21.4%)	2	(14.3%)	0
46 鹿児島県 西之表		2	(18.2%)	2	(18.2%)	6	(54.5%)	3	(27.3%)	0
46 鹿児島県 垂水市	8	3	(37.5%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	1	(12.5%)	0
46 鹿児島県 薩摩川 46 鹿児島県 日置市	内市 34 20	10 7	(29.4%)	12	(35.3%)	14	(41.2%)	1 5	(2.9%)	0
46 鹿児島県 曽於市	20	8	(40.0%)	20	(100.0%)	10	(50.0%)	5	(25.0%)	0
46 鹿児島県 霧島市	47	23	(48.9%)	23	(48.9%)	22	(46.8%)	19	(40.4%)	2
46 鹿児島県 いちき串		23	(15.4%)	13	(100.0%)	1	(7.7%)	2	(15.4%)	0
46 鹿児島県 南さつ		10	(83.3%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	5	(41.7%)	0
46 鹿児島県 志布志	- '	9	(42.9%)	14	(66.7%)	14	(66.7%)	2	(9.5%)	0
46 鹿児島県 奄美市	32	12	(37.5%)	31	(96.9%)	20	(62.5%)	7	(21.9%)	5
46 鹿児島県 南九州	_	14	(73.7%)	9	(47.4%)	12	(63.2%)	5	(26.3%)	0
46 鹿児島県 伊佐市	16	5	(31.3%)		(100.0%)		(43.8%)	1	(6.3%)	
46 鹿児島県 姶良市	22		(22.7%)	1	(4.5%)	1	(4.5%)	1	(4.5%)	0
46 鹿児島県 三島村		_	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
46 鹿児島県 十島村	7	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(42.9%)	3
46 鹿児島県 さつま	町 7	2	(28.6%)	3	(42.9%)	4	(57.1%)	1	(14.3%)	1
46 鹿児島県 長島町	12	1	(8.3%)	1	(8.3%)	1	(8.3%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 湧水町	7	4	(57.1%)	3	(42.9%)	3	(42.9%)	1	(14.3%)	0
46 鹿児島県 大崎町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(14.3%)	1
46 鹿児島県 東串良	町 3	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 錦江町	8	0	(0.0%)	8	(100.0%)	2	(25.0%)	2	(25.0%)	0
46 鹿児島県 南大隅	町 4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1
46 鹿児島県 肝付町	10	4	(40.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 中種子	町 8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	0
46 鹿児島県 南種子		3	(33.3%)	9	(100.0%)	4	(44.4%)	4	(44.4%)	
46 鹿児島県 屋久島		4	(30.8%)	13	(100.0%)	1	(7.7%)	2	(15.4%)	2
46 鹿児島県 大和村		0	(0.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 宇検村		6	(75.0%)	2	(25.0%)	6	(75.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 瀬戸内		0	(0.0%)	6	(33.3%)	1	(5.6%)	10	(55.6%)	10
46 鹿児島県 龍郷町		10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	3
46 鹿児島県 喜界町			(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
46 鹿児島県 徳之島		+	(30.8%)	9	(69.2%)	9	(69.2%)	5	(38.5%)	4
46 鹿児島県 天城町		5	(55.6%)	8	(88.9%)	5	(55.6%)	5	(55.6%)	4
46 鹿児島県 伊仙町		4	(36.4%)	5	(45.5%)	4	(36.4%)	1	(9.1%)	1
46 鹿児島県 和泊町		2	(33.3%)	0	(0.0%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	0
46 鹿児島県 知名町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	<b></b>		エレベータ 建物のみ保有す	
						物の前まで		から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
46 鹿児島県	与論町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	1
47 沖縄県	沖縄県	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	1
47 沖縄県	那覇市	53	53	(100.0%)	44	(83.0%)	32	(60.4%)	45	(84.9%)	0
47 沖縄県	宜野湾市	13	11	(84.6%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	9	(69.2%)	0
47 沖縄県	石垣市	28	11	(39.3%)	24	(85.7%)	3	(10.7%)	3	(10.7%)	1
47 沖縄県	浦添市	16	15	(93.8%)	14	(87.5%)	9	(56.3%)	15	(93.8%)	0
47 沖縄県	名護市	22	20	(90.9%)	22	(100.0%)	9	(40.9%)	16	(72.7%)	0
47 沖縄県	糸満市	16	14	(87.5%)	16	(100.0%)	11	(68.8%)	8	(50.0%)	0
47 沖縄県	沖縄市	24	19	(79.2%)	17	(70.8%)	17	(70.8%)	18	(75.0%)	0
47 沖縄県	豊見城市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	0
47 沖縄県	うるま市	28	22	(78.6%)	28	(100.0%)	25	(89.3%)	14	(50.0%)	0
47 沖縄県	宮古島市	27	22	(81.5%)	21	(77.8%)	21	(77.8%)	3	(11.1%)	0
47 沖縄県	南城市	14	12	(85.7%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	11	(78.6%)	0
47 沖縄県	国頭村	6	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	0
47 沖縄県	大宜味村	2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	東村	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	今帰仁村	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	本部町	7	5	(71.4%)	5	(71.4%)	4	(57.1%)	3	(42.9%)	0
47 沖縄県	恩納村	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0
47 沖縄県	宜野座村	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
47 沖縄県	金武町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
47 沖縄県	伊江村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	読谷村	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	3	(42.9%)	0
47 沖縄県	嘉手納町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
47 沖縄県	北谷町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0
47 沖縄県	北中城村	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
47 沖縄県	中城村	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
47 沖縄県	西原町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	
47 沖縄県	与那原町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
47 沖縄県	南風原町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	
47 沖縄県	渡嘉敷村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	
47 沖縄県	座間味村	6	3	(50.0%)	1	(16.7%)	1	(16.7%)	0	(0.0%)	
47 沖縄県	粟国村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	
47 沖縄県	渡名喜村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	南大東村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	北大東村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	
47 沖縄県	伊平屋村	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	
47 沖縄県	伊是名村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	
47 沖縄県	久米島町	8	3	(37.5%)	3	(37.5%)	3	(37.5%)	0	(0.0%)	
47 沖縄県	八重瀬町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0
47 沖縄県	多良間村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	竹富町	19	13	(68.4%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	0	(0.0%)	0
47 沖縄県	与那国町	5	2	(40.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
全国		27,342	20,325	(74.3%)	23,165	(84.7%)	17,820	(65.2%)	8,526	(31.2%)	225

## 公立小中学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場・学校設置者別)

□ 北海道 北海道 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.		人のハラブ	, 10-7	八八 (注: 3)	E 21.00 1	仅以但有 //)	<u>'</u>				77410 + 3	7) 1 11 76 12
20mm			学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消			
10 北海道   北海道   1   1   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1   100.0%   1						門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
19 出海値 札幌市 296 56 (38.9%) 169 (57.1%) 138 (46.6%) 0 (0.0%) 0 (0.1 出海値 内原布 57 34 (59.6%) 34 (59.6%) 57 (10.00%) 24 (58.2%) 56 (58.2%) 56 (10.00%) 49市 29 15 (51.7%) 29 (10.00%) 52 (67.5%) 76 (38.2%) 56 (58.2%) 56 (51.2%) 24 (52.2%) 23 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 24 (51.2%) 25 (57.5%) 76 (58.2%) 77 (10.00%) 51 (51.2%) 24 (50.0%) 11 (68.8%) 16 (10.00%) 35 (51.2%) 36 (50.0%) 35 (51.2%) 37 (51.2%) 37 (51.2%) 37 (51.2%) 37 (51.2%) 38 (51.2%) 37 (51.2%) 38 (51.2%) 38 (51.2%) 38 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2%) 39 (51.2	都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
11 北海道   四部市   57   34   (59.6%)   34   (59.6%)   57   (100.0%)   56   (98.2%)   56   (10.1%)   77   30   (39.0%)   77   (100.0%)   9   (31.0%)   24   (82.8%)   23   20   10.1%   24   (82.8%)   23   20   10.1%   24   (82.8%)   76   (98.7%)   77   77   30   (39.0%)   77   (10.00%)   52   (67.5%)   77   (98.7%)   77   70   12.7%   27   70   12.7%   27   27   27   27   27   27   27	01 北海道	北海道	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
11 北海道   四部市   57   34   (59.6%)   34   (59.6%)   57   (100.0%)   56   (98.2%)   56   (10.1%)   77   30   (39.0%)   77   (100.0%)   9   (31.0%)   24   (82.8%)   23   20   10.1%   24   (82.8%)   23   20   10.1%   24   (82.8%)   76   (98.7%)   77   77   30   (39.0%)   77   (10.00%)   52   (67.5%)   77   (98.7%)   77   70   12.7%   27   70   12.7%   27   27   27   27   27   27   27	01 北海道	札幌市	296	56	(18.9%)	169	(57.1%)	138	(46.6%)	0	(0.0%)	0
11 北海道   小柳市   29   15   (51.7%)   29   (100.0%)   9   (31.0%)   24   (32.8%)   23   (11.7%)   24   (10.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (100.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (100.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (100.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (100.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (100.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (100.0%)   52   (67.5%)   76   (39.7%)   77   (42.5%)   18   (45.0%)   36   (390.0%)   35   (11.7%)   40   40   40   40   40   40   40   4	01 北海道	函館市	57	34		34		57		56	(98.2%)	56
91 北海道 規川市 77 30 (39.0%) 77 (100.0%) 52 (67.5%) 76 (98.7%) 71 (10.0%) 15 (93.8%) 11 (68.8%) 16 (100.0%) 35 (10.1%) 11 (10.0%) 16 (10.0%) 17 (42.5%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 22 (55.0%) 36 (90.0%) 35 (10.1%) 18 (45.0%) 36 (100.0%) 14 (38.9%) 36 (100.0%) 14 (38.9%) 36 (100.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (5						29	(100.0%)	9				
10. 北海道 蟹蘭市 16 16 (100.0%) 15 (93.8%) 11 (68.8%) 16 (100.0%) 16 (10.2%) 17 (42.5%) 18 (45.0%) 36 (90.0%) 35 (10.2%) 40 14 (35.0%) 24 (60.0%) 22 (55.0%) 36 (90.0%) 35 (10.2%) 40 14 (38.9%) 36 (100.0%) 14 (38.9%) 30 (38.3%) 30 (10.2%) 15 (100.0%) 14 (38.9%) 30 (38.3%) 30 (10.2%) 16 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (5												
01 北海道   側略中   40   10   (25.0%)   17   (42.5%)   18   (45.0%)   36   (90.0%)   35     11   13   13   14   15.0%)   24   (60.0%)   22   (55.0%)   36   (90.0%)   35     12   13   14   14   15.0%)   24   (60.0%)   22   (55.0%)   36   (90.0%)   30     11   13   14   14   15.0%   14   (38.8%)   30   (38.3%)   30     11   13   14   (38.8%)   36   (30.00%)   14   (38.8%)   30   (38.3%)   30     11   13   14   (38.8%)   36   (30.00%)   14   (38.8%)   30   (38.3%)   30     11   13   15   15   10   (0.0%)   1   (50.0%)   0   (0.0%)   1   (50.0%)   1     11   14   15   15   10   (0.0%)   1   (6.7%)   0   (0.0%)   15   (10.0.0%)   15     11   13   15   15   10   (0.0%)   1   (6.7%)   0   (0.0%)   15   (10.0.0%)   15     11   13   15   15   10   (0.0%)   1   (6.7%)   0   (0.0%)   1   (14.3%)   1     11   12   15   15   10   (0.0%)   1   (6.7%)   33   (39.2%)   33   (39.2%)   0   (0.0%)   1     11   14   15   15   10   (0.0%)   1   (6.7%)   33   (39.2%)   33   (39.2%)   0   (0.0%)   4     10   11   15   15   15   10   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   4     10   11   15   15   10   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   4     10   11   15   15   15   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0     11   14   15   15   15   15   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0							, ,					
□ 北海道 帯水市 40 14 (35,0%) 24 (60,0%) 22 (55,0%) 36 (90,0%) 35 (10,12海道 北見市 36 14 (38,9%) 36 (10,00%) 14 (38,9%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3%) 30 (83,3												
01 北海道 夕寒帝 2 0 0 (0.0%) 1 (50.0%) 30 (83.3%) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 7 ) 30 (11.5 2 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9												
□1 北海道 岩泉 元 2 0 (0.0%) 1 (50.0%) 0 (0.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1	-								, ,			
□1 北海道 岩泉沢市 23 22 (95.7%) 21 (91.3%) 20 (87.0%) 21 (91.3%) 16 (10.1%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 15 (10.0%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1.1%) 10 (1												1
□1 北海道 桐寿市				_				_				_
□1 北海道 留膺市 7 □ 0 □0.0% □ 0 □0.0% □ 0 □0.0% □ 1 □14.3% □ 1 □14.3% □ 1 □14.海道 音小牧市 37 □ 20 □54.1% □ 33 □32.8% □ 33 □32.8% □ 33 □32.8% □ 0 □0.0% □ 0 □1 北海道 美現市 16 □ 1 □6.3% □ 16 □100.0% □ 11 □68.8% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5% □ 2 □12.5%					· '				, ,		, ,	
01 北海道 古小牧市 37 20 (54.1%) 33 (89.2%) 33 (89.2%) 0 (0.0%) 0 0 北海道 権内市 16 1 (6.3%) 16 (100.0%) 11 (68.8%) 2 (12.5%) 2 01 北海道 美明市 4 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100					. ,			_	` ,			
01 北海道	-								, ,		, ,	0
01 北海道 戸別市 4 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 0 (1.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1.0%) 0 (1										_	, ,	
□1 北海道 戸別市 3 3 (100.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (100.0%) □ (												
□ 1 北海道 江別市 25 22 (88.0%) 25 (100.0%) 24 (96.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 25 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 8 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (100.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (100.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (100.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (100.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 15 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 10 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 10 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 10 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 15 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100											, ,	
□1 北海道 赤平市 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (10.0%) 3 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 8 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 10 (10.0%) 6 (60.0%) 6 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%) 10 (10.0%										_	, ,	_
□ 1 北海道 紋別市 8 □ 0 (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (0.0%) □ (10.0%) □ 1 北海道 土別市 □ 9 □ 4 (44.4%) □ 9 (100.0%) □ 0 (0.0%) □ 9 (100.0%) □ 9 (100.0%) □ 0 1 北海道 と寄市 □ 10 □ 8 (80.0%) □ 9 (90.0%) □ (90.0%) □ 9 (90.0%) □ 9 (90.0%) □ 4 (100.0%) □ 4 (100.0%) □ 4 (100.0%) □ 4 (100.0%) □ 4 (100.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0%) □ 6 (60.0												
01 北海道 上別市 9 4 (44.4%) 9 (100.0%) 0 (0.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (100.0%) 17 (63.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 9 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (												
01 北海道 名奇市       10       8 (80.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       6 (60.0%)       6 (60.0%)       6 (60.0%)       6 (60.0%)       6 (60.0%)       6 (60.0%)       6 (60.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       27 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%)       20 (100.0%						_					, ,	
□ 北海道 三笠市 4 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (1 北海道 根室市 10 9 (90.0%) 5 (50.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (0 1 北海道 柱産市 27 13 (48.1%) 27 (100.0%) 17 (63.0%) 27 (100.0%) 27 (11 北海道 滝川市 9 4 (44.4%) 8 (88.9%) 2 (22.2%) 9 (100.0%) 9 (11 北海道 砂川市 6 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (1 北海道 砂川市 6 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (1 北海道 深水市市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 6 (75.0%) 6 (75.0%) 6 (75.0%) 6 (75.0%) 6 (75.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1				·		_			, ,	_	, ,	
□ 北海道 根室市 10 9 (90.0%) 5 (50.0%) 10 (100.0%) 6 (60.0%) 6 (1 北海道 千歳市 27 13 (48.1%) 27 (100.0%) 17 (63.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 9 (10.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (1 北海道 砂川市 6 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.										_		
□ 1 北海道 千歳市 27 13 (48.1%) 27 (100.0%) 17 (63.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 27 (100.0%) 9 (1 北海道 滝川市 9 4 (44.4%) 8 (88.9%) 2 (22.2%) 9 (100.0%) 9 (1 北海道 砂川市 6 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (1 北海道 砂川市 8 5 (62.5%) 5 (62.5%) 5 (62.5%) 5 (62.5%) 6 (75.0%) 6 (75.0%) 6 (1 北海道 窓即市 10 9 (90.0%) 9 (90.0%) 9 (90.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 15 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.												
01 北海道 滝川市       9       4 (44.4%)       8 (88.9%)       2 (22.2%)       9 (100.0%)       9         01 北海道 砂川市       6       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0.0%)       0         01 北海道 歌志内市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0         01 北海道 深川市       8       5 (62.5%)       5 (62.5%)       5 (62.5%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 富良野市       10       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       10 (100.0%)       13         01 北海道 登別市       13       2 (15.4%)       2 (15.4%)       1 (7.7%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 康庭市       13       13 (100.0%)       3 (23.1%)       2 (15.4%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 北広島市       14       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       12 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)										_	, ,	
01 北海道 砂川市       6       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 歌志内市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0         01 北海道 深川市       8       5 (62.5%)       5 (62.5%)       5 (62.5%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 富良野市       10       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       10 (100.0%)       10         01 北海道 登別市       13       2 (15.4%)       2 (15.4%)       1 (7.7%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 康庭市       13       13 (100.0%)       3 (23.1%)       2 (15.4%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 伊達市       7       3 (42.9%)       4 (57.1%)       3 (42.9%)       4 (57.1%)       3 (42.9%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.												
01 北海道 歌志内市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0         01 北海道 深川市       8       5 (62.5%)       5 (62.5%)       5 (62.5%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 富良野市       10       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       10 (100.0%)       10         01 北海道 登別市       13       2 (15.4%)       2 (15.4%)       1 (7.7%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 康庭市       13       13 (100.0%)       3 (23.1%)       2 (15.4%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 伊達市       7       3 (42.9%)       4 (57.1%)       3 (42.9%)       4 (57.1%)       4         01 北海道 北海道 北海市       16       7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       16 (100.0%)       14         01 北海道 北海市       16       7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       16 (100.0%)       15         01 北海道 北海道 当別町       3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)									, ,	_		
01 北海道 深川市       8       5 (62.5%)       5 (62.5%)       5 (62.5%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 富良野市       10       9 (90.0%)       9 (90.0%)       9 (90.0%)       10 (100.0%)       10         01 北海道 登別市       13       2 (15.4%)       2 (15.4%)       1 (7.7%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 康庭市       13       13 (100.0%)       3 (23.1%)       2 (15.4%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 伊達市       7       3 (42.9%)       4 (57.1%)       3 (42.9%)       4 (57.1%)       4         01 北海道 北広島市       14       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14         01 北海道 石狩市       16       7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       16 (100.0%)       16         01 北海道 北沖市       16       0 (0.0%)       9 (56.3%)       10 (62.5%)       15 (93.8%)       15         01 北海道 当別町       3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (1						_				_	, ,	
01 北海道 富良野市 10 9 (90.0%) 9 (90.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (1 北海道 登別市 13 2 (15.4%) 2 (15.4%) 1 (7.7%) 13 (100.0%) 13 (101.4海道 恵庭市 13 13 (100.0%) 3 (23.1%) 2 (15.4%) 13 (100.0%) 13 (101.4海道 恵庭市 7 3 (42.9%) 4 (57.1%) 3 (42.9%) 4 (57.1%) 3 (42.9%) 4 (57.1%) 4 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 14 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 10 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 16 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (100.0%			_									_
01 北海道 登別市       13       2 (15.4%)       2 (15.4%)       1 (7.7%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 康庭市       13       13 (100.0%)       3 (23.1%)       2 (15.4%)       13 (100.0%)       13         01 北海道 伊達市       7 3 (42.9%)       4 (57.1%)       3 (42.9%)       4 (57.1%)       4         01 北海道 北広島市       14 14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14         01 北海道 石狩市       16 7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       16 (100.0%)       16         01 北海道 北斗市       16 0 (0.0%)       9 (56.3%)       10 (62.5%)       15 (93.8%)       15         01 北海道 当別町 3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       3 (75.0%)       3 (75.0%)       3 (75.0%)       3 (75.0%)       3 (75.0%)       3 (75.0%)       3 (75.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)										_		
01 北海道 恵庭市       13       13 (100.0%)       3 (23.1%)       2 (15.4%)       13 (100.0%)       13 (100.0%)       13 (100.0%)       13 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (100.0%)       1 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       10 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%) </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>, ,</td> <td></td> <td>, ,</td> <td></td>									, ,		, ,	
01 北海道 伊達市       7       3 (42.9%)       4 (57.1%)       3 (42.9%)       4 (57.1%)       4         01 北海道 北広島市       14       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14         01 北海道 石狩市       16       7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       16 (100.0%)       16         01 北海道 北斗市       16       0 (0.0%)       9 (56.3%)       10 (62.5%)       15 (93.8%)       15         01 北海道 当別町       3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2       (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 新篠津村       2 0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (75.0%)       3         01 北海道 福島町       3 3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%) </td <td></td>												
01 北海道 北広島市       14       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       16 (100.0%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       15 (93.8%)       16 (93.8%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%												
01 北海道 石狩市       16       7 (43.8%)       7 (43.8%)       7 (43.8%)       16 (100.0%)       16         01 北海道 北斗市       16       0 (0.0%)       9 (56.3%)       10 (62.5%)       15 (93.8%)       15         01 北海道 当別町       3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2         01 北海道 新篠津村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 松前町       4 0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (75.0%)       3         01 北海道 福島町       3 3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 知内町       3 1 (33.3%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2         01 北海道 大古内町       2 2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0         01 北海道 上海道 東町       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 東町       5 0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)						•						
01 北海道 北斗市       16       0 (0.0%)       9 (56.3%)       10 (62.5%)       15 (93.8%)       15         01 北海道 当別町       3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2         01 北海道 新篠津村       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 松前町       4 0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (75.0%)       3         01 北海道 福島町       3 3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0       0         01 北海道 知内町       3 1 (33.3%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2         01 北海道 木古内町       2 2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0         01 北海道 七飯町       8 3 (37.5%)       8 (100.0%)       6 (75.0%)       6 (75.0%)       6       (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2 0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0 <td>_</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>, ,</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>, ,</td> <td></td>	_						, ,				, ,	
01 北海道 当別町       3       1 (33.3%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       2         01 北海道 新篠津村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 松前町       4       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (75.0%)       3         01 北海道 福島町       3       3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 知内町       3       1 (33.3%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2         01 北海道 木古内町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0         01 北海道 七飯町       8       3 (37.5%)       8 (100.0%)       6 (75.0%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0         01 北海道 森町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       10         01 北海道 長万部町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)	_								, ,			
01 北海道 新篠津村       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 松前町       4       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (75.0%)       3         01 北海道 福島町       3       3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 知内町       3       1 (33.3%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2         01 北海道 木古内町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0       0         01 北海道 七飯町       8       3 (37.5%)       8 (100.0%)       6 (75.0%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 森町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       10         01 北海道 長万部町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 江海道 江海町       5       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)												
01 北海道 松前町       4       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       3       (75.0%)       3         01 北海道 福島町       3       3       (100.0%)       2       (66.7%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0         01 北海道 知内町       3       1       (33.3%)       3       (100.0%)       2       (66.7%)       2       (66.7%)       2         01 北海道 木古内町       2       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       0         01 北海道 七飯町       8       3       (37.5%)       8       (100.0%)       6       (75.0%)       6       (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2       0       (0.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0         01 北海道 森町       5       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0         01 北海道 八雲町       11       3       (27.3%)       11       (100.0%)       3       (60.0%)       2       (100.0%)       2       (100.0%)       2         01 北海道 八雲町												
01 北海道 福島町       3       3 (100.0%)       2 (66.7%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 知內町       3       1 (33.3%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2         01 北海道 木古內町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0         01 北海道 七飯町       8       3 (37.5%)       8 (100.0%)       6 (75.0%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 森町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)       10         01 北海道 八雲町       11       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)												
01 北海道 知內町       3       1 (33.3%)       3 (100.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       2         01 北海道 木古內町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0         01 北海道 七飯町       8       3 (37.5%)       8 (100.0%)       6 (75.0%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 森町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 八雲町       11       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       10         01 北海道 長万部町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 江差町       5       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3       (60.0%)       2												
01 北海道 木古内町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0         01 北海道 七飯町       8       3 (37.5%)       8 (100.0%)       6 (75.0%)       6 (75.0%)       6         01 北海道 鹿部町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0         01 北海道 森町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0         01 北海道 八雲町       11       3 (27.3%)       11 (100.0%)       3 (27.3%)       11 (100.0%)       10         01 北海道 長万部町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2         01 北海道 江差町       5       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3 (60.0%)       3       (60.0%)       2	_											0
01 北海道 七飯町     8     3 (37.5%)     8 (100.0%)     6 (75.0%)     6 (75.0%)     6       01 北海道 鹿部町     2     0 (0.0%)     2 (100.0%)     2 (100.0%)     0 (0.0%)     0       01 北海道 森町     5     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0       01 北海道 八雲町     11     3 (27.3%)     11 (100.0%)     3 (27.3%)     11 (100.0%)     10       01 北海道 長万部町     2     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     2 (100.0%)     2       01 北海道 江差町     5     3 (60.0%)     3 (60.0%)     3 (60.0%)     3 (60.0%)     3     (60.0%)     2												2
01 北海道 鹿部町     2     0     (0.0%)     2     (100.0%)     0     (0.0%)     0       01 北海道 森町     5     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0       01 北海道 八雲町     11     3     (27.3%)     11     (100.0%)     3     (27.3%)     11     (100.0%)     10       01 北海道 長万部町     2     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     2     (100.0%)     2       01 北海道 江差町     5     3     (60.0%)     3     (60.0%)     3     (60.0%)     3     (60.0%)     2	_										, ,	0
01 北海道 森町     5     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0       01 北海道 八雲町     11     3     (27.3%)     11     (100.0%)     3     (27.3%)     11     (100.0%)     10       01 北海道 長万部町     2     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     2     (100.0%)     2       01 北海道 江差町     5     3     (60.0%)     3     (60.0%)     3     (60.0%)     3     (60.0%)     2				3				6		6	, ,	6
01 北海道 八雲町     11     3 (27.3%)     11 (100.0%)     3 (27.3%)     11 (100.0%)     10       01 北海道 長万部町     2     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     2 (100.0%)     2       01 北海道 江差町     5     3 (60.0%)     3 (60.0%)     3 (60.0%)     3 (60.0%)     3 (60.0%)     2				0		2		2		0	, ,	0
01 北海道 長万部町     2     0     (0.0%)     0     (0.0%)     0     (0.0%)     2     (100.0%)     2       01 北海道 江差町     5     3     (60.0%)     3     (60.0%)     3     (60.0%)     3     (60.0%)     2		森町		0		0		0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道 江差町 5 3 (60.0%) 3 (60.0%) 3 (60.0%) 2	01 北海道	八雲町		3	(27.3%)	11	(100.0%)	3	(27.3%)	11	(100.0%)	10
	01 北海道	長万部町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道 上ノ国町 3 2 (66.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0	01 北海道	江差町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	2
	01 北海道	上ノ国町	3	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ - <sup>生物のみ保有する</sup>	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
01 北海道	厚沢部町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	乙部町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
01 北海道	奥尻町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
01 北海道	今金町	3	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1
01 北海道	せたな町	6	1	(16.7%)	1	(16.7%)	2	(33.3%)	6	(100.0%)	6
01 北海道	島牧村	2	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	寿都町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	黒松内町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	3
01 北海道	蘭越町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	ニセコ町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	真狩村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	留寿都村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	喜茂別町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	京極町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
01 北海道	俱知安町 出 200000	6	0	(0.0%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	5	(83.3%)	5
01 北海道	共和町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	岩内町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4 0
01 北海道	油村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(50.0%)	0	(0.0%)	
01 北海道 01 北海道	神恵内村 積丹町	2 5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	5	(50.0%)	1 5
01 北海道	古平町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	仁木町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	余市町	7	1	(14.3%)	4	(57.1%)	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7
01 北海道	赤井川村	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	南幌町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	奈井江町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	上砂川町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	由仁町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)		(50.0%)	2	(100.0%)	
01 北海道	長沼町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)		(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	栗山町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)		(50.0%)	3	(75.0%)	1
01 北海道	月形町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	浦臼町	2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	新十津川町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	妹背牛町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	秩父別町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	雨竜町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	北竜町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	沼田町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	鷹栖町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	東神楽町	4	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	当麻町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	比布町	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	愛別町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	上川町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	東川町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	1
01 北海道	美瑛町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)		(0.0%)	7	(100.0%)	7
01 北海道	上富良野町	4	0	(0.0%)	2	(50.0%)		(50.0%)	1	(25.0%)	0
01 北海道	中富良野町	4	0	(0.0%)	2	(50.0%)		(0.0%)	3	(75.0%)	3
01 北海道	南富良野町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)		(100.0%)	3	(100.0%)	2
01 北海道	占冠村	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(0.0%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	和寒町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)		(50.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	剣淵町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2

			1		1				1		
		254 1-75 # <i>F</i>			_	口 ~午!-	・トッパギ級	15本		こレベータ-	_
		学校数	バリアフリ	ノートイレ	_ ^	ローノ寺に	よる段差解	: 川	(1階建ての発	建物のみ保有する	る学校を含む)
					BB 4 > 7-9-4	ho=+-	昇降口・玄関等	から数字等まで			
都道府県名	学校設置者名	۸	В	B/A	口から建 <sup>1</sup> C	勿の前まで C/A			E	E/A	うち1階建て
01 北海道	下川町	A 2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	D 0	D/A (0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	美深町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	音威子府村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	中川町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	幌加内町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	増毛町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	小平町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
01 北海道	苫前町	4	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	羽幌町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(75.0%)	3
01 北海道	初山別村	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	遠別町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
01 北海道	天塩町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1
01 北海道	猿払村	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	5	(100.0%)	5
01 北海道	浜頓別町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	中頓別町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	枝幸町	10	2	(20.0%)	10	(100.0%)	6	(60.0%)	10	(100.0%)	10
01 北海道	豊富町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	礼文町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
01 北海道	利尻町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	利尻富士町	4	2	(50.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	幌延町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
01 北海道	美幌町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	5
01 北海道	津別町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	斜里町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	清里町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	小清水町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	訓子府町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2
01 北海道	置戸町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	佐呂間町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	遠軽町	13	2	(15.4%)	3	(23.1%)	2	(15.4%)	13	(100.0%)	13
01 北海道	湧別町	7	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	7	(100.0%)	7
01 北海道	滝上町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	興部町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
01 北海道	西興部村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	雄武町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
01 北海道	大空町	4	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	豊浦町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	壮瞥町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	白老町	6	3	(50.0%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	厚真町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	洞爺湖町	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	3
01 北海道	安平町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	むかわ町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	日高町	8	0	(0.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	5	(62.5%)	5
01 北海道	平取町	7	3	(42.9%)	4	(57.1%)	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7
01 北海道	新冠町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
01 北海道	浦河町	6	1	(16.7%)	2	(33.3%)	1	(16.7%)	6	(100.0%)	6
01 北海道	様似町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	えりも町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	4	(80.0%)	3	(60.0%)	3
01 北海道	新ひだか町	6	1	(16.7%)	2	(33.3%)	3	(50.0%)	2	(33.3%)	2
01 北海道	音更町	16	1	(6.3%)	5	(31.3%)	5	(31.3%)	13	(81.3%)	12
01 北海道	士幌町	4	0	(0.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1

		学校数	バリアフリ	リートイレ	スロープ等に 門から建物の前まで		よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
01 北海道	上士幌町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	鹿追町	7	0	(0.0%)	3	(42.9%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7
01 北海道	新得町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	1
01 北海道	清水町	4	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	芽室町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	3	(42.9%)	3
01 北海道	中札内村	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
01 北海道	更別村	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
01 北海道	大樹町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
01 北海道	広尾町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2
01 北海道	幕別町	13	1	(7.7%)	13	(100.0%)	1	(7.7%)	13	(100.0%)	13
01 北海道	池田町	2	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0
01 北海道 01 北海道	豊頃町 本別町	3 5	2	(66.7%)	5	(0.0%)	1	(33.3%)	5	(66.7%)	0 5
01 北海道	本 列 可 足 寄 町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
01 北海道	陸別町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
01 北海道	浦幌町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	釧路町	9	0	(0.0%)	9	(100.0%)	2	(22.2%)	9	(100.0%)	9
01 北海道	厚岸町	6	3	(50.0%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	5	(83.3%)	5
01 北海道	浜中町	8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8
01 北海道	標茶町	9	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9
01 北海道	弟子屈町	6	2	(33.3%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	6	(100.0%)	6
01 北海道	鶴居村	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	5
01 北海道	白糠町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
01 北海道	別海町	16	2	(12.5%)	16	(100.0%)	2	(12.5%)	16	(100.0%)	16
01 北海道	中標津町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	2
01 北海道	標津町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
01 北海道	羅臼町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	1
02 青森県	青森県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
02 青森県	青森市	61	8	(13.1%)	61	(100.0%)	20	(32.8%)	5	(8.2%)	4
02 青森県	弘前市	48	17	(35.4%)	48	(100.0%)	11	(22.9%)	17	(35.4%)	16
02 青森県	八戸市	65	32	(49.2%)	64	(98.5%)	21	(32.3%)	57	(87.7%)	55
02 青森県	黒石市	6	3	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6
02 青森県	五所川原市	17	1	(5.9%)	5	(29.4%)	2	(11.8%)	17	(100.0%)	17
02 青森県	十和田市	23	14	(60.9%)	23	(100.0%)	15	(65.2%)	17	(73.9%)	14
02 青森県	三沢市	12	0	(0.0%)	12	(100.0%)	5	(41.7%)	10	(83.3%)	10
02 青森県	むつ市	21	6	(28.6%)	14	(66.7%)	13	(61.9%)	21	(100.0%)	21
02 青森県	つがる市	12	6	(50.0%)	6	(50.0%)	6	(50.0%)	9	(75.0%)	6
02 青森県	平川市	13	3	(23.1%)	13	(100.0%)	0	(0.0%)	12	(92.3%)	12
02 青森県	平内町	4	2	(50.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3
02 青森県	今別町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	蓬田村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	外ヶ浜町	4	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1
02 青森県	鰺ヶ沢町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
02 青森県	深浦町	5	0	(0.0%)	2	(40.0%)		(20.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	西目屋村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	藤崎町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)		(80.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	大鰐町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	田舎館村	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	板柳町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	3	(60.0%)	3
02 青森県	鶴田町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1
02 青森県	中泊町	6	2	(33.3%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	6	(100.0%)	4
02 青森県	野辺地町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
02 青森県	七戸町	5	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5
02 青森県	六戸町	5	2	(40.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	5
02 青森県	横浜町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	東北町	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	5
02 青森県	六ヶ所村	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	3	(42.9%)	3
02 青森県	おいらせ町	8	3	(37.5%)	4	(50.0%)	4	(50.0%)	3	(37.5%)	3
02 青森県	大間町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
02 青森県	東通村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	風間浦村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	佐井村	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
02 青森県	三戸町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
02 青森県	五戸町	7	2	(28.6%)	1	(14.3%)	0	(0.0%)	4	(57.1%)	4
02 青森県	田子町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
02 青森県	南部町	6	2	(33.3%)	6	(100.0%)	3	(50.0%)	4	(66.7%)	4
02 青森県	階上町	6	3	(50.0%)	5	(83.3%)	4	(66.7%)	2	(33.3%)	2
02 青森県	新郷村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
03 岩手県	岩手県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
03 岩手県	盛岡市	63	19	(30.2%)	63	(100.0%)	56	(88.9%)	55	(87.3%)	54
03 岩手県 03 岩手県	宮古市	24	4	(16.7%)	22	(91.7%)	10	(41.7%)	20	(83.3%)	20
03 岩手県	大船渡市 花巻市	15 27	8	(26.7%)	27	(0.0%)	0 15	(0.0%)	8 21	(53.3%)	8 21
03 岩手県	北上市	23	16	(69.6%)	23	(100.0%)	14	(60.9%)	22	(95.7%)	22
03 岩手県	久慈市	21	11	(52.4%)	4	(100.0%)	2	(9.5%)	21	(100.0%)	21
03 岩手県	遠野市	14	8	(57.1%)	14	(100.0%)	9	(64.3%)	13	(92.9%)	13
03 岩手県	一関市	35	19	(54.3%)	22	(62.9%)	19	(54.3%)	33	(94.3%)	33
03 岩手県	陸前高田市	10	4	(40.0%)	4	(40.0%)	4	(40.0%)	10	(100.0%)	10
03 岩手県	釜石市	14	0	(0.0%)	7	(50.0%)	7	(50.0%)	9	(64.3%)	7
03 岩手県	二戸市	11	3	(27.3%)	11	(100.0%)	6	(54.5%)	11	(100.0%)	10
03 岩手県	八幡平市	14	8	(57.1%)	9	(64.3%)	6	(42.9%)	14	(100.0%)	14
03 岩手県	奥州市	25	14	(56.0%)	25	(100.0%)	15	(60.0%)	20	(80.0%)	18
03 岩手県	滝沢市	15	3	(20.0%)	6	(40.0%)	3	(20.0%)	9	(60.0%)	9
03 岩手県	雫石町	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6
03 岩手県	葛巻町	7	1	(14.3%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	7	(100.0%)	7
03 岩手県	岩手町	6	1	(16.7%)	1	(16.7%)	0	(0.0%)	5	(83.3%)	5
03 岩手県	紫波町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8
03 岩手県	矢巾町	6	3	(50.0%)	5	(83.3%)	3	(50.0%)	6	(100.0%)	6
03 岩手県	西和賀町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
03 岩手県	金ケ崎町	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6
03 岩手県	平泉町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2
03 岩手県	住田町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
03 岩手県	大槌町	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2
03 岩手県	山田町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
03 岩手県	岩泉町	8	3	(37.5%)	4	(50.0%)	4	(50.0%)	6	(75.0%)	6
03 岩手県	田野畑村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
03 岩手県	普代村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
03 岩手県	軽米町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
03 岩手県	野田村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
03 岩手県	九戸村	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6
03 岩手県	洋野町	10	2	(20.0%)	5	(50.0%)	7	(70.0%)	7	(70.0%)	6
03 岩手県	一戸町	7	1	(14.3%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	6	(85.7%)	6
04 宮城県	宮城県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1
04 宮城県	仙台市	183	143	(78.1%)	166	(90.7%)	183	(100.0%)	146	(79.8%)	145

F			1		l						
		学校数	バリアフリ	リートイレ		ロープ等に	よる段差解	!消	٥	エレベータ-	_
		3 10000						,,,,	(1階建ての発	建物のみ保有する	る学校を含む)
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
04 宮城県	石巻市	49	15	(30.6%)	49	(100.0%)	32	(65.3%)	33	(67.3%)	29
04 宮城県	塩竈市	12	6	(50.0%)	5	(41.7%)	2	(16.7%)	11	(91.7%)	11
04 宮城県	気仙沼市	21	6	(28.6%)	15	(71.4%)	12	(57.1%)	7	(33.3%)	7
04 宮城県	白石市	15	0	(0.0%)	3	(20.0%)	0	(0.0%)	14	(93.3%)	14
04 宮城県	名取市	15	4	(26.7%)	7	(46.7%)	6	(40.0%)	1	(6.7%)	0
04 宮城県	角田市	7	0	(0.0%)	5	(71.4%)	0	(0.0%)	6	(85.7%)	6
04 宮城県	多賀城市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	8
04 宮城県	岩沼市	8	3	(37.5%)	4	(50.0%)	5	(62.5%)	5	(62.5%)	5
04 宮城県	登米市	30	3	(10.0%)	14	(46.7%)	12	(40.0%)	11	(36.7%)	11
04 宮城県	栗原市	18	10	(55.6%)	17	(94.4%)	13	(72.2%)	14	(77.8%)	14
04 宮城県	東松島市	11	5	(45.5%)	4	(36.4%)	4	(36.4%)	10	(90.9%)	10
04 宮城県	大崎市	29	25	(86.2%)	28	(96.6%)	25	(86.2%)	26	(89.7%)	22
04 宮城県	富谷市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13
04 宮城県	蔵王町	8	0	(0.0%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	7	(87.5%)	7
04 宮城県	七ヶ宿町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
04 宮城県 04 宮城県	大河原町 村田町	5 4	3	(60.0%)	5 4	(100.0%)	3	(60.0%)	3	(40.0%)	2
04 宮城県	柴田町	9	9	(100.0%)	8	(88.9%)	7	(77.8%)	3	(33.3%)	3
04 宮城県	川崎町	5	1	(20.0%)	0	(0.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	3
04 宮城県	丸森町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
04 宮城県	亘理町	10	6	(60.0%)	7	(70.0%)	2	(20.0%)	4	(40.0%)	4
04 宮城県	山元町	5	3	(60.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4
04 宮城県	松島町	4	3	(75.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	七ヶ浜町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	利府町	9	2	(22.2%)	4	(44.4%)	1	(11.1%)	9	(100.0%)	9
04 宮城県	大和町	7	4	(57.1%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
04 宮城県	大郷町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
04 宮城県	大衡村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	
04 宮城県	色麻町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
04 宮城県	加美町	10	6	(60.0%)	6	(60.0%)	1	(10.0%)	1	(10.0%)	1
04 宮城県	涌谷町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4
04 宮城県	美里町	9	0	(0.0%)	1	(11.1%)	0	(0.0%)	9	(100.0%)	9
04 宮城県	女川町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
04 宮城県	南三陸町	7	5	(71.4%)	2	(28.6%)	4	(57.1%)	5	(71.4%)	5
05 秋田県	秋田県	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1
05 秋田県	秋田市	59	18	(30.5%)	54	(91.5%)	22	(37.3%)	50	(84.7%)	50
05 秋田県	能代市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	12	(92.3%)	12
05 秋田県	横手市	20	9	(45.0%)	20	(100.0%)	18	(90.0%)	17	(85.0%)	9
05 秋田県	大館市	25	3	(12.0%)	5	(20.0%)	3	(12.0%)	20	(80.0%)	20
05 秋田県	男鹿市	8	3	(37.5%)	2	(25.0%)	0	(0.0%)	4	(50.0%)	4
05 秋田県	湯沢市	12	3	(25.0%)	12	(100.0%)	4	(33.3%)	5	(41.7%)	2
05 秋田県	鹿角市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	5	(50.0%)	3
05 秋田県	由利本荘市	23	16	(69.6%)	22	(95.7%)	16	(69.6%)	11	(47.8%)	6
05 秋田県	潟上市	9	8	(88.9%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	1	(11.1%)	0
05 秋田県	大仙市	30	23	(76.7%)	26	(86.7%)	5	(16.7%)	20	(66.7%)	19
05 秋田県	北秋田市	10	1	(10.0%)	4	(40.0%)	4	(40.0%)	3	(30.0%)	3
05 秋田県	にかほ市	7	4	(57.1%)	6	(85.7%)	4	(57.1%)	5	(71.4%)	3
05 秋田県	仙北市	11	2	(18.2%)	11	(100.0%)	3	(27.3%)	11	(100.0%)	7
05 秋田県	小坂町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
05 秋田県	上小阿仁村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
05 秋田県	藤里町	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
05 秋田県	三種町	8	2	(25.0%)	3	(37.5%)	3	(37.5%)	3	(37.5%)	3

		学校数	バリアフリ	リートイレ	スロープ等に		よる段差解	消		エレベータ - <sub>ま物のみ保有する</sub>	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
05 秋田県	八峰町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
05 秋田県	五城目町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
05 秋田県	八郎潟町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
05 秋田県	井川町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
05 秋田県	大潟村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
05 秋田県	美郷町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
05 秋田県	羽後町	5	1	(20.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	3	(60.0%)	3
05 秋田県	東成瀬村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	山形県	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
06 山形県	山形市	49	20	(40.8%)	18	(36.7%)	16	(32.7%)	30	(61.2%)	24
06 山形県	米沢市	21	4	(19.0%)	21	(100.0%)	10	(47.6%)	16	(76.2%)	14
06 山形県	鶴岡市	37	16	(43.2%)	29	(78.4%)	23	(62.2%)	32	(86.5%)	17
06 山形県	酒田市	28	24	(85.7%)	28	(100.0%)	21	(75.0%)	25	(89.3%)	25
06 山形県	新庄市	9	4	(44.4%)	5	(55.6%)	5	(55.6%)	5	(55.6%)	5
06 山形県	寒河江市	12	2	(16.7%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	上山市	7	4	(57.1%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	4
06 山形県	村山市	9	5	(55.6%)	4	(44.4%)	4	(44.4%)	2	(22.2%)	1
06 山形県	長井市	8	5	(62.5%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	8	(100.0%)	7
06 山形県	天童市	16	15	(93.8%)	12	(75.0%)	12	(75.0%)	16	(100.0%)	15
06 山形県	東根市	14	5	(35.7%)	8	(57.1%)	5	(35.7%)	8	(57.1%)	8
06 山形県	尾花沢市	7	2	(28.6%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(28.6%)	2
06 山形県	南陽市	9	3	(33.3%)	4	(44.4%)	2	(22.2%)	5	(55.6%)	4
06 山形県	山辺町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1
06 山形県	中山町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2
06 山形県	河北町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7
06 山形県	西川町 朝日町	2	0	(0.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	1 4	(100.0%)	4
06 山形県 06 山形県	大江町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)		(100.0%)		(33.3%)	
06 山形県	大石田町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	2
06 山形県	金山町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(0.0%)	1	(50.0%)	1
06 山形県	最上町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)		(33.3%)	1	(33.3%)	0
06 山形県	舟形町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
06 山形県	真室川町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1
06 山形県	大蔵村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
06 山形県	鮭川村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(0.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	戸沢村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	高畠町	7	1	(14.3%)	3	(42.9%)	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7
06 山形県	川西町	6	0	(0.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	6	(100.0%)	6
06 山形県	小国町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	2
06 山形県	白鷹町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)		(0.0%)	4	(80.0%)	4
06 山形県	飯豊町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0
06 山形県	三川町	4	2	(50.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
06 山形県	庄内町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	6	(85.7%)	6
06 山形県	遊佐町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県	福島県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
07 福島県	福島市	62	12	(19.4%)	58	(93.5%)	15	(24.2%)	61	(98.4%)	61
07 福島県	会津若松市	28	6	(21.4%)	28	(100.0%)		(25.0%)	28	(100.0%)	27
07 福島県	郡山市	78	42	(53.8%)	78	(100.0%)	48	(61.5%)	70	(89.7%)	70
07 福島県	いわき市	93	31	(33.3%)	47	(50.5%)	43	(46.2%)	91	(97.8%)	91
07 福島県	白河市	20	3	(15.0%)	9	(45.0%)	20	(100.0%)	8	(40.0%)	7
07 福島県	須賀川市	26	11	(42.3%)	13	(50.0%)	2	(7.7%)	26	(100.0%)	26
07 福島県	喜多方市	24	5	(20.8%)	11	(45.8%)	5	(20.8%)	15	(62.5%)	15

97 설 설명 전						1						
# 2018년 전 보이 전 보			学校数	バリアフリ	ノートイレ		ロープ等に	よる段差解	!消	_	エレベータ-	_
10mm			1 1/2	, , , ,			, , , , , ,	0. 0 (XXII)	,,,	(1階建ての3	建物のみ保有する	る学校を含む)
97 至島県 利馬市 13 6 (46.2%) 10 (76.9%) 10 (76.9%) 13 (100.0%) 13 (100.0%) 13 (17.4%) 17 (25.9%) 13 (100.0%) 13 (17.4%) 17 (25.9%) 18 (34.8%) 21 (17.4%) 17 (25.9%) 18 (34.8%) 21 (17.4%) 17 (25.9%) 16 (94.1%) 16 (94.1%) 17 (17.4%) 17 (17.4%) 17 (17.4%) 17 (17.4%) 18 (100.0%) 17 (25.9%) 18 (17.4%) 18 (100.0%) 19 (25.9%) 18 (100.0%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 19 (25.9%) 1						門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
9 福용류	都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
PY 福島県 田村市         13         3         (23.8%)         7         (53.8%)         5         (38.5%)         9         (69.2%)         7           07 福島県 神田市市         17         15         (88.2%)         16         (94.1%)         15         (34.1%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         5         (23.4%)         3         (30.0%)         1         (33.3%)         3         (30.0%)         3         (60.0%)         3         (60.0%)         3         (60.0%)         3         (60.0%)         3         (60.0%)         3         (60.0%)         3         (30.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0 <td>07 福島県</td> <td>相馬市</td> <td>13</td> <td>6</td> <td>(46.2%)</td> <td>10</td> <td>(76.9%)</td> <td>10</td> <td>(76.9%)</td> <td>13</td> <td>(100.0%)</td> <td>13</td>	07 福島県	相馬市	13	6	(46.2%)	10	(76.9%)	10	(76.9%)	13	(100.0%)	13
77 福島県 柳旭馬市 17 15 (88.2%) 16 (94.1%) 15 (94.1%) 5 (29.4%) 5 (7 福島県 伊達市 18 8 (44.4%) 11 (61.1%) 11 (61.1%) 11 (61.1%) 11 (61.1%) 12 (100.0%) 13 (100.0%) 10 (100.0%) 10 (7 福島県 经折町 5 0 0 (0.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 3 (60.0%) 3 (7 福島県 田見町 2 1 1 (50.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (7 福島県 田見町 2 1 1 (50.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (100.0%) 6 (	07 福島県	二本松市	23	4	(17.4%)	23	(100.0%)	8	(34.8%)	21	(91.3%)	21
97 在思見 伊達市 18 8 (44.4%) 11 (61.1%) 11 (61.1%) 18 (100.0%) 13 (7 在黑星 本房市 10 4 (40.0%) 8 (80.0%) 8 (80.0%) 10 (100.0%) 10 (10.0%) 10 (7 在黑星 新門 5 0 (0.0%) 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 3 (60.0%) 3 (7 在黑星 新門 3 0 (0.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (7 在黑星 新門 3 1 (33.3%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100	07 福島県	田村市	13	3	(23.1%)	7	(53.8%)	5	(38.5%)	9	(69.2%)	7
97 磁系屏 奈計 10 4 (40.0%) 8 (30.0%) 8 (80.0%) 10 (100.0%) 10 (7 磁系屏 森肝町 5 0 (0.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 3 (60.0%) 3 (7 磁系屏 제月頁 2 1 (56.0%) 2 (100.0%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 0 (7 磁系屏 川保町 3 0 (10.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%	07 福島県	南相馬市	17	15	(88.2%)	16	(94.1%)	16	(94.1%)	5	(29.4%)	5
97 福島県 嘉軒町 5 0 0 (0.0%) 2 (40.0%) 0 (0.0%) 3 (60.0%) 3 7 福島県 国見町 2 1 1 (50.0%) 0 1 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 7 福島県 田見町 2 1 1 (50.0%) 1 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100	07 福島県	伊達市	18	8	(44.4%)	11	(61.1%)	11	(61.1%)	18	(100.0%)	13
97 福島県 川俣町 3 0 (0.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (	07 福島県	本宮市	10	4	(40.0%)	8	(80.0%)	8	(80.0%)	10	(100.0%)	10
97 福島県 川保町 3 0 (0.0%) 1 (33.3%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (7 福島県 大王村 3 1 (33.3%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%) 4 (100.0%	07 福島県	桑折町	5	0	(0.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	3	(60.0%)	3
97 福島県 大王村 3 1 (33,3%) 3 (100,0%) 1 (33,3%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 3 (100,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (	07 福島県	国見町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
97 福島県 祭石町 3 3 (100.0%) 3 (100.0%) 0 (0.0%) 3 (100.0%) 3 (7 福島県 大來村 5 1 (20.0%) 1 (20.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (10.00%) 0 (0.0%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%)	07 福島県	川俣町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
7 福島県 天梁村 5 1 (20.0%) 1 (20.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0	07 福島県	大玉村	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
07 福島県 下部町 4 0 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.	07 福島県	鏡石町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
07 福島県 檜枝岐村         1         0         0.0%         0         0.0%         1         (10.0%)         0         (0.0%)         0         0         0.0%         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0         0	07 福島県	天栄村	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県 只見町 4 2 (50.0%) 1 (25.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 1 (10.00%) 2 (10.00%) 2 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%) 3 (10.00%)		下郷町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県 南会津町   11   0   (0.0%)   3   (27.3%)   0   (0.0%)   11   (100.0%)   11   (100.0%)   10   07 福島県 北塩原村   4   4   (100.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.	07 福島県	檜枝岐村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県 北塩原村 4 4 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (10	07 福島県	只見町	4	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県 西会津町         1         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         0         0         7 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3	07 福島県	南会津町		0	(0.0%)	3	(27.3%)	0	(0.0%)	11	(100.0%)	11
07 福島県 榊桃町         2         0 (0.0%)         1 (50.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         0 (0.0%)         3 (100.0%)         0 (0.0%)         3 (100.0%)         0 (0.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)		北塩原村		4	(100.0%)	0	, ,	0	, ,	0	, ,	0
07 福島県 猪苗代町       3       2 (66.7%)       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)<								1		_		0
07 福島県 会津坂下町         3         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0												
07 福島県 湯川村         3         0         (0.0%)         3         (100.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         0         (0.0%)         3         (37.5%)         8         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         1 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>												
07 福島県 柳津町         3         0         (0.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         2         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.0%)         0         0.												
07 福島県 三島町         2         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         2 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.				_				_	, ,	_	, ,	0
07 福島県 金山町         3         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         9 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (100.0%)         1 (1									, ,		, ,	
07 福島県 昭和村         2         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         0 (0.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         7 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         8 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         3 (100.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (80.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)         4 (100.0%)<						_	, ,		, ,			
07 福島県 会津美里町         7         6         (85.7%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         7         (100.0%)         8         (100.0%)         8         (100.0%)         8         (100.0%)         8         (100.0%)         8         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4         (80.0%)         4									, ,		, ,	
07 福島県 西郷村       8       2 (25.0%)       3 (37.5%)       3 (37.5%)       8 (100.0%)       8         07 福島県 泉崎村       3       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 中島村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1         07 福島県 矢吹町       5       1 (20.0%)       0 (0.0%)       2 (40.0%)       4 (80.0%)       4         07 福島県 朱吹町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5         07 福島県 大祭町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 協町       3       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0							, ,		, ,	_	, ,	
07 福島県 泉崎村       3       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 中島村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1         07 福島県 矢吹町       5       1 (20.0%)       0 (0.0%)       2 (40.0%)       4 (80.0%)       4         07 福島県 矢吹町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5         07 福島県 朱奈町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 城川村       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (										-		
07 福島県 中島村       3       0       (0.0%)       1       (33.3%)       1       (33.3%)       1         07 福島県 矢吹町       5       1       (20.0%)       0       (0.0%)       2       (40.0%)       4       (80.0%)       4         07 福島県 ケ突町       5       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       5       (100.0%)       5         07 福島県 ケ突町       2       1       (50.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       1       (50.0%)       1         07 福島県 大突町       2       1       (50.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0<												
07 福島県 矢吹町       5       1 (20.0%)       0 (0.0%)       2 (40.0%)       4 (80.0%)       4         07 福島県 棚倉町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5         07 福島県 矢祭町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 埼町       3       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 蛟川村       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 石川町       3 1 (33.3%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3       3 (100.0%)       3       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (1000.0%)       4									, ,			
07 福島県 棚倉町       5       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5         07 福島県 矢祭町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 塙町       3       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 蛟川村       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 石川町       3       1 (33.3%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 五川村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 五川村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%	-											
07 福島県 矢祭町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 塙町       3       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0.0%)       0         07 福島県 蛟川村       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 五川村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 平田村       3       3 (100.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0							, ,		, ,			
07 福島県 塙町       3       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)       3 (100.0%)<												
07 福島県 鮫川村         2         0         (0.0%)         0         (0.0%)         2         (100.0%)         2           07 福島県 石川町         3         1         (33.3%)         2         (66.7%)         2         (66.7%)         3         (100.0%)         3           07 福島県 玉川村         3         0         (0.0%)         1         (33.3%)         0         (0.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         3         (100.0%)         1         (50.0%)         1         (50.0%)         1         (50.0%)         1         (50.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)         0         (0.0%)						-			, ,			
07 福島県 石川町       3       1 (33.3%)       2 (66.7%)       2 (66.7%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 玉川村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 平田村       3       3 (100.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)									, ,		` ′	
07 福島県 玉川村       3       0 (0.0%)       1 (33.3%)       0 (0.0%)       3 (100.0%)       3         07 福島県 平田村       3       3 (100.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0         07 福島県 浅川町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 古殿町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       7 (87.5%)       7         07 福島県 小野町       2       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0							, ,		, ,			3
07 福島県 平田村       3       3 (100.0%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       1 (33.3%)       0         07 福島県 浅川町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 古殿町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 三春町       8       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 小野町       2       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 広野町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 楢葉町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1       (50.0%)       0         07 福島県 高岡町       1 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (10											, ,	3
07 福島県 浅川町       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 古殿町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0         07 福島県 三春町       8       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0         07 福島県 小野町       2       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       <									, ,			0
07 福島県 古殿町       2       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       0       0.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       <												1
07 福島県 三春町       8       0       (0.0%)       0       (0.0%)       7       (87.5%)       7         07 福島県 小野町       2       1       (50.0%)       1       (50.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0         07 福島県 広野町       2       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       2       (100.0%)       2         07 福島県 楢葉町       2       2       (100.0%)       2       (100.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       0       (0.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0									, ,			0
07 福島県 小野町       2       1 (50.0%)       1 (50.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 広野町       2       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 楢葉町       2       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (50.0%)       1         07 福島県 富岡町       1       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0         07 福島県 川内村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1         07 福島県 大熊町       1       1 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 遠江町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 蘇村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4 (100.0%)       4         07 福島県 飯舘村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%) <td></td> <td></td> <td></td> <td>0</td> <td></td> <td>0</td> <td>, ,</td> <td>0</td> <td>, ,</td> <td></td> <td>, ,</td> <td>7</td>				0		0	, ,	0	, ,		, ,	7
07 福島県 広野町       2       0       (0.0%)       0       (0.0%)       2       (100.0%)       2         07 福島県 楢葉町       2       2       (100.0%)       2       (100.0%)       1       (50.0%)       1         07 福島県 富岡町       1       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0         07 福島県 川内村       1       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0 </td <td></td> <td>小野町</td> <td></td> <td>1</td> <td>(50.0%)</td> <td>1</td> <td>(50.0%)</td> <td>0</td> <td>(0.0%)</td> <td>0</td> <td></td> <td>0</td>		小野町		1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0		0
07 福島県 楢葉町       2       2       (100.0%)       2       (100.0%)       1       (50.0%)       1         07 福島県 富岡町       1       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0       (0.0%)       0         07 福島県 川内村       1       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       <		広野町		0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
07 福島県 川内村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1         07 福島県 大熊町       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0         07 福島県 浪江町       2       0 (0.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2         07 福島県 葛尾村       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       0 (0.0%)       0 (0.0%)       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0	07 福島県	楢葉町		2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
07 福島県 大熊町     1     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1 (100.0%)     0       07 福島県 浪江町     2     0 (0.0%)     2 (100.0%)     2 (100.0%)     2 (100.0%)     2 (100.0%)     2       07 福島県 葛尾村     1     1 (100.0%)     1 (100.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0     0       07 福島県 新地町     4     0 (0.0%)     4 (100.0%)     4 (100.0%)     4 (100.0%)     4       07 福島県 飯舘村     1     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1	07 福島県	富岡町	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
07 福島県 浪江町     2     0     (0.0%)     2     (100.0%)     2     (100.0%)     2     (100.0%)     2       07 福島県 葛尾村     1     1     (100.0%)     1     (100.0%)     0     (0.0%)     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0	07 福島県	川内村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
07 福島県 葛尾村     1     1 (100.0%)     1 (100.0%)     0 (0.0%)     0 (0.0%)     0       07 福島県 新地町     4     0 (0.0%)     4 (100.0%)     4 (100.0%)     4 (100.0%)     4 (100.0%)     4       07 福島県 飯舘村     1     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1 (100.0%)     1	07 福島県	大熊町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
07 福島県 新地町     4     0     (0.0%)     4     (100.0%)     4     (100.0%)     4     (100.0%)     4       07 福島県 飯舘村     1     1     (100.0%)     1     (100.0%)     1     (100.0%)     1     (100.0%)     1	07 福島県	浪江町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
07 福島県 飯舘村 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1	07 福島県	葛尾村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
	07 福島県	新地町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
08 茨城県 茨城県 13 13 (100.0%) 13 (100.0%) 11 (84.6%) 6 (46.2%) 4	07 福島県	飯舘村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
	08 茨城県	茨城県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	11	(84.6%)	6	(46.2%)	4

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
08 茨城県	水戸市	47	24	(51.1%)	22	(46.8%)	19	(40.4%)	37	(78.7%)	35
08 茨城県	日立市	38	35	(92.1%)	38	(100.0%)	35	(92.1%)	36	(94.7%)	35
08 茨城県	土浦市	23	11	(47.8%)	20	(87.0%)	15	(65.2%)	1	(4.3%)	0
08 茨城県	古河市	32	2	(6.3%)	31	(96.9%)	9	(28.1%)	9	(28.1%)	8
08 茨城県	石岡市	20	2	(10.0%)	1	(5.0%)	1	(5.0%)	3	(15.0%)	3
08 茨城県	結城市	12	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	9	(75.0%)	9
08 茨城県	龍ケ崎市	16	8	(50.0%)	16	(100.0%)	9	(56.3%)	14	(87.5%)	12
08 茨城県	下妻市	12	3	(25.0%)	12	(100.0%)	11	(91.7%)	12	(100.0%)	12
08 茨城県	常総市	18	5	(27.8%)	18	(100.0%)	7	(38.9%)	6	(33.3%)	6
08 茨城県	常陸太田市	15	4	(26.7%)	6	(40.0%)	6	(40.0%)	15	(100.0%)	15
08 茨城県	高萩市	7	1	(14.3%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	6	(85.7%)	6
08 茨城県	北茨城市	15	2	(13.3%)	5	(33.3%)	5	(33.3%)	8	(53.3%)	5
08 茨城県	笠間市	16	2	(12.5%)	16	(100.0%)	5	(31.3%)	0	(0.0%)	0
08 茨城県	取手市	20	13	(65.0%)	20	, ,	17	, ,	19	(95.0%)	18
08 茨城県	牛久市	14 50	8	(57.1%)	12	(85.7%)	10	(71.4%)	10	(71.4%)	10
08 茨城県 08 茨城県	つくば市 ひたちなか市	25	17 11	(34.0%)	20	(40.0%)	5	(40.0%)	49 18	(98.0%) (72.0%)	49 18
08 茨城県	鹿嶋市	17	0	(0.0%)	1	(5.9%)	0	(0.0%)	14	(82.4%)	14
08 茨城県	潮来市	9	4	(44.4%)	6	(66.7%)	4	(44.4%)	5	(55.6%)	5
08 茨城県	守谷市	12	6	(50.0%)	6	(50.0%)	12	(100.0%)	11	(91.7%)	11
08 茨城県	常陸大宮市	15	3	(20.0%)	15	(100.0%)	6	(40.0%)	15	(100.0%)	15
08 茨城県	那珂市	14	7	(50.0%)	11	(78.6%)	11	(78.6%)	14	(100.0%)	14
08 茨城県	筑西市	22	8	(36.4%)	22	(100.0%)	14	(63.6%)	22	(100.0%)	22
08 茨城県	坂東市	16	6	(37.5%)	8	(50.0%)	8	(50.0%)	15	(93.8%)	15
08 茨城県	稲敷市	12	9	(75.0%)	11	(91.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12
08 茨城県	かすみがうら市	8	4	(50.0%)	5	(62.5%)	6	(75.0%)	5	(62.5%)	5
08 茨城県	桜川市	12	0	(0.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	3	(25.0%)	3
08 茨城県	神栖市	22	3	(13.6%)	22	(100.0%)		(95.5%)	18	(81.8%)	18
08 茨城県	行方市	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	4
08 茨城県	鉾田市	11	7	(63.6%)	5	(45.5%)	6	(54.5%)	9	(81.8%)	9
08 茨城県	つくばみらい市	13	7	(53.8%)	11	(84.6%)	11	(84.6%)	11	(84.6%)	11
08 茨城県	小美玉市	9	3	(33.3%)	6	(66.7%)	4	(44.4%)	8	(88.9%)	8
08 茨城県	茨城町	6	4	(66.7%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
08 茨城県	大洗町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1
08 茨城県	城里町	6	3	(50.0%)	3	(50.0%)	2	(33.3%)	5	(83.3%)	5
08 茨城県	東海村	8	3	(37.5%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	5	(62.5%)	1
08 茨城県	大子町	10	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	10	(100.0%)	10
08 茨城県	美浦村	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3
08 茨城県	阿見町	10	4	(40.0%)	4	(40.0%)	4	(40.0%)	10	(100.0%)	10
08 茨城県	河内町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
08 茨城県	八千代町	7	1	(14.3%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	5	(71.4%)	5
08 茨城県	五霞町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
08 茨城県	境町	7	0	(0.0%)	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7
08 茨城県	利根町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
09 栃木県	栃木県	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
09 栃木県	宇都宮市	94	36	(38.3%)	91	(96.8%)	55	(58.5%)	20	(21.3%)	13
09 栃木県	足利市	33	4	(12.1%)	33	(100.0%)	24	(72.7%)	29	(87.9%)	29
09 栃木県	栃木市	42	6	(14.3%)	38	(90.5%)	14	(33.3%)	28	(66.7%)	28
09 栃木県	佐野市	24	4	(16.7%)	16	(66.7%)	11	(45.8%)	20	(83.3%)	20
09 栃木県	鹿沼市	34	14	(41.2%)	15	(44.1%)	33	(97.1%)	30	(88.2%)	30
09 栃木県	日光市	34	7	(20.6%)	34	(100.0%)	4	(11.8%)	18	(52.9%)	18
09 栃木県	小山市	35	13	(37.1%)	13	(37.1%)	2	(5.7%)	29	(82.9%)	29

	1				1						
		224 I.T. W.L.			_		・しって几士な	12/14	_	エレベータ-	_
		学校数	バリアフ!	ノートイレ	_ ^	ローノ寺に	よる段差解	: 川	(1階建ての3	建物のみ保有する	る学校を含む)
					BB 4 \ \ \ 7 \ 7 \	hn=+-	日陀口 士即竺	4. 2. 数字等まで			
都道府県名	学校設置者名	۸	В	B/A	C C	勿の前まで C/A	昇降口・玄関等		Е	E/A	うち1階建て
09 栃木県	真岡市	A 23	0	(0.0%)	23	(100.0%)	D 12	D/A (52.2%)	15	(65.2%)	15
09 栃木県	大田原市	25	1	(4.0%)	25	(100.0%)	4	(16.0%)	21	(84.0%)	21
09 栃木県	矢板市	8	2	(25.0%)	5	(62.5%)	2	(25.0%)	3	(37.5%)	3
09 栃木県	那須塩原市	27	19	(70.4%)	27	(100.0%)	18	(66.7%)	25	(92.6%)	25
09 栃木県	さくら市	8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	8	(100.0%)	7
09 栃木県	那須烏山市	7	3	(42.9%)	0	(0.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7
09 栃木県	下野市	12	3	(25.0%)	12	(100.0%)	5	(41.7%)	0	(0.0%)	0
09 栃木県	上三川町	10	4	(40.0%)	7	(70.0%)	7	(70.0%)	6	(60.0%)	6
09 栃木県	益子町	7	2	(28.6%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	7	(100.0%)	7
09 栃木県	茂木町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	5	(100.0%)	5
09 栃木県	市貝町	4	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4
09 栃木県	芳賀町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1
09 栃木県	千牛町	10	0	(0.0%)	1	(10.0%)	1	(10.0%)	5	(50.0%)	5
09 栃木県	野木町	7	3	(42.9%)	4	(57.1%)	4	(57.1%)	7	(100.0%)	6
09 栃木県	塩谷町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	4	(100.0%)	3
09 栃木県	高根沢町	7	1	(14.3%)	4	(57.1%)	0	(0.0%)	2	(28.6%)	2
09 栃木県	那須町	8	2	(25.0%)	4	(50.0%)	4	(50.0%)	6	(75.0%)	6
09 栃木県	那珂川町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	4	(80.0%)	4
10 群馬県	群馬県	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0
10 群馬県	前橋市	67	36	(53.7%)	49	(73.1%)	59	(88.1%)	43	(64.2%)	40
10 群馬県	高崎市	83	15	(18.1%)	45	(54.2%)	39	(47.0%)	51	(61.4%)	49
10 群馬県	桐生市	25	5	(20.0%)	15	(60.0%)	12	(48.0%)	25	(100.0%)	25
10 群馬県	伊勢崎市	35	6	(17.1%)	26	(74.3%)	13	(37.1%)	35	(100.0%)	34
10 群馬県	太田市	40	25	(62.5%)	29	(72.5%)	38	(95.0%)	40	(100.0%)	39
10 群馬県	沼田市	20	6	(30.0%)	6	(30.0%)	6	(30.0%)	8	(40.0%)	8
10 群馬県	館林市	16	10	(62.5%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	10	(62.5%)	10
10 群馬県	渋川市	23	7	(30.4%)	23	(100.0%)	7	(30.4%)	9	(39.1%)	9
10 群馬県	藤岡市	16	12	(75.0%)	15	(93.8%)		(87.5%)	16	(100.0%)	16
10 群馬県	富岡市	16	6	(37.5%)	16	(100.0%)	6	(37.5%)	12	(75.0%)	12
10 群馬県	安中市	13	8	(61.5%)	12	(92.3%)	8	(61.5%)	10	(76.9%)	10
10 群馬県	みどり市	12	8	(66.7%)	2	(16.7%)	1	(8.3%)	4	(33.3%)	4
10 群馬県	榛東村	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1
10 群馬県	吉岡町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
10 群馬県	上野村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
10 群馬県	神流町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	下仁田町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
10 群馬県	南牧村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
10 群馬県	甘楽町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3
10 群馬県	中之条町	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1
10 群馬県	長野原町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0
10 群馬県	嬬恋村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
10 群馬県	草津町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
10 群馬県	高山村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	東吾妻町	6	1	(16.7%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	片品村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
10 群馬県	川場村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
10 群馬県	昭和村	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
10 群馬県	みなかみ町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	4	(57.1%)	4
10 群馬県	玉村町	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	4
10 群馬県	板倉町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	明和町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
10 群馬県	千代田町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
10 4下/河木	1 1 7 11 11 11	J		(33.370)	J	(100.070)		(100.070)	J	(100.070)	

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	イレ スロープ等による段差解消 Phから建物の前まで 昇降口・玄関等から教室等ま			3消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
10 群馬県	大泉町	7	0	(0.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	4	(57.1%)	4
10 群馬県	邑楽町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	3	(50.0%)	3
11 埼玉県	埼玉県	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
11 埼玉県	さいたま市	163	145	(89.0%)	155	(95.1%)	154	(94.5%)	73	(44.8%)	45
11 埼玉県	川越市	54	20	(37.0%)	54	(100.0%)	32	(59.3%)	37	(68.5%)	36
11 埼玉県	熊谷市	44	29	(65.9%)	37	(84.1%)	35	(79.5%)	26	(59.1%)	25
11 埼玉県	川口市	80	10	(12.5%)	36	(45.0%)	26	(32.5%)	16	(20.0%)	9
11 埼玉県	行田市	20	10	(50.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	13	(65.0%)	13
11 埼玉県	秩父市	21	13	(61.9%)	21	(100.0%)	17	(81.0%)	10	(47.6%)	7
11 埼玉県	所沢市	47	27	(57.4%)	47	(100.0%)	35	(74.5%)	3	(6.4%)	1
11 埼玉県	飯能市	19	2	(10.5%)	19	(100.0%)	18	(94.7%)	13	(68.4%)	13
11 埼玉県	加須市	30	8	(26.7%)	30	(100.0%)	12	(40.0%)	20	(66.7%)	20
11 埼玉県	本庄市	16	3	(18.8%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	5	(31.3%)	4
11 埼玉県	東松山市	16	9	(56.3%)	16	(100.0%)	13	(81.3%)	12	(75.0%)	12
11 埼玉県	春日部市	34	8	(23.5%)	34	(100.0%)	9	(26.5%)	29	(85.3%)	29
11 埼玉県	狭山市	23	20	(87.0%)	22	(95.7%)	19	(82.6%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	羽生市	14	0	(0.0%)	9	(64.3%)	5	(35.7%)	13	(92.9%)	13
11 埼玉県	鴻巣市	25	1	(4.0%)	24	(96.0%)	21	(84.0%)	3	(12.0%)	3
11 埼玉県	深谷市	29	20	(69.0%)	29	(100.0%)	27	(93.1%)	24	(82.8%)	24
11 埼玉県	上尾市	33	16	(48.5%)	15	(45.5%)	19	(57.6%)	28	(84.8%)	26
11 埼玉県	草加市	32	30	(93.8%)	32	(100.0%)	30	(93.8%)	30	(93.8%)	26
11 埼玉県	越谷市	44	26	(59.1%)	44	(100.0%)	29	(65.9%)	41	(93.2%)	38
11 埼玉県	蕨市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	4	(40.0%)	8	(80.0%)	8
11 埼玉県	戸田市	18	14	(77.8%)	9	(50.0%)	7	(38.9%)	17	(94.4%)	15
11 埼玉県	入間市	27	12	(44.4%)	27	(100.0%)	24	(88.9%)	1	(3.7%)	1
11 埼玉県	朝霞市	15	7	(46.7%)	11	(73.3%)	8	(53.3%)	13	(86.7%)	9
11 埼玉県	志木市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	1	(8.3%)	0
11 埼玉県	和光市	12	2	(16.7%)	9	(75.0%)		(75.0%)	10	(83.3%)	10
11 埼玉県	新座市	23	23	(100.0%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	22
11 埼玉県	桶川市	8	7	(87.5%)	4	(50.0%)	6	(75.0%)	4	(50.0%)	4
11 埼玉県	久喜市	31	9	(29.0%)	28	(90.3%)	20	(64.5%)	14	(45.2%)	14
11 埼玉県	北本市	11	10	(90.9%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	10	(90.9%)	10
11 埼玉県	八潮市	15	3	(20.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	富士見市	17	4	(23.5%)	16	(94.1%)	14	(82.4%)	17	(100.0%)	17
11 埼玉県	三郷市	26	13	(50.0%)	26	(100.0%)	15	(57.7%)	19	(73.1%)	19
11 埼玉県	蓮田市	13	4	(30.8%)	5	(38.5%)	5	(38.5%)	13	(100.0%)	13
11 埼玉県	坂戸市	19	0	(0.0%)	19	(100.0%)	5	(26.3%)	18	(94.7%)	18
11 埼玉県	幸手市	12	0	(0.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	8	(66.7%)	8
11 埼玉県	鶴ヶ島市	13	0	(0.0%)	7	(53.8%)	6	(46.2%)	0	(0.0%)	0 5
11 埼玉県	日高市	10	1	(10.0%)	8	(80.0%)	1	(10.0%)	5	(50.0%)	
11 埼玉県	吉川市	12	3	(25.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	8 15
11 埼玉県 11 埼玉県	ふじみ野市 白岡市	19	19	(100.0%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	15	(78.9%)	10
11 埼玉県	伊奈町	7	2	(28.6%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	10	(71.4%)	10
11 埼玉県	三芳町	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	3	(37.5%)	3
11 埼玉県	三万町 毛呂山町	6	3	(50.0%)	4	(66.7%)	3	(50.0%)	4	(66.7%)	4
11 埼玉県	越生町	3	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
11 埼玉県	滑川町	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4
11 埼玉県	海川町 嵐山町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
11 埼玉県	<b>承川町</b> 小川町	8	1	(12.5%)	5	(62.5%)	7	(87.5%)	3	(37.5%)	2
11 埼玉県	川島町	6	2	(33.3%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	4
11 埼玉県		7				(85.7%)					
11 坷圡県	吉見町	1	5	(71.4%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	5	(71.4%)	5

		学校数	バリアフリ	リートイレ			よる段差解	3消	エレベーター (1階建ての建物のみ保有する		
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
11 埼玉県	鳩山町	4	0	(0.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
11 埼玉県	ときがわ町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5
11 埼玉県	横瀬町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	皆野町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	3	(75.0%)	3
11 埼玉県	長瀞町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
11 埼玉県	小鹿野町	5	1	(20.0%)	4	(80.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3
11 埼玉県	東秩父村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	美里町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3
11 埼玉県	神川町	5	1	(20.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5
11 埼玉県	上里町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	5
11 埼玉県	寄居町	9	4	(44.4%)	8	(88.9%)	9	(100.0%)	7	(77.8%)	7
11 埼玉県	宮代町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	1	(14.3%)	1
11 埼玉県	杉戸町	9	5	(55.6%)	6	(66.7%)	6	(66.7%)	5	(55.6%)	5
11 埼玉県	松伏町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	3
12 千葉県	千葉県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1
12 千葉県	千葉市	161	49	(30.4%)	154	(95.7%)	132	(82.0%)	155	(96.3%)	155
12 千葉県	銚子市	16	2	(12.5%)	7	(43.8%)	6	(37.5%)	4	(25.0%)	2
12 千葉県	市川市	54	54	(100.0%)	34	(63.0%)	32	(59.3%)	46	(85.2%)	45
12 千葉県	船橋市	81	2	(2.5%)	81	(100.0%)	74	(91.4%)	73	(90.1%)	70
12 千葉県	館山市	13	6	(46.2%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	13	(100.0%)	11
12 千葉県	木更津市	30	14	(46.7%)	16	(53.3%)	16	(53.3%)	29	(96.7%)	27 62
12 千葉県 12 千葉県	松戸市	65 31	65 25	(100.0%)	65	(100.0%)	24	(36.9%)	63	(96.9%)	1
12 千葉県	野田市 茂原市	18	3	(80.6%)	15	(83.3%)	19	(5.6%)	17	(94.4%)	17
12 千葉県	成田市	29	26	(89.7%)	26	(89.7%)	15	(51.7%)	18	(62.1%)	15
12 千葉県	佐倉市	34	14	(41.2%)	34	(100.0%)	24	(70.6%)	20	(58.8%)	19
12 千葉県	東金市	12	0	(0.0%)	12	(100.0%)	2	(16.7%)	5	(41.7%)	5
12 千葉県	旭市	20	9	(45.0%)	12	(60.0%)		(0.0%)	9	(45.0%)	9
12 千葉県	習志野市	23	14	(60.9%)	23	(100.0%)	19	(82.6%)	17	(73.9%)	13
12 千葉県	柏市	63	19	(30.2%)	48	(76.2%)	31	(49.2%)	63	(100.0%)	62
12 千葉県	勝浦市	6	4	(66.7%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6
12 千葉県	市原市	61	18	(29.5%)	61	(100.0%)	31	(50.8%)	61	(100.0%)	61
12 千葉県	流山市	29	23	(79.3%)	29	(100.0%)	28	(96.6%)	27	(93.1%)	25
12 千葉県	八千代市	29	4	(13.8%)	18	(62.1%)	29	(100.0%)	24	(82.8%)	24
12 千葉県	我孫子市	19	4	(21.1%)	17	(89.5%)	19	(100.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	鴨川市	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	4	(40.0%)	4
12 千葉県	鎌ケ谷市	14	0	(0.0%)	14	(100.0%)	12	(85.7%)	12	(85.7%)	12
12 千葉県	君津市	19	8	(42.1%)	18	(94.7%)	10	(52.6%)	1	(5.3%)	1
12 千葉県	富津市	11	1	(9.1%)	10	(90.9%)	8	(72.7%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	浦安市	26	26	(100.0%)	26	(100.0%)	26	(100.0%)	24	(92.3%)	19
12 千葉県	四街道市	17	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17
12 千葉県	袖ケ浦市	12	7	(58.3%)	12	(100.0%)	8	(66.7%)	11	(91.7%)	11
12 千葉県	八街市	13	4	(30.8%)	10	(76.9%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13
12 千葉県	印西市	27	0	(0.0%)	10	(37.0%)	8	(29.6%)	26	(96.3%)	26
12 千葉県	白井市	14	11	(78.6%)	12	(85.7%)	12	(85.7%)	13	(92.9%)	13
12 千葉県	富里市	10	0	(0.0%)	7	(70.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	南房総市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	9	(81.8%)	10	(90.9%)	10
12 千葉県	匝瑳市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13
12 千葉県	香取市	22	6	(27.3%)	22	(100.0%)	13	(59.1%)	11	(50.0%)	11
12 千葉県	山武市	15	8	(53.3%)	12	(80.0%)	5	(33.3%)	10	(66.7%)	10
12 千葉県	いすみ市	12	6	(50.0%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	5	(41.7%)	5
12 千葉県	大網白里市	10	4	(40.0%)	8	(80.0%)	6	(60.0%)	2	(20.0%)	2

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
12 千葉県	酒々井町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	栄町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	4	(80.0%)	4
12 千葉県	神崎町	3	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
12 千葉県	多古町	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
12 千葉県	東庄町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
12 千葉県	九十九里町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	芝山町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
12 千葉県	横芝光町	7	6	(85.7%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	2	(28.6%)	0
12 千葉県	一宮町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
12 千葉県	睦沢町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
12 千葉県	長生村	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
12 千葉県	白子町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	長柄町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
12 千葉県	長南町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
12 千葉県	大多喜町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
12 千葉県	御宿町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
12 千葉県	鋸南町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
12 千葉県	布施学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
13 東京都	東京都	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	10	(90.9%)	1
13 東京都	千代田区	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0
13 東京都	中央区	22	20	(90.9%)	21	(95.5%)	18	(81.8%)	16	(72.7%)	0
13 東京都 13 東京都	港区 新宿区	29 39	28	(96.6%)	26 27	(89.7%)	27	(93.1%)	21	(72.4%) (79.5%)	23
13 東京都	文京区	30	23	(20.5%)	30	(100.0%)	25	(59.0%)	22	(73.3%)	10
13 東京都	台東区	26	22	(84.6%)	25	(96.2%)	21	(80.8%)	26	(100.0%)	26
13 東京都	墨田区	34	25	(73.5%)	33	(97.1%)	32	(94.1%)	24	(70.6%)	20
13 東京都	江東区	70	54	(77.1%)	53	(75.7%)	66	(94.3%)	67	(95.7%)	34
13 東京都	品川区	52	29	(55.8%)	39	(75.0%)		(69.2%)	33	(63.5%)	8
13 東京都	目黒区	30	5	(16.7%)	18	(60.0%)	18	(60.0%)	17	(56.7%)	15
13 東京都	大田区	87	22	(25.3%)	59	(67.8%)	37	(42.5%)	47	(54.0%)	37
13 東京都	世田谷区	90	36	(40.0%)	61	(67.8%)	62	(68.9%)	37	(41.1%)	0
13 東京都	渋谷区	26	26	(100.0%)	26	(100.0%)	11	(42.3%)	10	(38.5%)	2
13 東京都	中野区	29	26	(89.7%)	28	(96.6%)	28	(96.6%)	24	(82.8%)	14
13 東京都	杉並区	63	19	(30.2%)	49	(77.8%)	45	(71.4%)	63	(100.0%)	51
13 東京都	豊島区	29	29	(100.0%)	29	(100.0%)	29	(100.0%)	10	(34.5%)	0
13 東京都	北区	44	17	(38.6%)	43	(97.7%)	17	(38.6%)	44	(100.0%)	33
13 東京都	荒川区	34	23	(67.6%)	33	(97.1%)	13	(38.2%)	11	(32.4%)	2
13 東京都	板橋区	73	19	(26.0%)	50	(68.5%)	51	(69.9%)	58	(79.5%)	38
13 東京都	練馬区	98	12	(12.2%)	98	(100.0%)	98	(100.0%)	86	(87.8%)	82
13 東京都	足立区	101	45	(44.6%)	98	(97.0%)	94	(93.1%)	87	(86.1%)	76
13 東京都	葛飾区	73	24	(32.9%)	57	(78.1%)	39	(53.4%)	32	(43.8%)	24
13 東京都	江戸川区	95	70	(73.7%)	94	(98.9%)	82	(86.3%)	57	(60.0%)	37
13 東京都	八王子市	108	16	(14.8%)	32	(29.6%)	30	(27.8%)	104	(96.3%)	101
13 東京都	立川市	27	27	(100.0%)	26	(96.3%)	27	(100.0%)	26	(96.3%)	24
13 東京都	武蔵野市	18	2	(11.1%)	4	(22.2%)	5	(27.8%)	9	(50.0%)	9
13 東京都	三鷹市	22	14	(63.6%)	16	(72.7%)	16	(72.7%)	20	(90.9%)	20
13 東京都	青梅市	26	5	(19.2%)	24	(92.3%)	8	(30.8%)	24	(92.3%)	24
13 東京都	府中市	33	2	(6.1%)	33	(100.0%)	25	(75.8%)	30	(90.9%)	20
13 東京都	昭島市	19	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18
13 東京都	調布市	28	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	3	(10.7%)	1
13 東京都	町田市	62	41	(66.1%)	62	(100.0%)	62	(100.0%)	47	(75.8%)	39
13 東京都	小金井市	14	2	(14.3%)	6	(42.9%)	5	(35.7%)	7	(50.0%)	7

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ - ま物のみ保有する	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
13 東京都	小平市	27	2	(7.4%)	27	(100.0%)	0	(0.0%)	26	(96.3%)	25
13 東京都	日野市	25	0	(0.0%)	1	(4.0%)	1	(4.0%)	1	(4.0%)	1
13 東京都	東村山市	22	16	(72.7%)	22	(100.0%)	21	(95.5%)	21	(95.5%)	21
13 東京都	国分寺市	15	12	(80.0%)	14	(93.3%)	8	(53.3%)	12	(80.0%)	11
13 東京都	国立市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	10	(90.9%)	10	(90.9%)	10
13 東京都	福生市	10	0	(0.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10
13 東京都	狛江市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	8
13 東京都	東大和市	15	1	(6.7%)	15	(100.0%)	9	(60.0%)	11	(73.3%)	11
13 東京都	清瀬市	14	0	(0.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都	東久留米市	19	1	(5.3%)	14	(73.7%)	6	(31.6%)	17	(89.5%)	17
13 東京都	武蔵村山市	13	4	(30.8%)	13	(100.0%)	2	(15.4%)	10	(76.9%)	8
13 東京都	多摩市	26	2	(7.7%)	25	(96.2%)	25	(96.2%)	26	(100.0%)	26
13 東京都	稲城市	18	14	(77.8%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	18
13 東京都	羽村市	10	3	(30.0%)	7	(70.0%)	6	(60.0%)	6	(60.0%)	6
13 東京都	あきる野市	16	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	15	(93.8%)	15
13 東京都 13 東京都	西東京市 瑞穂町	27 7	10	(37.0%)	23	(85.2%)	27	(100.0%)	24	(88.9%)	19
13 東京都	日の出町	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0	(20.0%)	1
13 東京都	檜原村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
13 東京都	奥多摩町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
13 東京都	大島町	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3
13 東京都	利島村	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都	新島村	4	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
13 東京都	神津島村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
13 東京都	三宅村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
13 東京都	御蔵島村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
	八丈町	5	0	(0.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	5
13 東京都	青ヶ島村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	
13 東京都	小笠原村	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
14 神奈川県	神奈川県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県	横浜市	481	227	(47.2%)	105	(21.8%)	32	(6.7%)	385	(80.0%)	359
14 神奈川県	川崎市	166	157	(94.6%)	166	(100.0%)	164	(98.8%)	165	(99.4%)	150
14 神奈川県	相模原市	104	37	(35.6%)	94	(90.4%)	91	(87.5%)	73	(70.2%)	73
14 神奈川県	横須賀市	69	42	(60.9%)	49	(71.0%)	67	(97.1%)	63	(91.3%)	60
14 神奈川県	平塚市	43	22	(51.2%)	43	(100.0%)	43	(100.0%)	33	(76.7%)	31
14 神奈川県	鎌倉市	25	5	(20.0%)	19	(76.0%)	6	(24.0%)	6	(24.0%)	5
14 神奈川県	藤沢市	54	15	(27.8%)	32	(59.3%)	32	(59.3%)	52	(96.3%)	49
14 神奈川県	小田原市	36	4	(11.1%)	36	(100.0%)	9	(25.0%)	35	(97.2%)	34
14 神奈川県	茅ヶ崎市	32	5	(15.6%)	32	(100.0%)	32	(100.0%)	29	(90.6%)	25
14 神奈川県	逗子市	8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	4
14 神奈川県	三浦市	11	4	(36.4%)	7	(63.6%)	7	(63.6%)	8	(72.7%)	8
14 神奈川県	秦野市	22	22	(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	17	(77.3%)	16
14 神奈川県		36	22	(61.1%)	31	(86.1%)	32	(88.9%)	28	(77.8%)	23
14 神奈川県		28	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	23	(82.1%)	17
14 神奈川県		14	14	(100.0%)	11	(78.6%)	9	(64.3%)	11	(78.6%)	11
14 神奈川県		19	0	(0.0%)	1	(5.3%)		(0.0%)	18	(94.7%)	18
14 神奈川県		17	15	(88.2%)	16	(94.1%)	15	(88.2%)	17	(100.0%)	17
14 神奈川県		8	1	(12.5%)	3	(37.5%)	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8
14 神奈川県		15	6	(40.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県		6	1	(16.7%)	2	(33.3%)		(100.0%)	6	(100.0%)	6
14 神奈川県		8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8
14 神奈川県	大磯町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
14 神奈川県	二宮町	5	0	(0.0%)	3	(60.0%)	2	(40.0%)	5	(100.0%)	5
14 神奈川県	中井町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
14 神奈川県	大井町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4
14 神奈川県	松田町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
14 神奈川県	山北町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
14 神奈川県	開成町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2
14 神奈川県	箱根町	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	1
14 神奈川県		2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
14 神奈川県		4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県		9	3	(33.3%)	8	(88.9%)	8	(88.9%)	6	(66.7%)	6
14 神奈川県		3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
15 新潟県	新潟県	6	1	(16.7%)	3	(50.0%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	2
15 新潟県	新潟市	161	96	(59.6%)	161	(100.0%)	132	(82.0%)	94	(58.4%)	94
15 新潟県	長岡市	81	12	(14.8%)	50	(61.7%)	37	(45.7%)	69	(85.2%)	69
15 新潟県	三条市	28	11	(39.3%)	28	(100.0%)	12	(42.9%)	17	(60.7%)	12
15 新潟県	柏崎市	30	29	(96.7%)	30	(100.0%)	28	(93.3%)	27	(90.0%)	24
15 新潟県	新発田市	25	8	(32.0%)	14	(56.0%)	12	(48.0%)	14	(56.0%)	14
15 新潟県	小千谷市	12	5	(41.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	10
15 新潟県	加茂市	11	0	(0.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0	(0.0%)	0
15 新潟県	十日町市	25	2	(8.0%)	6	(24.0%)	3	(12.0%)	9	(36.0%)	8
15 新潟県	見附市	12	5	(41.7%)	6	(50.0%)	6	(50.0%)	4	(33.3%)	4
15 新潟県	村上市	20	16	(80.0%)	20	(100.0%)	9	(45.0%)	10	(50.0%)	10
15 新潟県	燕市	19	18	(94.7%)	18	(94.7%)	17	(89.5%)	9	(47.4%)	9
15 新潟県	糸魚川市	17	12	(70.6%)	13	(76.5%)	13	(76.5%)	12	(70.6%)	10
15 新潟県	妙高市	10	2	(20.0%)	5	(50.0%)	10	(100.0%)	5	(50.0%)	3
15 新潟県	五泉市	13	8	(61.5%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	8	(61.5%)	4
15 新潟県	上越市	67	29	(43.3%)	67	(100.0%)	17	(25.4%)	41	(61.2%)	35
15 新潟県	阿賀野市	10	7	(70.0%)	10	(100.0%)		(100.0%)	5	(50.0%)	4
15 新潟県	佐渡市	35	13	(37.1%)	35	(100.0%)	14	(40.0%)	8	(22.9%)	8
15 新潟県	魚沼市	13	2	(15.4%)	13	(100.0%)		(30.8%)	3	(23.1%)	2
15 新潟県	南魚沼市	20	7	(35.0%)	20	(100.0%)		(70.0%)	6	(30.0%)	4
15 新潟県	胎内市	9	4	(44.4%)	8	(88.9%)	5	(55.6%)	9	(100.0%)	9
15 新潟県	聖籠町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
15 新潟県	弥彦村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	
15 新潟県 15 新潟県	田上町 阿賀町	3 5	3	(33.3%)	1	(33.3%)		(20.0%)	0	(0.0%)	0
	出雲崎町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)		(100.0%)	2	(100.0%)	2
15 新潟県 15 新潟県	湯沢町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
15 新潟県	津南町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(0.0%)	2	(50.0%)	2
15 新潟県	刈羽村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)		(0.0%)	1	(50.0%)	1
15 新潟県	関川村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
15 新潟県		2	0		0	(0.0%)			2		2
16 富山県	粟島浦村 富山市	87	62	(0.0%)	58	(66.7%)		(0.0%)	78	(100.0%)	62
		33									18
16 富山県	高岡市	7	6	(18.2%)	33	(100.0%)	19	(57.6%)	18	(54.5%)	
16 富山県	魚津市		7	(100.0%)	7	(100.0%)		(100.0%)	7	(100.0%)	12
16 富山県	氷見市	15 9	2	(13.3%)	15	(100.0%)		(13.3%)	14	(93.3%)	13 5
16 富山県	滑川市		7	(77.8%)	9	(100.0%)		(100.0%)	9	(100.0%)	
16 富山県	黒部市	11	5	(45.5%)	7	(63.6%)	11	(100.0%)	6	(54.5%)	1
16 富山県	砺波市 小矢部市	12	4	(33.3%)	6	(50.0%)		(50.0%)	1	(8.3%)	0
16 富山県 16 富山県	小矢部市	9	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6	(66.7%)	0	(0.0%)	2
	南砺市	15	5	(33.3%)	15	(100.0%)		(60.0%)	5	(33.3%)	
16 富山県	射水市	21	19	(90.5%)	21	(100.0%)	20	(95.2%)	19	(90.5%)	15

Part			学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ - ま物のみ保有す?	
16   四月   中級村   2						門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
16 高山県 上市町 7 0 0 0.0% 3 (42.9%) 3 (42.9%) 1 (14.3%) 16 高山県 公山町 7 5 (77.1%) 6 (85.7%) 0 0 (0.0%) 3 (42.9%) 16 高山県 知中間 8 7 (97.7%) 8 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 16 高山県 知中間 3 1 (33.3%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 1 (33.3%) 17 石川県 右川県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 17 石川県 七郎市 14 6 (42.9%) 7 (50.0%) 7 (50.0%) 8 (57.1%) 17 石川県 小松市 32 30 (33.8%) 30 (93.8%) 31 (96.9%) 31 (96.9%) 17 石川県 地田市 11 0 (0.0%) 5 (45.5%) 5 (45.5%) 10 (90.9%) 17 石川県 地田市 23 2 (8.7%) 11 (47.8%) 7 (30.4%) 19 (32.6%) 17 石川県 地田市 23 2 (8.7%) 11 (47.8%) 7 (30.0%) 3 (42.9%) 17 石川県 地田市 23 1 (34.3%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (42.9%) 17 石川県 地田市 23 1 (36.7%) 11 (47.8%) 7 (30.0%) 19 (32.6%) 17 石川県 地田市 28 17 (60.7%) 28 (100.0%) 8 (100.0%) 3 (42.9%) 17 石川県 地田市 28 17 (60.7%) 28 (100.0%) 8 (100.0%) 24 (85.7%) 17 石川県 地田市 28 17 (60.7%) 28 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 17 石川県 川北町 4 0 (0.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 17 石川県 北北町 4 0 (0.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 17 石川県 北北町 4 0 (0.0%) 1 (25.0%) 0 (0.0%) 3 (75.0%) 17 石川県 北北町 4 0 (0.0%) 1 (25.0%) 0 (0.0%) 3 (75.0%) 17 石川県 北北町 5 (45.5%) 6 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 17 石川県 北北町 4 0 (0.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 17 石川県 北北町 5 (45.5%) 6 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (50.0%) 17 石川県 北北町 6 4 (65.7%) 6 (100.0%) 3 (50.0%) 3 (50.0%) 17 石川県 北北町 7 2 (28.6%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 3 (50.0%) 17 石川県 北北町 1 1 1 (100.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 17 石川県 北北町 1 2 (27.2%) 6 (100.0%) 3 (50.0%) 3 (50.0%) 17 石川県 北北町 1 1 1 (100.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 17 石川県 北北町 1 1 1 (100.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 17 石川県 北北町 1 2 (28.6%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 7 (100.0%) 17 石川県 北北町 1 1 (100.0%) 1 (25.0%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 10 (81.8%) 10 (81.8%) 10 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%) 9 (81.8%	都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
16 宮山原 文山町	16 富山県	舟橋村		1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
16 百山県 入部町   8	16 富山県	上市町		0	(0.0%)	3	(42.9%)	3	(42.9%)	1	(14.3%)	1
16 金山県 朝日町   3   1   (33.3%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   3   (24.1%)   17 石川県 金沢市   76   63   (82.2%)   67   (88.2%)   76   (100.0%)   32   (42.1%)   17 石川県 小松市   14   6   (42.9%)   7   (50.0%)   7   (50.0%)   3   (57.1%)   17 石川県 小松市   32   30   (93.8%)   30   (93.8%)   31   (96.9%)   31   (96.9%)   17 石川県 小松市   32   20   (8.7%)   11   (47.8%)   7   (30.0%)   31   (96.9%)   17 石川県 財政市   23   2   (8.7%)   11   (47.8%)   7   (30.0%)   3   (42.9%)   17 石川県 野州市   7   1   (14.3%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   3   (42.9%)   17 石川県 野州市   7   1   (14.3%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   3   (42.9%)   17 石川県 野州市   7   1   (14.3%)   7   (100.0%)   8   (100.0%)   24   (88.7%)   17 石川県 野東市   7   2   (28.8%)   7   (100.0%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 野東市   7   2   (28.8%)   7   (100.0%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 財政市   7   2   (28.8%)   7   (100.0%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 戸瀬町   八瀬町   11   1   (10.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 中藤寮町   4   4   (10.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 中藤寮町   4   2   (50.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (75.0%)   3   (7		, , -		5	(71.4%)	6		0	(0.0%)	3	(42.9%)	3
17 石川県 石川県 1					' '		, ,					0
17 石川県 全沢市					, ,	3	, ,	3		1	,	0
17 石川県 七尾市	17 石川県			1	(100.0%)		(100.0%)		(100.0%)		(100.0%)	0
17 石川県 小松市   32   30   (93.8%)   30   (93.8%)   31   (96.9%)   31   (96.9%)   17 石川県 株洲市   11   0   (0.0%)   5   (45.5%)   5   (45.5%)   10   (90.9%)   17 石川県 加賀市   23   2   (8.7%)   11   (47.8%)   7   (30.4%)   19   (82.6%)   17 石川県 列軍市   7   1   (14.3%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   6   (75.0%)   17 石川県 かほく市   8   6   (75.0%)   8   (100.0%)   8   (100.0%)   6   (75.0%)   17 石川県 かはく市   8   6   (75.0%)   8   (100.0%)   28   (100.0%)   24   (85.7%)   17 石川県 蛇羌市   11   11   (100.0%)   11   (100.0%)   9   (81.8%)   17 石川県 北美市   11   11   (100.0%)   11   (100.0%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   17 石川県 北美市   11   1   (10.0%)   1   (25.0%)   0   (0.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 北美町   11   1   (9.1%)   5   (45.5%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 北美町   11   1   (9.1%)   5   (45.5%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 土土町   4   (100.0%)   4   (100.0%)   6   (100.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 全議本町   6   4   (66.7%)   6   (100.0%)   6   (100.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 全議本町   6   4   (100.0%)   4   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   17 石川県 全議本町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全議本町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全議本町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全議本町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全議本町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全議本町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全港町   6   4   (2.50.0%)   3   (37.50%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 全港町   7   (30.0%)   3   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1   (30.0%)   1												15
77 石川県 珠州市											, ,	6
17 石川県 加賀市					, ,							31
7 石川県   河吟市   7   1   (14.3%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   3   (42.9%)   17 石川県 かほく市   8   6   (75.0%)   8   (100.0%)   8   (100.0%)   6   (75.0%)   17 石川県 かほく市   28   17   (60.7%)   28   (100.0%)   28   (100.0%)   24   (85.7%)   17 石川県 郎美市   11   11   (100.0%)   11   (100.0%)   9   (31.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 野々市市   7   2   (28.6%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   17 石川県   戸水市   7   2   (28.6%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   7   (100.0%)   17 石川県   戸水市   11   1   (9.1%)   5   (45.5%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県   内瀬町   6   4   (66.7%)   6   (100.0%)   6   (100.0%)   3   (50.0%)   17 石川県   左西町   4   4   (100.0%)   4   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   17 石川県   中部登町   4   2   (50.0%)   3   (75.0%)   3   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県   中部登町   4   2   (50.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県   中部登町   4   2   (50.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   3   (75.0%)   2   (66.7%)   17 石川県   (7.4%)   8   2   (25.0%)   3   (75.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (66.7%)   17 石川県   (7.4%)   8   2   (25.0%)   3   (37.5%)   3   (37.5%)   7   (37.5%)   18   (37.5%)   7   (37.5%)   18   (37.5%)   7   (37.5%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   19   (37.5%)   19   (37.5%)   19   (37.5%)   19   (37.5%)   10   (66.7%)   18   (37.5%)   11   (37.5%)   11   (37.5%)   12   (37.5%)   13   (37.5%)   14   (37.5%)   3   (37.5%)   16   (66.7%)   18   (37.5%)   18   (37.5%)   19   (37.5%)   19   (37.5%)   10   (66.7%)   18   (37.5%)   10   (66.7%)   18   (37.5%)   10   (66.7%)   18   (37.5%)   10   (66.7%)   18   (37.5%)   10   (66.7%)   18   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10   (37.5%)   10					, ,				, ,			10
17 石川県 かほく市											, ,	19
17 石川県 白山市   28   17 (60.7%)   28 (100.0%)   28 (100.0%)   24 (85.7%)   17 石川県 解美市   11   11 (100.0%)   11 (100.0%)   9 (81.8%)   9 (81.8%)   17 石川県 解養市   7   2 (28.6%)   7 (100.0%)   7 (100.0%)   7 (100.0%)   7 (100.0%)   17 石川県 川北町   4   0 (0.0%)   1 (25.0%)   0 (0.0%)   3 (75.0%)   17 石川県 沖橋町   11   1 (9.1%)   5 (45.5%)   9 (81.8%)   9 (81.8%)   9 (81.8%)   17 石川県 内瀬町   6   4 (66.7%)   6 (100.0%)   6 (100.0%)   3 (50.0%)   17 石川県 土笠町   4   4 (100.0%)   4 (100.0%)   3 (75.0%)   2 (50.0%)   17 石川県 土笠町   4   4 (100.0%)   4 (100.0%)   3 (50.0%)   6 (100.0%)   3 (50.0%)   17 石川県 土笠町   4   2 (50.0%)   3 (75.0%)   2 (50.0%)   6 (100.0%)   17 石川県 中能登町   4   2 (50.0%)   3 (75.0%)   2 (50.0%)   3 (75.0%)   2 (50.0%)   17 石川県 中能登町   4   2 (50.0%)   3 (100.0%)   3 (100.0%)   2 (66.7%)   17 石川県 松登町   8   2 (25.0%)   3 (100.0%)   3 (100.0%)   2 (66.7%)   17 石川県 松登町   8   2 (25.0%)   3 (100.0%)   3 (100.0%)   2 (66.7%)   18 福井県 福井市   72   34 (47.2%)   72 (100.0%)   72 (100.0%)   9 (12.5%)   18 福井県 小浜市   11   5 (45.5%)   15 (93.8%)   14 (87.5%)   3 (18.8%)   18 福井県   1 1 (0.0%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   3 (27.3%)   4 (36.4%)   18 福井県   1 1 (9.1%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   11 (100.0%)   18 福井県   1 1 (9.1%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県   1 1 (9.1%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県   10 (0.0%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県   10 (0.0%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県   15 (2 11.33%)   13 (86.7%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県   10 (10.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (											, ,	3
17 石川県 能美市												0
17 石川県 野々市市					' '				, ,			19
17 石川県 川北町   4   0   (0.0%)   1   (25.0%)   0   (0.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 津幡町   11   1   (9.1%)   5   (45.5%)   9   (81.8%)   9   (81.8%)   17 石川県 内灘町   6   4   (66.7%)   6   (100.0%)   6   (100.0%)   3   (50.0%)   17 石川県 宝蓮志水町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   17 石川県 宝蓮志水町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 宝蓮志水町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 中能登町   4   2   (50.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 中能登町   8   2   (25.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (66.7%)   17 石川県 能登町   8   2   (25.0%)   3   (37.5%)   3   (37.5%)   7   (87.5%)   18 福井県 福井県   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   0   (0.0%)   18 福井県 教育市   16   2   (12.5%)   15   (93.8%)   14   (87.5%)   3   (18.8%)   18 福井県 林江市   15   (45.5%)   6   (54.5%)   5   (45.5%)   11   (100.0%)   18 福井県 藤江市   12   5   (41.7%)   3   (25.0%)   3   (27.3%)   4   (36.4%)   18 福井県 藤江市   15   2   (13.3%)   13   (86.7%)   5   (33.3%)   10   (66.7%)   18 福井県 施町市   25   25   (100.0%)   25   (100.0%)   25   (100.0%)   16   (64.0%)   18 福井県 市町   25   25   (100.0%)   25   (100.0%)   25   (100.0%)   16   (64.0%)   18 福井県 市町   2   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   18 福井県 市町   2   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (5					,				, ,		, ,	9
17 石川県 津幡町		- ' '			1 1						,	6
17 石川県 内灘町   6   4   (66.7%)   6   (100.0%)   6   (100.0%)   3   (50.0%)   17 石川県 志賀町   4   4   (100.0%)   4   (100.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   17 石川県 宝達志水町   6   1   (16.7%)   6   (100.0%)   3   (50.0%)   6   (100.0%)   17 石川県 中能登町   4   2   (50.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   3   (75.0%)   2   (50.0%)   3   (75.0%)   17 石川県 中能登町   4   2   (50.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (66.7%)   17 石川県 市総登町   8   2   (25.0%)   3   (37.5%)   3   (37.5%)   7   (87.5%)   18 福井県 福井県   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   0   (0.0%)   18 福井県 福井県   7   34   (47.2%)   72   (100.0%)   72   (100.0%)   9   (12.5%)   18 福井県 小浜市   11   5   (45.5%)   6   (54.5%)   3   (27.3%)   4   (36.4%)   18 福井県 水野市   11   5   (45.5%)   6   (54.5%)   3   (27.3%)   4   (36.4%)   18 福井県 勝山市   12   5   (41.7%)   3   (25.0%)   3   (25.0%)   12   (100.0%)   18 福井県 藤山市   12   5   (41.7%)   3   (25.0%)   3   (25.0%)   12   (100.0%)   18 福井県 藤山市   12   5   (41.7%)   3   (25.0%)   3   (25.0%)   10   (66.7%)   18 福井県 水平寺町   9   4   (44.4%)   9   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   18 福井県 水平寺町   9   4   (44.4%)   9   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (50.0%)   18 福井県 高浜町   12   12   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (50.0%)   18 福井県 高浜町   5   3   (60.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   6   (66.7%)   8   (85.9%)   18 福井県 高浜町   5   0   (0.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (50.0%)   18 福井県 高浜町   5   0   (0.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (20.0%)   18 福井県 高浜町   5   0   (0.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (20.0%)   18 福井県 高浜町   5   0   (0.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)   10   (100.0%)								_	, ,			3
17 石川県 志賀町 4 4 (100.0%) 4 (100.0%) 3 (75.0%) 2 (50.0%)     17 石川県 宝達志水町 6 1 (16.7%) 6 (100.0%) 3 (50.0%) 6 (100.0%)     17 石川県 中能登町 4 2 (50.0%) 3 (75.0%) 2 (50.0%) 3 (75.0%)     17 石川県 中能登町 8 2 (25.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 2 (66.7%)     17 石川県 院登町 8 2 (25.0%) 3 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%)     18 福井県 福井県 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 0 (0.0%)     18 福井県 福井市 72 34 (47.2%) 72 (100.0%) 72 (100.0%) 9 (12.5%)     18 福井県 水野市 16 2 (12.5%) 15 (93.8%) 14 (87.5%) 3 (18.8%)     18 福井県 大野市 11 0 (0.0%) 5 (45.5%) 5 (45.5%) 11 (100.0%)     18 福井県 あおら市 12 11 (91.7%) 3 (25.0%) 3 (25.0%) 12 (100.0%)     18 福井県 あわら市 12 11 (91.7%) 0 (0.0%) 8 (66.7%) 10 (66.7%)     18 福井県 藤山市 25 (25 (100.0%) 25 (100.0%) 8 (66.7%) 0 (0.0%)     18 福井県 東田町 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%)     18 福井県 東田町 2 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%)     18 福井県 東越前町 12 12 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%)     18 福井県 東越前町 15 3 (66.0%) 5 (100.0%) 5 (100.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.0%) 1 (50.								_		_		8
17 石川県 宝達志水町   6												3
17 石川県 中能登町   4   2 (50.0%)   3 (75.0%)   2 (50.0%)   3 (75.0%)   17 石川県 穴水町   3   0 (0.0%)   3 (100.0%)   3 (100.0%)   2 (66.7%)   17 石川県 能登町   8   2 (25.0%)   3 (37.5%)   3 (37.5%)   7 (87.5%)   18 福井県 福井県   1   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   0 (0.0%)   18 福井県 福井市   72   34 (47.2%)   72 (100.0%)   72 (100.0%)   9 (12.5%)   18 福井県 教質市   16   2 (12.5%)   15 (93.8%)   14 (87.5%)   3 (27.3%)   4 (36.4%)   18 福井県 大野市   11   5 (45.5%)   6 (54.5%)   3 (27.3%)   4 (36.4%)   18 福井県 財計市   12   5 (41.7%)   3 (25.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   18 福井県 勝山市   12   5 (41.7%)   3 (25.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   18 福井県 越前市   15   2 (13.3%)   13 (86.7%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県 越前市   25   25 (100.0%)   25 (100.0%)   25 (100.0%)   16 (64.0%)   18 福井県 水井市   24   7 (29.2%)   23 (95.8%)   20 (83.3%)   4 (16.7%)   18 福井県 油田町   2   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   18 福井県 越前町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   2 (40.0%)   18 福井県 南延町町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (25.0%)   18 福井県 南延町町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   12   12 (100.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   5   0 (0.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   5   0 (0.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   5   0 (0.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 東延町町   10   7 (70.0%)   9 (90.0%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   19 山梨県 郡田市   10   5 (50.0%)   10 (100.0%)   9 (90.0%)   3 (30.0%)   19 山梨県 郡村市   10   5 (50.0%)   10 (100.0%)   9 (90.0%)   3 (30.0%)   19 山梨県 郡村市   10   5 (50.0%)   10 (100.0%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   19 山梨県 郡村市   10   5 (50.0%)   10 (100.0%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   19 山梨県 郡村市   11   9 (81.8%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)					, ,				, ,			1
17 石川県 穴水町   3   0   (0.0%)   3   (100.0%)   2   (66.7%)   17 石川県 能登町   8   2   (25.0%)   3   (37.5%)   3   (37.5%)   7   (87.5%)   18 福井県 福井県   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   0   (0.0%)   18 福井県 福井市   72   34   (47.2%)   72   (100.0%)   72   (100.0%)   9   (12.5%)   18 福井県 教賀市   16   2   (12.5%)   15   (93.8%)   14   (87.5%)   3   (18.8%)   18 福井県 小浜市   11   5   (45.5%)   6   (54.5%)   3   (27.3%)   4   (36.4%)   18 福井県 大野市   11   0   (0.0%)   5   (45.5%)   5   (45.5%)   11   (100.0%)   18 福井県 勝山市   12   5   (41.7%)   3   (25.0%)   3   (25.0%)   12   (100.0%)   18 福井県 越江市   15   2   (13.3%)   13   (86.7%)   5   (33.3%)   10   (66.7%)   18 福井県 越前市   25   25   (100.0%)   25   (100.0%)   8   (66.7%)   18 福井県 越前市   25   25   (100.0%)   25   (100.0%)   25   (100.0%)   16   (64.0%)   18 福井県 水平寺町   9   4   (44.4%)   9   (100.0%)   6   (66.7%)   8   (88.9%)   18 福井県 越前町   2   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   18 福井県 越前町   5   3   (60.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   2   (40.0%)   18 福井県 大野市   5   0   (0.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   3   (25.0%)   18 福井県 大野町   12   12   (100.0%)   3   (25.0%)   12   (100.0%)   3   (25.0%)   18 福井県 大野町   10   4   (100.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)					, ,				, ,			6
17 石川県 能登町   8   2 (25.0%)   3 (37.5%)   7 (87.5%)   18 福井県 福井県   1   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   0 (0.0%)   18 福井県 福井県   1   1 (100.0%)   1 (100.0%)   72 (100.0%)   9 (12.5%)   18 福井県 瀬井市   72   34 (47.2%)   72 (100.0%)   72 (100.0%)   9 (12.5%)   18 福井県 敦賀市   16   2 (12.5%)   15 (93.8%)   14 (87.5%)   3 (18.8%)   18 福井県 小浜市   11   5 (45.5%)   6 (54.5%)   3 (27.3%)   4 (36.4%)   18 福井県 大野市   11   0 (0.0%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   11 (100.0%)   18 福井県 勝山市   12   5 (41.7%)   3 (25.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   18 福井県 藤山市   15   2 (13.3%)   13 (86.7%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県 越前市   25   25 (100.0%)   25 (100.0%)   8 (66.7%)   0 (0.0%)   18 福井県 越前市   25   25 (100.0%)   25 (100.0%)   25 (100.0%)   16 (64.0%)   18 福井県 坂井市   24   7 (29.2%)   23 (95.8%)   20 (83.3%)   4 (16.7%)   18 福井県 池田町   2   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   18 福井県 越前町   5   3 (60.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   2 (40.0%)   18 福井県 大野市   12   12 (100.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   3 (25.0%)   18 福井県 美浜町   4   4 (100.0%)   4 (100.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 大おい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 おおい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 おおい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 おおい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 おおい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 おおい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 田市   10   7 (70.0%)   9 (90.0%)   6 (60.0%)   9 (90.0%)   19 山梨県 甲府市   36   35 (97.2%)   36 (100.0%)   6 (60.0%)   9 (90.0%)   19 山梨県 町府市   36   35 (97.2%)   36 (100.0%)   6 (60.0%)   9 (90.0%)   19 山梨県 和井県 和井県 和田市   10   5 (50.0%)   10 (100.0%)   10 (100.0%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   19 山梨県 和井県 和井県 和井県 和井県 和井県 和井県 和井県 和井県 和井県 和井					1							2
18 福井県 福井県   1					, ,		, ,					2
18 福井県 福井市   72   34   (47.2%)   72   (100.0%)   72   (100.0%)   9   (12.5%)   18 福井県 敦賀市   16   2   (12.5%)   15   (93.8%)   14   (87.5%)   3   (18.8%)   18 福井県 小浜市   11   5   (45.5%)   6   (54.5%)   3   (27.3%)   4   (36.4%)   18 福井県 大野市   11   0   (0.0%)   5   (45.5%)   5   (45.5%)   11   (100.0%)   18 福井県 勝山市   12   5   (41.7%)   3   (25.0%)   3   (25.0%)   12   (100.0%)   18 福井県 鯖江市   15   2   (13.3%)   13   (86.7%)   5   (33.3%)   10   (66.7%)   18 福井県 越前市   25   25   (100.0%)   25   (100.0%)   25   (100.0%)   16   (64.0%)   18 福井県 城井市   24   7   (29.2%)   23   (95.8%)   20   (83.3%)   4   (16.7%)   18 福井県 池田町   2   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)   1   (50.0%)							, ,					6
18 福井県 敦賀市   16   2 (12.5%)   15 (93.8%)   14 (87.5%)   3 (18.8%)   18 福井県 小浜市   11   5 (45.5%)   6 (54.5%)   3 (27.3%)   4 (36.4%)   18 福井県 大野市   11   0 (0.0%)   5 (45.5%)   5 (45.5%)   11 (100.0%)   18 福井県 勝山市   12   5 (41.7%)   3 (25.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   18 福井県 鯖江市   15   2 (13.3%)   13 (86.7%)   5 (33.3%)   10 (66.7%)   18 福井県 あわら市   12   11 (91.7%)   0 (0.0%)   8 (66.7%)   0 (0.0%)   18 福井県 越前市   25   25 (100.0%)   25 (100.0%)   25 (100.0%)   16 (64.0%)   18 福井県 坂井市   24   7 (29.2%)   23 (95.8%)   20 (83.3%)   4 (16.7%)   18 福井県 永平寺町   9   4 (44.4%)   9 (100.0%)   6 (66.7%)   8 (88.9%)   18 福井県 市越前町   2   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (50.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)   1 (30.0%)					` ,		, ,			_		0
18 福井県 小浜市					1 1							8
18 福井県 大野市					, ,		, ,		, ,		, ,	3
18 福井県 勝山市       12       5 (41.7%)       3 (25.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)         18 福井県 鯖江市       15       2 (13.3%)       13 (86.7%)       5 (33.3%)       10 (66.7%)         18 福井県 あわら市       12       11 (91.7%)       0 (0.0%)       8 (66.7%)       0 (0.0%)         18 福井県 越前市       25       25 (100.0%)       25 (100.0%)       25 (100.0%)       16 (64.0%)         18 福井県 坂井市       24       7 (29.2%)       23 (95.8%)       20 (83.3%)       4 (16.7%)         18 福井県 永平寺町       9 4 (44.4%)       9 (100.0%)       6 (66.7%)       8 (88.9%)         18 福井県 池田町       2 1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         18 福井県 南越前町       5 3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)       18 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)       18 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)       18 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)       13 (75.0%)       18 (25.0%)       13 (75.0%)       18 (25.0%)       13 (75.0%)       18 (25.0%)       14 (100.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%)       1 (20.0%) <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>' '</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					' '							
18 福井県 鯖江市       15       2 (13.3%)       13 (86.7%)       5 (33.3%)       10 (66.7%)         18 福井県 あわら市       12       11 (91.7%)       0 (0.0%)       8 (66.7%)       0 (0.0%)         18 福井県 越前市       25       25 (100.0%)       25 (100.0%)       25 (100.0%)       16 (64.0%)         18 福井県 坂井市       24       7 (29.2%)       23 (95.8%)       20 (83.3%)       4 (16.7%)         18 福井県 永平寺町       9 4 (44.4%)       9 (100.0%)       6 (66.7%)       8 (88.9%)         18 福井県 池田町       2 1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         18 福井県 南越前町       5 3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)         18 福井県 越前町       12 12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)         18 福井県 美浜町       4 4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       3 (75.0%)         18 福井県 高浜町       5 0 (0.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       1 (20.0%)         18 福井県 おおい町       6 4 (66.7%)       5 (83.3%)       5 (83.3%)       3 (50.0%)         18 福井県 若狭町       11 8 (72.7%)       11 (100.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 電市市       10 7 (70.0%)       9 (90.0%)       6 (60.0%)       9 (90.0%)         19 山梨県 都												11
18 福井県 あわら市       12       11 (91.7%)       0 (0.0%)       8 (66.7%)       0 (0.0%)         18 福井県 越前市       25       25 (100.0%)       25 (100.0%)       25 (100.0%)       16 (64.0%)         18 福井県 坂井市       24       7 (29.2%)       23 (95.8%)       20 (83.3%)       4 (16.7%)         18 福井県 永平寺町       9 4 (44.4%)       9 (100.0%)       6 (66.7%)       8 (88.9%)         18 福井県 池田町       2 1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         18 福井県 南越前町       5 3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)         18 福井県 越前町       12 12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)         18 福井県 美浜町       4 4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       3 (75.0%)         18 福井県 高浜町       5 0 (0.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       1 (20.0%)         18 福井県 おおい町       6 4 (66.7%)       5 (83.3%)       5 (83.3%)       3 (50.0%)         18 福井県 若狭町       11 8 (72.7%)       11 (100.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 軍市市       36 35 (97.2%)       36 (100.0%)       32 (88.9%)       36 (100.0%)         19 山梨県 都留市       10 5 (50.0%)       10 (100.0%)       9 (90.0%)       3 (30.0%)         19 山梨県 山梨県 大月市 <td></td> <td>12</td>												12
18 福井県 越前市       25       25       (100.0%)       25       (100.0%)       16       (64.0%)         18 福井県 坂井市       24       7       (29.2%)       23       (95.8%)       20       (83.3%)       4       (16.7%)         18 福井県 永平寺町       9       4       (44.4%)       9       (100.0%)       6       (66.7%)       8       (88.9%)         18 福井県 池田町       2       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (50.0%)       1       (100.0%)       3       (25.0%)       1       (100.0%)       3       (25.0%)       1       (100.0%)       3       (25.0%)       1       (100.0%)       1       (25.0%)       3       (75.0%)       1       (20.0%)       1												10
18 福井県 坂井市       24       7 (29.2%)       23 (95.8%)       20 (83.3%)       4 (16.7%)         18 福井県 永平寺町       9 4 (44.4%)       9 (100.0%)       6 (66.7%)       8 (88.9%)         18 福井県 池田町       2 1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         18 福井県 南越前町       5 3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)         18 福井県 越前町       12 12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)         18 福井県 美浜町       4 4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       3 (75.0%)         18 福井県 高浜町       5 0 (0.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       1 (20.0%)         18 福井県 おおい町       6 4 (66.7%)       5 (83.3%)       5 (83.3%)       3 (50.0%)         18 福井県 若狭町       11 8 (72.7%)       11 (100.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 甲府市       36 35 (97.2%)       36 (100.0%)       32 (88.9%)       36 (100.0%)         19 山梨県 富士吉田市       10 7 (70.0%)       9 (90.0%)       6 (60.0%)       9 (90.0%)         19 山梨県 山梨市       11 9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 大月市       7 4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       5 (71.4%)						_	, ,			_	, ,	16
18 福井県 永平寺町       9       4 (44.4%)       9 (100.0%)       6 (66.7%)       8 (88.9%)         18 福井県 池田町       2       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         18 福井県 南越前町       5       3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)         18 福井県 越前町       12       12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)         18 福井県 美浜町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       3 (75.0%)         18 福井県 高浜町       5       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       1 (20.0%)         18 福井県 おおい町       6       4 (66.7%)       5 (83.3%)       5 (83.3%)       3 (50.0%)         18 福井県 若狭町       11       8 (72.7%)       11 (100.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 甲府市       36       35 (97.2%)       36 (100.0%)       32 (88.9%)       36 (100.0%)         19 山梨県 富士吉田市       10       7 (70.0%)       9 (90.0%)       6 (60.0%)       9 (90.0%)         19 山梨県 山梨市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 大月市       7       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       5 (71.4%)	-								,			
18 福井県 池田町       2       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)       1 (50.0%)         18 福井県 南越前町       5       3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)         18 福井県 越前町       12       12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)         18 福井県 美浜町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       3 (75.0%)         18 福井県 高浜町       5       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       1 (20.0%)         18 福井県 おおい町       6       4 (66.7%)       5 (83.3%)       5 (83.3%)       3 (50.0%)         18 福井県 若狭町       11       8 (72.7%)       11 (100.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 甲府市       36       35 (97.2%)       36 (100.0%)       32 (88.9%)       36 (100.0%)         19 山梨県 富士吉田市       10       7 (70.0%)       9 (90.0%)       6 (60.0%)       9 (90.0%)         19 山梨県 都留市       10       5 (50.0%)       10 (100.0%)       9 (90.0%)       3 (30.0%)         19 山梨県 大月市       7       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       5 (71.4%)												8
18 福井県 南越前町       5       3 (60.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       2 (40.0%)         18 福井県 越前町       12       12 (100.0%)       3 (25.0%)       12 (100.0%)       3 (25.0%)         18 福井県 美浜町       4       4 (100.0%)       4 (100.0%)       1 (25.0%)       3 (75.0%)         18 福井県 高浜町       5       0 (0.0%)       5 (100.0%)       5 (100.0%)       1 (20.0%)         18 福井県 おおい町       6       4 (66.7%)       5 (83.3%)       5 (83.3%)       3 (50.0%)         18 福井県 若狭町       11       8 (72.7%)       11 (100.0%)       0 (0.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 甲府市       36       35 (97.2%)       36 (100.0%)       32 (88.9%)       36 (100.0%)         19 山梨県 富士吉田市       10       7 (70.0%)       9 (90.0%)       6 (60.0%)       9 (90.0%)         19 山梨県 都留市       10       5 (50.0%)       10 (100.0%)       9 (90.0%)       3 (30.0%)         19 山梨県 山梨市       11       9 (81.8%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 大月市       7       4 (57.1%)       4 (57.1%)       4 (57.1%)       5 (71.4%)												1
18 福井県 越前町   12   12 (100.0%)   3 (25.0%)   12 (100.0%)   3 (25.0%)   18 福井県 美浜町   4   4 (100.0%)   4 (100.0%)   1 (25.0%)   3 (75.0%)   18 福井県 高浜町   5   0 (0.0%)   5 (100.0%)   5 (100.0%)   1 (20.0%)   18 福井県 おおい町   6   4 (66.7%)   5 (83.3%)   5 (83.3%)   3 (50.0%)   18 福井県 若狭町   11   8 (72.7%)   11 (100.0%)   0 (0.0%)   11 (100.0%)   19 山梨県 甲府市   36   35 (97.2%)   36 (100.0%)   32 (88.9%)   36 (100.0%)   19 山梨県 富士吉田市   10   7 (70.0%)   9 (90.0%)   6 (60.0%)   9 (90.0%)   19 山梨県 都留市   10   5 (50.0%)   10 (100.0%)   9 (90.0%)   3 (30.0%)   19 山梨県 山梨市   11   9 (81.8%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   11 (100.0%)   19 山梨県 大月市   7   4 (57.1%)   4 (57.1%)   4 (57.1%)   5 (71.4%)											, ,	2
18 福井県 美浜町   4   4   (100.0%)   4   (100.0%)   1   (25.0%)   3   (75.0%)   18 福井県 高浜町   5   0   (0.0%)   5   (100.0%)   5   (100.0%)   1   (20.0%)   18 福井県 おおい町   6   4   (66.7%)   5   (83.3%)   5   (83.3%)   3   (50.0%)   18 福井県 若狭町   11   8   (72.7%)   11   (100.0%)   0   (0.0%)   11   (100.0%)   19 山梨県 甲府市   36   35   (97.2%)   36   (100.0%)   32   (88.9%)   36   (100.0%)   19 山梨県 富士吉田市   10   7   (70.0%)   9   (90.0%)   6   (60.0%)   9   (90.0%)   19 山梨県 都留市   10   5   (50.0%)   10   (100.0%)   9   (90.0%)   3   (30.0%)   19 山梨県 山梨市   11   9   (81.8%)   11   (100.0%)   11   (100.0%)   11   (100.0%)   19 山梨県 大月市   7   4   (57.1%)   4   (57.1%)   4   (57.1%)   5   (71.4%)					' '						, ,	3
18 福井県 高浜町       5       0       (0.0%)       5       (100.0%)       5       (100.0%)       1       (20.0%)         18 福井県 おおい町       6       4       (66.7%)       5       (83.3%)       5       (83.3%)       3       (50.0%)         18 福井県 若狭町       11       8       (72.7%)       11       (100.0%)       0       (0.0%)       11       (100.0%)         19 山梨県 甲府市       36       35       (97.2%)       36       (100.0%)       32       (88.9%)       36       (100.0%)         19 山梨県 富士吉田市       10       7       (70.0%)       9       (90.0%)       6       (60.0%)       9       (90.0%)         19 山梨県 都留市       10       5       (50.0%)       10       (100.0%)       9       (90.0%)       3       (30.0%)         19 山梨県 山梨市       11       9       (81.8%)       11       (100.0%)       11       (100.0%)       11       (100.0%)         19 山梨県 大月市       7       4       (57.1%)       4       (57.1%)       4       (57.1%)       5       (71.4%)												3
18 福井県 おおい町     6     4 (66.7%)     5 (83.3%)     5 (83.3%)     3 (50.0%)       18 福井県 若狭町     11     8 (72.7%)     11 (100.0%)     0 (0.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 甲府市     36     35 (97.2%)     36 (100.0%)     32 (88.9%)     36 (100.0%)       19 山梨県 富士吉田市     10     7 (70.0%)     9 (90.0%)     6 (60.0%)     9 (90.0%)       19 山梨県 都留市     10     5 (50.0%)     10 (100.0%)     9 (90.0%)     3 (30.0%)       19 山梨県 山梨市     11     9 (81.8%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 大月市     7     4 (57.1%)     4 (57.1%)     4 (57.1%)     5 (71.4%)												0
18 福井県 若狭町     11     8 (72.7%)     11 (100.0%)     0 (0.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 甲府市     36     35 (97.2%)     36 (100.0%)     32 (88.9%)     36 (100.0%)       19 山梨県 富士吉田市     10     7 (70.0%)     9 (90.0%)     6 (60.0%)     9 (90.0%)       19 山梨県 都留市     10     5 (50.0%)     10 (100.0%)     9 (90.0%)     3 (30.0%)       19 山梨県 山梨市     11     9 (81.8%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 大月市     7     4 (57.1%)     4 (57.1%)     4 (57.1%)     5 (71.4%)												3
19 山梨県 甲府市     36     35     (97.2%)     36     (100.0%)     32     (88.9%)     36     (100.0%)       19 山梨県 富士吉田市     10     7     (70.0%)     9     (90.0%)     6     (60.0%)     9     (90.0%)       19 山梨県 都留市     10     5     (50.0%)     10     (100.0%)     9     (90.0%)     3     (30.0%)       19 山梨県 山梨市     11     9     (81.8%)     11     (100.0%)     11     (100.0%)     11     (100.0%)       19 山梨県 大月市     7     4     (57.1%)     4     (57.1%)     4     (57.1%)     5     (71.4%)									, ,			11
19 山梨県 富士吉田市     10     7 (70.0%)     9 (90.0%)     6 (60.0%)     9 (90.0%)       19 山梨県 都留市     10     5 (50.0%)     10 (100.0%)     9 (90.0%)     3 (30.0%)       19 山梨県 山梨市     11     9 (81.8%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 大月市     7     4 (57.1%)     4 (57.1%)     4 (57.1%)     5 (71.4%)							, ,		, ,			36
19 山梨県 都留市     10     5 (50.0%)     10 (100.0%)     9 (90.0%)     3 (30.0%)       19 山梨県 山梨市     11     9 (81.8%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 大月市     7     4 (57.1%)     4 (57.1%)     4 (57.1%)     5 (71.4%)												9
19 山梨県 山梨市     11     9 (81.8%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)     11 (100.0%)       19 山梨県 大月市     7     4 (57.1%)     4 (57.1%)     4 (57.1%)     5 (71.4%)					' '				, ,		, ,	3
19 山梨県 大月市 7 4 (57.1%) 4 (57.1%) 5 (71.4%)												11
												5
(200.070)												5
19 山梨県 南アルプス市 18 16 (88.9%) 18 (100.0%) 18 (100.0%) 17 (94.4%)												17
19 山梨県 北杜市 18 13 (72.2%) 16 (88.9%) 15 (83.3%) 13 (72.2%)												13
19 山梨県 甲斐市     15     10     (66.7%)     15     (100.0%)     15     (100.0%)     15     (100.0%)												15

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
19 山梨県	笛吹市	19	11	(57.9%)	16	(84.2%)	10	(52.6%)	11	(57.9%)	11
19 山梨県	上野原市	7	6	(85.7%)	4	(57.1%)	0	(0.0%)	7	(100.0%)	7
19 山梨県	甲州市	17	6	(35.3%)	10	(58.8%)	11	(64.7%)	17	(100.0%)	17
19 山梨県	中央市	8	3	(37.5%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	8	(100.0%)	8
19 山梨県	市川三郷町	10	0	(0.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	10	(100.0%)	10
19 山梨県	早川町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
19 山梨県	身延町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2
19 山梨県	南部町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4
19 山梨県	富士川町	5	4	(80.0%)	4	(80.0%)	1	(20.0%)	2	(40.0%)	2
19 山梨県	昭和町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
19 山梨県	道志村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
19 山梨県	西桂町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
19 山梨県	忍野村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
19 山梨県	山中湖村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	鳴沢村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
19 山梨県	富士河口湖町	9	0	(0.0%)	4	(44.4%)	4	(44.4%)	6	(66.7%)	5
19 山梨県	小菅村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
19 山梨県	丹波山村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
19 山梨県	河口湖南中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	長野県	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
20 長野県	長野市	75	38	(50.7%)	75	(100.0%)	53	(70.7%)	70	(93.3%)	63
20 長野県	松本市	47	11	(23.4%)	24	(51.1%)	31	(66.0%)	41	(87.2%)	41
20 長野県	上田市	36	22	(61.1%)	36	(100.0%)	33	(91.7%)	20	(55.6%)	15
20 長野県	岡谷市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	8	(72.7%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	飯田市	28	20	(71.4%)	28	(100.0%)	25	(89.3%)	23	(82.1%)	23
20 長野県	諏訪市	10	5	(50.0%)	3	(30.0%)	3	(30.0%)	6	(60.0%)	6
20 長野県	須坂市	15	15	(100.0%)	7	(46.7%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15
20 長野県	小諸市	8	1	(12.5%)	7	(87.5%)	7	(87.5%)	8	(100.0%)	6
20 長野県	伊那市	21	14	(66.7%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	17	(81.0%)	17
20 長野県	駒ヶ根市	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	中野市	11	8	(72.7%)	10	(90.9%)	8	(72.7%)	8	(72.7%)	7
20 長野県	大町市	8	4	(50.0%)	4	(50.0%)	4	(50.0%)	4	(50.0%)	4
20 長野県	飯山市	9	1	(11.1%)	1	(11.1%)	1	(11.1%)	2	(22.2%)	2
20 長野県	茅野市	12	6	(50.0%)	12	(100.0%)	10	(83.3%)	7	(58.3%)	7
20 長野県	塩尻市	13	4	(30.8%)	4	(30.8%)	4	(30.8%)	1	(7.7%)	1
20 長野県	佐久市	21	19	(90.5%)	20	(95.2%)	21	(100.0%)	17	(81.0%)	17
20 長野県	千曲市	13	9	(69.2%)	9	(69.2%)	8	(61.5%)	13	(100.0%)	13
20 長野県	東御市	7	7	(100.0%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	4
20 長野県	安曇野市	17	13	(76.5%)	17	(100.0%)	13	(76.5%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	小海町	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	川上村	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	0
20 長野県	南牧村	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1
20 長野県	南相木村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	北相木村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	佐久穂町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
20 長野県	軽井沢町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0
20 長野県	御代田町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	立科町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
20 長野県	青木村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	長和町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県	下諏訪町	4	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4
20 長野県	富士見町	4	3	(75.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4

		学校数	バリアフリ	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有す?	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
20 長野県	辰野町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
20 長野県	箕輪町	6	2	(33.3%)	3	(50.0%)	3	(50.0%)	4	(66.7%)	4
20 長野県	飯島町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	南箕輪村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
20 長野県	中川村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
20 長野県	宮田村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	松川町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	阿南町	6	0	(0.0%)	4	(66.7%)	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6
20 長野県	阿智村	6	1	(16.7%)	4	(66.7%)	0	(0.0%)	5	(83.3%)	5
20 長野県	平谷村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	根羽村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	下條村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
20 長野県	売木村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	天龍村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	泰阜村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	喬木村	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2
20 長野県	豊丘村	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
20 長野県	大鹿村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	上松町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	南木曽町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	木祖村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	王滝村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	大桑村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県	木曽町	7	5	(71.4%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(85.7%)	6
20 長野県	麻績村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	生坂村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	山形村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	朝日村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(100.0%)	0	(0.0%)	
20 長野県	筑北村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
20 長野県	池田町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
20 長野県	松川村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	白馬村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	小谷村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県 20 長野県	坂城町 小布施町	2	4	(100.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	1
20 長野県	高山村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(50.0%)	0	(50.0%)	0
20 長野県	山ノ内町	4	4	(100.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	3	(75.0%)	3
20 長野県	木島平村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
20 長野県	野沢温泉村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
20 長野県	信濃町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	小川村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	飯綱町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1
20 長野県	栄村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	辰野町塩尻市小学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	及35年月46月、17小子女和1日 小海町北枢木村南根木村中学校紹合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	上田市長和町中学校組合	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
20 長野県	上田市 校和町中学校組合 松本市・山形村・朝日村中学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県	塩尻市辰野町中学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
20 長野県 21 岐阜県	岐阜市	68				(95.6%)				(86.8%)	57
			39	(57.4%)	65		53	(77.9%)	59	, ,	
21 岐阜県	大垣市	27	9	(33.3%)	27	(100.0%)	15	(55.6%)	20	(74.1%)	15
21 岐阜県	高山市	31	26	(83.9%)	28	(90.3%)	29	(93.5%)	19	(61.3%)	19
21 岐阜県	多治見市	20	20	(100.0%)	5	(25.0%)	5	(25.0%)	19	(95.0%)	15

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
21 岐阜県	関市	26	17	(65.4%)	24	(92.3%)	20	(76.9%)	15	(57.7%)	14
21 岐阜県	中津川市	28	4	(14.3%)	3	(10.7%)	3	(10.7%)	26	(92.9%)	25
21 岐阜県	美濃市	7	2	(28.6%)	2	(28.6%)	2	(28.6%)	7	(100.0%)	6
21 岐阜県	瑞浪市	10	2	(20.0%)	6	(60.0%)	7	(70.0%)	7	(70.0%)	7
21 岐阜県	羽島市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	12
21 岐阜県	恵那市	22	9	(40.9%)	12	(54.5%)	4	(18.2%)	17	(77.3%)	17
21 岐阜県	美濃加茂市	11	2	(18.2%)	8	(72.7%)	11	(100.0%)	10	(90.9%)	10
21 岐阜県	土岐市	14	0	(0.0%)	13	(92.9%)	0	(0.0%)	13	(92.9%)	13
21 岐阜県	各務原市	25	10	(40.0%)	0	(0.0%)	14	(56.0%)	21	(84.0%)	21
21 岐阜県	可児市	16	6	(37.5%)	16	(100.0%)	0	(0.0%)	10	(62.5%)	10
21 岐阜県	山県市	12	11	(91.7%)	9	(75.0%)	10	(83.3%)	11	(91.7%)	11
21 岐阜県	瑞穂市	10	4	(40.0%)	4	(40.0%)	2	(20.0%)	1	(10.0%)	0
21 岐阜県 21 岐阜県	飛騨市	9	6	(66.7%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	5	(55.6%)	5 7
21 岐阜県	本巣市 郡上市	11 25	10 7	(90.9%)	11	(36.0%)	10	(90.9%)	7	(64.0%)	16
21 岐阜県	市 日市	15	8	(53.3%)	8	(53.3%)	11	(73.3%)	16	(60.0%)	9
21 岐阜県	海津市	9	5	(55.6%)	6	(66.7%)	6	(66.7%)	4	(44.4%)	4
21 岐阜県	岐南町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(75.0%)	3
21 岐阜県	笠松町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
21 岐阜県	養老町	9	4	(44.4%)	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9
21 岐阜県	垂井町	9	9	(100.0%)	8	(88.9%)	9	(100.0%)	2	(22.2%)	2
21 岐阜県	関ケ原町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
21 岐阜県	神戸町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4
21 岐阜県	輪之内町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	1
21 岐阜県	安八町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	揖斐川町	10	3	(30.0%)	3	(30.0%)	2	(20.0%)	2	(20.0%)	2
21 岐阜県	大野町	8	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	5
21 岐阜県	池田町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	3	(60.0%)	3
21 岐阜県	北方町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
21 岐阜県	坂祝町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
21 岐阜県	富加町	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
21 岐阜県	川辺町	4	4	(100.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3
21 岐阜県	七宗町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
21 岐阜県	八百津町	6	2	(33.3%)	0	(0.0%)	2	(33.3%)	4	(66.7%)	4
21 岐阜県	白川町	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
21 岐阜県	東白川村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	御嵩町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
21 岐阜県	白川村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
21 岐阜県	组变部奠基小学校奠基保育所组合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
21 岐阜県	大垣市・安八郡安八町東安中学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
21 岐阜県	可児市・御嵩町中学校組合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
21 岐阜県	美濃加茂市富加町中学校組合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
22 静岡県	静岡県	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)		(0.0%)	1	(50.0%)	1
22 静岡県	静岡市	124	51	(41.1%)	96	(77.4%)	97	(78.2%)	65	(52.4%)	47
22 静岡県	浜松市	141	25	(17.7%)	141	(100.0%)	66	(46.8%)	123	(87.2%)	123
22 静岡県	沼津市	41	12	(29.3%)	22	(53.7%)	2	(4.9%)	1	(2.4%)	1
22 静岡県	熱海市	11	7	(63.6%)	3	(27.3%)	2	(18.2%)	8	(72.7%)	8
22 静岡県	三島市	21	5	(23.8%)	20	(95.2%)	17	(81.0%)	19	(90.5%)	18
22 静岡県	富士宮市	34	5	(14.7%)	23	(67.6%)	9	(26.5%)	30	(88.2%)	28
22 静岡県	伊東市	12	3	(25.0%)	11	(91.7%)	2	(16.7%)	9	(75.0%)	7
22 静岡県	島田市	19	12	(63.2%)	19	(100.0%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	16
22 静岡県	富士市	41	33	(80.5%)	41	(100.0%)	23	(56.1%)	32	(78.0%)	28

		学校数	バリアフリ	リートイレ			よる段差解	消		ロレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
22 静岡県	磐田市	32	23	(71.9%)	25	(78.1%)	25	(78.1%)	3	(9.4%)	0
22 静岡県	焼津市	22	15	(68.2%)	22	(100.0%)	19	(86.4%)	15	(68.2%)	15
22 静岡県	掛川市	31	10	(32.3%)	23	(74.2%)	22	(71.0%)	21	(67.7%)	21
22 静岡県	藤枝市	27	14	(51.9%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	27
22 静岡県	御殿場市	11	8	(72.7%)	10	(90.9%)	7	(63.6%)	6	(54.5%)	5
22 静岡県	袋井市	16	8	(50.0%)	9	(56.3%)	16	(100.0%)	13	(81.3%)	13
22 静岡県	下田市	8	1	(12.5%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	6	(75.0%)	6
22 静岡県	裾野市	13	7	(53.8%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	13	(100.0%)	13
22 静岡県	湖西市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	6	(54.5%)	2	(18.2%)	2
22 静岡県	伊豆市	10	6	(60.0%)	7	(70.0%)	7	(70.0%)	6	(60.0%)	6
22 静岡県	御前崎市	6	2	(33.3%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	菊川市	12	7	(58.3%)	8	(66.7%)	8	(66.7%)	8	(66.7%)	8
22 静岡県	伊豆の国市	8	4	(50.0%)	1	(12.5%)	1	(12.5%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	牧之原市	10	1	(10.0%)	8	(80.0%)	7	(70.0%)	6	(60.0%)	6
22 静岡県	東伊豆町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	河津町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
22 静岡県	南伊豆町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	松崎町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	西伊豆町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2
22 静岡県	函南町	7	5	(71.4%)	3	(42.9%)	1	(14.3%)	5	(71.4%)	5
22 静岡県	清水町	5 5	1	(20.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	3	(60.0%)	3
22 静岡県	長泉町		5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	1
22 静岡県 22 静岡県	小山町 吉田町	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	4	(50.0%)	0	(12.5%)	0
22 静岡県	川根本町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
22 静岡県	森町	5	2	(40.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	5	(100.0%)	5
22 静岡県	<b>木木 川</b> 牧之原市菊川市学校組合	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
22 静岡県	御前崎市牧之原市学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(100.0%)	0	(0.0%)	
23 愛知県	名古屋市	371	276	(74.4%)	370	(99.7%)		(56.6%)	215	(58.0%)	170
23 愛知県	豊橋市	74	2	(2.7%)	70	(94.6%)	55	(74.3%)	55	(74.3%)	55
23 愛知県	岡崎市	66	18	(27.3%)	32	(48.5%)	36	(54.5%)	49	(74.2%)	49
23 愛知県	一宮市	61	10	(16.4%)	61	(100.0%)		(26.2%)	48	(78.7%)	47
23 愛知県	瀬戸市	23	16	(69.6%)	21	(91.3%)	6	(26.1%)	17	(73.9%)	15
23 愛知県	半田市	18	6	(33.3%)	9	(50.0%)		(100.0%)	16	(88.9%)	14
23 愛知県	春日井市	52	52	(100.0%)	21	(40.4%)		(30.8%)	52	(100.0%)	52
23 愛知県	豊川市	36	11	(30.6%)	33	(91.7%)		(0.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	津島市	12	9	(75.0%)	10	(83.3%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12
23 愛知県	碧南市	12	5	(41.7%)	9	(75.0%)	8	(66.7%)	10	(83.3%)	10
23 愛知県	刈谷市	21	3	(14.3%)	16	(76.2%)	16	(76.2%)	16	(76.2%)	16
23 愛知県	豊田市	102	72	(70.6%)	102	(100.0%)	71	(69.6%)	99	(97.1%)	96
23 愛知県	安城市	29	4	(13.8%)	29	(100.0%)		(100.0%)	29	(100.0%)	29
23 愛知県	西尾市	32	2	(6.3%)	12	(37.5%)		(84.4%)	27	(84.4%)	27
23 愛知県	蒲郡市	20	20	(100.0%)	12	(60.0%)		(0.0%)	14	(70.0%)	13
23 愛知県	犬山市	14	4	(28.6%)	2	(14.3%)	1	(7.1%)	4	(28.6%)	4
23 愛知県	常滑市	13	3	(23.1%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	12	(92.3%)	12
23 愛知県	江南市	15	7	(46.7%)	14	(93.3%)	14	(93.3%)	1	(6.7%)	1
23 愛知県	小牧市	25	6	(24.0%)	22	(88.0%)	13	(52.0%)	7	(28.0%)	6
23 愛知県	稲沢市	32	6	(18.8%)	23	(71.9%)	31	(96.9%)	31	(96.9%)	31
23 愛知県	新城市	19	6	(31.6%)	12	(63.2%)	1	(5.3%)	1	(5.3%)	1
23 愛知県	東海市	18	12	(66.7%)	17	(94.4%)	16	(88.9%)	18	(100.0%)	17
23 愛知県	大府市	13	1	(7.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	10	(76.9%)	10
23 愛知県	知多市	15	9	(60.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	11	(73.3%)	10

			1		1						
		学校数	バリアフ!	l _ k	7	ロープ笙に	よる段差解	、沿	_	ェレベータ-	_
		子仪叙	N 9 7 7 .	) -	^	ローノ寺に	- よる权左牌	·/FI	(1階建ての)	建物のみ保有する	る学校を含む)
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	C	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
23 愛知県	知立市	10	3	(30.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	尾張旭市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	12	(100.0%)	12
23 愛知県	高浜市	7	4	(57.1%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	岩倉市	7	2	(28.6%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	豊明市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	10	(90.9%)	10
23 愛知県	日進市	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	12
23 愛知県	田原市	22	4	(18.2%)	21	(95.5%)	9	(40.9%)	21	(95.5%)	21
23 愛知県	愛西市	18	11	(61.1%)	18	(100.0%)	2	(11.1%)	15	(83.3%)	15
23 愛知県	清須市	12	8	(66.7%)	11	(91.7%)	7	(58.3%)	7	(58.3%)	7
23 愛知県	北名古屋市	16	7	(43.8%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	13
23 愛知県	弥富市	9	2	(22.2%)	7	(77.8%)	6	(66.7%)	9	(100.0%)	9
23 愛知県	みよし市	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12
23 愛知県	あま市	17	11	(64.7%)	17	(100.0%)	8	(47.1%)	17	(100.0%)	17
23 愛知県	長久手市	9	1	(11.1%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	9	(100.0%)	0
23 愛知県	東郷町	9	4	(44.4%)	5	(55.6%)	0	(0.0%)	6	(66.7%)	6
23 愛知県	豊山町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3
23 愛知県	大口町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2
23 愛知県	扶桑町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	大治町	4	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4
23 愛知県	蟹江町	7	0	(0.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	5	(71.4%)	5
23 愛知県	飛島村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
23 愛知県	阿久比町	5	0	(0.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	5	(100.0%)	5
23 愛知県	東浦町	10	0	(0.0%)	8	(80.0%)	8	(80.0%)	2	(20.0%)	0
23 愛知県	南知多町	7	0	(0.0%)	2	(28.6%)	0	(0.0%)	6	(85.7%)	6
23 愛知県	美浜町	7	1	(14.3%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	武豊町	6	1	(16.7%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	6	(100.0%)	6
23 愛知県	幸田町	9	1	(11.1%)	9	(100.0%)	2	(22.2%)	0	(0.0%)	0
23 愛知県	設楽町	3	1	(33.3%)		(33.3%)		(33.3%)	3	(100.0%)	
23 愛知県	東栄町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
24 三重県	津市	68	40	(58.8%)	52	(76.5%)	46	(67.6%)	23	(33.8%)	22
24 三重県	四日市市	59	1	(1.7%)	59	(100.0%)	59	(100.0%)	59	(100.0%)	59
24 三重県	伊勢市	32	21	(65.6%)	28	(87.5%)	25	(78.1%)	23	(71.9%)	18
24 三重県	松阪市	47	47	(100.0%)	47	(100.0%)	38	(80.9%)	6	(12.8%)	5
24 三重県	桑名市	36	11	(30.6%)	36	(100.0%)	28	(77.8%)	26	(72.2%)	25
24 三重県	鈴鹿市	40	10	(25.0%)	40	(100.0%)	40	(100.0%)	39	(97.5%)	39
24 三重県	名張市	19	13	(68.4%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18
24 三重県	尾鷲市	7	1	(14.3%)	3	(42.9%)	10	(57.1%)	6	(85.7%)	6
24 三重県	亀山市	14	3	(21.4%)	10	(71.4%)	10	(71.4%)	12	(85.7%)	12
24 三重県	鳥羽市	13	5	(62.5%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	5	(62.5%)	5 9
24 三重県	熊野市		8	(61.5%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)		(69.2%)	
24 三重県 24 三重県	いなべ市 志摩市	15 13	9	(60.0%)	9	(60.0%) (92.3%)	9	(60.0%)	8	(53.3%)	7 4
24 三里県 24 三重県	伊賀市	28	14	(50.0%)	25	(89.3%)	21	(75.0%)	12	(42.9%)	10
24 三重県	木曽岬町	1	14	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	10
24 三重県	東員町	8	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	6
24 二重宗	菰野町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7
24 三重県	朝日町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
24 三重県	三重郡川越町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
24 二重県	多気町	6	4	(66.7%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
24 三重県	明和町	6	1	(16.7%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6
24 三重県	大台町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
24 三重県	玉城町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	3
<u>- · 一</u>	<u> </u>	J		(10.070)		(100.070)		(100.070)		(00.070)	

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
24 三重県	度会町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
24 三重県	大紀町	6	1	(16.7%)	3	(50.0%)	1	(16.7%)	4	(66.7%)	4
24 三重県	南伊勢町	5	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1
24 三重県	紀北町	12	3	(25.0%)	7	(58.3%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12
24 三重県	御浜町	6	4	(66.7%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	6	(100.0%)	6
24 三重県	紀宝町	7	3	(42.9%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	4	(57.1%)	4
24 三重県	多気町松阪市学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
25 滋賀県	滋賀県	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
25 滋賀県	大津市	55	6	(10.9%)	38	(69.1%)	37	(67.3%)	22	(40.0%)	22
25 滋賀県	彦根市	24	24	(100.0%)	24	(100.0%)	24	(100.0%)	14	(58.3%)	14
25 滋賀県	長浜市	35	22	(62.9%)	34	(97.1%)	34	(97.1%)	23	(65.7%)	22
25 滋賀県	近江八幡市	16	9	(56.3%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	11	(68.8%)	11
25 滋賀県	草津市	20	20	(100.0%)	15	(75.0%)	19	(95.0%)	19	(95.0%)	13
25 滋賀県	守山市	13	4	(30.8%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	0
25 滋賀県 25 滋賀県	栗東市 甲賀市	12 27	12	(100.0%)	12 27	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	10 20
25 滋賀県	野洲市	9	9	(37.0%)	9	(100.0%)	9	(77.8%)	8	(81.5%)	8
25 滋賀県	湖南市	13	7	(53.8%)	10	(76.9%)	11	(84.6%)	8	(61.5%)	8
25 滋賀県	高島市	19	6	(31.6%)	19	(100.0%)	18	(94.7%)	14	(73.7%)	14
25 滋賀県	東近江市	31	27	(87.1%)	29	(93.5%)	30	(96.8%)	21	(67.7%)	20
25 滋賀県	米原市	13	10	(76.9%)	12	(92.3%)	12	(92.3%)	9	(69.2%)	9
25 滋賀県	日野町	6	1	(16.7%)	6	(100.0%)	3	(50.0%)	5	(83.3%)	5
25 滋賀県	竜王町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
25 滋賀県	愛荘町	6	2	(33.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	4
25 滋賀県	豊郷町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
25 滋賀県	甲良町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
25 滋賀県	多賀町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
26 京都府	京都府	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	
26 京都府	京都市	221	203	(91.9%)	221	(100.0%)	193	(87.3%)	200	(90.5%)	176
26 京都府	福知山市	23	8	(34.8%)	18	(78.3%)	15	(65.2%)	10	(43.5%)	10
26 京都府	舞鶴市	25	2	(8.0%)	25	(100.0%)	18	(72.0%)	22	(88.0%)	21
26 京都府	綾部市	16	2	(12.5%)	14	(87.5%)	12	(75.0%)	14	(87.5%)	14
26 京都府	宇治市	31	15	(48.4%)	31	(100.0%)	30	(96.8%)	30	(96.8%)	30
26 京都府	宮津市	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7
26 京都府	亀岡市	21	9	(42.9%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	18	(85.7%)	18
26 京都府	城陽市	15	15	(100.0%)	13	(86.7%)	12	(80.0%)	15	(100.0%)	14
26 京都府	向日市	9	6	(66.7%)	8	(88.9%)	8	(88.9%)	9	(100.0%)	9
26 京都府	長岡京市	14	9	(64.3%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)	13	(92.9%)	13
26 京都府	八幡市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	11	(91.7%)	11
26 京都府	京田辺市	12	3	(25.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	10	(83.3%)	10
26 京都府	京丹後市	23	6	(26.1%)	9	(39.1%)	7	(30.4%)	22	(95.7%)	22
26 京都府	南丹市	11	6	(54.5%)	10	(90.9%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11
26 京都府	木津川市	18	18	(100.0%)	18	(100.0%)	15	(83.3%)	8	(44.4%)	8
26 京都府	大山崎町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
26 京都府	久御山町	4	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
26 京都府	井手町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1
26 京都府	宇治田原町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
26 京都府	精華町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	7
26 京都府	京丹波町	8	5	(62.5%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	6	(75.0%)	6
26 京都府	伊根町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
26 京都府	与謝野町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	3	(37.5%)	7	(87.5%)	6
26 京都府	相楽東部広域連合	5	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
26 京都府	与謝野町宮津市中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
27 大阪府	大阪府	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
27 大阪府	大阪市	400	256	(64.0%)	395	(98.8%)	390	(97.5%)	317	(79.3%)	194
27 大阪府	堺市	135	134	(99.3%)	135	(100.0%)	135	(100.0%)	134	(99.3%)	134
27 大阪府	岸和田市	35	6	(17.1%)	22	(62.9%)	30	(85.7%)	27	(77.1%)	26
27 大阪府	豊中市	55	30	(54.5%)	55	(100.0%)	55	(100.0%)	55	(100.0%)	53
27 大阪府	池田市	14	4	(28.6%)	13	(92.9%)	13	(92.9%)	14	(100.0%)	14
27 大阪府	吹田市	54	54	(100.0%)	52	(96.3%)	54	(100.0%)	48	(88.9%)	41
27 大阪府	泉大津市	11	8	(72.7%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	6	(54.5%)	6
27 大阪府	高槻市	59	58	(98.3%)	58	(98.3%)	59	(100.0%)	59	(100.0%)	54
27 大阪府	貝塚市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	0	(0.0%)	15	(100.0%)	14
27 大阪府	守口市	20	12	(60.0%)	13	(65.0%)	13	(65.0%)	7	(35.0%)	2
27 大阪府	枚方市	63	56	(88.9%)	63	(100.0%)	63	(100.0%)	59	(93.7%)	59
27 大阪府	茨木市	46	6	(13.0%)	46	(100.0%)	46	(100.0%)	46	(100.0%)	43
27 大阪府	八尾市	42	20	(47.6%)	32	(76.2%)	21	(50.0%)	6	(14.3%)	5
27 大阪府	泉佐野市	18	11	(61.1%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	16
27 大阪府	富田林市	24	0	(0.0%)	9	(37.5%)	2	(8.3%)	19	(79.2%)	19
27 大阪府	寝屋川市	35	3	(8.6%)	35	(100.0%)	0	(0.0%)	35	(100.0%)	35
27 大阪府	河内長野市	20	14	(70.0%)	20	(100.0%)	19	(95.0%)	19	(95.0%)	19
27 大阪府	松原市	22	0	(0.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	19	(86.4%)	19 17
27 大阪府	大東市 和泉市	20 30	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	30
27 大阪府 27 大阪府		22	21	(10.0%)	30	(100.0%)	30	(100.0%)	30 22	(100.0%)	22
27 大阪府	箕面市 柏原市	14	7	(50.0%)	11	(78.6%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
27 大阪府	羽曳野市	19	4	(21.1%)	19	(100.0%)	16	(84.2%)	16	(84.2%)	16
27 大阪府	門真市	19	14	(73.7%)	19	(100.0%)	0	(0.0%)	19	(100.0%)	19
27 大阪府	摂津市	15	1	(6.7%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15
27 大阪府	高石市	10	4	(40.0%)	6	(60.0%)		(100.0%)	6	(60.0%)	4
27 大阪府	藤井寺市	10	6	(60.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	9
27 大阪府	東大阪市	74	31	(41.9%)	73	(98.6%)	45	(60.8%)	47	(63.5%)	47
27 大阪府	泉南市	14	4	(28.6%)	14	(100.0%)	5	(35.7%)	9	(64.3%)	9
27 大阪府	四條畷市	9	4	(44.4%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	7	(77.8%)	7
27 大阪府	交野市	13	1	(7.7%)	12	(92.3%)	0	(0.0%)	12	(92.3%)	12
27 大阪府	大阪狭山市	10	2	(20.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	2	(20.0%)	2
27 大阪府	阪南市	12	8	(66.7%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	島本町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6
27 大阪府	豊能町	6	0	(0.0%)	2	(33.3%)	0	(0.0%)	5	(83.3%)	5
27 大阪府	能勢町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
27 大阪府	忠岡町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	熊取町	8	2	(25.0%)	6	(75.0%)	5	(62.5%)	3	(37.5%)	3
27 大阪府	田尻町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
27 大阪府	岬町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
27 大阪府	太子町	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
27 大阪府	河南町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
27 大阪府	千早赤阪村教育委員会	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2
28 兵庫県	兵庫県	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県	兵庫県公立大学法人	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	神戸市	245	176	(71.8%)	233	(95.1%)	211	(86.1%)	206	(84.1%)	159
28 兵庫県	姫路市	105	53	(50.5%)	104	(99.0%)	104	(99.0%)	4	(3.8%)	3
28 兵庫県	尼崎市	58	16	(27.6%)	58	(100.0%)	46	(79.3%)	45	(77.6%)	40
28 兵庫県	明石市	41	24	(58.5%)	41	(100.0%)	41	(100.0%)	15	(36.6%)	15
28 兵庫県	西宮市	60	24	(40.0%)	60	(100.0%)	60	(100.0%)	53	(88.3%)	40

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
28 兵庫県	洲本市	18	4	(22.2%)	17	(94.4%)	3	(16.7%)	8	(44.4%)	8
28 兵庫県	芦屋市	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	1
28 兵庫県	伊丹市	25	25	(100.0%)	25	(100.0%)	25	(100.0%)	23	(92.0%)	10
28 兵庫県	相生市	10	5	(50.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	豊岡市	31	10	(32.3%)	25	(80.6%)	19	(61.3%)	30	(96.8%)	29
28 兵庫県	加古川市	38	14	(36.8%)	38	(100.0%)	36	(94.7%)	3	(7.9%)	3
28 兵庫県	赤穂市	15	6	(40.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15
28 兵庫県	西脇市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12
28 兵庫県	宝塚市	35	7	(20.0%)	34	(97.1%)	35	(100.0%)	33	(94.3%)	30
28 兵庫県	三木市	19	3	(15.8%)	17	(89.5%)	17	(89.5%)	19	(100.0%)	19
28 兵庫県	高砂市	16	3	(18.8%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	4	(25.0%)	4
28 兵庫県	川西市	23	9	(39.1%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	17	(73.9%)	10
28 兵庫県	小野市	12	6	(50.0%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	10
28 兵庫県	三田市	28	19	(67.9%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28
28 兵庫県	加西市	15	2	(13.3%)	13	(86.7%)	15	(100.0%)	10	(66.7%)	10
28 兵庫県	丹波篠山市	19	6	(31.6%)	19	(100.0%)	15	(78.9%)	15	(78.9%)	15
28 兵庫県	養父市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	0	(0.0%)	3	(25.0%)	3
28 兵庫県	丹波市	26	26	(100.0%)	26	(100.0%)	21	(80.8%)	12	(46.2%)	12 7
28 兵庫県	南あわじ市	17	11	(64.7%)	17	(100.0%)	15	(88.2%)	7	(41.2%)	
28 兵庫県	朝来市	13	9	(69.2%)	11	(84.6%)	10	(76.9%)	1	(7.7%)	1 2
28 兵庫県	淡路市	16 18	18	(6.3%)	16	(100.0%)	6	(37.5%)	3	(18.8%)	4
28 兵庫県 28 兵庫県	央粟市 加東市	10	10	(100.0%)	18	(100.0%)	18 10	(100.0%)	7	(22.2%)	5
28 兵庫県	たつの市	21	19	(90.5%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	4	(19.0%)	4
28 兵庫県	猪名川町	8	3	(37.5%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	5	(62.5%)	5
28 兵庫県	多可町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	稲美町	7	2	(28.6%)	6	(85.7%)	4	(57.1%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	播磨町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)		(100.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	市川町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	2	(40.0%)	2
28 兵庫県	福崎町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	4
28 兵庫県	神河町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	2
28 兵庫県	太子町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	5	(83.3%)	5
28 兵庫県	上郡町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3
28 兵庫県	佐用町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	5
28 兵庫県	香美町	11	10	(90.9%)	9	(81.8%)	10	(90.9%)	4	(36.4%)	4
28 兵庫県	新温泉町	8	6	(75.0%)	7	(87.5%)	8	(100.0%)	1	(12.5%)	1
28 兵庫県	南あわじ市・洲本市小中学校組合	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
28 兵庫県	播磨高原広域事務組合	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
29 奈良県	奈良県	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
29 奈良県	奈良市	59	53	(89.8%)	59	(100.0%)	54	(91.5%)	55	(93.2%)	54
29 奈良県	大和高田市	11	1	(9.1%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11
29 奈良県	大和郡山市	16	14	(87.5%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	10	(62.5%)	10
29 奈良県	天理市	12	5	(41.7%)	11	(91.7%)	8	(66.7%)	5	(41.7%)	5
29 奈良県	橿原市	21	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	4	(19.0%)	4
29 奈良県	桜井市	15	2	(13.3%)	14	(93.3%)	14	(93.3%)	10	(66.7%)	10
29 奈良県	五條市	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	4
29 奈良県	御所市	11	2	(18.2%)	7	(63.6%)	2	(18.2%)	9	(81.8%)	8
29 奈良県	生駒市	19	11	(57.9%)	15	(78.9%)	13	(68.4%)	15	(78.9%)	15
29 奈良県	香芝市	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)	10	(71.4%)	10
29 奈良県	葛城市	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	3
29 奈良県	宇陀市	10	7	(70.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	5
29 奈良県	山添村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
29 奈良県	平群町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4
29 奈良県	三郷町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2
29 奈良県	斑鳩町	5	0	(0.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	3	(60.0%)	3
29 奈良県	安堵町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
29 奈良県	川西町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
29 奈良県	三宅町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	田原本町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	1
29 奈良県	曽爾村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
29 奈良県	御杖村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
29 奈良県	高取町	2	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	明日香村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	上牧町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	王寺町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
29 奈良県	広陵町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	6	(85.7%)	6
29 奈良県	河合町	4	0	(0.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	2
29 奈良県 29 奈良県	吉野町 大淀町	2	3	(100.0%)	2	(100.0%)	0 4	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	下市町	1	0	(75.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	3
29 奈良県	天川村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
29 奈良県	野迫川村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	十津川村	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2
29 奈良県	下北山村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
29 奈良県	上北山村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
29 奈良県	川上村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
29 奈良県	東吉野村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
	川西町・三宅町式下中学校組合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
30 和歌山県	和歌山市	68	8	(11.8%)	68	(100.0%)	68	(100.0%)	68	(100.0%)	67
30 和歌山県	海南市	19	17	(89.5%)	19	(100.0%)		(89.5%)	18	(94.7%)	18
30 和歌山県		19	7	(36.8%)	19	(100.0%)	16	(84.2%)	15	(78.9%)	15
30 和歌山県		8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	6
30 和歌山県	御坊市	10	5	(50.0%)	10	(100.0%)	7	(70.0%)	7	(70.0%)	6
30 和歌山県	田辺市	34	23	(67.6%)	30	(88.2%)	25	(73.5%)	24	(70.6%)	23
30 和歌山県	新宮市	7	5	(71.4%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7
30 和歌山県	紀の川市	20	12	(60.0%)	20	(100.0%)	13	(65.0%)	13	(65.0%)	13
30 和歌山県	岩出市	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	紀美野町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	1
30 和歌山県	かつらぎ町	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7
30 和歌山県	九度山町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2
30 和歌山県	高野町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
30 和歌山県	湯浅町	6	2	(33.3%)	4	(66.7%)	1	(16.7%)	2	(33.3%)	0
30 和歌山県	広川町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5
30 和歌山県	有田川町	11	9	(81.8%)	11	(100.0%)	8	(72.7%)	5	(45.5%)	5
30 和歌山県		3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		3	3	(100.0%)	3	(100.0%)		(66.7%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県		2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	·	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	4	(50.0%)	6	(75.0%)	6
30 和歌山県		8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	5
30 和歌山県		11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0	(0.0%)	7	(63.6%)	7
30 和歌山県		13	5	(38.5%)	12	(92.3%)	13	(100.0%)	11	(84.6%)	11
30 和歌山県		6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6
30 和歌山県		2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
30 和歌山県	那智勝浦町	8	5	(62.5%)	5	(62.5%)	7	(87.5%)	8	(100.0%)	8

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		ロレベータ - ま物のみ保有す <sup>;</sup>	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
30 和歌山県		2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
30 和歌山県		3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
30 和歌山県	北山村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
30 和歌山県	串本町	12	5	(41.7%)	10	(83.3%)	10	(83.3%)	12	(100.0%)	12
	御坊市日高川町中学校組合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
	鳥取市	57	16	(28.1%)	48	(84.2%)	44	(77.2%)	53	(93.0%)	53
	米子市	33	9	(27.3%)	31	(93.9%)	33	(100.0%)	32	(97.0%)	32
	倉吉市	15	5	(33.3%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15
	境港市	9	0	(0.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9
	岩美町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0
	若桜町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
	智頭町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1
	八頭町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	3
31 鳥取県	三朝町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
31 鳥取県	湯梨浜町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3
	琴浦町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	3	(42.9%)	3
	北栄町	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3
31 鳥取県	日吉津村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
	大山町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7
31 鳥取県	南部町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4
	伯耆町	6	1	(16.7%)	4	(66.7%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6
31 鳥取県 31 鳥取県	日南町日野町	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
	江府町	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1		1	(100.0%)	1
		1	0	, ,	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1		1
7.5 \$1711	米子市日吉津村中学校組合			(0.0%)				(100.0%)		(100.0%)	
32 島根県	松江市	46	14	(30.4%)	40	(87.0%)	29	(63.0%)	34	, ,	33
32 島根県	浜田市	23	9	(39.1%)	23	(100.0%)	8	(34.8%)	11	(47.8%)	11
32 島根県 32 島根県		47 24	37 9	(78.7%)	42 24	(89.4%)	38 8	(33.3%)	13 19	(27.7%) (79.2%)	13 19
	益田市	21	10	(47.6%)	20	(95.2%)	13	(61.9%)	20	(95.2%)	19
	大田市 安来市	22	7	(31.8%)	13	(59.1%)	12	(54.5%)	22	(100.0%)	22
	江津市	11	5	(45.5%)	9	(81.8%)	9	(81.8%)	10	(90.9%)	6
	雲南市	20	3	(15.0%)	5	(25.0%)	1	(5.0%)	7	(35.0%)	7
	奥出雲町	10	3	(30.0%)	6	(60.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	9
	飯南町	5	5	(100.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	2	(40.0%)	2
	川本町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
	美郷町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	0
32 島根県	邑南町	10	0	(0.0%)	5	(50.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9
	津和野町	5	3	(60.0%)	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4
	吉賀町	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	1
	海士町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
	隠岐の島町	11	0	(0.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	4	(36.4%)	4
	知夫村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
	西ノ島町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
	岡山県	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	1
	岡山市	123	67	(54.5%)	97	(78.9%)	63	(51.2%)	109	(88.6%)	102
	倉敷市	86	12	(14.0%)	82	(95.3%)	54	(62.8%)	58	(67.4%)	55
	津山市	35	21	(60.0%)	35	(100.0%)	35	(100.0%)	26	(74.3%)	26
	玉野市	21	1	(4.8%)	15	(71.4%)	10	(47.6%)	20	(95.2%)	19
	笠岡市	21	0	(0.0%)	10	(47.6%)	5	(23.8%)	20	(95.2%)	20
	井原市	18	7	(38.9%)	13	(72.2%)	10	(55.6%)	17	(94.4%)	17

		学校数	バリアフ!	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
33 岡山県	総社市	17	12	(70.6%)	17	(100.0%)	7	(41.2%)	14	(82.4%)	13
33 岡山県	高梁市	20	2	(10.0%)	20	(100.0%)	16	(80.0%)	13	(65.0%)	13
33 岡山県	新見市	20	6	(30.0%)	9	(45.0%)	4	(20.0%)	15	(75.0%)	15
33 岡山県	備前市	15	7	(46.7%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)	14	(93.3%)	14
33 岡山県	瀬戸内市	12	1	(8.3%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	8	(66.7%)	8
33 岡山県	赤磐市	17	8	(47.1%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	7	(41.2%)	7
33 岡山県	真庭市	26	9	(34.6%)	25	(96.2%)	25	(96.2%)	9	(34.6%)	9
33 岡山県	美作市	13	1	(7.7%)	7	(53.8%)	10	(76.9%)	9	(69.2%)	9
33 岡山県	浅口市	10	0	(0.0%)	8	(80.0%)	4	(40.0%)	7	(70.0%)	7
33 岡山県	和気町	5	1	(20.0%)	3	(60.0%)	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4
33 岡山県	早島町	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
33 岡山県	里庄町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
33 岡山県	矢掛町	8	6	(75.0%)	7	(87.5%)	6	(75.0%)	5	(62.5%)	5
33 岡山県	新庄村	2	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
33 岡山県	鏡野町	6	3	(50.0%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	6	(100.0%)	6
33 岡山県	勝央町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
33 岡山県	奈義町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1
33 岡山県 33 岡山県	西粟倉村 久米南町	2	2	(0.0%)	3	(100.0%) (75.0%)	0	(0.0%)	1 4	(50.0%)	1 4
33 岡山県	美咲町	5	3	(50.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	2
33 岡山県	吉備中央町	10	4	(40.0%)	7	(70.0%)	4	(40.0%)	9	(90.0%)	9
33 岡山県	ロ V用 T → 円 → 円 → 円 → 円 → 円 → 円 → 円 → 円 → 円 →	10	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
34 広島県	広島県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
34 広島県	広島市	204	41	(20.1%)	204	(100.0%)	200	(98.0%)	180	(88.2%)	177
34 広島県	以高市 呉市	58	32	(55.2%)	56	(96.6%)	43	(74.1%)	52	(89.7%)	47
34 広島県	竹原市	11	10	(90.9%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0	(0.0%)	0
34 広島県	三原市	30	9	(30.0%)	24	(80.0%)	23	(76.7%)	24	(80.0%)	22
34 広島県	尾道市	39	16	(41.0%)	32	(82.1%)		(79.5%)	23	(59.0%)	21
34 広島県	福山市	101	101	(100.0%)	92	(91.1%)	83	(82.2%)	101	(100.0%)	100
34 広島県	府中市	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10
34 広島県	三次市	33	19	(57.6%)	33	(100.0%)	28	(84.8%)	33	(100.0%)	33
34 広島県	庄原市	22	13	(59.1%)	19	(86.4%)	21	(95.5%)	20	(90.9%)	20
34 広島県	大竹市	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	2
34 広島県	東広島市	48	48	(100.0%)	48	(100.0%)	48	(100.0%)	46	(95.8%)	43
34 広島県	廿日市市	27	27	(100.0%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	26	(96.3%)	26
34 広島県	安芸高田市	13	7	(53.8%)	12	(92.3%)	11	(84.6%)	9	(69.2%)	9
34 広島県	江田島市	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	7	(77.8%)	7
34 広島県	府中町	7	5	(71.4%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	5
34 広島県	海田町	6	4	(66.7%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5
34 広島県	熊野町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6
34 広島県	坂町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	3	(75.0%)	2
34 広島県	安芸太田町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	3
34 広島県	北広島町	11	3	(27.3%)	4	(36.4%)	3	(27.3%)	11	(100.0%)	11
34 広島県	大崎上島町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
34 広島県	世羅町	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	5	(71.4%)	5
34 広島県	神石高原町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	(0.0%)	4	(66.7%)	4
35 山口県	山口県	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0
35 山口県	下関市	64	4	(6.3%)	18	(28.1%)	13	(20.3%)	13	(20.3%)	12
35 山口県	宇部市	36	26	(72.2%)	35	(97.2%)	35	(97.2%)	34	(94.4%)	34
35 山口県	山口市	48	44	(91.7%)	48	(100.0%)	47	(97.9%)	46	(95.8%)	43
35 山口県	萩市	25	9	(36.0%)	24	(96.0%)	11	(44.0%)	21	(84.0%)	20
35 山口県	防府市	28	9	(32.1%)	26	(92.9%)	26	(92.9%)	24	(85.7%)	24

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	3消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
35 山口県	下松市	10	4	(40.0%)	9	(90.0%)	7	(70.0%)	9	(90.0%)	9
35 山口県	岩国市	43	16	(37.2%)	43	(100.0%)	26	(60.5%)	33	(76.7%)	32
35 山口県	光市	16	8	(50.0%)	16	(100.0%)	12	(75.0%)	7	(43.8%)	7
35 山口県	長門市	16	5	(31.3%)	10	(62.5%)	7	(43.8%)	10	(62.5%)	9
35 山口県	柳井市	14	8	(57.1%)	14	(100.0%)	9	(64.3%)	11	(78.6%)	11
35 山口県	美袮市	16	3	(18.8%)	11	(68.8%)	7	(43.8%)	16	(100.0%)	16
35 山口県	周南市	40	20	(50.0%)	24	(60.0%)	29	(72.5%)	30	(75.0%)	29
35 山口県	山陽小野田市	17	0	(0.0%)	17	(100.0%)	2	(11.8%)	14	(82.4%)	14
35 山口県	周防大島町	9	2	(22.2%)	9	(100.0%)	5	(55.6%)	1	(11.1%)	1
35 山口県	和木町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0
35 山口県	上関町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
35 山口県	田布施町	5	2	(40.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	4
35 山口県	平生町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
35 山口県	阿武町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
36 徳島県	徳島県	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1
36 徳島県	徳島市	44	14	(31.8%)	36	(81.8%)	1	(2.3%)	36	(81.8%)	34
36 徳島県	鳴門市	17	6	(35.3%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	16	(94.1%)	15
36 徳島県	小松島市	13	2	(15.4%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	11
36 徳島県	阿南市	30	3	(10.0%)	30	(100.0%)	14	(46.7%)	28	(93.3%)	25
36 徳島県	吉野川市	14	8	(57.1%)	8	(57.1%)	9	(64.3%)	13	(92.9%)	13
36 徳島県	阿波市	14	11	(78.6%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	8	(57.1%)	5
36 徳島県 36 徳島県	美馬市 三好市	14 18	9	(64.3%)	11	(78.6%)	9 15	(83.3%)	1.5	(83.3%)	0 15
36 徳島県	勝浦町	3	0	(0.0%)	18	(100.0%)	3	(100.0%)	15	(66.7%)	2
36 徳島県	上勝町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
36 徳島県	佐那河内村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
36 徳島県	石井町	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	6
36 徳島県	神山町	3	2	(66.7%)	3	(100.0%)		(66.7%)	3	(100.0%)	2
36 徳島県	那賀町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
36 徳島県	牟岐町	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
36 徳島県	美波町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
36 徳島県	海陽町	5	0	(0.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	3	(60.0%)	3
36 徳島県	松茂町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3
36 徳島県	北島町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0
36 徳島県	藍住町	6	0	(0.0%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5
36 徳島県	板野町	5	1	(20.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
36 徳島県	上板町	5	5	(100.0%)	4	(80.0%)	0	(0.0%)	2	(40.0%)	2
36 徳島県	つるぎ町	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
36 徳島県	東みよし町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
37 香川県	香川県	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
37 香川県	高松市	69	51	(73.9%)	69	(100.0%)	57	(82.6%)	58	(84.1%)	53
37 香川県	丸亀市	22	11	(50.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	9	(40.9%)	6
37 香川県	坂出市	12	3	(25.0%)	4	(33.3%)	0	(0.0%)	9	(75.0%)	8
37 香川県	善通寺市	10	1	(10.0%)	7	(70.0%)	0	(0.0%)	10	(100.0%)	10
37 香川県	観音寺市	14	4	(28.6%)	9	(64.3%)	7	(50.0%)	10	(71.4%)	10
37 香川県	さぬき市	10	8	(80.0%)	8	(80.0%)	6	(60.0%)	8	(80.0%)	7
37 香川県	東かがわ市	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	3
37 香川県	三豊市	23	7	(30.4%)	8	(34.8%)	7	(30.4%)	14	(60.9%)	13
37 香川県	土庄町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
37 香川県	小豆島町	5	2	(40.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	5
37 香川県	三木町	5	5	(100.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	2	(40.0%)	2
37 香川県	直島町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1

		学校数	バリアフ!	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	3消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
37 香川県	宇多津町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	1
37 香川県	綾川町	6	6	(100.0%)	4	(66.7%)	6	(100.0%)	2	(33.3%)	2
37 香川県	琴平町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3
37 香川県	多度津町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	5	(100.0%)	4
37 香川県	まんのう町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
37 香川県	三豊市観音寺市学校組合	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
38 愛媛県	愛媛県	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1
38 愛媛県	松山市	81	23	(28.4%)	76	(93.8%)	66	(81.5%)	37	(45.7%)	36
38 愛媛県	今治市	40	16	(40.0%)	40	(100.0%)	36	(90.0%)	20	(50.0%)	16
38 愛媛県	宇和島市	33	4	(12.1%)	17	(51.5%)	8	(24.2%)	13	(39.4%)	13
38 愛媛県	八幡浜市	16	1	(6.3%)	5	(31.3%)	5	(31.3%)	10	(62.5%)	10
38 愛媛県	新居浜市	27	2	(7.4%)	24	(88.9%)	24	(88.9%)	10	(37.0%)	10
38 愛媛県	西条市	35	9	(25.7%)	34	(97.1%)	10	(28.6%)	35	(100.0%)	35
38 愛媛県 38 愛媛県	大洲市	20 13	15	(75.0%)	20 8	(61.5%)	19	(95.0%)	13	(65.0%)	11 7
38 愛媛県	伊予市 四国中央市	25	8	(61.5%)	17	(61.5%)	25	(61.5%)	7 19	(53.8%)	19
38 愛媛県	西予市	17	6	(35.3%)	14	(82.4%)	11	(64.7%)	6	(35.3%)	6
38 愛媛県	東温市	9	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	6
38 愛媛県	上島町	4	0	(0.0%)	3	(75.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	久万高原町	10	4	(40.0%)	9	(90.0%)	4	(40.0%)	9	(90.0%)	9
38 愛媛県	松前町	6	2	(33.3%)	4	(66.7%)	4	(66.7%)	0	(0.0%)	0
38 愛媛県	砥部町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	3
38 愛媛県	内子町	10	4	(40.0%)	10	(100.0%)	8	(80.0%)	8	(80.0%)	8
38 愛媛県	伊方町	4	2	(50.0%)	2	(50.0%)	2	(50.0%)	1	(25.0%)	0
38 愛媛県	松野町	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2
38 愛媛県	鬼北町	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	2	(28.6%)	2
38 愛媛県	愛南町	11	2	(18.2%)	10	(90.9%)	6	(54.5%)	1	(9.1%)	1
38 愛媛県	篠山小中学校組合	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	高知県	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	高知市	58	27	(46.6%)	54	(93.1%)	41	(70.7%)	46	(79.3%)	43
39 高知県	室戸市	9	0	(0.0%)	4	(44.4%)	0	(0.0%)	9	(100.0%)	9
39 高知県	安芸市	9	2	(22.2%)	3	(33.3%)	2	(22.2%)	9	(100.0%)	8
39 高知県	南国市	17	7	(41.2%)	17	(100.0%)	14	(82.4%)	16	(94.1%)	16
39 高知県	土佐市	12	8	(66.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	8
39 高知県	須崎市	11	6	(54.5%)	8	(72.7%)	0	(0.0%)	10	(90.9%)	10
39 高知県	宿毛市	12	3	(25.0%)	3	(25.0%)	3	(25.0%)	12	(100.0%)	11
39 高知県	土佐清水市	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	3
39 高知県	四万十市	15	8	(53.3%)	15	(100.0%)	8	(53.3%)	7	(46.7%)	6
39 高知県	香南市	12	4	(33.3%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	香美市	10	9	(90.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	6	(60.0%)	6
39 高知県	東洋町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
39 高知県	奈半利町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	田野町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1
39 高知県	安田町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
39 高知県	北川村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
39 高知県	馬路村	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	2
39 高知県	芸西村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
39 高知県	本山町	3	2	(66.7%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1
39 高知県	大豊町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
39 高知県	土佐町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
39 高知県	大川村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
39 高知県	いの町	10	4	(40.0%)	9	(90.0%)	6	(60.0%)	7	(70.0%)	6

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解			エレベータを建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
39 高知県	仁淀川町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(25.0%)	1
39 高知県	中土佐町	5	0	(0.0%)	3	(60.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	2
39 高知県	佐川町	6	0	(0.0%)	3	(50.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	越知町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1
39 高知県	梼原町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5
39 高知県	日高村	3	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
39 高知県	津野町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3
39 高知県	四万十町	14	0	(0.0%)	6	(42.9%)	0	(0.0%)	14	(100.0%)	14
39 高知県	大月町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
39 高知県	三原村	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
39 高知県	黒潮町	9	2	(22.2%)	4	(44.4%)	2	(22.2%)	9	(100.0%)	9
39 高知県	日高村佐川町学校組合	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
40 福岡県	福岡県	5	3	(60.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	2	(40.0%)	1
40 福岡県	北九州市	189	104	(55.0%)	167	(88.4%)	159	(84.1%)	180	(95.2%)	176
40 福岡県	福岡市	215	191	(88.8%)	197	(91.6%)	196	(91.2%)	173	(80.5%)	151
40 福岡県	大牟田市	27	23	(85.2%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	21	(77.8%)	20
40 福岡県	久留米市	61	22	(36.1%)	61	(100.0%)	52	(85.2%)	55	(90.2%)	51
40 福岡県	直方市	15	3	(20.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	飯塚市	25	12	(48.0%)	25	(100.0%)	25	(100.0%)	18	(72.0%)	15
40 福岡県	田川市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	1	(6.7%)	17
40 福岡県	柳川市	25	10	(40.0%)	14	(56.0%)	7	(28.0%)	17	(68.0%)	
40 福岡県 40 福岡県	八女市 筑後市	23 14	15 13	(65.2%) (92.9%)	18 14	(78.3%)	16 14	(69.6%)	16 14	(100.0%)	12 10
40 福岡県	大川市	10	6	(60.0%)	9	(90.0%)	8	(80.0%)	8	(80.0%)	7
40 福岡県	行橋市	17	7	(41.2%)	17	(100.0%)	13	(76.5%)	17	(100.0%)	17
40 福岡県	豊前市	14	10	(71.4%)	14	(100.0%)	8	(57.1%)	10	(71.4%)	10
40 福岡県	中間市	10	10	(10.0%)	10	(100.0%)	6	(60.0%)	10	(100.0%)	10
-	小郡市	13	10	(76.9%)	12	(92.3%)		(92.3%)		(100.0%)	
40 福岡県	筑紫野市	16	9	(56.3%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	1	(6.3%)	0
40 福岡県	春日市	18	10	(55.6%)	18	(100.0%)		(100.0%)	17	(94.4%)	14
40 福岡県	大野城市	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)	13	(86.7%)	10
40 福岡県	宗像市	21	15	(71.4%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	15
40 福岡県	太宰府市	11	7	(63.6%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)	7
40 福岡県	古賀市	11	10	(90.9%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11
40 福岡県	福津市	10	4	(40.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	10	(100.0%)	10
40 福岡県	うきは市	9	1	(11.1%)	1	(11.1%)	1	(11.1%)	4	(44.4%)	4
40 福岡県	宮若市	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4	(66.7%)	3
40 福岡県	嘉麻市	10	9	(90.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	6	(60.0%)	5
40 福岡県	朝倉市	17	8	(47.1%)	12	(70.6%)	10	(58.8%)	13	(76.5%)	12
40 福岡県	みやま市	11	3	(27.3%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11
40 福岡県	糸島市	23	11	(47.8%)	19	(82.6%)	16	(69.6%)	15	(65.2%)	0
40 福岡県	那珂川市	12	9	(75.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	4
40 福岡県	宇美町	8	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	篠栗町	6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	5	(83.3%)	5
40 福岡県	志免町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6
40 福岡県	須恵町	5	2	(40.0%)	5	(100.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	1
40 福岡県	新宮町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	3	(42.9%)	3
40 福岡県	久山町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2
40 福岡県	粕屋町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	5
40 福岡県	芦屋町	4	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
40 福岡県	水巻町	7	7	(100.0%)	4	(57.1%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	岡垣町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7

	1		I						T		
		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ - 建物のみ保有する	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
40 福岡県	遠賀町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	0	(0.0%)	0
40 福岡県	小竹町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
40 福岡県	鞍手町	7	1	(14.3%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	6
40 福岡県	桂川町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	2
40 福岡県	筑前町	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	4
40 福岡県	東峰村	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
40 福岡県	大刀洗町	5	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5
40 福岡県	大木町	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3
40 福岡県	広川町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	2
40 福岡県	香春町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
40 福岡県	添田町	5	2	(40.0%)	3	(60.0%)	1	(20.0%)	2	(40.0%)	2
40 福岡県	糸田町	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
40 福岡県	川崎町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4
40 福岡県	大任町	3	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2
40 福岡県	赤村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
40 福岡県	福智町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7
40 福岡県	苅田町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8
40 福岡県	みやこ町	10	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	10	(100.0%)	10
40 福岡県 40 福岡県	吉富町 上毛町	5	5	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	1 4	(100.0%)	1 4
40 福岡県	築上町	10	2	(20.0%)	5	(100.0%)	5 1	(100.0%)	2	(20.0%)	0
40 福岡県	吉富町外一市中学校組合	10	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	佐賀県	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
41 佐賀県	佐賀市	51	30	(58.8%)	49	(96.1%)	43	(84.3%)	32	(62.7%)	32
41 佐賀県	唐津市	42	6	(14.3%)	20	(47.6%)	1	(2.4%)	7	(16.7%)	6
41 佐賀県	鳥栖市	12	11	(91.7%)	9	(75.0%)	11	(91.7%)	10	(83.3%)	10
41 佐賀県	多久市	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県		20	5	(25.0%)		(100.0%)		(100.0%)	20	(100.0%)	
41 佐賀県	武雄市	19	11	(57.9%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	13	(68.4%)	13
41 佐賀県	鹿島市	9	1	(11.1%)	7	(77.8%)	7	(77.8%)	6	(66.7%)	6
41 佐賀県	小城市	12	4	(33.3%)	10	(83.3%)	12	(100.0%)	6	(50.0%)	6
41 佐賀県	嬉野市	11	4	(36.4%)	6	(54.5%)	6	(54.5%)	6	(54.5%)	6
41 佐賀県	神埼市	9	5	(55.6%)	8	(88.9%)	9	(100.0%)	7	(77.8%)	7
41 佐賀県	吉野ヶ里町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
41 佐賀県	基山町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	2
41 佐賀県	上峰町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	みやき町	7	4	(57.1%)	4	(57.1%)	3	(42.9%)	1	(14.3%)	1
41 佐賀県	玄海町	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
41 佐賀県	有田町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5
41 佐賀県	大町町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
41 佐賀県	江北町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	0
41 佐賀県	白石町	9	1	(11.1%)	9	(100.0%)	3	(33.3%)	9	(100.0%)	9
41 佐賀県	太良町	4	1	(25.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(50.0%)	1
42 長崎県	長崎県	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
42 長崎県	長崎市	103	33	(32.0%)	71	(68.9%)	48	(46.6%)	86	(83.5%)	79
42 長崎県	佐世保市	70	56	(80.0%)	60	(85.7%)	39	(55.7%)	69	(98.6%)	69
42 長崎県	島原市	14	1	(7.1%)	3	(21.4%)	1	(7.1%)	14	(100.0%)	14
42 長崎県	諫早市	41	6	(14.6%)	36	(87.8%)	7	(17.1%)	36	(87.8%)	36
42 長崎県	大村市	21	8	(38.1%)	18	(85.7%)	11	(52.4%)	20	(95.2%)	20
42 長崎県	平戸市	23	8	(34.8%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	20	(87.0%)	20
42 長崎県	松浦市	16	6	(37.5%)	12	(75.0%)	9	(56.3%)	16	(100.0%)	16
42 長崎県	対馬市	26	0	(0.0%)	9	(34.6%)	11	(42.3%)	26	(100.0%)	26

		学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	2消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
42 長崎県	壱岐市	22	3	(13.6%)	22	(100.0%)	2	(9.1%)	21	(95.5%)	21
42 長崎県	五島市	20	3	(15.0%)	17	(85.0%)	18	(90.0%)	20	(100.0%)	20
42 長崎県	西海市	13	3	(23.1%)	8	(61.5%)	5	(38.5%)	13	(100.0%)	13
42 長崎県	雲仙市	24	6	(25.0%)	22	(91.7%)	11	(45.8%)	16	(66.7%)	16
42 長崎県	南島原市	21	8	(38.1%)	8	(38.1%)	5	(23.8%)	21	(100.0%)	21
42 長崎県	長与町	8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	5	(62.5%)	5
42 長崎県	時津町	6	4	(66.7%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	6	(100.0%)	6
42 長崎県	東彼杵町	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2
42 長崎県	川棚町	4	0	(0.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
42 長崎県	波佐見町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
42 長崎県	小値賀町	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
42 長崎県	佐々町	3	1	(33.3%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3
42 長崎県	新上五島町	13	5	(38.5%)	11	(84.6%)	8	(61.5%)	10	(76.9%)	10
43 熊本県	熊本県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
43 熊本県	熊本市	134	81	(60.4%)	134	(100.0%)	116	(86.6%)	106	(79.1%)	104
43 熊本県	八代市	39	29	(74.4%)	39	(100.0%)	38	(97.4%)	10	(25.6%)	7
43 熊本県	人吉市	9	5	(55.6%)	9	(100.0%)	3	(33.3%)	5	(55.6%)	5
43 熊本県	荒尾市	13	0	(0.0%)	13	(100.0%)	6	(46.2%)	0	(0.0%)	0 5
43 熊本県	水俣市	11	11	(100.0%)	8	(72.7%)	6	(54.5%)	5	(45.5%)	
43 熊本県 43 熊本県	玉名市 山鹿市	21 12	10	(47.6%)	21	(100.0%) (91.7%)	21 12	(100.0%)	9	(42.9%)	9
43 熊本県	菊池市	15	9	(75.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	11	(73.3%)	11
43 熊本県	宇土市	10	4	(40.0%)	8	(80.0%)	9	(90.0%)	9	(90.0%)	9
43 熊本県	上天草市	15	9	(60.0%)	13	(86.7%)	11	(73.3%)	13	(86.7%)	13
43 熊本県	宇城市	17	9	(52.9%)	17	(100.0%)	13	(76.5%)	13	(76.5%)	10
43 熊本県	阿蘇市	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	2	(28.6%)	2
43 熊本県	天草市	30	10	(33.3%)	29	(96.7%)	20	(66.7%)	18	(60.0%)	16
43 熊本県	合志市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)		(100.0%)	12	(100.0%)	12
43 熊本県	美里町	5	1	(20.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	玉東町	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	南関町	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4
43 熊本県	長洲町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	1	(20.0%)	1
43 熊本県	和水町	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
43 熊本県	大津町	9	7	(77.8%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9
43 熊本県	菊陽町	8	4	(50.0%)	8	(100.0%)	3	(37.5%)	7	(87.5%)	7
43 熊本県	南小国町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	2
43 熊本県	小国町	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
43 熊本県	産山村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
43 熊本県	高森町	3	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	西原村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	南阿蘇村	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	2
43 熊本県	御船町	7	3	(42.9%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	5
43 熊本県	嘉島町	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3
43 熊本県	益城町	7	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	4
43 熊本県	甲佐町	5	4	(80.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	(80.0%)	3
43 熊本県	山都町	7	1	(14.3%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(85.7%)	6
43 熊本県	氷川町	4	3	(75.0%)	3	(75.0%)	4	(100.0%)	3	(75.0%)	3
43 熊本県	芦北町	8	0	(0.0%)	5	(62.5%)	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8
43 熊本県	津奈木町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
43 熊本県	錦町	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
43 熊本県	多良木町	5	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	5	(100.0%)	4
43 熊本県	湯前町	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解			エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
43 熊本県	水上村	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
43 熊本県	相良村	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
43 熊本県	五木村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1	(50.0%)	1
43 熊本県	山江村	2	1	(50.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
43 熊本県	球磨村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(50.0%)	1
43 熊本県	あさぎり町 苓北町	6 5	2	(33.3%)	4 5	(66.7%)	0	(0.0%)	5	(0.0%)	0
43 熊本県43 熊本県	デルリ *川町及び八代市中学校組合	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	5 0
44 大分県	大分県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
44 大分県	大分市	84	58	(69.0%)	79	(94.0%)	79	(94.0%)	84	(100.0%)	77
44 大分県	別府市	20	10	(50.0%)	19	(95.0%)	20	(100.0%)	18	(90.0%)	18
44 大分県	中津市	31	17	(54.8%)	24	(77.4%)	4	(12.9%)	31	(100.0%)	31
44 大分県	日田市	30	23	(76.7%)	30	(100.0%)	29	(96.7%)	15	(50.0%)	15
44 大分県	佐伯市	28	10	(35.7%)	23	(82.1%)	21	(75.0%)	14	(50.0%)	14
44 大分県	臼杵市	18	3	(16.7%)	10	(55.6%)	7	(38.9%)	17	(94.4%)	17
44 大分県	津久見市	7	3	(42.9%)	5	(71.4%)	0	(0.0%)	7	(100.0%)	6
44 大分県	竹田市	15	0	(0.0%)	14	(93.3%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15
44 大分県	豊後高田市	16	4	(25.0%)	16	(100.0%)	0	(0.0%)	15	(93.8%)	15
44 大分県	杵築市	13	10	(76.9%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	11
44 大分県	宇佐市	31	8	(25.8%)	31	(100.0%)	23	(74.2%)	17	(54.8%)	17
44 大分県	豊後大野市	18	12	(66.7%)	15	(83.3%)	15	(83.3%)	18	(100.0%)	18
44 大分県	由布市	12	4	(33.3%)	12	(100.0%)	9	(75.0%)	9	(75.0%)	9
44 大分県	国東市	11	2	(18.2%)	11	(100.0%)	9	(81.8%)	6	(54.5%)	6
44 大分県	姫島村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2
44 大分県	日出町	7	4	(57.1%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	5	(71.4%)	4
44 大分県	九重町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	6
44 大分県	玖珠町	8	2	(25.0%)	4	(50.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	7
45 宮崎県	宮崎県	3	2	(66.7%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県	宮崎市	72	44	(61.1%)	0	(0.0%)	72	(100.0%)	72	(100.0%)	72
45 宮崎県	都城市	54	44	(81.5%)	54	(100.0%)	48	(88.9%)	54	(100.0%)	54
45 宮崎県	延岡市	42	19	(45.2%)	22	(52.4%)	42	(100.0%)	36	(85.7%)	36
45 宮崎県	日南市	21	2	(9.5%)	8	(38.1%)	7	(33.3%)	21	(100.0%)	21
45 宮崎県	小林市	21	4	(19.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21
45 宮崎県	日向市	19	8	(42.1%)	16	(84.2%)	18	(94.7%)	19	(100.0%)	19
45 宮崎県 45 宮崎県	串間市 西都市	10 14	0 2	(0.0%)	8 11	(80.0%)	10 5	(100.0%)	10	(100.0%)	10 14
45 宮崎県	えびの市	9	3	(33.3%)	3	(33.3%)	0	(0.0%)	7	(77.8%)	7
45 宮崎県	三股町	7	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	7
45 宮崎県	高原町	6	0	(0.0%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	4	(66.7%)	4
45 宮崎県	国富町	7	2	(28.6%)	7	(100.0%)	4	(57.1%)	7	(100.0%)	7
45 宮崎県	綾町	2	0	(0.0%)	2	(100.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
45 宮崎県	高鍋町	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
45 宮崎県	新富町	5	3	(60.0%)	3	(60.0%)	3	(60.0%)	5	(100.0%)	4
45 宮崎県	西米良村	2	1	(50.0%)	1	(50.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2
45 宮崎県	木城町	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
45 宮崎県	川南町	7	2	(28.6%)	2	(28.6%)	7	(100.0%)	6	(85.7%)	6
45 宮崎県	都農町	5	2	(40.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4	(80.0%)	4
45 宮崎県	門川町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4
45 宮崎県	諸塚村	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
45 宮崎県	椎葉村	6	0	(0.0%)	1	(16.7%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6
45 宮崎県	美郷町	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
45 宮崎県	高千穂町	7	1	(14.3%)	4	(57.1%)	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7

		学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	3消		エレベータ -	
					門から建物	勿の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで	•		
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
45 宮崎県	日之影町	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
45 宮崎県	五ヶ瀬町	5	0	(0.0%)	2	(40.0%)	0	(0.0%)	5	(100.0%)	5
46 鹿児島県	鹿児島県	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
46 鹿児島県	鹿児島市	117	59	(50.4%)	106	(90.6%)	73	(62.4%)	66	(56.4%)	66
46 鹿児島県	鹿屋市	35	12	(34.3%)	13	(37.1%)	18	(51.4%)	35	(100.0%)	35
46 鹿児島県	枕崎市	8	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	6
46 鹿児島県	阿久根市	10	1	(10.0%)	1	(10.0%)	1	(10.0%)	8	(80.0%)	8
46 鹿児島県	出水市	20	5	(25.0%)	17	(85.0%)	10	(50.0%)	19	(95.0%)	19
46 鹿児島県	指宿市	14	1	(7.1%)	14	(100.0%)	5	(35.7%)	13	(92.9%)	13
46 鹿児島県	西之表市	11	1	(9.1%)	1	(9.1%)	1	(9.1%)	11	(100.0%)	11
46 鹿児島県	垂水市	8	1	(12.5%)	8	(100.0%)	4	(50.0%)	8	(100.0%)	8
46 鹿児島県	薩摩川内市	34	6	(17.6%)	15	(44.1%)	15	(44.1%)	32	(94.1%)	32
46 鹿児島県	日置市	20	3	(15.0%)	16	(80.0%)	7	(35.0%)	19	(95.0%)	19
46 鹿児島県	曽於市	20	4	(20.0%)	20	(100.0%)	17	(85.0%)	20	(100.0%)	20
46 鹿児島県	霧島市	47	15	(31.9%)	26	(55.3%)	22	(46.8%)	46	(97.9%)	45
46 鹿児島県	いちき串木野市	13	2	(15.4%)	4	(30.8%)	3	(23.1%)	13	(100.0%)	12
46 鹿児島県	南さつま市	12	4	(33.3%)	12	(100.0%)	10	(83.3%)	12	(100.0%)	12
46 鹿児島県	志布志市	21	1	(4.8%)	14	(66.7%)	14	(66.7%)	21	(100.0%)	21
46 鹿児島県	奄美市	32	7	(21.9%)	29	(90.6%)	28	(87.5%)	28	(87.5%)	28
46 鹿児島県	南九州市	19	10	(52.6%)	5	(26.3%)	10	(52.6%)	19	(100.0%)	19
46 鹿児島県	伊佐市	16	1	(6.3%)	16	(100.0%)	7	(43.8%)	16	(100.0%)	16
46 鹿児島県	姶良市	22	2	(9.1%)	6	(27.3%)	6	(27.3%)	22	(100.0%)	22
46 鹿児島県	三島村	4	1	(25.0%)	1	(25.0%)	1	(25.0%)	4	(100.0%)	4
46 鹿児島県	十島村	7	1	(14.3%)	3	(42.9%)	0	(0.0%)	7	(100.0%)	7
46 鹿児島県	さつま町	7	2	(28.6%)	5	(71.4%)	5	(71.4%)	7	(100.0%)	7
46 鹿児島県	長島町	12	2	(16.7%)	5	(41.7%)	3	(25.0%)	11	(91.7%)	11
46 鹿児島県	湧水町	6	1	(16.7%)	2	(33.3%)	2	(33.3%)	6	(100.0%)	6
46 鹿児島県	-	7	1	(14.3%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7
46 鹿児島県	東串良町	3	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	3	(100.0%)	3
46 鹿児島県	錦江町	8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8
46 鹿児島県		4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	4	(100.0%)	3
46 鹿児島県	肝付町	10	0	(0.0%)	10	(100.0%)	3	(30.0%)	10	(100.0%)	10
46 鹿児島県		8	2	(25.0%)	8	(100.0%)	0	(0.0%)	8	(100.0%)	8
46 鹿児島県		8	1	(12.5%)	8	(100.0%)	2	(25.0%)	7	(87.5%)	7
46 鹿児島県		12	0	(0.0%)	12	(100.0%)	1	(8.3%)	12	(100.0%)	12
46 鹿児島県		4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4
46 鹿児島県		8	6	(75.0%)	2	(25.0%)	6	(75.0%)	8	(100.0%)	8
46 鹿児島県		18	2	(11.1%)	9	(50.0%)	1	(5.6%)	15	(83.3%)	15
46 鹿児島県		10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	9
46 鹿児島県		3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3
46 鹿児島県		13	1	(7.7%)	3	(23.1%)	3	(23.1%)	13	(100.0%)	13
46 鹿児島県		9	1	(11.1%)	3	(33.3%)	3	(33.3%)	9	(100.0%)	9
46 鹿児島県		11	0	(0.0%)	1	(9.1%)	0	(0.0%)	9	(81.8%)	9
46 鹿児島県		6	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6
46 鹿児島県		7	3	(42.9%)	6	(85.7%)	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7
46 鹿児島県		4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4
47 沖縄県	沖縄県	4	2	(50.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	3	(75.0%)	2
47 沖縄県	那覇市	53	41	(77.4%)	39	(73.6%)	33	(62.3%)	49	(92.5%)	44
47 沖縄県	宜野湾市	13	6	(46.2%)	12	(92.3%)	12	(92.3%)	5	(38.5%)	0
47 沖縄県	石垣市	28	15	(53.6%)	13	(46.4%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28
47 沖縄県	浦添市	15	12	(80.0%)	14	(93.3%)	9	(60.0%)	4	(26.7%)	0
47 沖縄県	名護市	22	16	(72.7%)	22	(100.0%)	18	(81.8%)	22	(100.0%)	0

		学校数	バリアフリ	リートイレ			よる段差解		エレベーター (1階建ての建物のみ保有する学校を含む)			
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	門から建 <sup>物</sup> C	<sub>勿の前まで</sub> C/A	昇降口・玄関等 D	から教室等まで D/A	Е	E/A	うち1階建て	
47 沖縄県	糸満市	16	12	(75.0%)	16	(100.0%)	12	(75.0%)	0	(0.0%)	) 9 T 相建 C	
47 沖縄県	沖縄市	24	23	(95.8%)	19	(79.2%)	18	(75.0%)	5	(20.8%)	2	
47 沖縄県	豊見城市	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	8	
47 沖縄県	うるま市	28	19	(67.9%)	23	(82.1%)	23	(82.1%)	21	(75.0%)	21	
47 沖縄県	宮古島市	27	16	(59.3%)	21	(77.8%)	15	(55.6%)	9	(33.3%)	9	
47 沖縄県	南城市	14	12	(85.7%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	
47 沖縄県	国頭村	6	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	
47 沖縄県	大宜味村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	
47 沖縄県	東村	4	0	(0.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	4	(100.0%)	4	
47 沖縄県	今帰仁村	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	
47 沖縄県	本部町	7	6	(85.7%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
47 沖縄県	恩納村	5	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	5	(100.0%)	4	
47 沖縄県	宜野座村	4	1	(25.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0	(0.0%)	0	
47 沖縄県	金武町	4	2	(50.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
47 沖縄県	伊江村	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	
47 沖縄県	読谷村	7	3	(42.9%)	7	(100.0%)	7	(100.0%)	1	(14.3%)	1	
47 沖縄県	嘉手納町	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0	
47 沖縄県	北谷町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0	
47 沖縄県	北中城村	3	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
47 沖縄県	中城村	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
47 沖縄県	西原町	6	3	(50.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	1	(16.7%)	0	
47 沖縄県	与那原町	3	0	(0.0%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	1	(33.3%)	0	
47 沖縄県	南風原町	6	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	
47 沖縄県	渡嘉敷村	3	0	(0.0%)	3	(100.0%)	1	(33.3%)	3	(100.0%)	3	
47 沖縄県	座間味村	6	0	(0.0%)	4	(66.7%)	0	(0.0%)	6	(100.0%)	6	
47 沖縄県	粟国村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	
47 沖縄県	渡名喜村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	
47 沖縄県	南大東村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	
47 沖縄県	北大東村	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	
47 沖縄県	伊平屋村	3	0	(0.0%)	2	(66.7%)	2	(66.7%)	3	(100.0%)	3	
47 沖縄県	伊是名村	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	
47 沖縄県		8	4	(50.0%)	7	(87.5%)	7	(87.5%)	4	(50.0%)	4	
47 沖縄県	八重瀬町	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	
47 沖縄県	多良間村	2	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	2	(100.0%)	2	
47 沖縄県	竹富町	19	17	(89.5%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	0	(0.0%)	0	
47 沖縄県	与那国町	5	1	(20.0%)	1	(20.0%)	1	(20.0%)	5	(100.0%)	5	
全国		27,137	13,010	(47.9%)	21,907	(80.7%)	17,778	(65.5%)	19,577	(72.1%)	17,977	

## 公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(全国)

学校数	バリアフリ	ートイレ	7	スロープ等に	よる段差解消			ロレベーター は物のみ保有する	
			門から建物	の前まで	昇降口・玄関等が	から教室等まで			
А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
1,100	1,079	(98.1%)	1,073	(97.5%)	1,010	(91.8%)	949	(86.3%)	69

学校数	バリアフリ	ートイレ	7	スロープ等に	よる段差解消		コ (1階建ての建		
			門から建物	の前まで	昇降口・玄関等 だ	から教室等まで			
А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
1,046	876	(83.7%)	987	(94.4%)	943	(90.2%)	958	(91.6%)	749

公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(校舎・都道府県別)

公立特別支援字校		7 10-71(7)		令和6年9月1日規在							
	学校数	バリアフリートイレ スロープ等による段差解消					肖	エレベーター (1階建ての建物のみ保有する学校を含む)			
				門から建物	の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで				
都道府県名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て	
01 北海道	66	65	(98.5%)	66	(100.0%)	57	(86.4%)	63	(95.5%)	9	
02 青森県	19	18	(94.7%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	13	(68.4%)		
03 岩手県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)		
04 宮城県	21	21	(100.0%)	21	(100.0%)	21	(100.0%)	20	(95.2%)		
05 秋田県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)		
06 山形県	14	13	(92.9%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)	10	(71.4%)		
07 福島県	21	20	(95.2%)	21	(100.0%)	19	(90.5%)	18	(85.7%)		
08 茨城県	24	24	(100.0%)	24	(100.0%)	23	(95.8%)	22	(91.7%)		
09 栃木県	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	13	(81.3%)	15	(93.8%)		
10 群馬県	28	27	(96.4%)	28	(100.0%)	26	(92.9%)	27	(96.4%)		
11 埼玉県	54	53	(98.1%)	53	(98.1%)	50	(92.6%)	42	(77.8%)		
12 千葉県	47	46	(97.9%)	47	(100.0%)	47	(100.0%)	45	(95.7%)		
13 東京都	60	59	(98.3%)	57	(95.0%)	55	(91.7%)	57	(95.0%)		
14 神奈川県	48	47	(97.9%)	46	(95.8%)	33	(68.8%)	37	(77.1%)		
			, ,				(82.9%)				
15 新潟県	35	34	(97.1%)	34	(97.1%)	29	, ,	28	(80.0%)		
16 富山県	15	15	(100.0%)	14	(93.3%)	12	(80.0%)	9	(60.0%)		
17 石川県	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	11	(91.7%)		
18 福井県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)		
19 山梨県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	11	(84.6%)		
20 長野県	19	18	(94.7%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	17	(89.5%)		
21 岐阜県	23	22	(95.7%)	22	(95.7%)	23	(100.0%)	22	(95.7%)		
22 静岡県	38	33	(86.8%)	35	(92.1%)	26	(68.4%)	22	(57.9%)		
23 愛知県	43	43	(100.0%)	37	(86.0%)	36	(83.7%)	33	(76.7%)		
24 三重県	18	18	(100.0%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	16	(88.9%)		
25 滋賀県	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	11	(68.8%)		
26 京都府	23	23	(100.0%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	19	(82.6%)		
27 大阪府	46	45	(97.8%)	42	(91.3%)	40	(87.0%)	42	(91.3%)		
28 兵庫県	47	47		47	(100.0%)		(100.0%)	47			
29 奈良県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	8	(80.0%)		
30 和歌山県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	10	(100.0%)		
31 鳥取県	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)		
32 島根県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	12	(92.3%)	C	
33 岡山県	16	15	(93.8%)	16	(100.0%)	14	(87.5%)	11	(68.8%)		
34 広島県	18	18	(100.0%)	16	(88.9%)	16	(88.9%)	18	(100.0%)		
35 山口県	15	14	(93.3%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)		
36 徳島県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)		
37 香川県	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	8	(88.9%)	6	(66.7%)		
38 愛媛県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	7	(70.0%)	C	
39 高知県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	12	(85.7%)	13	(92.9%)	1	
40 福岡県	41	41	(100.0%)	41	(100.0%)	41	(100.0%)	41	(100.0%)	C	
41 佐賀県	9	9	(100.0%)	8	(88.9%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	3	
42 長崎県	17	16	(94.1%)	17	(100.0%)	16	(94.1%)	14	(82.4%)	2	
43 熊本県	25	25	(100.0%)	25	(100.0%)	25	(100.0%)	21	(84.0%)	4	
44 大分県	18	18	(100.0%)	18	(100.0%)	17	(94.4%)	18	(100.0%)	C	
45 宮崎県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	7	(53.8%)	1	
46 鹿児島県	15	15	(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	14	(93.3%)	C	
47 沖縄県	22	22	(100.0%)	21	(95.5%)	20	(90.9%)	19	(86.4%)	1	
全国	1,100	1,079	(98.1%)		(97.5%)		(91.8%)	949	(86.3%)		

公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場・都道府県別)

	学校数	<b>リー化の仏</b> が バリアフリ			スロープ等による段差解消				〒和 0 年 9 月 1 口現1 エレベーター (1 階建ての建物のみ保有する学校を含む)			
				門から建物	の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで					
都道府県名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て		
01 北海道	66	62	(93.9%)	63	(95.5%)	63	(95.5%)	64	(97.0%)	64		
02 青森県	20	19	(95.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	14	(70.0%)	12		
03 岩手県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13		
04 宮城県	20	19	(95.0%)	19	(95.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	15		
05 秋田県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14		
06 山形県	13	10	(76.9%)	12	(92.3%)	11	(84.6%)	12	(92.3%)	12		
07 福島県	20	15	(75.0%)	19	(95.0%)	17	(85.0%)	20	(100.0%)	20		
08 茨城県	23	23	(100.0%)	22	(95.7%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	23		
09 栃木県	15	14	(93.3%)	15	(100.0%)	14	(93.3%)	14	(93.3%)	10		
10 群馬県	23	17	(73.9%)	22	(95.7%)	18	(78.3%)	19	(82.6%)	17		
11 埼玉県	54	27	(50.0%)	49	(90.7%)	43	(79.6%)	27	(50.0%)	22		
12 千葉県	47	42	(89.4%)	45	(95.7%)	43	(91.5%)	44	(93.6%)	38		
13 東京都	59	51	(86.4%)	52	(88.1%)	50	(84.7%)	55	(93.2%)			
14 神奈川県	45	34	(75.6%)	42	(93.3%)	29	(64.4%)	38	(84.4%)	17		
15 新潟県	34	27	(79.4%)	26	(76.5%)	27	(79.4%)	34	(100.0%)	32		
16 富山県	14	12	(85.7%)	12	(85.7%)	10	(71.4%)	11	(78.6%)	9		
17 石川県	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	11		
18 福井県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	10		
19 山梨県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	10		
20 長野県	19	17	(89.5%)	18	(94.7%)	18	(94.7%)	19	(100.0%)	15		
21 岐阜県	20	16	(80.0%)	19	(95.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	16		
22 静岡県	36	19	(52.8%)	27	(75.0%)	25	(69.4%)	31	(86.1%)	28		
23 愛知県	41	23	(56.1%)	35	(85.4%)	33	(80.5%)	39	(95.1%)	33		
24 三重県	17	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	13		
25 滋賀県	12	9	(75.0%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	12	(100.0%)	12		
26 京都府	23	22	(95.7%)	22	(95.7%)	23	(100.0%)	23	(100.0%)	21		
27 大阪府	44	36	(81.8%)	42	(95.5%)	36	(81.8%)	35	(79.5%)			
28 兵庫県	45	41	(91.1%)	45	(100.0%)	45	(100.0%)	44	(97.8%)	24		
29 奈良県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10		
30 和歌山県	10	9	(90.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)			
31 鳥取県	8	7	(87.5%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)			
32 島根県	13	6	(46.2%)	12	(92.3%)	10	(76.9%)	12	(92.3%)			
33 岡山県	16	11	(68.8%)	15	(93.8%)	15	(93.8%)	15	(93.8%)			
34 広島県	18	18	(100.0%)	17	(94.4%)	17	(94.4%)	17	(94.4%)			
35 山口県	14	11	(78.6%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)			
36 徳島県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)			
37 香川県	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	7	(87.5%)			
38 愛媛県	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)			
39 高知県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)			
40 福岡県	40	37	(92.5%)	40	(100.0%)	40	(100.0%)	39	(97.5%)			
41 佐賀県	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)			
42 長崎県	12	11	(91.7%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)			
43 熊本県	20	19	(95.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	18	(90.0%)			
44 大分県	18	17	(94.4%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	17	(94.4%)			
45 宮崎県	13	9	(69.2%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)			
46 鹿児島県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	12		
47 沖縄県	20	19	(95.0%)	20	(100.0%)	17	(85.0%)	18	(90.0%)	13		
全国	1,046	876	(83.7%)	987	(94.4%)	943	(90.2%)	958	(91.6%)	749		

公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(校舎・学校設置者別)

	1/2 1 1/201	,,,,	化の状況(核	(古・子(X)	双旦有 <i>则)</i>				7	6 年 9	71 1 11 76 12
									т	ニレベータ-	_
		学校数	バリアフリ	ートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		- レ・・・ / 建物のみ保有する	
									·		
					門から建物	刃の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
01 北海道	北海道	62	62	(100.0%)	62	(100.0%)	53	(85.5%)	61	(98.4%)	9
01 北海道	札幌市	4	3	(75.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	2	(50.0%)	0
02 青森県	青森県	19	18	(94.7%)	19	(100.0%)	19	(100.0%)	13	(68.4%)	2
03 岩手県	岩手県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	0
04 宮城県	宮城県	20	20	(100.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	19	(95.0%)	1
04 宮城県	仙台市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
05 秋田県	秋田県	14	14	(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)	2
						· · · ·		(92.9%)			3
06 山形県	山形県	14	13	(92.9%)	14	(100.0%)	13		10	(71.4%)	
07 福島県	福島県	20	19	(95.0%)	20	(100.0%)	18	(90.0%)	17	(85.0%)	0
07 福島県	福島市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
08 茨城県	茨城県	23	23	(100.0%)	23	(100.0%)	22	(95.7%)	21	(91.3%)	0
08 茨城県	日立市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
09 栃木県	栃木県	16	16	(100.0%)	16	(100.0%)	13	(81.3%)	15	(93.8%)	0
10 群馬県	群馬県	26	25	(96.2%)	26	(100.0%)	24	(92.3%)	25	(96.2%)	3
10 群馬県	前橋市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
10 群馬県	高崎市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
11 埼玉県	埼玉県	50	50	(100.0%)	50	(100.0%)	46	(92.0%)	39	(78.0%)	5
11 埼玉県	さいたま市	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
11 埼玉県	川越市	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0
11 埼玉県	富士見市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
12 千葉県	千葉県	40	39	(97.5%)	40	(100.0%)	40	(100.0%)	38	(95.0%)	1
12 千葉県	千葉市	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	0
12 千葉県	市川市	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
	船橋市							, ,		(100.0%)	0
12 千葉県		2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)			_
13 東京都	東京都	55	55	(100.0%)	54	(98.2%)	53	(96.4%)	55	(100.0%)	0
13 東京都	新宿区	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
	大田区	1	0	(0.0%)		(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都	杉並区	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
13 東京都	板橋区	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
13 東京都	葛飾区	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0
14 神奈川県	神奈川県	28	28	(100.0%)	26	(92.9%)	23	(82.1%)	18	(64.3%)	0
14 神奈川県	横浜市	13	12	(92.3%)	13	(100.0%)	3	(23.1%)	13	(100.0%)	0
14 神奈川県	川崎市	4	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	4	(100.0%)	0
14 神奈川県	横須賀市	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	1	(50.0%)	1
14 神奈川県	藤沢市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
15 新潟県	新潟県	25	24	(96.0%)	24	(96.0%)	19	(76.0%)	18	(72.0%)	1
15 新潟県	新潟市	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
15 新潟県	長岡市	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
15 新潟県	小千谷市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)		(100.0%)	0
15 新潟県	十日町市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)		(100.0%)	1
15 新潟県	見附市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)		(100.0%)	1
15 新潟県	糸魚川市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
15 新潟県	妙高市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)		(100.0%)	0
		1									0
15 新潟県	南魚沼市		1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	
16 富山県	富山県	14	14	(100.0%)	13	(92.9%)	11	(78.6%)	8	(57.1%)	4
16 富山県	高岡市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
17 石川県	石川県	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	11	(91.7%)	1
18 福井県	福井県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	7	(63.6%)	1
19 山梨県	山梨県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	11	(84.6%)	4
20 長野県	長野県	18	17	(94.4%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	16	(88.9%)	3
20 長野県	須坂市	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
21 岐阜県	岐阜県	21	20	(95.2%)	20	(95.2%)	21	(100.0%)	20	(95.2%)	0
21 岐阜県	岐阜市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
21 岐阜県	各務原市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
22 静岡県	静岡県	38	33	(86.8%)	35	(92.1%)	26	(68.4%)	22	(57.9%)	3
23 愛知県	愛知県	32	32	(100.0%)	26	(81.3%)	25	(78.1%)	22	(68.8%)	0
23 愛知県		6		(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)		(100.0%)	0
4.0 友州宗	ロロ座川	0	U	(100.0%)	Ü	(100.0%)	0	(100.0%)	O	(100.0%)	

	学校数	バリアフリ	リートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消		こレベータ -	
				門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
都道府県名 学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	E	E/A	うち1階建て
23 愛知県 豊橋市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
23 愛知県 瀬戸市	2		(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
23 愛知県 刈谷市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
23 愛知県 豊田市 24 三重県 三重県	18	_	(100.0%)	18	(100.0%)	18	(100.0%)	16	(100.0%)	1
25 滋賀県 滋賀県	16		(100.0%)	16	(100.0%)	16	(100.0%)	11	(68.8%)	1
26 京都府 京都府	14		(100.0%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	13	(92.9%)	0
26 京都府 京都市	9		(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	0
27 大阪府 大阪府	43	42	(97.7%)	39	(90.7%)	37	(86.0%)	40	(93.0%)	1
27 大阪府 堺市	3	3	(100.0%)	3	(100.0%)	3	(100.0%)	2	(66.7%)	0
28 兵庫県 兵庫県	28	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	28	(100.0%)	1
28 兵庫県 神戸市	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	0
28 兵庫県 姫路市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 尼崎市	1		,	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 明石市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 西宮市	1		(======	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 伊丹市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 加古川市	1			1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 宝塚市	1 1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 三木市 28 兵庫県 川西市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1 0
28 兵庫県 小野市	1			1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
28 兵庫県 三田市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 加西市	1			1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
28 兵庫県 丹波篠山市			(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
29 奈良県 奈良県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	10	(100.0%)	8	(80.0%)	1
30 和歌山県 和歌山県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)	9	(90.0%)	10	(100.0%)	0
31 鳥取県 鳥取県	9	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	1
32 島根県 島根県	13	13	(100.0%)	13	(100.0%)	12	(92.3%)	12	(92.3%)	0
33 岡山県 岡山県	15	14	(93.3%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)	10	(66.7%)	0
33 岡山県 倉敷市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
34 広島県 広島県	17		(100.0%)	15	(88.2%)	15	(88.2%)	17	(100.0%)	0
34 広島県 広島市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
35 山口県 山口県	15		(93.3%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	13	(86.7%)	0
36 徳島県 徳島県	11		(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	11	(100.0%)	0
37 香川県 香川県 38 愛媛県 愛媛県	9		(100.0%)	9	(100.0%)	10	(88.9%)	7	(66.7%)	0
39 高知県 高知県	13			13	(100.0%)	11	(84.6%)	12	(92.3%)	1
39 高知県 高知市	13		(100.0%)	13	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
40 福岡県 福岡県	22	_	(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	0
40 福岡県 北九州市	8		(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	0
40 福岡県 福岡市	9			9	(100.0%)	9	(100.0%)	9	(100.0%)	0
40 福岡県 大牟田市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
40 福岡県 久留米市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
41 佐賀県 佐賀県	9	9	(100.0%)	8	(88.9%)	9	(100.0%)	6	(66.7%)	3
42 長崎県 長崎県	17		(94.1%)	17	(100.0%)	16	(94.1%)	14	(82.4%)	2
43 熊本県 熊本県	22		(100.0%)	22	(100.0%)	22	(100.0%)	18	(81.8%)	4
43 熊本県 熊本市	2		(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	0
43 熊本県 八代市	1		(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0
44 大分県 大分県	18		(100.0%)	18	(100.0%)	17	(94.4%)	18	(100.0%)	0
45 宮崎県 宮崎県	13		(100.0%)	13	(100.0%)	13	(100.0%)	7	(53.8%)	1
46 鹿児島県 鹿児島県	15		(100.0%)	15	(100.0%)	15	(100.0%)	14	(93.3%)	0
47 沖縄県 沖縄県	22		(100.0%)	21	(95.5%)	20	(90.9%)	19	(86.4%)	1
全国	1,100	1,079	(98.1%)	1,073	(97.5%)	1,010	(91.8%)	949	(86.3%)	69

公立特別支援学校のバリアフリー化の状況(屋内運動場・学校設置者別)

10. 於而足   水田田   北田田   水田田   北田田		及子伝のバ	,,,,-	10071VNF ()	至內運動物	・字校設直	נית 🖹			_	↑和6年9	刀工口死江
### (1977) - 1970										_	「レベータ」	_
변화하여 수 설別等所で、 A			学校数	バリアフ!	ノートイレ	ス	ロープ等に	よる段差解	消			
14 元   1 元   1										(=18/2-17/		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
10. 東部度 光色度   62   61   (98.8%)   60   (96.8%)   62   (100.0%)   62   (100.0%)   62   (100.0%)   62   (100.0%)   62   (100.0%)   63   (75.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20.0%)   70   (20						門から建物	刃の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで			
0. 北京帝 八郎寺 1 1 (25.0%) 3 (75.0%) 2 (50.0%) 2 (50.0%) 3 (75.0%) 2 (50.0%) 3 (75.0%) 2 (50.0%) 4 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1 (70.0%) 1	都道府県名	学校設置者名	Α	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て
12 출함에 축하에 13 (100.0%) 20 (100.0%) 20 (100.0%) 14 (70.0%) 13 (100.0%) 14 (70.0%) 14 (70.0%) 14 (70.0%) 15 (70.0%) 15 (70.0%) 15 (70.0%) 17 (70.0%) 17 (70.0%) 18 (94.7%) 19 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10	01 北海道	北海道	62	61	(98.4%)	60	(96.8%)	60	(96.8%)	62	(100.0%)	62
12 출함에 축하에 13 (100.0%) 20 (100.0%) 20 (100.0%) 14 (70.0%) 13 (100.0%) 14 (70.0%) 14 (70.0%) 14 (70.0%) 15 (70.0%) 15 (70.0%) 15 (70.0%) 17 (70.0%) 17 (70.0%) 18 (94.7%) 19 (100.0%) 11 (100.0%) 11 (100.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10 (70.0%) 10	01 北海道	札幌市	4	1	(25.0%)	3	(75.0%)	3	(75.0%)	2	(50.0%)	2
02 품돌류	-	青森県	20	19	(95.0%)	20	(100.0%)	20	(100.0%)	14	(70.0%)	12
0名 常城県   他の作   1					· · ·				, ,			13
06 학교에 산인하 1 1 1 1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (1000% 1 1 (100	-											14
95 於唐宗 秋田県 14 14 12000% 14 (1000%) 14 (1000%) 14 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000%) 1 (1000	-				` ′				, ,			1
06 山沙県 山沙県   13   10   (76.9%)   12   (92.3%)   11   (84.6%)   12   (92.3%)   17   (76.5%)   18   (94.7%)   16   (94.2%)   19   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)								_	, ,	_		14
77 福島県 福島県 19 14 (73.7%) 18 (34.7%) 16 (84.2%) 19 (100.0%) 1 (76.6%) 19 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (10									, ,			
77 福島市 福島市 1 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (1	-								, ,			12
88 東城県   22   22   100.0%   21   (95.5%)   22   (100.0%)   22   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   2   2   (100.0%)   3   3   3   3   3   3   3   3   3									, ,			19
98 英城県 日立市 1 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (10								_	, ,	_		1
99 栃木県 栃木県 15 14 (93.3%) 15 (100.0%) 14 (93.3%) 14 (93.3%) 1 1 (10年 高原 群馬県 21 15 (76.2%) 20 (95.2%) 16 (76.2%) 17 (81.0%) 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100		* *******		22		21	· ·	22	, ,	22		22
10	08 茨城県	日立市		1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
10 群馬県 前橋市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.	09 栃木県	栃木県	15	14	(93.3%)	15	(100.0%)	14	(93.3%)	14	(93.3%)	10
10 酵馬県 高崎市 1 0 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 1 1 14 五里 地工県 地工県 50 2 (4 (8.0%) 46 (92.0%) 40 (80.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 1 14 五里 川城市 1 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0	10 群馬県	群馬県	21	16	(76.2%)	20	(95.2%)	16	(76.2%)	17	(81.0%)	15
11 埼玉県 埼玉県 50 24 (48.0%) 46 (92.0%) 40 (80.0%) 23 (46.0%) 2 (100.0%) 11 埼玉県 さいたま市 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 11 埼玉県 川崎市 1 0 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 11 埼玉県 川崎市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (1	10 群馬県	前橋市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
11 埼玉県 おいたま市 2 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (10	10 群馬県	高崎市	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
11 埼玉県 川越市 1 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)	11 埼玉県	埼玉県	50	24	(48.0%)	46	(92.0%)	40	(80.0%)	23	(46.0%)	21
11 埼玉県 川越市 1 0 (0.0%) 0 (0.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)	11 埼玉県								, ,			C
11 埼玉県 富土皇市												1
12 千葉県 千葉県   40   37   (92.5%)   40   (100.0%)   39   (97.5%)   37   (92.5%)   3   12 千葉県 千葉市   3   3   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (66.7%)   3   (100.0%)   12 千葉県 市川市   2   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   12 千葉県 帰州市   2   0   (0.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   3   3 京都   東京都   東京都   54   48   (88.9%)   49   (90.7%)   48   (88.9%)   52   (96.3%)   3   3 東京都   財産   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1									, ,			C
12 千葉県 千葉市   3   3   (100.0%)   3   (100.0%)   2   (66.7%)   3   (100.0%)   12 千葉県 市川市   2   2   (100.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   12 千葉県 船橋市   2   0   (0.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   3   東京都 東京都   54   48   (88.9%)   49   (90.7%)   48   (88.9%)   52   (96.3%)   13 東京都   新宿区   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0					· ·		•		, ,			31
12 千葉県 市川市 2 2 (100.0%) 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 1 1 千葉県 船橋市 2 0 (0.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 3 (100.0%) 3 (100.0%) 4 (100.0%) 1 1 3 東京都 東京都 54 48 (88.9%) 49 (90.7%) 48 (88.9%) 52 (96.3%) 13 東京都 新宿区 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%	-								, ,			
12 千葉県 船橋市   2   0   (0.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   13 東京都 東京都   54   48   (88.9%)   49   (90.7%)   48   (88.9%)   52   (96.3%)   13 東京都 新宿区   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)	-								, ,			3
13 東京都 東京都   54   48   (88.9%)   49   (90.7%)   48   (88.9%)   52   (96.3%)     13 東京都 新宿区   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)     13 東京都 杉並区   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)     13 東京都 杉並区   1   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)     13 東京都 坂橋区   1   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   1   (100.0%)     13 東京都 菟飾区   1   1   (100.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%)   0   (0.0%						-	, ,		, ,			2
13 東京都 新宿区				_	. ,	2		_				2
13 東京都 大田区	13 東京都	東京都	54	48	(88.9%)	49	(90.7%)	48		52	(96.3%)	5
13 東京都 杉並区	13 東京都	新宿区	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	C
13 東京都 板橋区	13 東京都	大田区	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	C
13 東京都	13 東京都	杉並区	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
14 神奈川県 神奈川県   28   24   (85.7%)   25   (89.3%)   22   (78.6%)   21   (75.0%)   14 神奈川県 横浜市   10   5   (50.0%)   10   (100.0%)   0   (0.0%)   10   (100.0%)   14 神奈川県 川崎市   4   3   (75.0%)   4   (100.0%)   4   (100.0%)   4   (100.0%)   14 神奈川県 川崎市   4   3   (75.0%)   4   (100.0%)   4   (100.0%)   4   (100.0%)   14 神奈川県 横須賀市   2   1   (50.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   2   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1   (100.0%)   1	13 東京都	板橋区	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1
14 特奈川県 横浜市	13 東京都	葛飾区	1	1	(100.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	0	(0.0%)	C
14 特奈川県 横浜市			28	24		25		22		21		7
14 神奈川県 川崎市				5	(50.0%)	10		0		10		6
14 神奈川県 横須賀市   2   1 (50.0%)   2 (100.0%)   2 (100.0%)   2 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%)   1 (100.0%												2
14 神奈川県 藤沢市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         15 新潟県 新潟県       25       19 (76.0%)       17 (68.0%)       18 (72.0%)       25 (100.0%)       2         15 新潟県 新潟市       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       <								·				2
15 新潟県 新潟県 25 19 (76.0%) 17 (68.0%) 18 (72.0%) 25 (100.0%) 2 (15 新潟県 新潟市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%)									, ,			0
15 新潟県 新潟市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (15 新潟県 長岡市 2 1 (50.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 2 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (							, ,					24
15 新潟県 長岡市       2       1 (50.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)       2 (100.0%)         15 新潟県 小千谷市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         15 新潟県 十日町市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         15 新潟県 見附市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         15 新潟県 か高市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         15 新潟県 南魚沼市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         15 新潟県 南魚沼市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         16 富山県 富山県       13       11 (84.6%)       11 (84.6%)       9 (69.2%)       10 (76.9%)         16 富山県 高岡市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         17 石川県 石川県       12       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       11 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%) <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>24</td></t<>												24
15 新潟県 小千谷市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (1												1
15 新潟県 十日町市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100												1
15 新潟県 見附市	15 新潟県			1		1		1	, ,			1
15 新潟県 糸魚川市 1 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (100.0%) 1 (10	15 新潟県		1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
15 新潟県 妙高市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)	15 新潟県	見附市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
15 新潟県 南魚沼市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         16 富山県 富山県       13       11 (84.6%)       11 (84.6%)       9 (69.2%)       10 (76.9%)         16 富山県 高岡市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         17 石川県 石川県       12       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)         18 福井県 福井県       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)         19 山梨県 山梨県       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       12 (100.0%)       13 (100.0%)         20 長野県 長野県       18       16 (88.9%)       18 (100.0%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       1 (100.0%)         21 岐阜県 岐阜県       18       14 (77.8%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜県 岐阜市       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         22 静岡県 静岡県       36       19 (52.8%)       27 (75.0%)       25 (69.4%)       31 (86.1%)       2         23 愛知県       32       16 (50.0%)       27 (84.4%)       26 (81.3%)       31 (96.9%)	15 新潟県	糸魚川市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
16 富山県 富山県 富山県 13       11 (84.6%)       11 (84.6%)       9 (69.2%)       10 (76.9%)         16 富山県 高岡市 1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         17 石川県 石川県 石川県 12       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)	15 新潟県	妙高市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
16 富山県 富山県 富山県 13       11 (84.6%)       11 (84.6%)       9 (69.2%)       10 (76.9%)         16 富山県 高岡市 1 1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         17 石川県 石川県 石川県 12       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)	15 新潟県	南魚沼市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
16 富山県 高岡市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         17 石川県 石川県       12       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       15 (100.0%)       16 (100.0%)       17 (100.0%)       18 (100.0%)       19 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       12 (100.0%)       11 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       13 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)       14 (100.0%)	16 富山県		13	11		11		9				8
17 石川県 石川県       12       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       12 (100.0%)       1         18 福井県 福井県       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       1         19 山梨県 山梨県       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       1         20 長野県 長野県       18       16 (88.9%)       18 (100.0%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       1         20 長野県 須坂市       1 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜県       18       14 (77.8%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜県 岐阜市       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1 </td <td></td> <td>1</td>												1
18 福井県 福井県       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       12 (100.0%)       13 (100.0%)       14 (100.0%)       15 (100.0%)       16 (100.0%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)								_				11
19 山梨県 山梨県       11       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       11 (100.0%)       1         20 長野県 長野県       18       16 (88.9%)       18 (100.0%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       1         20 長野県 須坂市       1       1 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜県       18       14 (77.8%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜市       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         21 岐阜県 各務原市       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         22 静岡県 静岡県       36       19 (52.8%)       27 (75.0%)       25 (69.4%)       31 (86.1%)       2         23 愛知県 愛知県       32       16 (50.0%)       27 (84.4%)       26 (81.3%)       31 (96.9%)       2	-											10
20 長野県 長野県       18       16       (88.9%)       18       (100.0%)       17       (94.4%)       18       (100.0%)       1         20 長野県 須坂市       1       1       (100.0%)       0       (0.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       2       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       2 <td></td> <td>10</td>												10
20 長野県 須坂市       1       1 (100.0%)       0 (0.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         21 岐阜県 岐阜県       18       14 (77.8%)       17 (94.4%)       18 (100.0%)       18 (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         21 岐阜県 各務原市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         22 静岡県 静岡県       36       19 (52.8%)       27 (75.0%)       25 (69.4%)       31 (86.1%)       2         23 愛知県 愛知県       32       16 (50.0%)       27 (84.4%)       26 (81.3%)       31 (96.9%)       2												
21 岐阜県 岐阜県       18       14       (77.8%)       17       (94.4%)       18       (100.0%)       1       (100.0%)       1         21 岐阜県 岐阜市       1       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       1       (100.0%)       2       (81.3%)       31       (86.1%)       2       2       (81.3%)       31       (96.9%)       2       2         23 愛知県 愛知県       32       16       (50.0%)       27       (84.4%)       26       (81.3%)       31       (96.9%)       2	-								, ,			14
21 岐阜県 岐阜市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         21 岐阜県 各務原市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         22 静岡県 静岡県       36       19 (52.8%)       27 (75.0%)       25 (69.4%)       31 (86.1%)       2         23 愛知県 愛知県       32       16 (50.0%)       27 (84.4%)       26 (81.3%)       31 (96.9%)       2	-											1
21 岐阜県 各務原市       1       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)       1 (100.0%)         22 静岡県 静岡県       36       19 (52.8%)       27 (75.0%)       25 (69.4%)       31 (86.1%)       2         23 愛知県 愛知県       32       16 (50.0%)       27 (84.4%)       26 (81.3%)       31 (96.9%)       2				14		17		18				15
22 静岡県 静岡県     36     19 (52.8%)     27 (75.0%)     25 (69.4%)     31 (86.1%)     2       23 愛知県 愛知県     32     16 (50.0%)     27 (84.4%)     26 (81.3%)     31 (96.9%)     2	21 岐阜県	岐阜市		1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	(
23 愛知県 愛知県 32 16 (50.0%) 27 (84.4%) 26 (81.3%) 31 (96.9%) 2	21 岐阜県	各務原市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1
	22 静岡県	静岡県	36	19	(52.8%)	27	(75.0%)	25	(69.4%)	31	(86.1%)	28
	23 愛知県	愛知県	32	16	(50.0%)	27	(84.4%)	26	(81.3%)	31	(96.9%)	29
2.3 冬州木 有日庄中   0 0.3.3%月 0 (100.0%月 0 (83.3%月 0 (85.3%月	23 愛知県	名古屋市	6	5	(83.3%)	6	(100.0%)	5	(83.3%)	5	(83.3%)	2

		学校数	牧 バリアフリートイレ		ス	ロープ等に	よる段差解	消	エレベーター (1階建ての建物のみ保有する学校を含む)			
					門から建物	物の前まで	昇降口・玄関等	から教室等まで				
都道府県名	学校設置者名	А	В	B/A	С	C/A	D	D/A	Е	E/A	うち1階建て	
23 愛知県	豊橋市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
23 愛知県	刈谷市	1	0	(0.0%)	0	(0.0%)		(0.0%)	1	(100.0%)	1	
	豊田市	1	1	(100.0%)	1		1		1	(100.0%)	0	
24 三重県	三重県	17	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	17	(100.0%)	13	
25 滋賀県	滋賀県	12	9	(75.0%)	11	(91.7%)	11	(91.7%)	12	(100.0%)	12	
26 京都府	京都府	14	13	(92.9%)	13	(92.9%)	14	(100.0%)	14	(100.0%)	13	
26 京都府 27 大阪府	京都市 大阪府	9 42	9 34	(100.0%)	40	(100.0%) (95.2%)	9 34	(100.0%)	33	(100.0%)	11	
	堺市	2	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	(100.0%)	2	
28 兵庫県	兵庫県	27	25	(92.6%)	27	(100.0%)	27	(100.0%)	26	(96.3%)	14	
	神戸市	6	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	6	(100.0%)	1	
	姫路市	1	1	(100.0%)	1				1	(100.0%)	1	
	尼崎市	1	1		1				1	(100.0%)	0	
28 兵庫県	明石市	1	1	(100.0%)	1				1	(100.0%)	0	
28 兵庫県	西宮市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
28 兵庫県	伊丹市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	0	
28 兵庫県	加古川市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
28 兵庫県	宝塚市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
28 兵庫県	三木市	1	0	(0.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
28 兵庫県	川西市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
28 兵庫県	小野市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
28 兵庫県	三田市	0	0	#DIV/0!	0		0		0	#DIV/0!	0	
	加西市	1	0	(0.0%)	1			(100.0%)	1	(100.0%)	1	
	丹波篠山市	1	1	(100.0%)	1	, ,	1	,	1	(100.0%)	1	
29 奈良県	奈良県	10	10	(100.0%)	10	(100.0%)		(100.0%)	10	(100.0%)	10	
30 和歌山県		10	9	(90.0%)	10	(100.0%)		(100.0%)	9	(90.0%)	9	
31 鳥取県 32 島根県	鳥取県 島根県	8 13	7	(87.5%) (46.2%)	8	(100.0%) (92.3%)		(100.0%) (76.9%)	8	(100.0%) (92.3%)	9	
32 島板県	岡山県	15	10	(66.7%)	14	(93.3%)		(93.3%)	14	(93.3%)	_	
	倉敷市	13	10	(100.0%)	14	(100.0%)			1	(100.0%)	1	
34 広島県	広島県	17	17	(100.0%)	16	(94.1%)		(94.1%)	16	(94.1%)	12	
	広島市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)			1	(100.0%)	0	
	山口県	14	11	(78.6%)	14				14	(100.0%)	13	
	徳島県	11	11	(100.0%)	11	(100.0%)			11	(100.0%)	4	
37 香川県	香川県	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	7	(87.5%)	7	(87.5%)	6	
38 愛媛県	愛媛県	8	6	(75.0%)	8	(100.0%)	8	(100.0%)	6	(75.0%)	6	
39 高知県	高知県	12	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	12	(100.0%)	6	
39 高知県	高知市	1	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	(100.0%)	1	
40 福岡県	福岡県	21	19	(90.5%)	21	(100.0%)		(100.0%)	20	(95.2%)	17	
	北九州市	8	8	(100.0%)	8	, ,		,	8	(100.0%)	7	
	福岡市	9	8	(88.9%)	9	(100.0%)		,	9	(100.0%)	5	
	大牟田市	1	1	(100.0%)	1	,		,	1	(100.0%)	1	
	久留米市	1	1	(100.0%)	1	,		(100.0%)	1	(100.0%)	1	
	佐賀県	9	9	(100.0%)	9	, ,		,	9	(100.0%)	9	
	長崎県	12	11	(91.7%)	12	(100.0%)			12	(100.0%)	10	
43 熊本県 43 熊本県	熊本県 熊本市	18	18	(100.0%)	18	(100.0%)			17	(94.4%)	16 1	
	八代市	1	0	(0.0%)	1				0	(0.0%)	0	
44 大分県	大分県	18	17	(94.4%)	18	(100.0%)		(100.0%)	17	(94.4%)	17	
45 宮崎県	宮崎県	13	9	(69.2%)	13	(100.0%)		(100.0%)	13	(100.0%)	13	
46 鹿児島県		14	14	(100.0%)	14	(100.0%)			14	(100.0%)	12	
47 沖縄県		20	19	(95.0%)	20	(100.0%)		(85.0%)	18	(90.0%)	13	
全国	. 1 4-0210	1,046	876	(83.7%)		(94.4%)		(90.2%)	958	(91.6%)		